4779/2.002.

VISTO:

El expediente Nº 17028-V-02, caratulado “ CON. ROBERTO VILDOZA e/Proyecto de Ordenanza Mod. Inciso “F” Art. 30 Ordenanza 1934 Código Tributario, y su acum.1706-U-02”;  y


CONSIDERANDO:

Que por Ordenanza 4226/98 se exime a las entidades intermedias con personería jurídica sin fines de lucro y cuyo objeto social comprende la ejecución de programas de vivienda.

Que se debe promover las viviendas de interés social destinadas a familias de bajos ingresos de acuerdo con la política habitacional que al respecto formula el gobierno de la provincia y cuya ejecución convenga con la Municipalidad de Godoy Cruz.

Que se debe tener presente la Ley 5346 Art. 6º que genera la eximición de todos aquellos aforos, aranceles, sellados, tasas  y que se aplican a los cambios de titularidad objeto de la primera inscripción de la escritura traslativa de dominio a nombre del adjudicatario de casas entregadas por el  I.P.V. 

Que en la redacción de la Ordenanza 4226/98 se omitió la eximición del pago de sellados y aforos correspondientes a los certificados finales de obra.

           Que se debe modificar el texto del articulado e incluir el beneficio solicitado.

           Que esta Comisión considera conveniente acceder a lo solicitado.

POR ELLO:


EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ;

O  R  D  E  N  A

ARTÍCULO 1º: Modifíquese el Inc.F Artículo 30º de la Ordenanza 1934, Código Tributario, quedando redactado de la siguiente manera:

/////

/////HOJA Nº 02

REF:ORD. Nº 4779/2000 HCD.G.C.

“Eximir a las entidades intermedias con personería jurídica sin fines de lucro y cuyo objeto social comprenda la ejecución de programas de vivienda social, del pago de estudios de planos, inspecciones, empadronamientos de loteos, sellados , aforos, tasas y aranceles correspondientes a certificados finales de obras, en la primera inscripción del adjudicatario de planes de viviendas financiadas por el I.P.V.  y/o entes Públicos  destinados al financiamiento de la vivienda social.”

ARTÍCULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archìvese.-

p.n.

DADA  EN  SALA  DE  SESIONES  MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS 

VEINTICINCO DÍAS DEL MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL DOS.

