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VISTO:

El expediente Nº18132/01 caratulado: “ GASEY RUBEN – O/DONACION SIN CARGO

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones se tramita la donación por parte del Banco Credicop Cooperativo Limitado de una superficie de terreno destinada al ensanche de calle Mariano Moreno,

Que de fs.3 a 23 obran los antecedentes necesarios para dar aceptación a la donación ofrecida a fs. 01..

Que a fs.24, Dirección de Planificación Urbana se informa que considera conveniente la aceptación ofrecida.

Que a fs. 24 vta. Dirección de Catastro informa que analizada la documentación presentada, no existen objeciones que formular para continuar con el trámite correspondiente.

Que se estima procedente aceptar la donación ofrecida.

POR ELLO:


EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTÍCULO 1º:Aceptase la donación  Sin Cargo , ofrecida por Rubén Héctor Gaset, D.N.I. Nº 13.441.517, en carácter de Gerente de la Sucursal 116 Godoy Cruz del Banco Credicoop Cooperativo Limitado, por la fracción de terreno de propiedad de dicha institución ubicada en calle Mariano Moreno 242/250, consistente en 56,41 m2 (CINCUENTA Y SEIS METROS CUADRADOS CON CUARENTA Y UN DECIMETROS CUADRADOS) destinados al ensanche de la mencionada arteria, todo conforme a las actuaciones obrantes en el expediente Nº 18132/2001.

ARTICULO 2º:comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal correspondiente, publíquese y cumplido, archívese.

DADA  EN  SALA  DE  SESIONES  MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS 

VEINTE  DIAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL DOS.

