4791/2.002.

VISTO:

El expediente Nº 18142/01 caratulado: “ DCCION.  DE OBRAS MUNICIPALES – DONACION DE MATERIALES ELECTRICOS UNIO VECINAL Bº SANTA ANGELA”

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Unión Vecinal del Barrio Santa Angela ofrece en donación sin cargo materiales eléctricos al Municipio.

Que dicha donación se basa en que se realizaron trabajos de mejoramiento del alumbrado público del barrio, dichos trabajos fueron realizados por personal municipal y debido a modificaciones del proyecto original sobraron dos cajas de comando con sus cuatro abrazaderas correspondientes.

Que a fs. 02, obra informe de la Dirección de Obras Municipales, Departamento de Electricidad en donde se expresa que los materiales enunciados serían de utilidad para la Comuna.

Que se estima procedente aceptar la donación ofrecida.

POR ELLO:


EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ;

O  R  D  E  N  A

ARTÍCULO 1º: Acéptase la donación Sin Cargo, ofrecida por la Unión Vecinal Barrio Santa Angela a fs. 01 del expediente Nº 18142/01 consistente en dos (2) cajas de comando con sus cuatro abrazaderas para ser utilizados en el alumbrado público.

ARTÍCULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.-

DADA  EN  SALA  DE  SESIONES  MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS 

VEINTE DÍAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL DOS.

