4800/2.002.

VISTO:

El expediente Nº3532/02 caratulado: “ DIRECCION DE PLANIFICACION URBANA – REGLAMENTACION LINEA DE EDIFICACION CALLES Bº. SOL Y ESPERANZA, ACONCAGUA Y GIMENEZ HERRERO” 
CONSIDERANDO:

Que en las presentes actuaciones la Dirección de Planificación Urbana, eleva a consideración del Cuerpo, proyecto de Ordenanza referido a actualización de líneas de edificación y cierre en calles de los barrios Sol y Esperanza, Aconcagua y Gimenez Herrero.

Que venidas estas actuaciones a estudio de la Comisión correspondiente, se estima procedente la sanción de la norma de acuerdo al anteproyecto presentado.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTÍCULO 1º:Fíjase el ancho y líne de edificación de las calles de los Barrios Sol y Esperanza, Aconcagua y Gimenez Herrero en sus diferentes tramos conforme a la indicación de cada caso.

Calle Pareditas:

Tramo 1:  Desde calle Pergamino hasta calle Panquehua, Ancho dieciseis metros (16,00 mts.), Línea de Edificación a ocho metros (8,00 mts.) de su eje.

Tramo 2: Desde calle Panquehua hasta calle Chuquisaca, Ancho veinte metros (20,00 mts.), Línea de Edificación a diez metros (10,00 mts.) de su eje.

Calle El Plumerillo: Desde calle Pergamino hasta calle Chuquisaca, ancho dieciseis metros (16,00 mts.), línea de edificación a ocho metros (8,00 mts. ) de su eje.

Calle Martín Fierro:  Desde calle Pergamino hasta calle Chuquisaca, ancho veinte metros (20,00 mts.), línea de edificación a diez metros (10,00 mts.) de su eje.

Calle Pergamino:  Desde calle Pareditas hasta calle Martín Fierro, ancho veinte metros (20,00 mts.), línea de edificación a diez metros (10,00 mts.) de su eje.

Calle La Consulta: Desde calle Pareditas hasta calle Martín Fierro, ancho veinte metros (20,00 mts.) línea de edificación a diez metros (10,00 mts.) de su eje.

/////

HOJA Nº 2

ORDENANZA 4800/2002

ARTICULO 2º:Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal correspondiente, publíquese y, cumplido archívese.

m.o.

DADA  EN  SALA  DE  SESIONES  MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS 

VEINTISIETE DIAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL DOS.

