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VISTO:
El expediente Nº 17797-V-01, caratulado: "VECINOS CALLE VIAMONTE – S/ ILUMINACION", y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, vecinos de calle Viamonte solicitan mayor iluminación en la zona de calle Viamonte y Pueyrredón de este departamento, dado que la actual es escasa con la peligrosidad que ello supone para las personas.

Que a fs. 01 y 02 de estos actuados obra dicha petición con firmas de los vecinos del mencionado lugar.

Que al respecto este Municipio puso en conocimiento a los vecinos beneficiarios de dicha obra del Croquis con luminarias a colocar y Cómputo de materiales más la mano de obra.

Que a fs. 08 de estos actuados, los vecinos de barrio Calise elevan nota solicitando la colocación de farolas en los postes de alumbrado para más arterias de dicho barrio.

Que  a fs. 10, Dirección de Obras Municipales sugiere que para mejorar la iluminación del barrio Calise habría que reemplazar todas las luminarias existentes por equipos con luminarias de Na 150 W, con lo cual se mejoraría el nivel lumínico  aproximadamente tres veces, siendo esta opción más económica y de mayor rendimiento que la colocación de las farolas antes mencionadas.

Que a fs. 11 obra Cómputo y Presupuesto Inicial de dicha obra, el cual asciende a $1.500.- y en donde se aclara que estos valores en pesos eran de cuando un peso era igual a un dólar, lo que significa que se deberá ver el valor del dólar en el momento de la adquisición de los materiales ya que los mismos se cotizan a valor de dicha moneda.

Que esta considera procedente  declarar de Utilidad Pública dicha obra y, que por las dependencias correspondientes, el D.E.  determine y notifique a los vecinos beneficiarios de la misma.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA
ART 1: Declárese de Utilidad Pública  y sujeta a régimen de reembolso la Obra de Iluminación del Barrio Calise con Colgantes con  Artefactos Na 150 W, conforme a Cómputo y Presupuesto Inicial, obrante a fojas 11 de expediente 17797-V-01, él que asciende a $1.500.- (PESOS MIL QUINIENTOS) .-

Art. 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal correspondiente, publíquese y cumplido, archívese.- 
M.O.

 DADA EN LA SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON A UN  DIA DEL MES DE JULIO DE DOS MIL DOS.

