Nº 4813

VISTO:
El expediente: 17383-V-88, caratulado: "VECINOS PASAJE 33 ORIENTALES – S/APERTURA PASAJE-ACEQUIAS ASFALTO DE CALLES ", y 7559/82

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, vecinos del Pasaje 33 Orientales solicitan pronta solución de los problemas de anegamiento por no contar con los desagües pluviales y ser más bajo el nivel que el de calle Urquiza.

Que por Minuta de Comunicación Nº048/92, este Cuerpo solicitó al  D.E. emitiera opinión respecto a Convenio extra-judicial, obrante en fs. 116 a 117 de expte. 7559/82, propuesto por la Sra. Baracchini ya que el desagüe necesario para esta obra debería atravesar la propiedad de esta vecina, sito en calle Lavalle 142 de este departamento.

Que  en expte.7559/82 ,  en fs. 123 a 126, obra el mencionado dictamen Nº 947/88  del que se desprende que la propuesta de  Baracchini no sería viable dado el monto que debería asumir esta comuna es muy elevado, y  la propuesta realizada oportunamente por la Sra. Pagano, tampoco sería posible ya que  esta vecina no posee los medios económicos para asumir lo establecido en la cláusula 3º del Convenio extrajudicial.

Que analizados estas propuestas, esta Comisión emite Minuta de Comunicación 008/96 solicitando al D.E. estudie o analice otras soluciones alternativas a la  situación expuesta en el primer párrafo de la presente.

Que en ese sentido, a fs. 16 de estos actuados obra propuesta de desagüe pluvial en Pasaje 33 Orientales, y en fs. 17 planos de Obra de Construcción de Acequias Coladera y Pozo Absorbente a realizarse en calle 33 Orientales y Tope Norte remitidos por la Dirección de Obras Municipales.

Que a fs. 20, se adjunta la Planilla de adhesión de los vecinos por la cual se hacen cargo de los costos de la ejecución del pozo absorbente.

Que de acuerdo a lo dispuesto por Ordenanzas 2909/98 y 2411/85 obrantes en expte. acoplado 7759/98, corresponde el reembolso de las obras complementarias realizadas para el correcto escurrimiento de las aguas.

Que a fs. 24  de expte.17.383/88 obra Liquidación Final de la obra antes mencionada, el cual asciende $1.669,14.- valores al mes de junio de 2.001.-

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

 ORDENA
ART 1: Fíjase el monto definitivo de la Obra de Construcción de Cuneta, Calzada con Pavimento de Hormigón a realizarse en Pasaje 33 Orientales de este Departamento, en $1.669,14.-(PESOS UN MIL SEISCIENTOS SESENTA Y NUEVE CON CATORCE CENTAVOS), valores al mes de junio de 2.001, según Liquidación Final obrante en fojas 24 de expediente Nº 17.383/88. 

Art. 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal correspondiente, publíquese y cumplido, archívese.

M.O.

 DADA EN LA SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON A UN  DIA     DEL MES DE JULIO DE  DOS MIL DOS.

