ORDENANZA Nº 4817/02

VISTO:

La sanción de la ordenanza N° 4798 / 02 

CONSIDERANDO:

Que dicha ordenanza ha sido promulgada por el departamento Ejecutivo, el día 03 de junio del corriente año,  por lo que se encuentra en plena vigencia.

Que mediante la misma se modifica la Ordenanza N° 4584 sustituyendo los Artículos 6° y 12°.

Que de la lectura de la norma modificada surge un claro perjuicio para el desarrollo sustentable del  Municipio, y por consiguiente el de todos sus habitantes,  toda vez que en contra de los más básicos principios de la preservación del ambiente y del desarrollo local,  se deja de requerir la presentación de la DECLARACIÓN DE IMPACTO AMBIENTAL (DIA) para la realización de cualquier actividad o emprendimiento. 

Que la misma norma, en otra clara muestra del descuido legislativo,  deja sin efecto la Ficha Ambiental, con lo cual el Municipio deja de tener un control e inventario de los emprendimientos que hayan iniciado la Evaluación de Impacto Ambiental Municipal ( citada a lo largo de la norma aludida como EIAM); generando y profundizando el perjuicio materializado en el párrafo anterior. 
Que asimismo no se advierte que dicha eliminación haya sido suplida, solucionada o perfeccionada por otra norma legal vigente o en proyecto.

Que a los fines de una cabal comprensión de los párrafos citados, se recomienda y sugiere una detenida y profunda lectura y estudio de la Ordenanza N° 4584/00

Que esta norma fue sancionada después de haberse discutido el tema en el recinto de sesiones y haberse votado en forma nominal lo que refleja la postura de cada uno de los ediles 
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sobre el tema, con lo cual se debe colegir que la ordenanza ahora derogada es fruto de la voluntad libre y sana de los legisladores municipales.

Que fue oportunamente advertido, y así consta en la versión taquigráfica de la sesión del día 27 de mayo de 2002, por el Concejal Mauricio Guzmán el perjuicio grave para los vecinos del departamento, toda vez que en ese momento se eliminaba ( eliminación que se concretó con la promulgación  realizada por el Departamento Ejecutivo, luego de un acabado estudio y conocimiento de la norma y el sistema derogado) uno de los pasos fundamentales del procedimiento de impacto ambiental, más aún cuando debe tomarse dicha norma como un todo sistémico, por lo cual si falta una de sus partes, la misma – el procedimiento y la norma – pierden la efectividad correspondiente .  

Que se debe solucionar el problema que ha generado la sanción de la norma precitada, volviendo a su estado anterior a la norma ahora desvirtuada y desnaturalizada, a fin de preservar el desarrollo sustentable del departamento.

Que es deseable que no ocurra nuevamente este tipo de “errores”, ya que se ponen en serio y concreto riesgo a todos los habitantes del municipio.

POR ELLO:




EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

Art. 1° “ Deróguese la ordenanza N° 4798/02”

Art. 2° Comuníquese al Departamento Ejecutivo dése al registro municipal correspondiente, publíquese y, cumplido archívese.

m.o.

DADA EN LA SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS OCHO DIAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL DOS

