ORDENANZA Nº 4853/02

VISTO:

El expediente Nº 348-I-2002, caratulado: PLANIFICACION URBANA Y AMBIENTE-REGLAMENTACION LINEAS DE EDIFICACION CALLES DEL Bº DOLORES PRATS DE HUISI, y
CONSIDERANDO:


Que  por las presentes actuaciones el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo Reglamentación de Líneas de Edificación del Barrio Dolores Prats de Huisi.-
                        Que a través de la Dirección de Planificación Urbana  y Ambiente se  ha procedido al relevamiento de calles del Barrio Dolores Prats de Huisi  a los efectos de constatar la real situación de línea de edificación actual, y predominante en la zona. A tal fin se llego a la conclusión de que se hace necesario contar con una norma legal actualizada que rija sobre el ancho y línea de edificación, en los distintos tramos de las calles de los mencionados barrios.
             
Que por esta circunstancia se ha confeccionado un PROYECTO DE ORDENANZA, conforme a las mediciones efectuadas, y con el criterio urbanístico que corresponde, dado que, se trata de un barrio consolidado, con edificaciones recientes, que deben ser regladas por una ordenanza municipal que se ocupe de la situación actual.


Que a fs. 04, obra croquis de las líneas en cuestión.-


Que se estima procedente acceder a lo solicitado.-
POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA

Articulo 1º: Fíjese el ancho y línea de edificación a las calles del Barrio DOLORES PRAT DE HUISI en sus diferentes tramos conforme a las indicaciones en cada caso. 
· Calle EGEA: Desde Boulevard Vicente Vildoza hasta calle Los Cardos, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle GENERAL CORVALAN: Desde calle Boulevard Vicente Vildoza hasta calle Los Cardos, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle ALEJANDRO MATHUS HOYOS: Desde Boulevard Vicente Vildoza hasta calle Los Cardos, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle LOS CACTUS: 
Tramo 1: Desde calle Curuzú Cuatiá hasta calle Los Cardos, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
Tramo 2: Desde Boulevard Lago Hermoso hasta Boulevard Vicente Vildoza, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Boulevard OLMO ZARATE: Desde calle Lorenzo Soler hasta calle Los Cardos, ancho veintiocho metros (28,00 mts), línea de edificación a catorce metros (14,00 mts) del eje del boulevard.
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· Calle FRANCISCO GIMÉNEZ VARGAS: Desde Boulevard Vicente Vildoza hasta calle Los Cardos, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle HUGO FERRARIS: Desde Boulevard Vicente Vildoza hasta calle Los Cardos, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle DIAGUITAS: Desde Boulevard Vicente Vildoza hasta calle Los Cardos, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle JUAN ISUANI: Desde Rotonda Eva Perón hasta calle Los Cardos, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle CURUZU CUATIA: Desde Boulevard Arturo Illia hasta calle Juan Isuani, ancho veinte metros (20,00 mts) línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.
· Calle LOS CARDOS: Desde Boulevard Juan D. Perón hasta calle Juan Isuani, ancho veinte metros (20,00 mts) línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.
· Boulevard LAGO HERMOSO: Desde Boulevard Juan D. Perón hasta calle Juan Isuani, ancho veintiocho metros (28,00 mts) línea de edificación a catorce metros (14,00 mts) del eje de boulevard.
· Boulevard VICENTE VILDOZA: Desde Boulevard Arturo Illia hasta calle Juan Isuani, ancho treinta y dos metros (32,00 mts) línea de edificación a dieciséis metros (16,00 mts) del eje de boulevard.
· Calle LORENZO SOLER: Desde Boulevard Juan D. Perón hasta rotonda Eva Perón, ancho veintiocho metros (28,00 mts) línea de edificación a catorce metros (14,00 mts) de su eje.
· Calle CALCHAQUIES: Desde calle Olmo Zarate hasta calle Juan Isuani, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle LIMAY: Desde calle Olmo Zarate hasta calle Juan Isuani, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle AYELEN: Desde calle Olmo Zarate hasta calle Juan Isuani, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle PACHAMAMA: Desde Lorenzo Soler hasta calle Juan Isuani, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle HUINCA RENANCO: Desde Boulevard Arturo Illia hasta calle Juan Isuani, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle TEHUELCHES: Desde Boulevard Arturo Illia hasta calle Juan Isuani, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle POSTA DE YATASTO: Desde Boulevard Arturo Illia hasta calle Juan Isuani, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle PLAZA HUINCUL: Desde calle Lorenzo Soler hasta Boulevard Arturo Illia, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle ATAHUALPA YUPANQUI: Desde calle Lorenzo Soler hasta Boulevard Arturo Illia, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
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· Calle TRENQUE LAUQUEN: Desde calle Lorenzo Soler hasta Boulevard Arturo Illia, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle TELTECA: Desde Boulevard Arturo Illia hasta Boulevard Juan D. Perón, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle PAYEN: Desde Boulevard Arturo Illia hasta Boulevard Juan D. Perón, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle MAPUCHES: Desde calle Boulevard Arturo Illia hasta Boulevard Juan D. Perón, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle RANQUELES: Desde calle Boulevard Arturo Illia hasta Boulevard Juan D. Perón, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle GUAYMARE: Desde calle Boulevard Arturo Illia hasta Boulevard Juan D. Perón, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle PUCARA: Desde calle Boulevard Arturo Illia hasta Boulevard Juan D. Perón, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle TILCARA: Desde calle Arturo Illia hasta calle Juan D. Perón, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle CUYUM: Desde Boulevard Arturo Illia hasta Boulevard Juan D. Perón, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
Articulo 2º: Deróguese toda disposición que se oponga a la presente.
Articulo 3º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal correspondiente, publíquese y cumplido archívese
m.o.
DADA EN LA SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS DOS DIAS DEL MES DE SETIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DOS
