ORDENANZA N° 4867/02 

VISTO: 

El expediente 514-I-02, caratulado: PLANIFICACION URBANA Y AMBIENTE -REGLAMENTACION LINEAS DE EDIFICACION CALLES DEL B°  CERROS DE LA PUNTILLA;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo un Proyecto de Ordenanza destinado a reglamentar líneas de edificación del Cerros de la Puntilla

Que resulta necesario actualizar las normas legales que rigen para fijar anchos de calles y líneas de edificación, en distintas zonas del Departamento.-

Que los Departamentos de Planificación Urbana y de Control Técnico de la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente han confeccionado un proyecto conforme a las zonas consolidadas, teniendo en cuenta las líneas predominantes, y de acuerdo a los planos de loteos respectivos. 

Que a fs. 01 vta.,  02, 02 vta. 03, y 03 vta, obra proyecto de ordenanza realizado por el Departamento de Planificación Urbana y el Departamento de Control Técnico.-

Que a fs. 04, obra croquis de ubicación de las calles del barrio Irrigación.-


Que se encuentra en vigencia la Ordenanza N° 4599/00 que modifica la línea de 

edificación de las calles del Loteo Cerros de la Puntilla S.A. Primera y Segunda Etapa, por la cual se eliminan los retiros, coincidiendo la línea de edificación con la línea de cierre en todas las calles.

Que se estima procedente acceder a lo solicitado.-

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ; 

ORDENA

Articulo 1º: Fíjese el ancho y línea de edificación a las calles del Barrio CERROS DE LA PUNTILLA en sus diferentes tramos conforme a las indicaciones en cada caso. 

· Calle NAPOLES: 

Tramo 1: Desde calle Gibraltar hasta calle Turín, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

Tramo 2: Desde calle El Vaticano hasta Cul de Sac, ancho veinte metros (20,00 mts) línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

Tramo 3: Los lotes 6, 7, 11 y 12 frentistas al Cul de Sac ancho treinta metros (30,00 mts) línea de edificación a quince metros (15,00 mts) del eje del Cul de Sac.

· Calle PADRE J. KENTENICH: Desde calle Gibraltar hasta calle San Martín Sur, ancho veinte metros (20,00 mts) línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

· Calle GENOVA: Desde calle Gibraltar hasta calle Turín, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle VENECIA: Desde calle Gibraltar hasta calle Turín, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle VATICANO:

Tramo 1: Desde calle Gibraltar hasta calle Florencia, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

Tramo 2: Desde Lago Argentino hasta Sicilia, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

· Calle PARMA: Desde calle Gibraltar hasta calle Florencia, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle MILAN: Desde calle Gibraltar hasta calle Palmas de Mallorca, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle PAUL HARRIS: 

Tramo 1: Desde Avenida San Martín Sur hasta calle Acceso Norte Open Mall Palmares, ancho veintinueve metros con sesenta (29,60 mts) línea de edificación, costado Sur a diecisiete metros con cincuenta (17,50 mts) de su eje, costado Norte a doce metros con diez (12,10 mts) del eje de boulevard.

Tramo 2: Desde calle Acceso Norte Open Mall Palmares hasta calle Sicilia, ancho veintinueve metros con veinte (29,20 mts) línea de edificación, costado Sur a diecisiete metros con cincuenta (17,50 mts) de su eje, costado Norte a once metros con setenta (11,70 mts) del eje de boulevard.

Tramo 3: Desde calle Sicilia hasta calle Lago Argentino, ancho treinta y cinco metros (35,00 mts) línea de edificación a diecisiete metros con cincuenta (17,50 mts) de su eje.

Tramo 4: Desde calle Lago Argentino hasta calle Palmas de Mallorca, ancho treinta metros (30,00 mts) línea de edificación a quince metros (15,00 mts) de su eje.

Tramo 5: Desde calle Palmas de Mallorca hasta calle Gibraltar, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle SEVILLA: Desde calle Gibraltar hasta calle Palmas de Mallorca, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle ALMERIA: 

Tramo 1: Desde calle Gibraltar hasta calle Palma de Mallorca, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

Tramo 2: Desde calle Toledo hasta calle Lago Argentino, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

Tramo 3: Desde calle Lago Argentino hasta calle Turín, ancho veinte metros (20,00 mts) línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

· Calle MURCIA: Desde calle Gibraltar hasta calle Lago Argentino, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle VALENCIA: Desde calle Palmas de Mallorca hasta calle Gibraltar, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle MADRID: 

Tramo 1: Desde calle Gibraltar hasta calle Palmas de Mallorca, ancho treinta metros (30,00 mts) línea de edificación a quince metros (15,00 mts) de su eje.

Tramo 2: Desde calle Palmas de Mallorca al Este hasta calle Barcelona, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) del eje de calle.

Tramo 3: Desde calle Barcelona al Norte hasta calle Lago Hermoso, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) del eje de calle.

· Calle LAGUNA DE GUANACACHE: 

Tramo 1: Desde calle Palmas de Mallorca hasta calle Lago Argentino, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

Tramo 2: Desde calle Lago Argentino hasta calle Lago Alumine, ancho veinte metros (20,00 mts) línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

· Calle SICILIA: Desde calle Vaticano hasta calle Paul Harris, ancho veinte metros (20,00 mts) línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

· Calle TURIN: Desde calle Padre Kentenich hasta calle Laguna del Diamante, ancho veinte metros (20,00 mts) línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

· Calle MESINA: Desde calle Vaticano hasta calle Almería, ancho veinte metros (20,00 mts) línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

· Calle SIENA: Desde calle Vaticano hasta calle Almería, ancho veinte metros (20,00 mts) línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

· Calle LAGO ARGENTINO: 

Tramo 1: Desde calle Padre Kentenich hasta calle Vaticano, ancho veinte metros (20,00 mts) línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

Tramo 2: Desde calle Vaticano hasta calle Laguna del Diamante, ancho dieciséis metros (16,00 mts) línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

Tramo 3: Desde calle Laguna del Diamante hasta calle Ituzaingo, ancho veinte metros (20,00 mts) línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

Artículo 2º: Deróguese toda disposición que se oponga a la presente.

Artículo 3°:  Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.-
DADA EN  LA SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS VEINTITRES  DIAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DOS

