ORDENANZA 4901/02

VISTO:

El expediente Nº  17711-H-02, caratulado: BLOQUE P.J.-E/PROY. DE ORD. S/ D.E. CIERRE DE LOTES BALDIOS;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones,  el Bloque Justicialista presenta un proyecto destinado a facultar al Departamento Ejecutivo Municipal a abrir un registro de propietarios de lotes baldíos que cuenten con los materiales para el cierre de alambrado olímpico, proveyendo la comuna la mano de obra necesaria en forma gratuita.

QUE, existe en el departamento una gran cantidad de lotes baldíos sin el cierre perimetral.

QUE, en su gran mayoría se encuentra en estado de abandono.

QUE, los referidos cuentan con escombros, basuras, malezas, roedores etc.

QUE, también sirven para que los mal vivientes lo utilicen como refugios antes y después de algún robo o asalto domiciliario.

QUE, en el ultimo foro de seguridad vecinal se hizo hincapié especialmente en este problema y el Intendente Municipal se comprometió a dar una solución definitiva en el menor tiempo posible.

QUE, se debería instrumentar mecanismos legales previstos en la Ordenanza 3639/93 para el cierre de lotes baldíos.

QUE, el municipio cuenta con un importante de planes Jefes y Jefas de hogar.

QUE, esta mano de obra puede ser utilizada para el cierre definitivo de estos lotes.

QUE, se puede ofrecer a los propietarios, la mano de obra haciéndose cargo de los materiales los beneficiarios.

QUE, para que esto se pueda llevar a cabo el Departamento Ejecutivo deberá implementar un registro de propietarios de lotes baldíos, que quieran acogerse al presente proyecto de Ordenanza.

QUE, para mayor seguridad y control de la limpieza del lugar se utilizará el cierre perimetral con tela olímpica.

QUE, por intermedio de la Dirección de Obras Privada se deberá fiscalizar el trabajo de acuerdo al código vigente.

QUE, esta iniciativa ayudaría a mitigar la crisis de seguridad y mejoraría la calidad de vida de los habitantes del Departamento eliminando basurales a cielo abierto 

POR ELLO:
Hoja Nº 2
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EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTICULO N° 1:   Facultase al Departamento Ejecutivo Municipal a abrir un registro de propietarios de lotes baldíos que cuenten con los materiales para el cierre de alambrado olímpico, proveyendo la comuna la mano de obra necesaria en forma gratuita.

ARTICULO N° 2:  Por intermedio de la Dirección de Obras Privadas se fiscalizarán los trabajos de acuerdo a las normas vigentes.

ARTICULO N° 3: Facultase al Departamento Ejecutivo a proceder al emplazamiento en termino perentorio que determine el cumplimiento del cierre de lotes baldíos según reza en la Ordenanza 3639/93 en su articulo 3°. 

ARTICULO N° 4: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal correspondiente, publíquese y cumplido, archívese.

m.o.
DADA EN LA SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON EN SESION DE CUARTO INTERMEDIO DE SESION EXTRAORDINARIA A LOS VEINTISEIS DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DOS

