ORDENANZA 4907/02

VISTO:

El expediente Nº  17663-H-02, caratulado: BLOQUE PJ.-E/PROY. DE ORD. DECLARAR AL TURISMO COMO ACT. SOCIO-ECONOMICA INT. PUL . Y CULT. PARA EL DEPTO.;  y
CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones,  el Bloque Justicialista presenta un Proyecto  destinado  a declarar al Turismo como actividad socio económica de interés público y cultural para el Departamento de Godoy Cruz.-

                QUE, resulta de relevancia para el Departamento de Godoy Cruz, la promoción y  fomento de la actividad turística por ser generadora de mano de obra genuina y de recursos económicos en todas sus expresiones.

                QUE, nuestro Departamento ofrece numerosas bellezas naturales además de las producidas por la mano creadora del Hombre, que Godoy Cruz colinda con el perilago dique Potrerillos, segundo micro clima de mayor importancia del País, susceptibles de ser de interés por parte del turismo proveniente de diversos destinos: tanto Provincial, como Nacional e Internacional.

                QUE, la actividad turística requiere para su expansión, del esfuerzo coordinado de los actores involucrados en su gestión, constituyéndose el Municipio en un protagonista de relevancia en la generación de planes, programas y proyectos que en conjunto con la actividad privada posibiliten un incremento en la receptividad, tránsito y satisfacción integral de los turistas que visitan nuestro Departamento.

                QUE, se cuenta en la actualidad con un importante equipamiento en materia de infraestructura, comercio y servicios, destinados a la explotación de la actividad de referencia, pero  resulta insuficiente para la explotación proyectada, y es necesario aunar esfuerzo en pos de objetivos comunes en el marco de un plan de desarrollo destinado al incremento de recursos provenientes del sector.

                 QUE, es responsabilidad de este Municipio, velar por la protección en materia de defensa del consumidor y en la calidad de los servicios destinados al turista, coadyuvando con ello a la satisfacción total, en el marco de las más modernas legislaciones sobre los denominados derechos de tercera generación.

                QUE, es necesario dotar de un marco reglamentario a la autoridad de aplicación de la presente, el Departamento de Turismo y Patrimonio Cultural  de la Municipalidad de Godoy Cruz, proveyendo normativas claras respecto del ámbito de actuación que le es propio y que surge  claramente de la presente.  

 POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTICULO N° 1:  Se declara al Turismo como actividad socioeconómica de interés público y cultural para el Departamento de Godoy Cruz, constituyendo la presente Ordenanza el marco legal para su desarrollo y promoción.
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ARTICULO N° 2:  A los efectos de la presente Ordenanza, se entiende por turismo al conjunto de actividades originadas por el desplazamiento temporal y voluntario de personas, fuera de su lugar de residencia habitual, sin incorporarse al mercado de trabajo de los lugares visitados, invirtiendo en sus gastos, recursos no provenientes del centro receptivo.

ARTICULO N° 3:   Son principios de la presente Ordenanza:

a) El fomento, desarrollo y promoción del turismo receptivo, nacional e internacional.

b) La coordinación e impulso del crecimiento turístico planificado, en función de la mejora de la calidad de vida de los residentes y de la conservación y preservación del patrimonio natural, histórico y cultural.

c) El fomento y apoyo de la iniciativa publica, privada, mixta y académica en materia de capacitación, creación y conservación de empleos generados por la actividad turística.

d) El estimulo y el desarrollo de la actividad turística como medio para contribuir al crecimiento económico y social del Departamento, generando condiciones favorable para la iniciativa y desarrollo de la inversión privada.

e) La revalorización de los recursos turísticos existentes, la recuperación de los que se hallen depreciado y la búsqueda de otros nuevos que contribuyan al enriquecimiento del patrimonio y a la diversificación de la oferta turística.

f) El posicionamiento del Departamento de Godoy Cruz como producto turístico competitivo en el ámbito de Mendoza, Argentina, el MERCOSUR y el Mundo.

g) El fomento de la conciencia a favor del turismo mediante la difusión del conocimiento de los recursos disponibles y la realización de campañas educativas.

ARTICULO N° 4 :  A los fines de la presente Ordenanza se entiende por Sistema Turístico al conjunto de sujetos que de por sí y en su mutua relación, generan actividades económicas y acciones institucionales en 

función del turista.

ARTICULO N° 5:  A los efectos de la presente Ordenanza, integran el sistema turístico :

a) Las instituciones publicas, privadas y mixtas vinculadas al Sector:

b) Las instituciones académicas

c) Los prestadores de servicios turísticos.

d) Los turistas  y excursionistas.

e) Los recursos turístico.

f) La población residente.

ARTICULO N° 6 :  El Departamento de Turismo y Patrimonio Cultural del Departamento de Godoy Cruz o la dependencia que la reemplace es el Organismo de Aplicación de la presente Ordenanza, sus disposiciones reglamentaria y complementaria, conjuntamente con Promoción Económica y Obras Privada.

ARTICULO N° 7:  Son funciones del Organismo de Aplicación:

a) Entender en la formulación y ejecución de las políticas turísticas del Departamento de Godoy Cruz, con la participación de organizaciones intermedia y de la actividad privada.

b) Declarar lugares turísticos de desarrollo prioritario a aquellos que por sus características naturales, histórico-patrimoniales o culturales constituyan un atractivo.

c) Categorizar, fiscalizar y participar en la habilitación de los servicios turísticos, conforme la normativa vigente en cada caso, en el marco de las competencias asignadas al Municipio, actuando en coordinación con los organismos competentes Obras Privadas y Promoción Económica.
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d) Confeccionar anualmente, con la participación del sector privado el calendario turístico del Departamento, en el cual deben figurar todos los eventos y actividades que juzgare de interés.

e) Verificar el incumplimiento por parte de los prestadores turísticos de las obligaciones  a su cargo establecidas en esta Ordenanza, de las que se derivan de normativas provinciales, nacionales,  como también las que resulten de convenios suscriptos por la Municipalidad de Godoy Cruz, o de las que se convinieren a nivel Nacional o Internacional en concurrencia con el Gobierno Provincial y/o Gobierno Nacional, de acuerdo a sus competencias.

f) Promover las acciones respectivas conforme al régimen vigente en caso de verificarse la comisión de una falta; en el marco de las competencias acordadas a la Municipalidad por la Ley Orgánica.

g) Crear, organizar, regular y administrar el funcionamiento del Registro de Prestadores Turísticos, en forma directa o a través de los organismos comunales que se creen al efecto.

h) Informar y asistir al turista, proporcionándole información oficial de los servicios turísticos y públicos a su disposición y otros datos generales de su interés.

i) Realizar los estudios estadísticos que apunten a definir las estrategias para satisfacer las expectativas del mercado, por sí o en coordinación con otros sistemas de la actividad pública o privada y encuestas permanente para garantizar y mejorar el servicio.

j) Elaborar y poner en marcha programas, planes y campañas de desarrollo  de promoción turística en el orden departamental, provincial, nacional e internacional con la participación del sector privado.

k) Crear, y programar los circuitos turístico dentro del Departamento que hagan a su desarrollo.

l) Administrar los fondos depositados en la cuenta recaudadora a la que se hace referencia en el Articulo 22° de la presente, destinándolos a la promoción turística del Departamento.

m)  Promover en coordinación con entidades publicas privadas, mixtas y asociaciones sociales la prestación de servicios turísticos accesibles a la población a fin de contribuir al pleno ejercicio del turismo social.

ARTICULO N° 8:   Son atribuciones del Organismo de Aplicación:

a) Fomentar y apoyar las iniciativas que contribuyan a la promoción del turismo y a la                     excelencia de los servicios.

b) Emprender acciones conjuntas con organismos públicos, del sector privado y/o organizaciones no gubernamentales a fin de impulsar la dotación de infraestructura necesaria para el desarrollo de los circuitos que se predeterminen como así  también recibir financiamiento a través del aporte público o privado.

c) Proponer ante los organismos correspondiente sistemas de créditos o financiamiento para el fomento y desarrollo de la infraestructura, equipamiento, micro emprendimientos y pequeñas y medinas empresas del sector, en concurso con otros organismos gubernamentales involucrados.

d) Crear y fomentar planes de desarrollo que involucren al conjunto de la comunidad tendientes a satisfacer las necesidades de recreación de las personas con relación al tiempo libre.

e) Crear un sistema de información turística apoyado en las nuevas tecnologías de almacenamiento y distribución de datos.

f) Fomentar y estimular el desarrollo de pequeñas industria artesanales que produzcan bienes de uso y consumo turístico.

g) Elaborar una guía turística del departamento de Godoy Cruz y mantenerla actualizada.

h) Proponer la suscripción de convenios y acuerdos con organismos, entes públicos y privados de distintas jurisdicciones Municipales, Provinciales, Nacionales e Internacionales.

i) Priorizar la capacitación integral de recursos humanos articulando al sector público, al privado y al académico.

j) Participar en el diseño de políticas de seguridad destinadas a la protección del turista.

k) Fomentar la participación de todos los habitantes del Departamento en las actividades relacionadas con el turismo.
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l) Crear las herramientas necesarias para posicionar a Godoy Cruz como sede de congresos, ferias, exposiciones y convenciones.

m) Incorporar al producto turístico las actividades deportivas, culturales, productivas y otras que se realicen en el Departamento.

n) Participar coordinadamente con la Secretaria Turismo de la Nación, la Sub - Secretaria de Turismo de la Provincia de Mendoza, las demás Provincias y Municipios y el sector privado, en la promoción de grupos vacacionales emisivos y receptivos, a través de instituciones, empresas, sindicatos y otras organizaciones sociales.

o) Elaborar plurianualmente los planes de manejo del turismo del Departamento.

ARTICULO N° 9:     Crease en el ámbito del Organismo de Aplicación el Consejo Consultivo de Turismo con funciones de asesoramiento y estudio.

ARTICULO N° 10:   El Consejo Consultivo del Turismo, estará integrado por un representante del Ejecutivo Municipal en carácter de coordinador, un representante por cada uno de los Bloques que integran el Honorable Concejo Deliberante, un representante por las Cámaras  de Turismo y/o  de Comercio con asiento en el Departamento de Godoy Cruz. La Autoridad de aplicación de la presente, invitará a integrar el Consejo al Subsecretario de Turismo de la Provincia, en carácter de Miembro Honorario.

ARTICULO N°  11:   El Poder Ejecutivo podrá incrementar, pero no disminuir la representación de la actividad privada enunciada en el Articulo 10° teniendo como meta principal el de la representatividad del sector en su integración.

ARTICULO N°  12:  Son funciones del Consejo Consultivo de Turismo examinar y pronunciarse sobre cuestiones referente a la organización, coordinando, promoción y legislación de las actividades turísticas, tanto oficiales como privadas.

ARTICULO N° 13 :   Los integrantes del Consejo Consultivo desempeñan sus funciones “ad honoren”.

ARTICULO N° 14:  Será responsabilidad del Concejo Consultivo del Turismo el dictar su propio reglamento interno, y someterlo a consideración del Honorable Concejo Deliberante para su aprobación definitiva.

ARTICULO N°  15:  Es considerado Prestador de Servicios Turísticos toda persona física o jurídica que proporcione, intermedie o contrate con el turista, toda prestación de los servicios a que se refiere esta Ordenanza. A tal efecto son considerados prestadores de servicios turísticos los que a continuación se detallan:

a) Transporte Turístico terrestre.

b) Alojamiento turístico en todos sus conceptos ( Apart Hotel, Hoteles o Cabañas etc.).

c) Empresas de viajes y turismo.

d) Agencia de turismo.

e) Agencias de pasajes.

f) Empresas de alquiler de vehículos sin chofer.

g) Organizadores de Congresos, ferias y exposiciones y operadores de predios fériales y centros de convenciones.

h) Establecimientos gastronómicos que reúnan las características propias de ser susceptibles de interés turístico.
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i) Establecimientos o emprendimientos de carácter comercial, productivo, industrial o cultural que constituyan objeto de interés para el turismo.

ARTICULO N° 16:  Son obligaciones de los prestadores de servicios turísticos:

a) Cumplir con las disposiciones de esta Ordenanza y de las Leyes Provinciales en vigor, sus reglamentaciones y normas complementarias, realizando su labor en el marco ético profesional que garantice el armónico e integral desarrollo del turismo en el ámbito del Departamento.

b) Brindar los servicios a los turista en términos convenidos y en un todo de acuerdo a la información suministrada por el prestador al Organismo de Aplicación conforme a lo dispuesto en la presente Ordenanza, sus reglamentaciones, normas afines y complementarias en la Ley de Defensa de los consumidores y usuarios.

c) Suministrar al Organismo de Aplicación los datos y la información que aquel le solicite referidos a su actividades a los fines estadísticos.

d) Realizar su publicidad y promoción sin alterar o falsear la identidad turística del Departamento e informar con veracidad sobre los servicios que ofrece.

e) Cumplir con lo ofertado, publicado y/o con los requisitos mínimos establecidos para cada categoría. 

f) Brindar las facilidades necesarias a las personas con necesidades  especiales y a las personas de la tercera edad en condiciones que se garantice su seguridad y comodidad.

ARTICULO N° 17:  Créase el Registro de Prestadores de Turismo del Departamento de Godoy Cruz dependiente del Organismo de Aplicación de la presente Ordenanza. La inscripción en el mismo será de carácter voluntario. La reglamentación determinara la forma y condiciones de la inscripción y las distintas categorías de la actividad y proveerá a los prestadores inscriptos un certificado indentificatorio.

ARTICULO N° 18:  Es atribución del Organismo de Aplicación efectuar inspecciones de verificación a los prestadores de servicios turísticos inscriptos a fin de constatar el debido cumplimiento de las obligaciones establecidas en la presente Ordenanza, en su reglamento y en las normas que en su consecuencia se dicten, en materia que son propias de la competencia municipal.

ARTICULO N° 19:  En caso de incumplimiento de las obligaciones establecidas para los prestadores inscriptos en el registro,  el Organismo de Aplicación debe imponer las sanciones de conformidad a lo establecido en la reglamentación pertinente.

ARTICULO N° 20:  Los prestadores turísticos inscriptos en el registro indicado en el articulo 17° tienen los siguientes derechos:

a) Recibir asesoramiento técnico en estudios de mercado e información especifica inherente a estudios de la oferta y demanda turística.

b) Recibir asesoramiento por parte del organismo de aplicación en lo que atañe a la gestión de créditos estímulos y facilidades, destinados a la aplicación, instalación y mejora de los servicios que presta.

c) Participar de los programas de capacitación turística que lleve a cabo o promueva el organismo de aplicación.

d) Participar en los centros de informe de que el Organismo de Aplicación disponga, con material promocional.

e) Formar parte de  las campañas de promoción turística del Departamento donde participe el Organismo de Aplicación.
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f) Participar en los programas informáticos que el Organismo de aplicación  prevea y que esté destinado a la difusión de los servicios ofrecidos al turista en el Departamento.

g) Obtener del Organismo de Aplicación cuando proceda, su intervención y respaldo en  las gestiones que realice ante otros organismos públicos.

h) Participar en los programas de turismo social que pudiere implementar el organismo de aplicación.

i) Obtener reconocimiento de la categoría que corresponda a la clase de los servicios que prestan para la cual el Organismo  de Aplicación proveerá una identificación fácilmente reconocible.

j) Los que surjan de esta Ordenanza, sus reglamentación y normas complementarias y especificas de cada prestador.

ARTICULO N°21:  Son recursos del Organismo de Aplicación :

a) Los fondos que anualmente le asigne el Presupuesto General de gastos y recursos del Municipio de Godoy Cruz.

b) Las subvenciones, aportes o donaciones que pudiere recibir el Departamento de Godoy Cruz del Estado Nacional, Provincial, de Organismos internacionales gubernamentales y no gubernamentales, entidades  públicas y privadas empresas y de particulares, destinadas a fines turísticos.

c) Los recursos de coparticipación especifica de turismo Provincial.

ARTICULO N° 22: Créase una Cuenta Recaudadora Matriz específica del Municipio de Godoy Cruz, asignada al Organismo de Aplicación de la presente, con destino a la promoción turística de la ciudad, en la cual deben contabilizarse los ingresos provenientes de:

      a)Lo producido por la explotación directa de servicios brindados por el Departamento 

          Ejecutivo en aplicación de las prescripciones de la presente.

      b) Lo producido por las ventas de aquellos instrumentos de promoción que el 

          Departamento Ejecutivo en aplicación de las prescripciones de la presente considera

          conveniente comercializar.

c) El canon obtenido por las concesiones que el Departamento Ejecutivo otorgue en  aplicación de las prescripciones de la presente

 d) Todo otro recurso obtenido a los fines de la presente Ordenanza. 

ARTICULO N° 23  El Poder Ejecutivo deberá informar semestralmente al Honorable Concejo Deliberante de Godoy Cruz, los montos recaudados por los conceptos ingresados en la Cuenta Recaudadora del Organismo de Aplicación.

ARTICULO N° 24:   Exímase del pago de las Tasas por Servicios a la Propiedad Raíz, desde la promulgación de la presente Ordenanza, hasta el 31 de Diciembre del 2004 a fin de brindar una promoción a los emprendimientos destinados al turismo (Apart Hotel, Hoteles, Cabañas, Transporte Turístico Terrestre, Empresas de Viajes y Turismo, Agencias de Turismo y /o Ventas de Pasajes, Empresas de Alquiler de vehículos sin chofer, Organizadores de Congresos, ferias y exposiciones y Operadores de predios fériales y/o centros de convenciones.) y los que se radiquen en el Distrito San Vicente, donde se incluyen los emprendimientos gastronómicos, artesanías, y todo lo que  sea considerado por la Autoridad de Aplicación respectiva como de relevancia turística, en tanto integre el respectivo Registro de prestadores turístico, y siempre que el uso del suelo lo permita.
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ARTICULO N° 25:    A los efectos de esta Ordenanza y sin perjuicio de los derechos que les asisten como consumidores, contemplados en la Ley Provincial y Nacional el usuario de servicios turísticos tiene derecho a:

a) Recibir información útil, precisa y veraz con carácter previo, sobre todas y cada una de las condiciones de la presentación de los servicios.

b) Recibir el bien o servicio contratado de acuerdo con las características anunciadas por el prestador.

c) Obtener de la otra parte contratante los documentos que acrediten los términos de su contratación.

d) Formular quejas y reclamos y, a tal efecto, recibir la constancia respectiva.

e) Recibir del organismo de Aplicación objetiva sobre los distintos aspectos de los recursos y de la oferta turística del Departamento de Godoy Cruz.

f) Consultar el Registro de Prestadores Turísticos y,  a ser informado por el Organismo de Aplicación en cuanto a la idoneidad y calidad en la prestación de los servicios y toda otra información de interés para los consumidores de prestadores inscriptos.

ARTICULO N° 26:  Cuando un turista fuere perjudicado en su persona o en sus bienes por un prestador de servicios turísticos, el Organismo de Aplicación debe brindar asesoramiento respectivo y realizar gestiones, conforme a su competencia, y ante los organismos pertinentes, a los efectos de encauzar las acciones legales que correspondan.

ARTICULO N° 27 :  Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal correspondiente, publíquese y cumplido, archívese.

m.o.
DADA EN LA SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON EN SESION DE CUARTO INTERMEDIO DE SESION EXTRAORDINARIA A  LOS VEINTISIETE DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DOS

