Ordenanza N° 4915/03

VISTO:

El expediente Nº 2541-I-02, caratulado: " PLANIFICACIÓN URBANA Y AMBIENTE-ACTUALIZACION LINEA DE EDIFICACION DE CALLES VARIAS DE DISTINTOS SECTORES DEL DEPARTAMENTO;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, DIRECCIÓN DE PLANIFICACIÓN URBANA Y AMBIENTE, ha procedido al relevamiento de la reglamentación de líneas de edificación de calles varias del Departamento, remitiendo a este H.C.D. un proyecto de Ordenanza fijando líneas de ancho y de edificación.

Que este proyecto resulta necesario a fin de actualizar las normas legales teniendo en cuenta las líneas predominantes y plano de loteos respectivos.-

Por lo tanto se ha confeccionado un PROYECTO DE ORDENANZA, conforme a las mediciones efectuadas, y con el criterio urbanístico que corresponde, dado que, se trata de zonas consolidadas, con edificaciones recientes, que deben ser regladas por una Ordenanza municipal que se ocupe de la situación actual.

Que esta Comisión estima necesario se elabore el acto administrativo correspondiente.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ;

ORDENA

Articulo 1º: Fíjese el ancho y línea de edificación de CALLES VARIAS DE DISTINTOS SECTORES DEL DEPARTAMENTO en sus diferentes tramos conforme a las indicaciones en cada caso (se adjunta croquis del sector).

· Calle LUIS PIEDRABUENA: 

Tramo 1: Desde calle Morales hasta calle Alem, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

Tramo 2: Desde calle Alem hasta calle Barcala, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle REPUBLICA DE SIRIA: Desde calle Joaquín V. González hasta calle San Martín Sur, ancho catorce metros (14,00 mts), línea de edificación a siete metros (07,00 mts) de su eje.

· Calle 09 DE JULIO: 

/////
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Tramo 1: Desde Vías del FFCC hasta calle Rawson, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

Tramo 2: Desde calle San Francisco del Monte hasta Vías del FFCC, ancho treinta metros (30,00 mts), línea de edificación a quince metros (15,00 mts) de su eje.

· Calle FRANCISCO CIVIT: Desde calle Rafael Obligado hasta calle Ituzaingo, ancho veinticinco metros con cuarenta (25,40 mts), línea de edificación a trece metros con cuarenta (13,40 mts) de su eje.

· Calle CEFERINO NAMUNCURA: Desde calle Salvador Arias hasta calle Carola Lorenzini, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

· Calle SAN LUIS: 

Tramo 1: Desde calle Pringles hasta calle Joaquín V. González, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

Tramo 2: Desde calle Luzuriaga hasta calle Corredor del Oeste, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

Tramo 3: Desde calle Los Aguaribay hasta calle Ceferino Namuncura, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle SAN PEDRO: Desde calle Carola Lorenzini hasta calle Maza, ancho diez metros (10,00 mts), línea de edificación a cinco metros (05,00 mts) de su eje.

· Calle EL PORTILLO: Desde calle Alem hasta calle lateral Oeste Acceso Sur, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle PADRE ARCE: Desde calle Rivadavia hasta calle Canal Maure, ancho catorce metros (14,00 mts), línea de edificación a siete metros (07,00 mts) de su eje.

· Calle BARCALA: 

Tramo 1: Desde calle Sarmiento hasta calle Caseros, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.  

Tramo 2: Desde calle Lateral Oeste Acceso Sur hasta calle Rawson, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.  

· Calle PANQUEHUA: Desde calle Pareditas hasta calle Martín Fierro, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.  
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· Calle CHILECITO: Desde calle Pareditas hasta calle El Plumerillo, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

· Calle 1° DE MAYO:

Tramo 1: Desde calle Derqui hasta Cul de Sac, ancho once metros (11,00 mts), línea de edificación a cinco metros con cincuenta (05,50 mts) de su eje.   

Tramo 2: En el Cul de Sac, ancho veinticuatro metros (24,00 mts), línea de edificación: 

- Costado Oeste a cinco metros con cincuenta (05,50 mts) al eje de proyección del tramo 1.

- Costado Este a dieciocho metros con cincuenta (18,50 mts) a la proyección del eje del tramo 1.

Tramo 3: Desde calle Chacabuco hasta calle Armani, línea de edificación a cinco metros con cincuenta (05,50 mts) de su eje.   

Tramo 4: Desde calle Armani hasta Cul de Sac, ancho seis metros (06,00 mts), línea de edificación a tres metros (03,00 mts) de su eje.

Tramo 5: En el Cul de Sac, ancho veinticinco metros con cuarenta (25,40 mts), línea de edificación: 

- Costado Oeste a cinco metros con cincuenta (05,50 mts) al eje de proyección del tramo 6.

- Costado Este a diecinueve metros con noventa (19,90 mts) a la proyección del eje del tramo 6.

Tramo 6: Desde Cul de Sac hasta Paula Albarracín, ancho once metros (11,00 mts), línea de edificación a cinco metros con cincuenta (05,50 mts) de su eje.

Tramo 7: Desde calle Paula Albarracín hasta calle J. G. Godoy, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

Tramo 8: Desde calle J. G. Godoy hasta Santiago del Estero, ancho ocho metros con veinte (08,20 mts), línea de edificación a cuatro metros con diez (04,10 mts) de su eje.

· Calle NOGOLI: Desde calle Ascazubi hasta calle Cafayate, ancho catorce metros (14,00 mts), línea de edificación a siete metros (07,00 mts) de su eje.
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· Calle CAFAYATE: Desde calle Villa Mercedes hasta calle Av. Presidente Perón, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.     

· Calle ALMIRANTE BROWN: 

Tramo 1: Desde calle Paraná al Norte hasta calle Reconquista, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.  

Tramo 2: Desde calle Reconquista al Norte hasta calle Cabildo Abierto, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

Tramo 3: Desde calle Cabildo Abierto hasta calle 25 de Mayo, ancho dieciocho metros (18,00 mts), línea de edificación a nueve metros (09,00 mts) de su eje.

Tramo 4: Desde calle 25 de Mayo al Norte hasta calle Irigoyen, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.    

Articulo 2º: Deróguese toda disposición que se oponga a la presente.

Articulo 3º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS DIECISIETE DÍAS DEL MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL TRES.

