ORDENANZA N° 4976/03

VISTO:

El expediente Nº 1008-I-03, caratulado: CONTADURIA GENERAL-EJECUTIVO ELEVA RENDICION DE CUENTAS EJERCICIO 2002;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo la Rendición de Cuentas del Ejercicio 2002.

Que la Ley 3799 (contabilidad de la Provincia de Mendoza) Capítulo VI de la Cuenta General artículo 46, establece que antes del 30 de junio de cada año deberá el Departamento Ejecutivo formular la rendición de cuentas, debiendo remitirla al H.C.D, a su consideración según lo dispuesto en el artículo 138 de la Ley 1079 Orgánica de Municipalidades.

Que la presente pieza administrativa  no fue remitida por el Departamento Ejecutivo en tiempo y forma ingresando la misma a Comisión  para su tratamiento el día 28 de Julio de 2.003.

Que el Departamento Ejecutivo, a través de la Nota N° 723 de fecha 22 de Agosto, solicita al Cuerpo un pronto Despacho del presente expediente, argumentando que el Honorable Tribunal de Cuentas de la Provincia  ha cursado cédula emplazando al Sr. Intendente Municipal y Contador General a presentar la Cuenta en un plazo de 20 días  a partir de la notificación.

Que en consecuencia la Comisión de Hacienda, Presupuesto y Crédito Público considera que deberá enviarse al Tribunal de Cuentas de la Provincia, órgano competente para la evaluación y resolución de los presentes actuados.

Que se estime procedente, sugerir al Tribunal de Cuentas, la posterior remisión a este Cuerpo de las observaciones que sugieran, para conocimiento de este Concejo Deliberante.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

/////

HOJA N°2

ORDENANZA N° 4976/03

O R D E N A
ARTÍCULO 1°: Acéptese la presentación de la Rendición de Cuenta del Ejercicio 2002, elevada por el Departamento Ejecutivo a este Honorable Concejo Deliberante a través del expediente N° 1008-I-2003, caratulado: CONTADURIA GENERAL-S/ EJECUTIVO ELEVA RENDICIÓN DE CUENTAS EJERCICIO 2002, dejando la aprobación sujeta a lo que disponga el Tribunal de Cuentas de la Provincia de Mendoza. Se adjunta detalle de deuda con Instituciones Bancarias y el inventario de las multas de tránsito de los Juzgados del Municipio de Godoy Cruz.

ARTÍCULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS VEINTINUEVE DÍAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL TRES.

