ORDENANZA Nº 4984/03

VISTO:

El expediente Nº 10706-P-01, caratulado: PEREYRA ROSA DE VOLANTE DE DENUNCIA N° 3921 CONTROL DE GESTION; y 

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, se tramita la mejora del alumbrado público en calle Primitivo de la Reta entre Álvarez Thomas y Valle Grande.

Que a fs. 07, obra Ordenanza N° 4714/2001, por la que se declara la obra mencionada de Utilidad Pública y Sujeta al Régimen de Reembolsos.

Que a fs. 12, obra croquis de ubicación de la obra en cuestión.

Que a fs. 28, obra Liquidación Final realizada por la Dirección de Obras Municipales la que asciende a la suma de $ 1.050.

Que se estima procedente aprobar la Liquidación Final de fs. 28, incluyendo además la presente obra en los alcances de la Ordenanza 4761/01 y su modificatoria.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A 

ARTICULO 1°: Apruébase la Liquidación Final de fs. 28, de la obra de ampliación del alumbrado público de calle Primitivo de la Reta entre calles Álvarez Thomas y Valle Grande por un valor de $ 1.050 (PESOS MIL CINCUENTA), según informe de fs. 28, incluyendo la presente obra en los alcances de la Ordenanza 4761/01 y su modificatoria.
ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS VEINTE DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL TRES.

