ORDENANZA Nº 4986/03

VISTO:

El expediente Nº  8399-U-84, caratulado: UNION VECINAL CENTRO COMUNITARIO 3° BARRIO COVIMET-S/ REBAJAR NIVEL DE CALLE; y 

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, se tramita la obra de construcción de calzada con asfalto en frío  en calle Aristóbulo del Valle en el tramo comprendido entre  Terrada y Franklin.

Que por Ordenanza 4333/98, se declaró la Obra de Utilidad Pública y sujeta al Régimen de reembolsos.

Que a fs. 151, obra Croquis de ubicación de la obra mencionada.

Que a fs. 154, obra Liquidación Final de la Obra de Construcción de Carpeta Asfáltica Tipo Premezclado In Situ, la que asciende a un total de $ 83.380,03.

Que a fs. 155, Dirección de Obras Privadas informa sobre la existencia de la Ordenanza 4761/01, por la cual se exceptúa del pago de lo que corresponde a  mano de obra municipal a las obras de banquinas, cordón, cuneta, hormigón y asfalto.

Que a fs. 159 vta., Secretaría de Obras solicita al Cuerpo que determine el criterio a seguir para el reembolso de la obra en cuestión.

Que se estima procedente aprobar la Liquidación Final de fs. 154, incluyendo además la presente obra en los alcances de la Ordenanza 4761/01 y su modificatoria.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A

ARTICULO 1°: Apruébase la Liquidación Final de fs. 154 por la obra de Construcción de Carpeta Asfáltica Tipo Premezclado "In Situ" en calle Aristóbulo del Valle entre Franklin y Terrada por un Valor Total de $ 83.380,03 (PESOS OCHENTA  Y TRES MIL TRESCIENTOS OCHENTA CON TRES CENTAVOS),   incluyendo la presente obra en los alcances de la Ordenanza 4761/01 y su modificatoria.
ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS VEINTE DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL TRES.

