ORDENANZA N° 4998/03

VISTO:


El expediente N° 455-H-03, caratulado: BLOQUE P.J.-E/ PROY. DE ORD.;  y

CONSIDERANDO:


Que  a través de las presentes actuaciones, el Bloque Justicialista presentó un Proyecto destinado a reglamentar las construcciones de viviendas prefabricadas con y sin aprobación municipal, a precios accesibles para familias de escasos recursos y que no pueden acceder a tipologías acorde al Código vigente.

           Que estas viviendas solucionan en forma rápida la problemática del hábitat.


Que atento a este presentación   se sancionó la Ordenanza 4978/03 por la que se reglamentó la instalación de las viviendas prefabricadas en el Departamento.

Que  a fs. 15, obra Decreto 1581/03 de Intendencia Municipal por el que se Veta la Ordenanza 4978 por inconveniente, expresando en sus considerandos que la Secretaría de Ambiente, Obras y Servicios Públicos observa que lo normado por esta Ordenanza resulta inconveniente por considerarse excesivo el plazo de dos (02) años que otorga la misma para la instalación en forma clandestina y posteriormente basados en lo dispuesto por el artículo 16 permitir su regularización, además se expresa que no existe Registro o Relevamiento de Viviendas Prefabricadas, por lo tanto lo normado por el artículo 17 también resulta inconveniente y también se hace referencia a que la citada norma no tiene en cuenta el cumplimiento de los requisitos establecidos por las normas que regulan sobre la instalación eléctrica e instalación sanitaria de las viviendas.

Que  analizados los considerandos del Veto sancionado se cree necesario aclarar que el artículo 17° de la Ordenanza 4798/03 expresa que el plazo para que regularicen la situación de un (01) año no dos (02), como lo expresa el Veto municipal, en lo que se refiere  a que no existe registro o relevamiento de viviendas prefabricadas, es la intención de esta Ordenanza que se registren y regularicen la situación todas las construcciones prefabricadas del Departamento y cuando se hace mención a lo reglado en instalaciones eléctricas y sanitarias, los artículo 6°, 7° y 8° hacen referencia a estos sistemas.

Que  por lo antes expuesto y habiendo aclarado los puntos por los que la Secretaría de Ambiente, Obras y Servicios Públicos creía conveniente el Veto de la Ordenanza 4978/03, se  estima procedente confirmar en todas sus partes la Ordenanza mencionada.

POR ELLO: 


EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

/////

HOJA N° 2

ORDENANZA N° 4998/03

O R D E N A

Art. 1°:  Confírmese en todas sus partes la Ordenanza 4978/03, sancionada por este Honorable Concejo Deliberante el día 29 de  Septiembre de 2.003, rechazando el Veto Municipal realizado a través del Decreto 1581/03, todo conforme a las manifestaciones expresadas en los considerandos de la presente norma.

Art. 2°:  Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS DIEZ DÍAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑOS DOS MIL TRES.
