ORDENANZA N° 5013/03

VISTO:

El expediente Nº  1556-I-03, caratulado: " PLANIFICACION URBANA Y AMBIENTE-REGLAMENTACION LINEAS DE EDIFICACION DE CALLES VARIAS DE DISTINTOS SECTORES DEL DEPARTAMENTO;  y
CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo un proyecto de Ordenanza fijando línea de edificación y cierre de algunas calles del Departamento.-

Que el Departamento de Planificación Urbana ha procedido al relevamiento de calles varias de distintos sectores del departamento a los efectos de constatar la real situación de línea de edificación actual, y predominante en las zonas. A tal fin se llego a la conclusión de que se hace necesario contar con una norma legal actualizada que rija sobre el ancho y línea de edificación, en los distintos tramos de las calles de las mencionadas zonas. 

Que este relevamiento ha arrojado un proyecto conforme a las zonas consolidadas, teniendo en cuenta las líneas predominantes, y de acuerdo a los planos de loteos respectivos. 

Que se estima procedente acceder a lo solicitado.-

POR ELLO 

EL HONORABLE CONSEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA

Articulo 1º: Fíjese el ancho y línea de edificación de CALLES VARIAS DE DISTINTOS SECTORES DEL DEPARTAMENTO en sus diferentes tramos conforme a las indicaciones en cada caso. 

· Calle AFRICA: 
Tramo 1: Desde calle Córdoba hasta calle Dique Los Nihuiles, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

Tramo 2: Desde calle Dique Los Molinos hasta calle Salvador Arias, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle ARMADA ARGENTINA: Desde calle Cervantes hasta calle Ampere, ancho catorce metros (14,00 mts), línea de edificación a siete metros (07,00 mts) de su eje.
· Calle BULNES: Desde calle Martín Coronado hasta calle La Mesopotamia, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle CABO ESPIRITU SANTO: 

Tramo 1: Desde calle Isla Trinidad hasta calle Azul, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

Tramo 2: Desde calle Punta Tombo hasta calle 9 de Julio, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle CALINGASTA: Desde calle Dique Río Las Tunas hasta calle Arturo Illia, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.
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· Calle CATAMARCA: 

Tramo 1: Desde calle Morales hasta calle Alem, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

Tramo 2: Desde calle Alem hasta calle Lateral Este Acceso Sur, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

Tramo 3: Desde calle Lateral Oeste Acceso Sur hasta calle Triunvirato, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle CHASCOMUS: Desde calle Vélez Sarfield hasta calle Aristóbulo del Valle, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

· Calle CHILE: Desde calle Boulogne Sur Mer hasta calle Joaquín V. González, ancho dieciocho metros (18,00 mts), línea de edificación a nueve metros (09,00 mts) de su eje.

· Calle CHIVILCOY: Desde calle Vélez Sarfield hasta calle Azul, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.

· Calle CHOSMALAL: Desde calle Salavina hasta calle Concordia, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle CONCORDIA: Desde calle Las Leñas hasta calle Segundo Sombra, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.  
· Calle DIQUE EL PERAL: Desde calle Dique Los Nihuiles hasta calle Dique Vidalino, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.  
· Calle DIQUE G. CESPEDES: Desde calle Los Paraísos hasta calle Los Tilos, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.
· Calle DIQUE LOS NIHUILES: Desde calle Presidente Illia hasta calle Los Jacaranda, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.   

· Calle DIQUE TULUMAYA: Desde calle Los Jacaranda hasta calle San Justo, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.
· Calle EL BOLSON: Desde calle Salavina hasta calle Concordia, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.     
· Calle EL VERGEL: 

Tramo 1: Desde calle Pedernera hasta calle Cosquín, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.  

Tramo 2: Desde calle Cosquín hasta calle Alas Argentina, ancho catorce metros (14,00 mts), línea de edificación a siete metros (07,00 mts) de su eje.

Tramo 3: Desde calle Alas Argentinas hasta calle Villa Mercedes, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle EL VOLCAN: 

Tramo 1: Desde calle Pedernera hasta calle Cosquín, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.  
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Tramo 2: Desde calle Cosquín hasta calle Oberá, ancho catorce metros (14,00 mts), línea de edificación a siete metros (07,00 mts) de su eje.

Tramo 3: Desde calle Alas Argentinas hasta calle Villa Mercedes, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle ESTRADA: Desde calle Arturo Illia hasta calle Presidente Perón, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.

· Calle FLORENCIA: Desde calle Génova hasta calle Paul Harris, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.     

· Calle LA MESOPOTAMIA: Desde calle El Carrizal hasta calle Lautaro, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.
· Calle LAS LEÑAS: Desde calle Pergamino hasta calle Juan D. Perón, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.     
· Calle LOBERIA: Desde calle Aristóbulo del Valle hasta calle Pehuajo, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.  
· Calle MARIANO MORENO: Desde calle Roca hasta calle Barcala, ancho veinte metros (20,00 mts), línea de edificación a diez metros (10,00 mts) de su eje.        
· Calle PISMANTA: Desde calle Villa Mercedes hasta calle Alas Argentinas, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.     
· Calle RECIFE: Desde calle Juan D. Perón hasta calle Salavina, ancho dieciséis metros (16,00 mts), línea de edificación a ocho metros (08,00 mts) de su eje.     
Articulo 2º: Deróguese toda disposición que se oponga a la presente.

Articulo 3º: Comuníquese al Departamento ejecutivo, dese al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

m.o.

DADA EN SALA DE SEIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS VEINTICUATRO DIAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL TRES.

