ORDENANZA N° 5069/04

VISTO:

El expediente Nº 67-H-03, caratulado: “ASOC. DE FOMENTO EDILICIO B° BATALLA DEL PILAR”; y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Asociación de Fomento Edilicio Barrio Batalla del Pilar solicitan se denomine al espacio verde que se ubica en el Carril Cervantes entre Alvarez Thomas y Progreso o el límite con Guaymallén con el nombre de “Paseo Batalla del Pilar”

Que a fs. 02 y 03, obran antecedentes relacionados con la denominada Batalla del Pilar.

Que a fs. 04, obra informe del Departamento de Planificación Urbana donde se expresa que no existen objeciones respecto al nombre en cuestión, sugiriendo la remisión al Honorable Cuerpo a fin de que tome conocimiento y acceda a la petición, haciendo extensivo el nombre sobre el remanente paralelo al Canal Confín Desagüe, Costado Norte de calle Progreso entre Carril Cervantes y Vías del Ferrocarril, dado que todo el área estuvo involucrada en tal acontecimiento histórico.

Que se estima procedente acceder a lo solicitado.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

Artículo 1º:  Nomínese como “Paseo Batalla del Pilar” al espacio verde ubicado en Carril Cervantes entre Alvarez Thomas y Progreso haciendo extensiva esta denominación al remanente paralelo al Canal Confín Desagüe, Costado Norte de calle Progreso entre Carril Cervantes y Vías del Ferrocarril, todo conforme a informe del Departamento de Planificación Urbana del Municipio obrante a fs. 04 del expediente N° 1566/02.

Artículo 2°.- Comuníquese al Departamento ejecutivo, dése al registro municipal correspondiente, publíquese y cumplido, archívese.

m.o

DADA EN LA SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS SIETE DÍAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL CUATRO

