ORDENANZA N° 5085 /04

VISTO: 

El expediente N° 1032-H-04,  caratulado: “ BLOQUE P.J. – S/ NOMINACIÓN A ESPACIO VERDE CON EL NOMBRE DE Dr. JOSÉ SÁNCHEZ MARTÍN”; y

CONSIDERANDO: 

Que por las presentes actuaciones, el Bloque Justicialista presenta un proyecto destinado a nominar al espacio verde ubicado al costado sur del canal Maure, desde las calles Bernardo O’ Higgins hasta llegar a Álvarez Condarco con el nombre de Dr. José Sánchez Martín.

Que el nombre propuesto es consecuente con la historia de un Ex Intendente del Departamento de Godoy Cruz, el cual tuvo una fecunda labor en el tiempo que cumplió sus funciones. El lema de su vida fue siempre “Vivir para la Política y no de la Política”.

Que siempre trató de mantener un perfil bajo, al igual que toda su familia. Poseía la capacidad de elección acertada, nunca cayó en situaciones erróneas, sino, que supo distinguir entre la verdad y la mentira, el odio y el amor.

Que entre las obras que se pueden mencionar, se encuentra la construcción del actual edificio donde funciona la Intendencia Municipal, el que en su momento fue funcional al trabajo cotidiano.

Que además, se trata de un profesional que fue elegido como Intendente en elecciones libres, imponiéndose por un amplio margen del electorado de Godoy Cruz.

Que avanzó con ímpetu hacia el éxito. Su vida fue abierta a toda consulta, fruto de un laborioso trabajo de muchos años.

Que también en el año 1995 fue distinguido entre varias personalidades de la Cultura, Profesionales, Dirigentes Sociales, Deportistas, etc. , como Vecino Honorable del Departamento, y en el año 1.993, nominado para el León de Oro en el rubro Política.

Que tuvo una muy intensa actividad partidaria, en donde ocupó los mas distinguidos cargos desde el año 1.946 hasta su retiro, siendo también muy reconocido su paso por la Honorable Legislatura Provincial, dado que fue Comisario de Godoy Cruz, Diputado Constituyente en la reforma Constitucional del año 1.948, Diputado Provincial, Senador Provincial, en dos períodos (1.951 y 1.963), y asumió responsabilidades en el Directorio del Patronato del Menor y Superintendente de Irrigación.

Que en cuanto a su actividad comercial y deportiva, se destacó por ser miembro fundador  de varias empresas en la actividad privada y además fue Presidente del Club Recreativo Villa Marini, fundador del Club Olimpia y Consejero en la Federación Mendocina de Básquetbol.

/////
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Que se estima procedente acceder a lo solicitado.

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A

ARTÍULO 1°: Nomínese al espacio verde que se encuentra al costado sur del canal Maure, y en la franja que va desde la Calle Álvarez Condarco hasta Calle Bernardo O’ Higgins, con el nombre “Dr. JOSÉ SÁNCHEZ MARTÍN”, en mérito a su condición de Ciudadano destacado del Departamento, Ex Intendente de Godoy Cruz y hombría de bien.

ARTÍCULO 2°: Deróguese toda disposición legal que se oponga a la presente.

ARTÍCULO 3°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS VEINTISEIS DÍAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL CUATRO.

