ORDENANZA N° 5099/04

VISTO:

El expediente Nº 4500-E-03, caratulado: VECINOS DEL B° PLAN XII DE AGUA Y ENERGIA-REF. PEDIDO DE DONACION;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, los Vecinos del XII Plan Agua y Energía solicitan la posibilidad de ceder al  Centro de Apoyo Educativo Jardín Maternal Inclusivo Municipal N° 8 Mi Angelito un pasaje contiguo al mismo.

Que explican que este pasaje solo sirve para que se alberguen en el mismo personas que traen inseguridad para los vecinos del lugar.

Que a fs. 05,obra informe de la Dirección de Catastro de donde se desprenden las superficies de los pasajes solicitados.

Que a fs. 07, Departamento de Topografía  informa que de acuerdo a la Ley de Loteo en el art. 24 inc. h, deberán estar separadas las  superficies a donar por el artículo 26 de la Ley, por cualquier vía de circulación que prevea la ley de los espacios privados. Estas superficies a donar por el art. 26 incluyen espacios verdes y espacios de equipamiento y el Jardín Maternal es un espacio de equipamiento.

Que a fs. 07 vta. Secretaría de Ambiente, Obras y Servicios Públicos solicita que se evalúe la funcionalidad del pasaje al tránsito peatonal y recabe opinión de los vecinos linderos ante la posibilidad de otorgar un permiso precario de uso.

Que a fs. 08, Departamento de Planificación Urbana y Departamento de Control Técnico informan que se encuentra en construcción el Jardín Maternal Mi Angelito, el pasaje peatonal se encuentra cerrado  por un vallado metálico en el acceso existente en la intersección de calle Cerro Trapal y Pehuajó. Y además se realizó la apertura de la calle Catamarca entre Vélez Sarsfield y Lateral Este Acceso Sur creando una vinculación Este Oeste, que completa la manzana con la calle Cerro Siete Colores, informando que existen antecedentes similares de ampliación, como por ej. Escuela Emaus, Escuela del B° Le Donne, Escuela del B° SOEVA II, etc.

Que atento a este informe se estima procedente otorgar un permiso precario de uso del dominio público .-

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

/////

HOJA N° 2

ORDENANZA N° 5099/04

O R D E N A

ARTICULO 1°: Autorícese al Departamento Ejecutivo a otorgar  un permiso de uso precario del dominio público a la Asociación Kumelén  - Una Escuela para Todos, consistente en los  pasajes peatonales  ubicados en  los Barrios XIII  y XII Plan Agua y Energía y que colindan con la superficie otorgadas  en comodato a la mencionada Asociación  para la construcción del Jardín Maternal Mi Angelito, y que constan  de una superficie de 135,12 m2 (CIENTO TREINTA Y CINCO METROS CUADRADOS CON DOCE DECIMETROS CUADRADOS) y de  107,08 m2 (CIENTO SIETE METROS CUADRADOS CON OCHO DECIMETROS CUADRADOS), respectivamente  los que serán destinados a la ampliación del jardín maternal Mi Angelito, no pudiendo realizar ningún tipo de construcción en los mismos, siendo sus destinos solo como expansión del espacio libre de la escuela, todo conforme al informe de los Departamentos de Planificación Urbana y de Control Técnico dependientes de la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente.

ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS TRECE DÍAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL CUATRO.

