ORDENANZA N° 5100/04

VISTO:

El expediente Nº  157-H-03, caratulado: DR. POLIZZI LUIS ALBERTO-E/ DONACION S/ CARGO;  y
CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones,  el Sr. Luis Polizzi ofrece en donación sin cargo fracciones de terreno de su propiedad.

Que además expresa que esta donación la realizó en su momento en conjunto con el Dr. Lucio Roman, condómino de los terrenos donados,  en fecha 10 de Octubre de 2.000.

Que atento a que con posterioridad adquirió la totalidad de los terrenos y  vendidos a terceras personas.

Que atento a esto el Sr. Polizzi ofrece en donación sin cargo las superficies necesarias para la apertura y ensanche de calles Amengual, Méjico y Corredor del Oeste.

Que a fs. 14, obra Minuta de Comunicación N° 126/03, por la que se solicitó al Departamento Ejecutivo que por la Dirección de Planificación Urbana se emitiera opinión sobre la donación ofrecida a fs. 01 y se cumplimente los requisitos pertinentes a fin de que este Cuerpo resuelva sobre el particular.

Que a fs. 19, Dirección de Planificación Urbana informa que los pasajes comuneros de indivisión forzosa (01 y 02), corresponden a la prolongación de calle Amengual y Méjico y se le ha solicitado a la empresa METANGAS S.A., que en calle Amengual,  como obra de mitigación del emprendimiento de la estación de servicio,  realizara la urbanización  de esta calle, y en la prolongación de calle Méjico se solicite los certificados finales de obras de los servicios de cloacas, agua y luz y además las obras de infraestructura de la calle previo a su aceptación.

Que a fs 31,  obra nueva donación de los titulares del pasaje comunero de indivisión forzosa  correspondientes a la calle Amengual.

Que a fs. 32, obra solicitud de Escribanía  Municipal a propietario a fin de que presente distinta documentación faltante para poder concluir con el trámite de donación.

Que a fs. 33, obra copia del plano de Mensura y Fraccionamiento visado por la Dirección Provincial de Catastro.


Que a fs. 35, obra informe de la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente de donde se desprende que no existen objeciones para aceptar la donación ofrecida.
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Que a fs. 36, obra Nota 398/04 en la que Escribanía Municipal presenta toda la documentación faltante para poder perfeccionar la donación.

Que se estima procedente aceptar la donación ofrecida.

 POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A

ARTICULO N° 1:  Acéptese la donación sin cargo ofrecida por los Sres. Andrés Cruz, Presidente de Metangas, D.N.I. N° 8.155.831, Paola Valeria Orsini, D.N.I. N° 21.142.766, María Aurelia Orzini, D.N.I. N°  26.924.934, Delia Estela Cantero, D.N.I. N° 16.117.886 y Luis Alberto Polizzi, D.N.I.  N° 6.907.531, consistente en la superficie destinada a la prolongación de calle Amengual desde calle Alvear hacia el Oeste, y que consta de una superficie según Título de 1.044,16 m2 (MIL CUARENTA Y CUATRO METROS CUADRADOS CON DIECISEIS DECIMETROS CUADRADOS) y según mensura de 1.062,32 m2 (MIL SESENTA Y DOS METROS CUADRADOS CON TREINTA Y DOS DECIMETROS CUADRADOS), conforme  se desprende del plano de mensura y fraccionamiento obrante a fs. 33 y de las actuaciones obrantes en expediente N° 157-H-03.

ARTICULO N° 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS VEINTE DÍAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL CUATRO.

