ORDENANZA N° 5105/04

VISTO:

El expediente Nº 4837-I-04, caratulado: DIRECCION DE OBRAS MUNICIPALES- REMODELACION INTEGRAL DE LAS CALLES REVOLUCION DE MAYO, TALCAHUANO Y SAN VICENTE DEL B° VILLA DEL PARQUE;   y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Dirección de Obras Municipales solicita se Declare de Utilidad Pública y sujeta a Reembolso la remodelación integral de las calles Revolución de Mayo, Talcahuano y San Vicente, debido a que se está gestionando ante el Ministerio de Obras Públicas a través del programa de Infraestructura Municipal,  el aporte de los montos correspondientes para la realización de esta obra.

Que en este Plan de Remodelación se realizará la reconstrucción de cordón, banquina, cunetas,  puentes y señalización.

Que a fs. 02, obra Croquis de ubicación y detalle de la Obra en cuestión.

Que a fs. 03, obra Presupuesto Oficial de la obra, el que asciende a la suma de $ 623.606,00.

Que se estima procedente declarar la mencionada obra de Utilidad Pública y sujeta al Régimen de Reembolsos.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A 

ARTICULO  1º:  Declárese de Utilidad Pública y sujeta al Régimen de Reembolsos la obra construcción de cordón, banquina, cuneta, puentes y señalización vial incluida en la Remodelación Integral de las calles Revolución de Mayo, Talcahuano y San Vicente de Villa del Parque, con un Cómputo inicial de $ 623.606,00 (PESOS SEISCIENTOS VEINTITRES MIL SEISCIENTOS SEIS) valores al mes de mayo de 2004, todo conforme a lo solicitado en expediente N° 4837-I-04.

ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS CUATRO DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL CUATRO.

