ORDENANZA N° 5133/04

VISTO:

El expte. Nº 238-H-03, caratulado: "BLOQUE PJ - E/PROY. DE ORD. SOBRE CONTAMINACION"; y

CONSIDERANDO:
Que atentos a los incidentes registrados respecto a los accidentes con transformadores eléctricos contaminados con P.C.B. , los que pusieron en alerta a nuestra comunidad  y cuya investigación dio motivo al expte. Nº 238/H/03.
Que la exhaustiva investigación realizada por especialistas en la materia han coincidido en las siguientes conclusiones;
Que el P.C.B. ( bifenilo ploriclorado), es un refrigerante que se utiliza como aislante en los transformadores eléctricos o como dieléctrico, es decir aislante de la electricidad, el mismo se encuentra catalogado como uno de los contaminantes más peligrosos del mundo,  por lo que la Organización Mundial de la Salud alertó sobre sus efectos cancerígenos; 
Que si bien, aclaramos que la mayor peligrosidad se da cuando el mismo es expuesto al fuego, el desconocimiento de su peligrosidad produjo que se manejara sin ningún tipo de precauciones, con total ignorancia y negligencia, causando a nivel mundial daños irreparables e irreversibles;
Que por las causas antes mencionadas  fue prohibido su uso y comercialización a partir de 1.977, en países como Estados Unidos y Alemania. 
Que por  lo tanto queda pendiente aún la tarea de las autoridades ambientales, los organismos vinculados con la regulación y el control de la actividad eléctrica, y las municipalidades, que son realmente quienes cuentan con la facultad de bregar por la seguridad de los habitantes de dicha comunidad, deben establecer las pautas a seguir para llegar a obtener un trabajo integral en materia de gestión de equipos eléctricos en forma ambientalmente correcta y económicamente viable;
Que la Argentina a nivel internacional ha suscrito varios convenios como el de Basilea, suscrito en la ciudad de Basilea el 22/03/1989 y el de Estocolmo (el cual aún no entra en vigencia) suscrito del 20 al 23/05/2001. 
Que en materia legislativa, contamos a nivel nacional con la Ley N° 24.051 de residuos peligroso y su Decreto Reglamentario 831/93 donde se establecen las categorías de desecho y el régimen de control de las mismas, detallando características de peligrosidad y posibles daños;
Que existe además una Resolución conjunta 437/01 y 209/01 del Ministerio de Salud y el Ministerio de Trabajo que prohíben en todo el territorio del país la producción, comercialización e importación de P.C.B., además de reglamentar el reemplazo de aquellos equipos que lo contengan estableciendo un plazo máximo hasta el año 2010;
Que existe además la Ley N° 25.612, que reglamenta la gestión de residuos industriales y de servicio;

Que nuestra provincia cuenta con la Ley N° 5.917 de adhesión a la Ley nacional;
Que por lo que podemos ver, nuestro país cuenta con una legislación adecuada para el control de la materia, lo que en realidad parece ser el problema, es en materia de gestión en el cual inevitablemente se ven involucradas a nivel provincial el Ministerio de Obras y 
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Servicios Públicos, el Ente Regulador de Energía Eléctrica y los Municipios, principales autoridades que deben velar por el correcto cumplimiento de las leyes y la adjudicación de las correspondientes sanciones para los incumplidores de las normas vigentes;
Que en función de las atribuciones conferidas a los municipios establecidas en la Ley N° 1079, es responsabilidad que también le compete a las comunas el velar por el mantenimiento y mejoramiento de la salud de sus habitantes, adoptando las medidas necesarias tendientes a evitar cualquier tipo de riesgo que implique un perjuicio a la misma;
Que nuestra Constitución Nacional en su artículo N° 41 establece expresamente “Todos los habitantes gozan del derecho a un ambiente sano, equilibrado, apto para el desarrollo humano y para que las actividades productivas satisfagan las necesidades presentes sin comprometer las de las generaciones futuras; y tienen el deber de preservarlo. El daño ambiental generará prioritariamente la obligación de recomponer, según lo establezca la ley. 
Las autoridades proveerán a la protección de este derecho, a la utilización racional de los recursos naturales, a la preservación del patrimonio natural y cultural y de la diversidad biológica, y a la información y educación ambientales. 
Corresponde a la Nación dictar las normas que contengan los presupuestos mínimos de protección, y a las provincias, las necesarias para complementarlas, sin que aquellas alteren las jurisdicciones locales. 
Se prohíbe el ingreso al territorio nacional de residuos actual o potencialmente peligrosos, y de los radiactivosel derecho de los habitantes de gozar de un ambiente sano, apto para el desarrollo humano, permitiendo actividades productivas que satisfagan las necesidades presentes, toda vez que dichas actividades no comprometan las generaciones futuras.”
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA

Artículo N°1: Créase un registro municipal en el área de Unidad de Calidad Ambiental con la finalidad de identificar todas aquellas empresas que actualmente utilicen transformadores eléctricos que trabajen con P.C.B., como así también la existencia de depósitos o elementos que lo contengan o hayan estado en contacto con el líquido contaminante.
Artículo N°2: El Departamento Ejecutivo instrumentará en la Unidad de Calidad Ambiental U.C.A. a realizar el seguimiento de las tareas de reemplazo a los transformadores conforme lo establece la Ley Nº 5.971, en virtud de la cual se exige a la empresa un cronograma para el reemplazo de transformadores que actualmente contengan P.C.B., siendo su plazo máximo el año 2010, teniendo en cuenta que la misma autoriza hasta cumplido el plazo la utilización de aceites con P.C.B. con valores que oscilen entre 50 p.p.m. y 500 p.p.m., según clasificación de los límites reguladores del P.C.B.
533
-03-
ORDENANZA N° 5133
Artículo Nº 3: Comuníquese al Departamento ejecutivo, dese al registro municipal correspondiente, publíquese y cumplido, archívese.
mo
DADA EN LA SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS VEINTINUEVE DÍAS DEL AÑO DOS MIL CUATRO.
