ORDENANZA N° 5136/04

VISTO:


Que es prioritario PALIAR LA DESNUTRICIÓN DE LA POBLACIÓN Y PROPENDER A LA FORESTACION DEL DEPARTAMENTO DE GODOY CRUZ. La imperiosa necesidad que afronta la población en general y principalmente los niños del Departamento de Godoy Cruz, en cuanto al crecimiento del nivel de desnutrición, que como consecuencia de la profunda crisis en que nos encontramos inmersos, se observa con mayor claridad, y

CONSIDERANDO:


Que la ciencia de la NUTRICION, ya ha rebasado los confines del laboratorio pero, si bien el pueblo conoce algo de lo que a ella concierne, mucho más es lo que necesita aprender para evitar errores alimentarios y sus consecuencias.


Ya en 1.720 se utilizaba para la cura de algunas enfermedades que se manifestaban en las tripulaciones de los barcos tras prolongadas travesías y sobre todo en épocas de hambruna, jugo de naranjas frescas o limones adicionada a la magra alimentación diaria; controlando  y más aún mejorando las condiciones de sanidad de dichas tripulaciones. En definitiva se dedujo que dicho mejoramiento alimentario era el producto del consumo de “alimentos frescos”.


En 1.912 el Dr. Funk denominó a estas sustancias indispensables para la vida con el nombre de VITAMINAS. Desde entonces hasta el presente, el progreso de la ciencia  de la Nutrición ha sido enorme y sus descubrimientos ofrecen gran colaboración a la “MEDICINA PREVENTIVA”.


Este tipo de medicina, dadas las actuales circunstancias debe tener como primer objetivo la aplicación en primer lugar en la Escuela y por intermedio de ella y los órganos municipales correspondientes, la Familia.


En cuanto al maestro, se lo debe orientar de modo que él pueda a su vez, ser el guía para una buena alimentación de sus alumnos. Estos se beneficiarán así no solo en su salud sino, también, en un más fácil y rápido aprendizaje. Parafraseando a Sarmiento, puede decirse así que el  maestro “enseña a comer – educa al soberano”.
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El conocimiento de las reglas de la alimentación nos permite elegir acertadamente los alimentos y componer un régimen correcto de acuerdo con las necesidades de nuestro organismo.


De este modo se evitará la desnutrición y el hambre de los tejidos con apariencias notorias que deja a veces condiciones orgánicas irreversibles.


En el ser humano casos angustiosos surgidos por desnutrición crónica y hambre, producen disminución orgánica, graves enfermedades, ostensibles cambios en el espíritu (aún en la apreciación de los valores morales) y también la muerte.


Dos son los problemas que frecuentemente conducen a la desnutrición y al hambre: la falta de recursos económicos y el desconocimiento de la educación alimentaria.


En cuanto a la falta de recursos, no es solamente el Estado el responsable directo de tal situación pero si tiene la obligación de contribuir a paliar la situación, cuando sobre todo se trata de niños o personas mayores. Es función del Estado enseñar, mediante un aporte medido, a que cada persona procure su sustento mínimo, enseñando sobre todo a cómo obtener dicho sustento, logrando el apoyo personal del beneficiario de dicha tarea.


El lugar apropiado para el desarrollo de la educación alimentaria es la Escuela, pues con la ayuda del maestro se proporciona la aplicación práctica mediante el cultivo, la preparación y el consumo de alimentos tanto en el comedor escolar como en la huerta familiar.


La escuela es la primera y más amplia tribuna para la enseñanza alimentaria. El maestro puede, en conjunto con el Municipio más cercano, paliar y mejorar la salud popular.


El comedor escolar como la huerta familiar ayudan al maestro y progenitores a colocar al niño en contacto con la vida real, a que aprecie el esfuerzo propio como el de sus compañeros, a que la comida escolar y familiar sea más nutritiva al incorporar alimentos frescos que ellos mismos cultivan, ricos especialmente en vitaminas y minerales.
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Obtener una buena nutrición interesa tanto al individuo como a la colectividad. En consecuencia habrá que hacer el mayor esfuerzo posible para poder alcanzar con los propios recursos municipales el nivel alimentario conveniente a la población.

            Se buscará: la colaboración de médicos, odontólogos, asistentes sociales, ingenieros agrónomos, personal docente y todo otro tipo de profesional que coadyuve a lograr el tan ansiado bien común. Se debe fortalecer el árbol social actuando desde su raíz, la infancia, en el nivel más amplio y accesible que permitan los fondos disponibles hacia la comunidad, sembrando enseñanzas para mejorar el nivel sanitario de la población.


Todo régimen normal de alimentación debe contener como mínimo los siguientes alimentos: LECHE (formación de huesos, dientes y músculos; suministra proteínas de buena calidad, calcio, vitamina A, riboflavina, etc.), HORTALIZAS (fuente de vitaminas A y C), acelga, espinaca, lechuga, zapallo, tomate, etc., FRUTAS FRESCAS de estación.

Encontrándonos en una zona clasificada geográfica y climatológica como semiárida, es condición sine quanon el aprovechamiento óptimo del agua para poder lograr la implantación efectiva de las huertas escolares y familiares.

Una solución efectiva, económica y de implementación inmediata sería el cultivo de plantas alimenticias, en cultivos sin tierra. Me estoy refiriendo al cultivo hidropónico. El cultivo hidropónico es un sistema eficiente para producir verduras, frutas, flores, hierbas aromáticas e incluso preparación de arboledas ó bosques sin alterar ni agredir el medio ambiente, al contrario favoreciéndolo.

Simplemente se trata de cultivar cualquier tipo de planta en recipientes descartables (por ejemplo envases plásticos de gaseosas), a los cuales se los rellena de arena, aserrín o arcillas. A dicha mezcla se le adiciona un polímero que posee la propiedad de retener el agua en proporción a un 300% (trescientos por ciento) de su peso, siendo su vida útil de 6 (seis) años.
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Este método posee la ventaja que no se efectúa el riego ni por acequias ni a manto (evitando la filtración o derroche de agua), simplemente a cada recipiente se le repone el líquido necesario cada 4 (cuatro) o 5 (cinco) días (o hasta quince días de acuerdo a la capacidad del recipiente) con una solución nutritiva para el perfecto desarrollo de la planta. Existen estudios realizados por el I.N.T.A. en donde mediante este sistema se ha triplicado la producción en distintas variedades.

Como ventajas fundamentales de la hidroponía podemos mencionar: humedad uniforme, no dependencia de factores climáticos, mayor calidad de producto, varias cosechas al año, gran ahorro en consumo de agua, inexistencia de riesgo de erosión, mínimo espacio, inexistente gasto de maquinaria agrícola y su correspondiente combustible.

A modo de ejemplo si quisiéramos  FORESTAR EL DEPARTAMENTO DE GODOY CRUZ mediante la plantación de árboles de todo tipo en lugares donde carece el agua, simplemente deberíamos agregar a la mezcla de tierra descripta en párrafos anteriores, 30 (treinta) gramos de polímero, teniendo la precaución que en forma mensual reponer 12 (doce) litros de agua para mantener la tierra húmeda, para de esa forma no interrumpir el crecimiento de dicho árbol. Es obvio que a partir del quinto ó sexto año de plantado dicho árbol ya absorbe en forma natural y sin ayuda externa la humedad necesaria del suelo en donde fue colocado. Se han creado bosques en terrenos absolutamente áridos en Croacia, Polonia e Israel con el método descripto, influyendo positivamente en la atmósfera del lugar.

Similar tratamiento se ha dado en dichas naciones a los cultivos familiares y de huertas escolares, con exitoso resultado.

En el caso de plantines destinados a escuelas u hogares solamente se agrega de 3 (tres) a 5 (cinco) gramos de polímero por planta, produciendo el mismo resultado descripto.
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El costo actual de un plantín con el polímero ascendería al costo de $ 1 a $1,70 debiéndose prever comenzar con el sistema descripto en forma urgente por parte de la Comuna, sobre todo en los comedores escolares o comunitarios.

Creo que de esta forma estaríamos no solo brindando un importante paliativo a nuestra población en cuanto a sus necesidades alimentarias, sino se podrían crear oasis verdes en el pedemonte o incluso reforestar el departamento de Godoy Cruz.

POR ELLO:


EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
O R D E N A

Artículo Nº 1: Declarar de interés municipal y de aplicación inmediata un plan para paliar la desnutrición, tanto en sede familiar mediante Microemprendimientos, como en los comedores escolares o comunitarios.
Artículo Nº 2: Disponer que por intermedio del Departamento Ejecutivo se arbitren los medios económicos para la adquisición de los plantines que considere necesarios para la aplicación inmediata a los Microemprendimientos familiares en cuanto a alimentación se refiere y del polímero necesario, con el objeto de satisfacer prioritariamente a los comedores escolares y posteriormente los comedores comunitarios.
Artículo Nº 3: Disponga el Departamento Ejecutivo la cantidad necesaria de planes sociales para llevar a cabo la preparación de los envases descartables necesarios, el preparado de la mezcla nutritiva que los mismos contendrán y el agregado adecuado de polímeros; todo bajo el control de los profesionales agrónomos que posee la Comuna.
Artículo Nº 4: El Departamento Ejecutivo deberá prever en el presupuesto 2005 y 2006 las partidas necesarias para aplicar los medios económicos necesarios, para instruir sobre el sistema y surtir de plantines a no menos del 50% (cincuenta por ciento) de las personas inscriptas en los mencionados planes sociales.
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Artículo Nº 5: El Departamento Ejecutivo dispondrá de una parcela no inferior a 500 m2 (quinientos metros cuadrados) en el vivero municipal, destinada a la instrucción y laboreo de los plantines comestibles que se determinen (tomates, verduras de hoja, etc.) y las especies arbóreas que se adopten para su posterior siembra o distribución para su implantación en el pedemonte, accesos o paseos públicos.
Artículo Nº 6: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectico, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS VEINTINUEVE DÍAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL CUATRO.
