ORDENANZA N° 5145/04

VISTO:

El expediente N° 1630-H-04, caratulado: GALIOTTI JUAN-S/ HERMITA MONUMENTO;   y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Reverendo Juan Galiotti, Vicario de la Vicaría San Cayetano solicita autorización para realizar una ermita monumento en honor del Señor de la Misericordia  en el espacio del dominio público.

Que el lugar solicitado es en la intersección de las calles Anzorena y Santos Dumont del Barrio Bancario.

Que la ley 1079, establece que los municipios a través de la ordenanza respectiva,   podrán disponer en parajes públicos la erección de monumentos conmemorativos.
Que el Rdo. Juan Galiotti expone que los gastos producidos por la colocación de la ermita en cuestión, correrán por cuenta y cargo de la Vicaría San Cayetano.

Que se estima procedente autorizar la construcción del monumento solicitado.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A

ARTICULO 1°: Facúltese al Departamento Ejecutivo a otorgar la autorización al  Reverendo Juan E. Galiotti, Vicario de la Vicaría San Cayetano a construir una ermita  monumento en honor al Señor de la Misericordia en el espacio verde que se ubica en la intersección  de las calles Santos Dumont, Beltrán y Anzorena, una vez que esa Vicaría haya cumplimentado la documentación técnica que las dependencias municipales correspondientes soliciten en cumplimiento de las Ordenanzas vigentes.

ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN LA SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERON EN CUARTO INTERMEDIO DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA VEINTE DE DICIEMBRE  DEL AÑO DOS MIL CUATRO, A LOS TREINTA DÍAS DEL MES DE  DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL CUATRO.

