ORDENANZA N° 5150/05

VISTO: 

El expediente N° 6105-I-05, caratulado: CONTADURIA GENERAL P/ ORDENANZA DESTINO DE FONDOS COOPOLES NOVIEMBRE DE 2002 A ABRIL DE 2004;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones el Departamento Ejecutivo solicita autorización para  que la  contribución voluntaria afectada a las Cooperadoras Policiales (COOPOL), establecida anualmente en la Ordenanza Tributaria respectiva, sea  distribuida en partes iguales, de acuerdo al número de Comisarías y Sub-Comisarías del Departamento de Godoy Cruz. Derogando  todo Acta, Convenio, Ordenanza o Compromiso suscrito con anterioridad que establezca una forma diferente de distribución a partir de la sanción de la presente Ordenanza Municipal.

Que por Ordenanza N° 5045/04, entre otras disposiciones se establece la forma de distribución de los aportes voluntarios de los  vecinos con destino final a la seguridad de la población del Departamento.

Que la mencionada Ordenanza en su artículo 6° adopta la filosofía de distribución por partes iguales entre las Comisarías y las Subcomisarías del Departamento; asumiendo que la seguridad no es un problema de “Áreas de influencias de las Coopoles” sino del conjunto de la sociedad que vive y desarrolla sus actividades en el medio.

Que consecuentemente eliminó la distribución del 25% de lo recaudado en función a “Zonas de influencia”.

Que ello se venía realizando hasta el mes de Octubre 2002 en función a mecanismos de distribución establecidos históricamente y aplicados mediante el viejo sistema informático.

Que tal herramienta requería una profunda revisión y control  tendiente a dar una mayor confiabilidad a la asignación por “ Zonas de Influencia”.

Que a partir de Noviembre de 2002 se implementa en la Comuna el primer módulo del nuevo sistema informático, a partir del cual se administra la Cuenta Corriente de Contribuyentes.

Que desde entonces y hasta la vigencia de la nueva Ordenanza N° 5045/04 se mantienen sin distribuir los fondos surgidos de aplicar el 25% a la recaudación mensual con destino a las Coopoles.

/////

HOJA N° 2 

ORDENANZA N° 5150/05

Que la Ordenanza N° 5045/04 fue sancionada con fecha 26-04-2004, promulgada con fecha 17-05-2004 y publicada en el Boletín Oficial con fecha 04-08-2004 y que en su Art. 6° establece que el nuevo procedimiento de distribución entrará en vigencia a partir de su sanción,  por lo tanto el nuevo mecanismo de distribución resulta aplicable a partir del 26-04-2004. 

Que a fs. 09, Dirección de Contaduría General sugiere que el 25% de los fondos recaudados con destino a las Coopoles del Departamento sean distribuidos conforme lo establece el artículo 6° de la Ordenanza 5045/04 por el período comprendido entre el 01-11-02 al 30-04-04.

Que a fs. 11, obra informe elaborado por Secretaría de Hacienda a solicitud del Cuerpo en donde se expresa el monto total del 25% en cuestión ($ 23.224,53)   y las comisarías en las que se debe dividir este dinero.

Que atento a los informes obrantes en el presente se estima procedente acceder a lo solicitado.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A 

Artículo 1°: Autorízase al Departamento Ejecutivo a distribuir el 25% de los fondos recaudados con destino a las Coopoles del Departamento, el que asciende a la suma de $23.224,53 (PESOS VEINTITRES MIL DOSCIENTOS VEINTICUATRO CON CINCUENTA Y TRES CENTAVOS), conforme lo establece en el Artículo  6° de la Ordenanza 5045/04 por el periodo comprendido entre el 01-11-2002 al 30-04-2004, entre las Comisarías que a continuación se detallan:

Comisaría   7°

Comisaría 27°

Comisaría 34°

Comisaría 37°

Comisaría 40°

Comisaría B° La Gloria

Artículo 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n. 

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA SEIS DE ENERO DEL AÑO DOS MIL CINCO.
