ORDENANZA N° 5153/05

VISTO: 

El expte. Nº 6836-I-05, caratulado: " PLANIFICACION URBANA Y AMBIENTE-E/ PROYECTO PUESTA EN VALOR FACHADA IGLESIA SAN VICENTE FERRER ";  y

CONSIDERANDO:

Que en las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo a través de la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente  ha encarado una serie de tareas dedicadas a la Puesta en Valor de edificios históricos del Departamento, específicamente la Iglesia San Vicente Ferrer.

Que para ello se ha realizado un minucioso trabajo de evaluación, elaborando un proyecto de restauración y luminotécnica  de la fachada y el atrio con recuperación de piezas ornamentales, etc., con el objetivo que su imagen sea incorporada al paisaje nocturno de la plaza y su entorno, y en coincidencia con la conmemoración del 150° Aniversario del Departamento.

Que se han realizado gestiones con  distintas empresas para conseguir recursos para concretar esta obra, resultando la firma CENCOSUD  patrocinante  en la mencionada tarea, realizando un importante aporte económico.

Que de fs. 04 a 06, obran los antecedentes de la remodelación de la iglesia San Vicente Ferrer.

Que a fs. 08, obra convenio entre la Municipalidad de Godoy Cruz y la empresa CENCOSUD.

Que a fs. 09, obra ofrecimiento de donación  de la firma CENCOSUD al  Municipio   de $ 30.000 los que serán destinados a la realización de la obra para la Puesta en Valor de la Fachada de la Iglesia San Vicente Ferrer.

Que se estima procedente aceptar la donación ofrecida.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A

Art. 1º: Acéptese la donación ofrecida por la Firma CENCONSUD S.A., representada en este acto por el Sr. Jorge Agustín Justo, Gerente General  de Centros Comerciales consistente en la suma de $ 30.000 (PESOS TREINTA MIL) destinados específicamente  a solventar la obra para la Puesta en Valor de la Fachada de la Iglesia San Vicente Ferrer.

Art. 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS VEINTUN DÍAS DEL MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL CINCO.

