ORDENANZA 5169/05

VISTO:
El expediente Nº 10417-E-04 caratulado: INCASUR ARGENTINA S.A.-E/ PROYECTO  (VIVIENDAS INDUSTRIALIZADAS); y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la empresa INCASUR ARGENTINA S.A. solicita la aprobación por parte del Municipio de un sistema de viviendas industrializadas.

Que de fs. 02 a 142, obran los antecedentes presentados por la firma mencionada.

Que a fs. 142 vuelta, obra informe de la Dirección de Obras Privadas en donde se expresa que no existen objeciones  desde el punto de vista estructural  a la vivienda prototipo, pero además se le solicita se cumplan con algunos requisitos referidos a la verificación de índices térmicos y acústicos, cotas de planta, local principal, etc..

Que a fs.150, Oficina Técnica dependiente de la Dirección de Obras Privadas informa que se han salvado las observaciones Técnicas realizadas.

Que a fs. 164, Dirección de Obras Privadas solicita que por medio de Ordenanza se apruebe el proyecto en cuestión, para luego volcar los daros de este sistema en el registro de empresas habilitadas a tal fin.

Que se estima procedente acceder a lo solicitado.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A

Artículo 1º: Apruébase el sistema MBS Viviendas Industrializadas elaborado por la Empresa INCASUR ARGENTINA S.A.  obrante de fs. 02 a 142, conforme a los dictámenes técnicos obrantes a fs. 142 vuelta y 150 y a lo expuesto por la Dirección de Obras Privadas a fs. 164.

Artículo 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DURATE DE PERÓN, A LOS DIECIOCHO DÍAS DEL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL CINCO.
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