ORDENANZA N° 5188/05

VISTO:

El expediente Nº  1527-H-04, caratulado: FRAGAPANE SALVADOR-OFRECE INSUMOS POR OBRAS DE TRABAJOS;   y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Sr. Salvador Fragapane ofrece el pago de una obra reembolsable con insumos.

Que el peticionante ofrece una máquina de soldar de 400 amperes para ser utilizada en la herrería municipal.

Que a fs. 04 vuelta Dirección de Obras Municipales solicita  se evalúe el estado y funcionamiento de la máquina de soldar ofrecida y si ésta sería de utilidad para la Herrería de la Comuna.

Que a fs. 05 vta. Departamento de Mantenimiento y Producción informa que la máquina ofrecida se encuentra en perfecto estado de funcionamiento, realizando una cotización estimativa de $ 3.000.

Que a fs. 07, obra Liquidación Final de la obra de banquina, cordón y cuneta que asciende a la suma de $ 1.976,34, incluidos en este valor lo correspondiente a materiales  y equipo contratado.

Que se estima procedente aprobar la Liquidación Final de fs. 07.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A

ARTICULO N° 1:  Fíjase el monto definitivo de la obra  de  construcción   banquina,  cordón y cuneta de calle Cervantes esquina Paso (N-E)  conforme a Liquidación Final  obrante a fs. 07 del expediente 1527/04  que asciende a la suma de $ 1.976,34 (PESOS  MIL NOVECIENTOS SETENTA Y SEIS CON TREINTA Y CUATRO CENTAVOS), que es lo que corresponde a los materiales y equipo contratado.

ARTICULO 2°: Inclúyase la presente obra en los alcances de la Ordenanza 4761/01.

ARTICULO 3°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS SEIS DÍAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑIO DOS MIL CINCO.

