ORDENANZA N° 5193/05

VISTO:

El expediente Nº 3865-E-03, caratulado: VECINOS CALLE FILIPPINI – S/ PAVIMENTACIÓN CON TRATAMIENTO TIPO SELLADO (SLURRY); y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, vecinos de calle Filippini entre Barcala y Alem, solicitan la pavimentación con tratamiento tipo sellado slurry de esta arteria.

Que de fs. 01 a  02., obran firmas de vecinos de adhesión a la obra en cuestión.

Que a fs. 04, obra Planimetría de ubicación de la obra a realizarse.

Que a fs. 05, obra Cómputo y Presupuesto de la obra de pavimentación de calzada con tratamiento tipo sellado Slarry.

Que a fs. 06,  Dirección  de Obras Municipales sugiere se declare esta obra de Utilidad Pública y Sujeta a reembolso.

Que por Ordenanza N° 5035/04  se Declaró de Utilidad Pública y sujeta a reembolso la obra de calzada con tratamiento tipo sellado Slurry de calle Filippini entre Alem y Barcala, con un Cómputo y Presupuesto que asciende a la suma de $ 60.593,82 (PESOS SESENTA MIL QUINIENTOS NOVENTA Y TRES CON OCHENTA Y DOS CENTAVOS) obrante a fs. 05 del expediente 3865/03. 

Que a fs. 22, obra Liquidación Final que asciende a la suma de $ 64.147,36 lo que incluye los valores totales, siendo los valores de los materiales utilizados un total de $ 35.912,80, y lo aportado por los vecinos arroja un valor de 10.179,20, debiendo reembolsar la suma de $ 25.733,60.

Que se estima procedente aprobar la liquidación final de fs. 22.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A

ARTICULO 1°: Apruébase el Monto Definitivo de la obra de calzada con Tratamiento tipo sellado Slurry de calle Filippini entre Alem y Barcala  con una Liquidación Final que obra a fs. 22 del expediente 3865/03 y que asciende a la suma de $ 64.147,36 (PESOS SESENTA Y CUATRO MIL CIENTO CUARENTA Y SIETE CON TREINTA Y SEIS CENTAVOS) debiendo los vecinos aportar lo utilizado en materiales que arrojan un valor de $ 35.912,80 debiendo deducirse de este valor el monto de $ 10.179,20 (PESOS DIEZ MIL CIENTO SETENTA Y NUEVE CON VEINTE CENTAVOS), que es lo aportado por 
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beneficiarios de la obra, abonando los vecinos la suma de $ 25.733,60 (PESOS VEINTICINCO MIL SETECIENTOS TREINTA Y TRES CON SESENTA CENTAVOS), dado que la presente obra fue incluida en los alcances de la Ordenanza 4761/01 a través de la Ordenanza 5035/04. 

ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS TRECE DÍAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL CINCO. 

