ORDENANZA N° 5212/05

VISTO:

El expediente N° 8107-I-05, caratulado: OBRAS PARTICULARES – E/ ACTUALIZACIÓN DE ARTÍCULOS ORDENANZA 2146; y 

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Dirección de Obras Particulares eleva a consideración del Cuerpo un proyecto de Ordenanza referido a la modificación y/o actualización de la Ordenanza 2146, referida a instalaciones eléctricas en inmuebles. 

Que a fs. 01 a 04, obra el proyecto mencionado con un detalle de lo especificado en la Ordenanza mencionada en la actualidad y las modificaciones propuestas por esa Dirección. 

Que se ha realizado un estudio de este proyecto detectándose que esta norma está desactualizada en los artículos modificados. 

Que se estima procedente modificar la Ordenanza N° 2146, según lo solicitado por la Dirección de Obras Particulares.

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ: 

O R D E N A

ARTÍCULO 1°: Modifíquese la Ordenanza 2146 en los artículos que se detallan  a continuación: 

	ARTÍCULO
	TEXTO

	III. 2.12.1

III. 2.12.2.

III.2.12.3.

III.2.12.5.

III.2.12.6

III.2.12.7

III.2.12.9

III.2.10

III.2.10.1.1.a)

III.2.6. a)

III.2.6. b)

III.2.6. c)

III.2.6. d)

III.2.6. g)

III.2.6. h)

III.2.8

III.2.8.2.1.

III.2.8.2.1. a)

III.2.8.2.1. b)

III.2.8.2.1. c)

III.2.8.2.1. d)

III.2.19.6
	 Instalaciones en canaletas de superficie de metal o PVC (cablecanal) y bandejas: 

Alcances:  Los artículos de esta sección cubren todas las instalaciones en canaletas de metal o PVC adosadas a paramentos o  cubiertas (bandejas portacables, cable canal). Serán higroscópicas, rígidas y al menos auto extinguibles. Sobre estas instalaciones podrá aplicarse directamente los tomacorrientes, interruptores y artefactos de alumbrado con los accesorios específicos. Se ejecutarán en continuidad mecánica, uniendo cajas de pase, tableros, canalizaciones mediante los dispositivos respectivos. En el cable canal los empalmes en T se ejecutarán mediante cajas de conexión.

· Las instalaciones en cable canal se ejecutarán en locales secos, yuxtapuestos a paramentos o cubiertas, mediante fijaciones de resistencia mecánica adecuada a las exigencias del medio.

· Las bandejas en interiores secos, húmedos o a la intemperie, guardando las previsiones de los artículos III.2.3 y III.2.4. Los tramos horizontales en interiores a una altura no menor de 2,5 m y en exteriores de 3,5 m y de 4 m en zonas de circulación de vehículos. Guardarán una distancia de 20 cm. desde el borde superior de la bandeja a cualquier elemento sobrepuesto. La pendiente mínima es del 1%. La superficie de ocupación no excederá el 50%. No es viable embutirlas.

Canaletas o cable canal podrán instalarse en coronamiento de zócalos de madera o similar. Los tomacorrientes aplicados a la canaleta, que podrá ser yuxtapuesta por fondo y costados.

El espesor mínimo de la chapa de la canaleta debe ser de 1,5 mm.

Las dimensiones de estas conducciones no inferiores a 20x10 mm. La ocupación no superará el 50%.

Las bandejas portacables llevarán conductores tipo TPR o proto. Aislados en canaletas, zócalos o cable canal.

Los conductores colocados en bandejas o canaletas estarán identificados en todo su recorrido y en cada derivación, indicando a qué circuito, efecto o alimentación corresponde. Podrán ocupar hasta el 50% de la sección transversal útil de la canaleta.

Cuando se utilice la misma conducción para sistemas de distintas tensiones, deberán contar con compartimentos separados, en todos los casos.

El presente artículo se refiere a las cañerías empleadas  para instalaciones embutidas y a la vista. 

Las cañerías y los accesorios para instalaciones embutidas en techos, paredes y pisos deben ser de acero tipo pesado o semipesado certificados por la correspondiente norma IRAM. El diámetro interno mínimo permitido será de 12,5 mm. El espesor mínimo de pared de caños y accesorios 1,4 mm. Las uniones entre caños se ejecutarán mediante cuplas roscadas.

Poste para conexiones provisorias:  Si el poste es de madera, deberá ser de un solo tramo, de eucaliptus con tratamiento protector adecuado según normas IRAM. Pintados 0,50 m por debajo y por encima de la superficie del terreno hincado cuando menos 1 metro. El terreno circundante deberá presentar concluida la instalación, adecuada compactación y resistencia mecánica.

Altura desde el nivel de piso al primer aislador: 

4,40 metros para el cruce  de vereda.

5,50 metros para el cruce de calle.

6,50 metros para el cruce de ruta o carril.

Se colocarán sobre la línea municipal o en la empalizada del cierre de la obra a una distancia no mayor de 0,50 m de la línea mencionada. No deben ubicarse en la zona de acceso vehicular ni  acopio de materiales y no deben obstaculizar la circulación de los peatones.

Caja para medidor: Se utilizarán cajas metálicas estancas y aptas para la intemperie. Se admitirán excepcionalmente confeccionadas con materiales en base a madera reciclada y aglutinantes resistentes al agua de espesor mínimo de 18 mm, adecuadamente aisladas y según las demás características y dimensiones establecidas por la empresa prestataria del servicio.

Caja para el tablero: Se utilizarán cajas metálicas o de PVC estancas y aptas para la intemperie. Se admitirán excepcionalmente confeccionadas con materiales en base a madera reciclada y aglutinantes resistentes al agua de espesor mínimo de 18 mm, adecuadamente aisladas. Sus dimensiones permitirán el cómodo alojamiento de los elementos de protección y tomas de corriente. El tablero deberá contar con llave de corte general, prevista para proteger la instalación contra sobreintensidades y cortocircuitos y disyuntor diferencial.

En caso de existir mas de un circuito se colocarán protecciones termomagnéticas en cada uno de ellos.

Tanto las cajas de tablero como las de medidor llevarán descarga a tierra debiéndose respetar en la ejecución de la misma lo establecido en el punto III.2.19.6. de la presente reglamentación.

Los tomas se colocarán en el tablero, sobre una base de material dieléctrico, hidrófugo e ignífugo.

Caños de comunicación entre cajas: Será semipesado y tendrá como mínimo un diámetro interior de 15,4 y 34 mm para instalaciones trifásicas. Las uniones de las cajas a las cañerías se realizarán con sus correspondientes tuercas y boquillas. Será instalado en la parte superior, en forma de caballete, fijado al poste por medio de una grampa.

Fijaciones:  Las cajas y accesorios se fijarán con los elementos aprobados y atornillados. No se autorizarán ataduras con alambre o elementos no reglamentarios.

Potencia:  Para conexiones mayores de 15 HP, se deberá presentar memoria descriptiva con la información complementaria que se requiera (protecciones, alimentaciones, motores, instalación de luz de obra, etc.).

REGLAMENTACIÓN PARA LA EJECUCIÓN DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS EN INMUEBLES. 

ALCANCE DE ESTAS NORMAS

Las disposiciones de la presente reglamentación rigen para instalaciones eléctricas en inmuebles: para luz, fuerza motriz, aire acondicionado y de baja tensión (teléfono, timbre, televisión, portero eléctrico, señales de llamada o cualquier otro sistema de baja tensión) y para tensiones de servicio hasta 500 V (250 V con respecto a tierra).

Quedan exceptuadas de estas disposiciones las instalaciones específicas de centrales eléctricas, estaciones y subestaciones transformadoras, redes de distribución, instalaciones de tracción eléctrica, laboratorios eléctrico, centrales y subestaciones de teléfonos y telégrafos de transmisión y recepción radioeléctrica y de televisión.

NORMAS GENERALES

Principal:  se ubicará a no más de 2m del medidor de energía eléctrica y a una altura de 1,20 m sobre el nivel del piso, medida desde la parte inferior del tablero.

Reunirá las siguientes características: 

Estar constituido por un interruptor manual y fisible de protección contra sobre intensidad y corto circuito o llave termomagnética.

En ambos casos el interruptor deberá cortar simultáneamente todos los polos o fases de manera que la instalación quede totalmente sin tensión. En todos los casos se deberá colocar disyuntor diferencial, precedido de algunos de los sistemas mencionados.

En instalaciones polifilares o polifásicas deben abarcar a los conductores neutros.

En instalaciones monofásicas, los interruptores deben actuar sobre el conductor activo y el neutro no admitiendo la colocación de fusible para el neutro.

Cuando del tablero principal parte más de una línea seccional, para cada una de éstas se intercalará en dicho tablero, un interruptor automático que debe interrumpir todos los conductores incluidos los neutros.

TOMA DE TIERRA 

a) de la instalación: Se utilizará como mínimo un electrodo certificado según norma IRAM 2309 –de cobre con alma de acero ; diámetro 5/8” y longitud 1,5 m- y tantos como resulten necesarios según las características de la instalación. Será incado en el terreno en tanto sus características lo admitan. Cuando no sea así, en un pozo de 40 cm de diámetro y la profundidad del electrodo, relleno de carbonilla o turba compactados. El relleno e incado se ejecutarán en presencia del inspector. 

     El acople de la jabalina con el cable            de conexión al tablero se realizará por un sistema que asegure el perfecto contacto: electro fusión, tornillo con morsa realizados en bronce, bulón, etc.

      A efectos de facilitar el control y mantenimiento será cubierto con cámara de inspección según gráficos integrados en la presente Ordenanza.




ARTÍCULO 2°: Comuníquese al Departamento ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS VEINTITRÉS DÍAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL CINCO. 
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