ORDENANZA N° 5232/05

VISTO:

El expediente N° 8856-I-05, caratulado: RENTAS-SOLICITA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA TARIFARIA 2005-MOTIVO MODIFICACIÓN DEL ART. 1° INC. D;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Dirección de Rentas de la Comuna eleva a consideración del Cuerpo un Proyecto destinado a modificar el artículo 1° de la Ordenanza N° 5144/04 Tarifaria del ejercicio 2005.

Que por expediente N° 5728-I-04, el Departamento Ejecutivo elevó proyecto de Ordenanza Tarifaria  para el ejercicio 2005.

Que en la aprobación final del proyecto mencionado por parte de este Cuerpo se modificó el artículo 1° inciso de zona 02 a 01, en forma diferente al proyecto enviado por el Departamento Ejecutivo.

Que la adecuación del sistema informático para incluir tal modificación hubiera producido una demora  sustancial en el aforo y emisión de los boletos del ejercicio 2005.

Que tal demora  hubiera producido un desfasaje en las necesidades financieras de la Comuna para el pago de sueldos e insumos.

Que la zona 01 de acuerdo al Código Tributario corresponde exclusivamente al área del microcentro del municipio.

POR ELLO:


EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ: 

ORDENA

Artículo 1º: Modifícase el artículo 1° inciso d) de la Ordenanza Tarifaria N° 5144/04 estableciendo la valuación de acuerdo al inciso a) en zona 02 en forma retroactiva al 01-01-05.-

Artículo 2°:  Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS TRES DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL CINCO.

