ORDENANZA Nº 5233/05

VISTO:

El expediente N° 2064-H-05, caratulado: CONC. PEPE RUBI ARNALDO-E/ PROYECTO DE ORDENANZA;  y

CONSIDERANDO:

Que en el año 2004, Fuerza Aérea Argentina en conjunto con la Secretaría de Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Nación, organiza el concurso: “Alas para el Medio Ambiente”, a nivel nacional, para niños de la EGB 1 y 2 (de seis a doce años).

En el presente año (2005), el Municipio de Godoy Cruz en el marco de los festejos por el 150º Aniversario de Creación del Departamento, conjuntamente con Fuerza Aérea Argentina (F.A.A.) y Armada Argentina (A.A.) tiene la clara intencionalidad de repetir aquella exitosa experiencia del año anterior pero con otros actores institucionales: los alumnos de C.E.N.S. del departamento godoycruceño, y:

Que resulta oportuno y pertinente, en este 150º Aniversario de Creación del Departamento de Godoy Cruz, instrumentar un concurso para alumnos de Educación Especial, como es el encuadre que la Ley Federal de Educación Nº 24195/93 atribuye a los educandos adultos que asisten a C.E.N.S. para concluir con sus estudios de Polimodal (ex nivel medio), circunscrito al departamento de referencia.

Que la ciudadanía en general y la de Godoy Cruz, en particular, debe consolidar lazos valorativos y de afectividad para con instituciones señeras que nacieron con la Patria (Ejército Argentino y Armada Argentina) más una tercera que lo hizo hace 93 años (Fuerza Aérea Argentina).

Que en los tiempos del nuevo milenio, estas instituciones puestas al servicio y en apoyo de la comunidad en su conjunto, en el irrestricto cumplimiento de lo prescripto por nuestra Constitución Nacional, han generado acciones en defensa y salvaguarda del medio en cual habitamos.

Que por tal motivo y como representantes del pueblo de Godoy Cruz creemos que proteger y conservar el Ambiente es coadyuvar al desarrollo humano, mejorando y propendiendo a una mejor calidad de vida de los habitantes de nuestra zona o región.

Que nos formulamos la pregunta: ¿por qué pensamos realizar una actividad conjunta con las Fuerzas Armadas (FF.AA.)?, y la respuesta es: “porque estamos convencidos que esas instituciones capacitadas para la defensa de la Nación Argentina en tiempos de paz, aplican dicha preparación, altamente tecnificada, en defensa de la vida”.
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Que transfiriendo lo expresado precedentemente al ámbito departamental, en particular, Godoy Cruz, hemos observado, y esto sólo tiene como objeto ejemplificar, que uno de los problemas más severos acontece con la producción agrícola, en particular en el consumo de verduras, frutas y hortalizas por parte de los godoycruceños, sabiendo que las mismas pueden estar afectadas por la acción de pesticidas o plaguicidas, no existiendo por parte del municipio contralor cotidiano sino periódico respecto a cómo ingresan éstas al Mercado de Concentración de Godoy Cruz y también a los lugares en que se distribuyen para el consumo masivo de la población (mercados, supermercados, hipermercados, comercios minoristas y otros). El control de gestión por parte del municipio es un tipo de medidas que coadyuvan a la detección precoz y preventiva de los efectos indeseados en la salud de la población, por el uso indiscriminado de esas sustancias químicas destinadas a matar, repeler, regular o interrumpir el crecimiento de plagas, en su sentido más amplio.

Que resulta pertinente recordar, amén de lo descripto precedentemente referido a la utilización de pesticidas, que deben tenerse en cuenta no sólo las dosis utilizadas sino el tiempo de exposición, fundamentalmente por sus efectos agudos (vómitos, diarrea, aborto, cefalea, somnolencia, convulsiones, coma y muerte), y crónicos (cánceres, leucemia, necrosis del hígado y otros), por exposiciones repetidas, los cuales, en ocasiones, aparecen después de transcurrido un largo período de tiempo (hasta años), debido a la lentitud de la biotransformación.

Que estudios recientes han permitido detectar los efectos no deseados que sobre el Ambiente provocan los plaguicidas, en particular, la contaminación de nuestros recursos hídricos con degradación que afecta también nuestra flora y fauna. Un claro ejemplo de persistencia ambiental lo constituyen los órgano-clorados, que permanecen en los suelos sin degradación definitiva hasta 30 años después de aplicados, permitiendo su acumulación en los tejidos grasos humanos y de animales. Ciertamente la contaminación de las aguas expanden el tóxico a la flora y fauna produciendo la muerte de especies, el aumento de la intoxicación humana y la probable afectación de nuestras reservas hídricas (acuíferos) por infiltración (lixiviación) de esos productos tóxicos.

Que es sabido existen distintos tipos de plaguicidas clasificados en función de su acción, en, por ejemplo, insecticidas órgano-clorados (como el D.D.T.), y herbicidas o funguicidas, cada uno de los cuales con una especificidad concreta según lo que se pretenda combatir.

Que la Estadística Inferencial da cuenta que en Mendoza, sólo el 2% de su suelo es cultivable y coincide con el asentamiento poblacional, por ello las zonas más densamente pobladas son: Mendoza-Norte, Valle de Uco, San Rafael y Alvear. En ellas sus cultivos son tratados con pesticidas y el hecho de no manipularlos con precaución pone en riesgo la salud de los habitantes rurales y urbanos, por ser quienes consumen los productos agrícolas, receptores de dichos agroquímicos. Sería una perogrullada ahondar en mayores detalles pues nuestra intencionalidad propedéutica está centrada en aquellas personas que cotidianamente están en contacto con esos agroquímicos, en las zonas de cultivo, pero también quienes, en las ciudades, consumen dichos alimentos.

Lo que sigue es anecdótico y aunque descontamos existen organismos nacionales, provinciales y municipales que lo hacen, a riesgo de ser reiterativos creemos es vital ejercer un adecuado control de calidad y de gestión sobre ellos, desde los mercados de concentración, pasando por las góndolas de los supermercados y finalmente en los propios hogares, instando a un correcto lavado y a una adecuada cocción.

Que con el diagnóstico de esta realidad hemos pensado, desde Godoy Cruz, iniciar una campaña de concientización del cuidado y preservación del Ambiente que, obviamente, pasa por lo 
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educativo y por ello pensamos en nuestros jóvenes y adultos insertos en la E.G.B.A. y Polimodal de C.E.N.S., por ser los llamados discentes de la segunda oportunidad, pues, en la mayoría de los casos transitaron por los centros educativos de la denominada escuela media de la provincia, y por razones que en esta ocasión no resulta pertinente ni oportuno analizar, abandonaron ese sistema de escolarización para luego reinsertarse nuevamente en el circuito educativo. Esos estudiantes hoy hacen una valoración diferente de todo lo educacional y, particularmente de la Educación Ambiental, tratando de incorporarla como un hábito de vida y transferirla al resto de conciudadanos. 

Para materializar este proyecto proponemos el concurso que detallamos después de ahora.

DESTINATARIOS

Alumnos de la E.G.B.A. y POLIMODAL de C.E.N.S., porque esta franja etaria comprende a jóvenes y adultos.

FINALIDAD

La propuesta que detallamos seguidamente comprende a dos actores institucionales diferentes pero con un objetivo común: la protección de la población.

Detrás de esta vinculación subyace una clara intencionalidad, puesta de manifiesto en parágrafos anteriores pero que es menester resaltar, pues si no se explicita para que se conozca, la valoración resultaría improbable.

Creemos que a través de la educación formal (aquella que tiene especificidad e intencionalidad) podemos lograr aprendizajes acreditables pero si ella es no-formal (tiene sólo intencionalidad) tal vez podamos alcanzar aprendizajes significativos.

En virtud de lo expresado precedentemente los Destinatarios deberán elaborar una propuesta que contemple:

a) Para el Municipio: 

· Investigar.

· Buscar y transferir información.

· Compilar, asociar y procesar datos.

· Inferir conclusiones.

· Proponer soluciones posibles y realizables,

de lo que éste realiza en pro del bienestar de su población, incluyéndose como hecho realmente significativo el tratamiento que se le da al cuidado y preservación del Medio Ambiente.

b) Para las FF.AA.:

· Descartando el rol específico que las mismas tienen, analizar y proponer, desde la óptica de discentes categorizados en distintos niveles de escolarización, cómo entienden deberían contribuir las FF.AA., por su formación disciplinar (técnico-profesional) y las tecnologías adquiridas, a la conservación de nuestro Ambiente.

· Efectuar propuestas novedosas que puedan ser puestas al servicio de la ciudadanía, obviando las que ya se conocen tales como:

· coadyuvar a sofocar incendios de forestales.

· transportar a la población en caso de inundaciones u otros desastres naturales.

· suministrar información meteorológica y ambiental, por nombrar sólo algunas.

Hoja N° 4

ORD. Nº 5233/05

CÓMO REALIZAR EL TRABAJO:

Los trabajos investigativos deberán presentarse en forma individual, como: informes, monografías, maquetas, afiches, fotografías, videos u otras expresiones artísticas que a juicio de los participantes enriquezca el trabajo presentado.

Los estudiantes participantes deberán presentar en sobre cerrado constancia de alumno regular firmada por autoridad competente de la institución a la que asiste, en donde conste: nombre y 

apellido completos, documento de identidad, curso y división a la que asiste y modalidad del C.E.N.S.. Asimismo en el frente de dicho sobre deberá explicitarse el tipo de material que se adjunta. A modo de ejemplificación dirá si es una monografía, video o cualquiera de las formas detalladas ut supra, de modo que quien corrija sepa fehacientemente el tipo de trabajo que la persona presentó.

Es relevante detallar las fuentes investigativas de donde se obtuvo la información procesada.

Si bien el trabajo tiene dos enfoques: uno inherente al rol del Municipio y otro al de las FF.AA., se merituarán de manera destacada aquellas producciones que interrelacionen pertinentemente los roles integrados de sendas instituciones.

CUÁNDO DEBERÁN PRESENTARSE LOS TRABAJOS: 

Las fechas previstas para la presentación de los mismos es del 17/10/05 al 26/10/05, de 09:00 a 13:00 hs., en Mesa de entrada del H.C.D..

CORRECCIÓN DE LOS TRABAJOS:

Los trabajos serán evaluados por una Comisión conformada por representantes de la Comisión de Planificación, Poderes y Acuerdos, Cultura y Educación del H.C.D., Docentes de la Dirección de Cultura del Municipio, Supervisora de C.E.N.S., Profesores especializados en Ambiente y, obviamente, representantes de las Fuerzas Armadas.

La misma tendrá cinco días para su corrección contados a partir del 27/10/05 y exponer los resultados obtenidos, como máximo, el 02/11/05 en el H.C.D. y en el Cine Plaza de Godoy Cruz.

La decisión de dicha Comisión Evaluadora será inapelable.

La Municipalidad de Godoy Cruz, a través de su Dirección de Cultura informará a la Sede de Supervisión de C.E.N.S. dependientes de la D.G.E. con sede en el departamento, el orden de mérito obtenido por los estudiantes participantes.

PREMIO A LOS GANADORES:

Los seis mejores trabajos, tendrán como premio: 

1. Viaje desde Mendoza a Capital Federal y de allí, a la Escuela Naval Militar, ubicada en Río Santiago, provincia de Buenos Aires, vía terrestre, ida y vuelta, a cargo del Municipio de Godoy Cruz. De acuerdo a la disponibilidad de la A.A. la Delegación se alojaría en la Escuela Naval Militar (E.N.M.) dos días viendo la factibilidad de regresar a Capital Federal, vía marítima, en la Lancha Patrullera Río Santiago.

2. En Capital Federal, F.A.A. dispondría el desplazamiento de la Delegación, hasta Ushuaia u otro lugar que la misma determinase, en función de su disponibilidad organizacional y/o de servicio, alojándose en dicho destino entre uno y dos días. 
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3. El objetivo de esta convivencia es observar y participar, en la medida de lo factible y reduciendo al mínimo posible, los circunstanciales riesgos que puedan implicar las actividades compartidas, tanto en A.A. como en F.A.A.. La Delegación tendría ocasión de co-participar en actividades académicas y físicas, en la E.N.M. comprobando cómo se preparan otros argentinos para la defensa de la Patria. Análogamente podrán apreciar la capacitación de hombres y mujeres de la F.A.A., con idénticos propósitos, por ejemplo, con simuladores de vuelo, en donde la realidad virtual como tecnología incorporada a esas instituciones, prepara a los futuros pilotos, con reducidos costos y nulos riesgos de vida pero con un alto grado de profesionalidad.

Queda claro que esa preparación profesional, para tiempos de conflictos, es puesta al servicio de la ciudadanía toda, pero en épocas de paz se vuelca en beneficio, entre variados aspectos,  de la protección del Ambiente.

La Delegación estaría compuesta por seis alumnos, dos Profesores especializados en Ambiente y dos representantes del H.C.D. de Godoy Cruz.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

Artículo 1:  La Municipalidad de Godoy Cruz otorgará un reconocimiento público a un máximo de seis alumnos de CENS, que a criterio de la Comisión Evaluadora hayan cumplimentado de manera satisfactoria los requerimientos específicos del trabajo investigativo presentado en el concurso de referencia, detallado en los considerandos.

 Artículo 2: El reconocimiento prescripto en el Artículo 1 consistirá en un pasaje de ida y vuelta hacia Capital Federal, y de allí a Río Santiago donde se encuentra enclavada la Escuela Naval Militar, vía terrestre, para los seis ganadores más el de los Profesores y Personal del H.C.D. acompañante,  determinado por la Comisión de Legislación, Cultura, Educación, Poderes y Acuerdos,  dos por cada uno de sendos niveles institucionales. 

Artículo 3: El desplazamiento vía marítima y vía aérea estaría a cargo de la Armada Argentina y Fuerza Aérea Argentina respectivamente, quienes también se encargarían del alojamiento y pensión de las diez personas involucradas en dicho concurso. El itinerario a cubrir comprende los siguientes lugares: Capital Federal, Río Santiago (Escuela naval Militar), Ushuaia (o el destino dispuesto por F.A.A.) y Mendoza.

Artículo 4: Los trabajos se receptarán en Mesa de Entradas del H.C.D. desde el 17/10/05 al 27/10/05, de 09:00 hs. a 13:00 hs. Los participantes deberán adjuntar en sobre cerrado constancia de alumno regular firmada por autoridad competente del centro educativo al que asiste, en la que conste:

· Apellido y Nombre completos.

· Documento de Identidad.

· Curso y División en la que está inscripto.

· Año de concurrencia (actual período escolar).

· Modalidad/es del C.E.N.S.
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Artículo 5: La Comisión Evaluadora, conformada por integrantes de la Comisión de Legislación, Cultura, Educación, Poderes y Acuerdos del H.C.D. de Godoy Cruz, integrantes de Fuerza Aérea Argentina y Armada Argentina, Supervisora de C.E.N.S., dos Profesores de la Dirección General de Escuelas y dos representantes de la Dirección de Cultura del Municipio de Godoy Cruz, tendrá cinco días para evaluar los trabajos presentados y expedirse, estableciendo el orden de mérito de los participantes.

Artículo 6: La Municipalidad de Godoy Cruz a través de la Dirección de Prensa y Difusión de su dependencia será la responsable de dar amplia difusión a los diferentes multimedios de la provincia respecto del concurso objeto de este proyecto, a fin de posibilitar la amplia participación de los establecimientos educacionales dependientes de la Dirección de Educación de Jóvenes y Adultos (D.E.J.A.), pertenecientes a la Dirección General de Escuelas, y que funcionen en el departamento de Godoy Cruz.

Artículo 7: El premio contemplado en los Art. 2 y 3 de la presente Ordenanza se hará efectivo, entre el 07/11/05 y el 11/11/05.

Artículo 8: La presente Ordenanza estará sujeta a la presentación de convenios realizados con las Fuerzas Armadas y el correspondiente seguro de vida a los participantes.

Artículo 9: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dese al registro municipal correspondiente, publíquese y cumplido, archívese.

mo

DADA EN LA SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESIÓN ESPECIAL DEL ONCE DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL CINCO
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