ORDENANZA N° 5234/05

VISTO: 

El expediente N° 8612-I-05, caratulado: CONTADURÍA GENERAL – AJUSTE CRÉDITO ADELANTOS SALARIALES $ 9.334.962,60; y 

CONSIDERANDO: 

Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo la  solicitud de Autorización para dar de baja al crédito de la Cuenta “ADELANTO SALARIAL NO CORRIENTE” ( 1.2.1.33.00.00) POR LA SUMA DE $ 9.334.962,60,  imputándose contra la Cuenta “Ajuste Ejercicios Anteriores” ( 2.1.1.07.07.00).

Que como consecuencia de haberse otorgado a los Agentes Municipales, por el Decreto Municipal N° 549/92, una suma fija, no remunerativa y no bonificable de $ 50,00 en concepto de anticipo hasta tanto se aprobara el Estatuto Escalafón Municipal, esos importes se habían registrado como erogaciones dentro de la partida presupuestaria de Sueldo al Personal.

Que este procedimiento fue observado por la Contadora Auditora, que tenía a su cargo la Revisión de la Cuenta del Ejercicio 1992, opinando que no se trata precisamente de un aumento, sino que era una cifra a cuenta de futuros incrementos, por lo que se debía registrar en una Cuenta Patrimonial de Activo (Crédito). Por lo tanto, se procedió a desafectar de las cuentas de gastos y contabilizándose en la cuenta creada a tal fin: Cuenta 1.2.17 – Adelantos Salariales, y que en el nuevo Plan de Cuentas correspóndele: 1.2.1.33.00.00 – Adelantos Salariales No Corrientes. El monto contabilizado en el ejercicio 1992, se fue incrementando en los Años sucesivos.

Que esta forma de registración se llevó a cabo hasta los sueldos devengados del mes de Diciembre de 1996, ya que a partir del año 1997, como se pasa a aportar al régimen nacional de jubilación, todos los montos que se abonen a los Agentes se deben considerar remunerativos. Ante esta nueva situación, estos montos se empiezan a registrar en la cuenta presupuestaria de “Sueldos Personal”, quedando en la cuenta de crédito la suma de $ 9.334.962,60.

Que como en realidad esto no sería un crédito, ya que estos importes nunca se van a recuperar, se solicitó al Honorable Tribunal de Cuentas, a través de la Nota N° 885/97, asesoramiento sobre la forma que se debería ajustar contablemente.

Que con fecha 19-02-98, el Honorable Tribunal de Cuentas, devuelve las actuaciones por no haber dado cumplimiento a los aspectos formales exigidos por el Acuerdo N° 2225, para este tipo de consultas. Por Nota N° 246/98 de fecha 21-04-98, se reitera el pedido de asesoramiento, no habiéndose obtenido respuesta a la fecha.

/////
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Que en las observaciones de la Cuenta del Ejercicio 2000, punto 12° d), solicitan que informemos sobre el origen de esta cuenta, dando como respuesta los conceptos vertidos en los primeros párrafos del presente informe.

Que la actual Contadora Revisora del Ejercicio 2005, aconsejó verbalmente que se analice la forma de poder par de baja a este crédito, ya que está incrementando el activo en un monto que no representa ningún derecho a favor de la Comuna.

Que por lo antes expuesto, se estima procedente acceder a lo solicitado.

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ.

ORDENA

ARTÍCULO 1°: Autorízase al Departamento Ejecutivo a dar de baja al crédito de la Cuenta “ADELANTO SALARIAL NO CORRIENTE” (1.2.1.33.00.00) POR LA SUMA DE $ 9.334.962,60 (PESOS NUEVE MILLONES TRESCIENTOS TREINTA Y CUATRO MIL NOVECIENTOS SESENTA Y DOS CON SESENTA CENTAVOS), imputándose contra la Cuenta “Ajuste Ejercicios Anteriores” (2.1.1.07.07.00).

ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS SIETE DÍAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL CINCO.

