ORDENANZA N° 5260/06

VISTO:

El Expte N° 2220-H-06 caratulado “CONC. JULIO ZALAZAR- E/ PROYECTO DE ORDENANZA QUE SUBSIDIA A EX AGENTES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA”;y

CONSIDERANDO:


Que han hecho sancionada la ley que subsidia  por única vez a los ex agentes de la administración pública que hubieran sido dado de baja por razones políticas y/o gremiales durante la dictadura militar por aplicación de los decretos 93/76 y 177/76 sin sumario legal previo y obligados a renunciar .


Que en el año 2006 se cumplen 30 años del comienzo de la noche mas larga que vulnero los derechos civiles y/ o humanos en nuestro país.


Que miles de argentinos vieron vulnerados sus derechos en el Estado Nacional, Provincial y Municipal por el solo hecho de pertenecer o encuadrarse con alguna filiación política y/ o gremial.


Que este tipo de persecución también llego a los entes y/ o empresas privadas cómplices de la dictadura que azoto a este país durante 8 años.


Que es necesario reparar en parte desde el Estado el daño ocasionado a todos y a cada uno de los aquellos servidores públicos que vieron vulnerados sus derechos.


Que en el municipio de Godoy Cruz también existen ex agentes que fueron cesanteados  por los art. 93/76 y 177/76.


Que la ley invita a municipios a adherir para beneficiar a los agentes afectados.


Que este monto de resarcimiento esta contemplado en el presupuesto 2006.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ART. 1: Adhiérase en todos sus términos a la Ley N° 7498 en el art. 5 del 22-02-06, promulgada por el Ejecutivo Provincial por subsidio a ex agentes de la Administración Pública que hubieren sido dados  de baja en la dictadura militar desde el 24/03/1976 al 10/12/1983, aparecido en el Boletín Oficial el día 9 de marzo de 2006.

ART. 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS TRECE DIAS DEL MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL SEIS.

SR.

