ORDENANZA N° 5261 /06

VISTO:

El expediente N° 17756-V-99, caratulado: VECINOS CALLE ECHEVERRIA – S/ COLOCACIÓN ECO CAPA ASFÁLTICA; y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, se tramita la obra de pavimentación con tratamiento tipo sellado Slurry de calle Echevarria desde calle 20 de Junio al Sur,

Que por Ordenanza Nº 4325/98 se Declaró la mencionada Obra de Utilidad Pública y Sujeta a Reembolso.

Que a fs. 24, obra proveído de la Dirección de Obras Municipales solicita se incluya la mencionada obra en los alcances de la Ordenanza 4761/01.

Que a fs. 25, obra Liquidación Final de la Obra de pavimentación de calle Echevarrioa con un monto que asciende a la suma de $ 3810,60, siendo este valor únicamente de los materiales usados.

Que se estima procedente aprobar la Liquidación Final de fs. 25.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A

Artículo 1º: Apruébase el monto definitivo de la obra de pavimentación con tratamiento tipo sellado Slurry de calle Echevarria desde calle 20 de Junio al Sur por un monto que asciende a la suma de $ 3.810,60 (PESOS TRES MIL OCHOCIENTOSDIEZ CON SESENTA CENTAVOS), correspondiendo éste valor únicamente a los materiales utilizados para esta obra.

Artículo  2º: Inclúyase la presente obra en los alcances de la ordenanza Nº 4761/01, debiendo los vecinos abonar lo correspondiente a materiales y equipos contratados.

db

DADA EN LA SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN  A LOS  VEINTE  DÍAS DEL MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL SEIS. 

