ORDENANZA Nº 5267/06

VISTO:

El expte. Nº 9708-I-05, caratulado: “DESPACHO –DIGESTO S/ DEROGACIÓN ARTICULADO ORD. 2146/83”; y

CONSIDERANDO:


Que las presentes actuaciones, la Unidad Funcional Digesto solicita la modificación del articulo 2º de la Ordenanza Nº 2421/83.


Que al realizar revisión de la Ordenanza mencionada se advierte que la misma en su articulo 2º deroga todo lo dispuesto en el punto III.2.23 –iluminación artificial para luz emergencia y señalización –de la Ordenanza  Nº 2146/83, modificatoria de la Ordenanza Nº 20/71.-


Que a partir del análisis de la Ordenanza 2146/83, el punto que debería haberse derogado es el punto III.2.22 que es el que establece la reglamentación referida a iluminación artificial.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTICULO 1º: Modificase el articulo 2º de la Ordenanza Nº 2421/86, el que quedara redactado de la siguiente manera “Art. 2º: Derógase  todo lo dispuesto en III.2.22 ( iluminación Artificial para luz de Emergencia y Señalización ) de la Ordenanza 2146 (28-1-83) de esta Municipalidad y toda otra disposición que se oponga a la presente”.

ARTICULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

SR

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS VEINTISIETE DIAS DEL MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL SEIS.
