ORDENANZA Nº 5275/06

VISTO:

El expte Nº 8950-I-05 , caratulado: “ PLANIFICACIÓN URBANA Y AMBIENTE – COMPLEJO INTEGRAL DEL OSTE”, y

CONSIDERANDO:


Que por las presentes actuaciones, la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente solicita el Cuerpo la Declaración de Interés Departamental el Proyecto Complejo Integral del Oeste.


Que este proyecto se realiza por la necesidad de dar nuevos usos a inmuebles y / o terrenos que se emplazan el  área urbana de gran superficie, con actividades que han dejado de funcionar, en estado de deterioro y recientemente a nuevos baldíos  que resultan de demoliciones de viviendas con falencias, que constituyen focos atractores de nuevos asentamientos y futuros basurales, atentando contra la seguridad. A su vez éstos huecos urbanos tienen una ubicación estratégica en el tejido urbano a potenciar con nuevas actividades, tal es el caso del terreno ubicado en la confluencia de las calles Juan Domingo Perón y Segundo Sombra con una superficie aproximada de 48.100 metros cuadrados.


Que a través del Plan de Calificación Ambiental y de Desarrollo Urbano Territorial de Godoy Cruz se4 ha dado vital importancia a la Estrategia para el Desarrollo Urbano, encuadrando el mismo en el Programa de Promoción de Sitios Urbanos, el que tiene como objetivo dar solución a situaciones críticas de problemáticas que se presentan en el Departamento de Godoy Cruz.


Que las la conformación de la trama urbana y social de la Ciudad de Godoy Cruz están íntimamente vinculadas. Es así como se han implementado mas de 160 barrios, cuya principal particularidad es la fuerte interacción comunitaria, emanada de la misma génesis de cada barrio, ello supondría áreas residencial que detentan un excelente medio para el desarrollo de la familia.


Que si bien el estado ha acompañado estas intervenciones , las que han carecido de un programa de planificación territorial que implique el desarrollo e integración de sectores mas amplios, esta situación en el territorio de Godoy Cruz se lee fundamentalmente en el piedemonte cercano ( limite urbano al oeste y corredor del Oeste al este. Área que es disputada y compartida por los extremos sociales, así, surgen barrios auto-marginados, complementando la ocupación residencial con barrios de clase media pauperizada.


Que de fs. 02 a 16, obra un detalla (en presentación Power Point) por memorizado sobre el Proyecto mencionado, realizado por la Secretaria de Ambiente, Obras y Servicios Públicos y la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente del Municipio.
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Que este proyecto definirá los servicios, equipamientos e infraestructuras necesarias para el ordenamiento urbano en dicho sector, planificando la consolidación y crecimiento de la trama residencial, en el marco de las mejoras en calidad de vida en general y de seguridad en particular, promoviendo la integración urbana y social en el Oeste de la Ciudad de Godoy Cruz y produciendo mejoras en al ámbito de la seguridad ciudadana.


Que de fs. 32 a 42, obran los fundamentos del proyecto, describiendo la relevancia del Proyecto, Descripción de la problemática, ubicación geográfica del proyecto, síntesis del proyecto, objetivos específicos, hipótesis del trabajo, estrategias del programa, acciones, productos del proyecto, impacto económico y calendario de actividades.


Que a fs. 51, Secretaria de Ambiente, Obras y Servicios Públicos remite la presente pieza administrativa al Cuerpo a los efectos de que se declare el proyecto Complejo Integral del Oeste de Interés Departamental. 

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTICULO 1º: Declárese de Interés Departamental el Proyecto denominado “Complejo Integrador del Oeste”, obrante en el expediente Nº 8950-I-05. 

db

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS TRES DIAS DEL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL SEIS.

