ORDENANZA N° 5280/06

VISTO:

El expediente Nº 16066-V-00, caratulado: "VECINOS B° HUARPES – S/ SE DEJE SIN EFECTO COBRO OBRA CONEXIÓN RED DE CLOACAS”  y sus acumulados N° 15735-M-00 y 13009-O-99;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, vecinos del Barrio Huarpes solicitan a este Cuerpo, que se interceda ante el Departamento Ejecutivo a fin de lograr la eximición del pago de lo que se les cobra por conexión domiciliaria de cloacas.

Que los vecinos manifiestan que dicho trabajo fue realizado por ellos y que lo que realizó el municipio fue únicamente la conexión a la red madre, comprometiéndose el Secretario de Obras y Medio Ambiente a que dicha obra era sin costo alguno para los vecinos.

Que a fs. 01 del expediente N° 13009-O-99, el Director de Obras Municipales informa que esta conexión se realizó debido a un gran problema sanitario que se presentó en este lugar  por derrame de líquidos cloacales y que esta obra fue realizada con mano de obra municipal y que los vecinos aportaron los materiales para la concreción de la misma.

Que existe en el Municipio la Ordenanza N° 4761/01 y su modificatoria Ordenanza N° 4918/03 que establecen en su artículo 1°: “El Departamento Ejecutivo deberá propender a realizar la totalidad de las obras de banquinas, cordón y cuneta, hormigón y asfalto, como así también las obras correspondientes a Redes de Cloacas, Redes de Agua y tendidos de Redes Eléctricas, con mano de obra propia, herramientas y maquinarias con cargo exclusivo a las partidas presupuestarias de erogación vigente.

Que por lo antes expuesto y según informe de fs. 01 del expediente N° 13009-O-99, se estima procedente incluir la presente Obra en los alcances de la Ordenanza N° 4761/01 y su modificatoria N° 4918/03.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

/////

HOJA N° 2

ORDENANZA N° 5280/06

O R D E N A

ARTICULO N° 1:  Inclúyase  la obra de Conexión Domiciliaria de Cloacas realizada en el Barrio Huarpes I Monoblock G – 1 Sector A y en el MonoblocK G – 2 Sector C en los alcances de la Ordenanza N° 4761/01 y su modificatoria N° 4918/03, todo conforme a las actuaciones obrantes en el expediente N° 16066-V-00 y sus acumulados 15735-M-00 y 13009-O-01.
ARTICULO N° 2:   Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS OCHO DÍAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL SEIS. 
