ORDENANZA N° 5281/06

VISTO:

El expediente Nº 7191-I-05, caratulado: OBRAS MUNICIPALES-SOLICITA TITULARIDAD INMUEBLES CALLE SALVADOR MARIA DEL CARRIL (E), M. DE ROSAS Y J.J. PASO;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo solicita se apruebe el Monto Definitivo de la Obra de banquina, cordón y cuneta de hormigón de calle Salvador María del Carril entre calle Martinez de Rozas y J.J. Paso.

Que a fs. 05, obra copia de la Ordenanza N° 3770/94, por la que se Declara la obra de Utilidad Pública y Sujeta a Reembolso.

Que a fs. 08,  09, 10 y 11, obra Liquidación Final de la Obra mencionada.

Que a fs. 12, obra solicitud de la Dirección de Obras Municipales en donde solicita se apruebe la Liquidación Final y se incluya la presente obra en los alcances de la Ordenanza N° 4761/01.

Que a fs. 01, obra nota de los vecinos solicitando la colocación del asfalto de esta calle.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A

ARTICULO N° 1:  Fíjase el monto definitivo de la obra  de  construcción  de banquina,  cordón  y cuneta de hormigón de la calle Salvador María del Carril entre calle Martinez de Rozas y J.J. Paso, conforme a Liquidación Final obrante a fs,  10 y 11 por un monto total de $ 3.852,97    (PESOS TRES MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y DOS CON NOVENTA Y SIETE CENTAVOS) que es lo correspondiente a materiales y equipo contratado, incluyendo la presente obra en los alcances de la Ordenanza N° 4761/01.

ARTICULO N° 2: El monto a reembolsar por los vecinos asciende a la suma de $ 3.852,97    (PESOS TRES MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y DOS CON NOVENTA Y SIETE CENTAVOS), dado que  la presente  obra está encuadrada en los alcances de la Ordenanza 4761/01.

ARTICULO 3°: Autorízase al Departamento Ejecutivo a realizar el prorrateo a fin de determinar lo que le corresponde abonar a cada uno de los vecinos beneficiarios de la obra, conforme a lo actuado a fs. 10 y 11 del expediente N° 7191/I/05.

ARTICULO N° 4: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS OCHO DÍAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL SEIS.   
