ORDENANZA N° 5284/06

VISTO:

El expediente Nº 1565-H-04, caratulado: "CONC. CALDERON ALEJO- S/ TAREAS VARIAS EN B° MOSCONI";  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones el Conc. Calderón  presenta un proyecto destinado  a solicitar al Departamento Ejecutivo realice diversos trabajos en el Barrio  Mosconi.

Que por Minuta de Comunicación N° 662/04, se solicitó al Departamento Ejecutivo se estudiara la factibilidad de acceder a la realización de los trabajos solicitados en el barrio mencionado.

Que a fs. 10, obra Planimetría de la obra de Cordón, Cuneta y Banquina de calle Lago Argentino entre Laguna de Las Esquinas y Canal Jarillal.

Que a fs. 11, obra Cómputo, Presupuesto e Insumo de Materiales  de la Obra mencionada, la que asciende a un total  de $ 97.377,06.

Que a fs. 12, Dirección de Obras Municipales solicita se declare la obra de Utilidad Pública y Sujeta a Reembolsos y se incluya la misma en los alcances de la Ordenanza  4761/01.

Que por lo antes expuesto se estima procedente acceder a lo solicitado.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A

ARTICULO N° 1:  Declárase de Utilidad Pública y sujeta a reembolsos la obra de banquina,  cordón, cuneta y rampa peatonal de calle Lago Argentino entre Málaga y Cartagena y de calle Cartagena entre Lago Argentino y Lago Correntoso, por un monto que asciende a la suma de $  97.377,06 (PESOS NOVENTA Y SIETE MIL TRESCIENTOS SETENTA Y SIETE CON SEIS  CENTAVOS) que incluye materiales, equipo contratado y mano de obra municipal, conforme  Cómputo, Presupuesto e Insumo de Materiales  de fs. 11, realizado por la Dirección de Obras Municipales.
ARTICULO N° 2: Inclúyase la presente obra en los alcances de la Ordenanza 4761/01, debiendo abonar los vecinos lo correspondiente a materiales y equipo contratado lo que asciende a la suma de $ 72.988,46 (PESOS SETENTA Y DOS MIL NOVECIENTOS OCHENTA Y OCHO CON CUARENTA Y SEIS  CENTAVOS), que es lo correspondiente a  materiales  y equipo contratado.
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ARTICULO N° 3: Por Dirección de Catastro se deberá realizar el prorrateo correspondiente a fin de deducir lo que le corresponde abonar a cada uno de los vecinos.

ARTICULO N° 4: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS OCHO DÍAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL SEIS.  

