ORDENANZA Nº 5286/06

VISTO:

El expediente N° 11177-I-06, caratulado:  OBRAS MUNICIPALES – DIRECCIÓN DE OBRAS MUNICIPALES – S/ MODIFICACIÓN ORDENANZA Nº 5269/06;  y

CONSIDERANDO:

Que  en las presentes actuaciones, la Dirección de Obras Municipales solicita la modificación de la Ordenanza Nº 5269/06 en su artículo 1º en su punto II.1.3.14 inciso “d”.


Que el mencionado punto reza: d) Dirección de Obras Municipales – Departamento de Electricidad:

Cuando se trata de cartelería luminosa o iluminada en vía pública y la energía es tomada de la red distribuidora del alumbrado público, la documentación de instalación eléctrica deberá ser tratada por Dirección de Obras Municipales (Departamento de Electricidad) para su verificación técnica, inspecciones en el lugar, y aprobación como así también detectar la cartelería instalada clandestinamente en esas condiciones, requiriendo regularización del trámite.


Que Dirección de Obras Municipales solicita se modifique la oración red distribuidora del alumbrado público por red de distribución domiciliaria.
Que se estima procedente acceder a lo solicitado.-

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTICULO Nº 1: Modifíquese el artículo 1º de la Ordenanza Nº 5269/06 en su punto II.1.3.14 inciso “d” el que quedará redactado de la siguiente forma:

//////

//////

HOJA Nº 2

ORDENANZA Nº 5286/06

Artículo 1º: Modifíquese la Ordenanza Nº 2050/81 en los puntos incorporados al Código de Edificación de Godoy Cruz según el siguiente texto:

II.1.3.14. De la Tramitación:

A los efectos del control, trámite y permiso municipal, los procedimientos a implementar serán los siguientes:

d) Dirección de Obras Municipales – Departamento de Electricidad:

Cuando se trata de cartelería luminosa o iluminada en vía pública y la energía es tomada de la red de distribución domiciliaria, la documentación de instalación eléctrica deberá ser tratada por Dirección de Obras Municipales (Departamento de Electricidad) para su verificación técnica, inspecciones en el lugar, y aprobación como así también detectar la cartelería instalada clandestinamente en esas condiciones, requiriendo regularización del tramite.

ARTICULO Nº 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese  y cumplido, archívese.
db

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS QUINCE DÍAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL SEIS.

