ORDENANZA N° 5289/06

VISTO:

El expediente Nº 9125-I-05, caratulado: " OBRAS MUNICIPALES-S/ TITULARIDAD INMUEBLES CALLE A. DEL VALLE ”;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, se tramita la obra de construcción de cordón, banquina y cuneta de hormigón de calle Aristóbulo del Valle costado Sur entre Javier Morales y Cervantes.

Que a fs. 02, obra croquis de ubicación de la obra mencionada.

Que a fs. 06, obra copia de la  Ordenanza N° 3770/94 por la que se declaró la obra de utilidad pública y sujeta a reembolso.

Que a fs. 07 vta., Dirección de Obras Municipales informa que la obra fue  Declarada de Utilidad Pública y Sujeta a Reembolso  a través de la Ordenanza N° 3770/94 y  solicita se  apruebe el Monto Definitivo de la misma.

Que a fs. 08, obra Liquidación Final realizada por la Dirección de Obras Municipales la que asciende a la suma de $  490,98.

Que por lo antes expuesto se estima procedente acceder a lo solicitado.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTICULO N° 1:  Apruébase el monto definitivo de la obra de construcción de banquina, cordón y cuneta de hormigón de calle Aristóbulo del Valle costado Sur 45 metros al Oeste de calle Javier Morales y Calle Javier Morales, costado Oeste 35 metros al Sur de calle Aristóbulo del Valle,  por un monto que asciende a la suma de $  490,98 (PESOS CUATROCIENTOS NOVENTA CON NOVENA Y OCHO CENTAVOS) que incluye los materiales y equipo contratado utilizados, según Liquidación Final de fs. 08  del expediente N°  9125-I-05.-

ARTICULO N° 2: Inclúyase la presentes Obra en los alcances de la Ordenanza N° 4761/01, siendo el monto a reembolsar por los vecinos la suma de  $ 490,98 (PESOS CUATROCIENTOS NOVENTA CON NOVENA Y OCHO CENTAVOS).-
HOJA N° 2
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ARTICULO 3°:  Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

SR.

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS VEINTIDÓS DÍAS DEL MAYO DEL AÑO DOS MIL SEIS.

