ORDENANZA N° 5303/06

VISTO:

El Expte N° 6691/I/2005, caratulado: PLANIFICACIÓN URBANA Y AMBIENTE-PROPUESTA AVENIDA ECOLÓGICA EN GODOY CRUZ, y sus acumulados N° 1330-H-04 y 17323-H-02;  y 
CONSIDERANDO:
Que por las presentes actuaciones el Departamento Ejecutivo de la Municipalidad de Godoy Cruz eleva el proyecto de VIA ECOLÓGICA EN GODOY CRUZ,  que ha sido consensuado y coordinado según los lineamientos impartidos por el Ministerio de Ambiente y Obras Públicas a cargo del PROYECTO FERROTRANVÍAS URBANOS que impulsa el Gobierno de la Provincia  a efectos de declararlos de Interés Municipal.

Que a su vez ambos están sustentados en el Decreto del Poder Ejecutivo Nacional N° 1261/04, en que La Nación reasume y propicia los Servicios Ferroviarios de Pasajeros. 

Que el Prof. Juan Alberto Roccatagliata Director General de Políticas Ferroviarias en su Conferencia (07-07-2005) realizada  en la Facultad de Ingeniería de la Universidad Tecnológica Nacional en Buenos Aires, referida al Plan Estratégico de Transporte en Argentina,  al referirse a Avances en la Gestión,  hizo mención al Proyecto FTU de Mendoza, entre otros que se llevan a cabo en otras provincias.

Que el Decreto Provincial N° 1018/07/05, el Ejecutivo solicita  a la UTN, se realice un estudio referente a las factibilidades técnicas, urbanísticas, ambientales, económicas, y fundamentalmente de los múltiples beneficios del Sistema de Transporte Multimodal en el Área Metropolitana y en consecuencia  a sus usuarios: los ciudadanos.

Que el 13 de Septiembre de 2005, el señor Gobernador de Mendoza Julio César Cleto Cobos, mantuvo reunión con los señores Intendentes de los Departamentos de Guaymallén, Maipú, Luján de Cuyo, Las Heras, Godoy Cruz y Capital, involucrados en el tema ferroviario; conjuntamente con el Subsecretario de Transporte Ferroviario Dr. Juan Roccatagiatta; funcionarios del Ministerio de Ambiente y Obras Públicas e integrantes del Consorcio Puerto Madero, en donde acordaron integrar una Unidad de Gestión para el tratamiento del Ferro Tranvía Urbano, como así también el tren interurbano de larga distancia de pasajeros y otros aspectos entre la Nación y la Provincia.
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Que teniendo en cuenta que por Resolución N° 1293/2005 del Ministerio de Ambiente y Obras Públicas se creó en la órbita de la Subsecretaría de Servicios Públicos dependiente del Ministerio, LA UNIDAD DE GESTIÓN PARA EL TRATAMIENTO DEL PROYECTO DEL FERRO TRANVÍA URBANO (FTU). 

Que en virtud de lo estipulado en el artículo 2°, donde dice que...”La Unidad de gestión creada por el artículo anterior estará conformada por los siguientes miembros: el señor Ministro de Ambiente y Obras Públicas, Ingeniero Francisco Darío Morandini, en carácter de Presidente; los Señores Intendentes Municipales de los Departamentos que correspondan, según los temas tratados y relacionados con el territorio del municipio pertinente...”.
Que el 24 de Mayo de 2006 se celebra un Acta Acuerdo entre el Gobierno de la Provincia, Gobernador Ing. Julio Cleto Cobos y la Secretaría de Transporte del Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios de La Nación, Ing. Ricardo Raúl Jaime, para dar continuidad a las tareas de la Unidad de Gestión que entiende en el Programa de Reordenamiento de los Accesos Ferroviarios al Área Metropolitana de Mendoza. Se impulsa el Proyecto de FTU y de Trenes Interurbanos de Larga Distancia.

En reunión del 01 de Junio de 2006, representantes de La Nación: Dr. Juan Roccatagliatta y Arq. Marcela Clot;  de la Provincia de Mendoza Ing. Francisco Morandini, Ing. Carlos A Santilli, Ing. Marcelo Rogé y Municipios, acordaron alternativas de “figura legal” para dar continuidad a las gestiones de desafectación y cesión, dadas las prioridades de La Nación y de la Provincia en la concreción de los mencionados proyectos.

Que de fojas 02 a 43 del Expte N° 6691/I/2005, obra proyecto original emanado de la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente referente a VIA ECOLÓGICA EN GODOY CRUZ, en donde constan los aspectos más relevantes del proyecto,  y en Expte  N° 9642/I/05 de fs. 01 a 14 obra la  PROPUESTA ESTACIÓN GOBERNADOR BENEGAS: Centro de Intercambio Terminal Tren de Pasajeros Tren de Alta Montaña -FTU.

Que dicho proyecto fue expuesto ante el Sr. Gobernador Ing. Julio César Cleto Cobos, por el Intendente de Godoy Cruz Agrim. César Biffi y su equipo técnico municipal, en Diciembre de 2005, el que fue compartido  en todos sus aspectos.
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Que el proyecto FTU propone a nivel Metropolitano la puesta en marcha de ferrotranvías urbanos como parte integrante de los ramales troncales del transporte público de pasajeros, con el objeto de lograr un Sistema Integral  Polimodal,  y en el ámbito del territorio de Godoy Cruz el proyecto Vía Ecológica potencia, además, una Propuesta de Desarrollo Urbano. 

Que se han evaluado distintas situaciones en el mundo respecto a PROYECTOS Y ESCENARIOS  de transporte urbano de gran trascendencia, como el caso de Curitiba (modelo de desarrollo urbano a nivel mundial), el de Bogotá, el de El Salvador, de Santiago de Chile y el de Quito y todos ellos giran en torno a ejes troncales (que insumen gran parte de sus presupuestos ) y son alimentados por redes de ómnibus que llevan pasajeros a sus estaciones. En estos casos destacamos  lo honeroso de la infraestructura troncal, dado los grandes montos de inversión en infraestructura troncal de transporte público a nivel internacional,  con altos costos  en expropiaciones, aperturas, infraestructuras, etc., por lo que se busca potenciarla al máximo. 

Que Mendoza tiene sus dos ejes troncales que la atraviesan de Norte a Sur (22Km) y de Este a Oeste (14 Km), desactivados y en estado de abandono, (ramales ferroviarios y espacios de servicios), lo que nos permite un cambio estructural en el transporte y también a nivel de desarrollo urbano. Conlleva a un mejoramiento en las condiciones socio-ambientales de Mendoza ya que influirá sobre el turismo, atracción de inversiones, eficiencia, nuevas zonificaciones, importantes cambios ambientales y en los tiempos de traslado, etc.

Que este sistema troncal tendrá un fuerte impacto e influirá a contribuir a un ordenamiento de la estructura vial y del transporte entre los Municipios del Gran Mendoza.

Que propone triplas de material rodante con capacidad aproximada de 350 pasajeros, ecológicos: con alimentación eléctrica aérea, con importantes beneficios y numerosas externalidades positivas, compatible con el sistema de transporte tradicional, con velocidades de marcha y capacidades de aceleraciones y frenado pudiendo compartir la calzada con el flujo vehicular actual  y adaptables al sistema semafórico.

Que estas unidades ferrotranviarias se adaptan a la Ley vigente N° 6082/93 de Tráfico y Transporte de la Provincia de Mendoza.
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Que la propuesta del FTU sostiene  que el ingreso del tren de carga y/o de pasajeros interprovinciales poseen una  magnitud y régimen técnico-operativo incompatible  a un flujo circulatorio del parque automotor ordenado y ambientalmente sustentable,   y en el caso que se produzca serán causantes de altos impactos negativos por la localización de los Corredores Ferroviarios en las áreas centrales  del tejido urbano metropolitano. Propone el estudio de  circuitos alternativos que no provoquen altos impactos en la movilidad urbana vehicular.

Que propone la puesta en funcionamiento de las actuales Estaciones en Godoy Cruz que actuarán como Centros de Intercambios de pasajeros.

Que el  proyecto VIA ECOLÓGICA EN GODOY CRUZ que el Municipio está gestionando, se enmarca en el Plan de Cualificación Ambiental y de Desarrollo Urbano Territorial y en el Proyecto del FTU que impulsa el Gobierno de la Provincia, en donde se ha definido la línea estratégica de Mejoramiento de la Estructura Urbana, con el objeto de ordenar y consolidar una estructura territorial que permita una conectividad eficiente, fluidez de tránsito diferenciado y la recuperación ambiental, social y económica de áreas deprimidas. 

Que actualmente la ciudad presenta en plenas áreas urbanas espacios deprimidos de gran superficie y en constante estado de deterioro (Corredores ferroviarios y estaciones, terrenos baldíos), con basurales, usurpaciones, que conforman verdaderas barreras para la integración barrial, la mayoría de ellos pertenecen a Ferrocarriles Argentinos. La limpieza y control por parte del Municipio de estos terrenos e infraestructuras representan un gran esfuerzo.

Que en este escenario se propone la OBRA de la VÍA ECOLÓGICA, la que conjuga diferentes líneas de acciones:  referente a Red Ferroviaria: Transporte Público de Pasajeros, Red Vial, Red de Ciclovía, Sistema de Corredores Verdes y Parques Urbanos, Centros de Desarrollo y de concretarse permitirá el Fortalecimiento del Centro Histórico del Departamento y de la estructura urbana global.

 Que el  Departamento de Godoy Cruz ha tenido un crecimiento rápido y desordenado, y tanto la población como el parque automotor se ha incrementado en gran medida provocando una saturación en las vías de circulación existentes y en consecuencia un aumento de accidentes, y demoras 
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en la circulación. Por lo cual considerando que existe un recurso suelo que puede ser optimizado, se ha elaborado un proyecto sobre la zona de vías denominadas  A-16 y SMD, propiedad del Estado Nacional Argentino, administrado por  ONABE.

Que el trazado de las vías A-16 y SMD (long. Aproximada de 10,7 Km y 30 m de ancho), se emplazan en la parte central en forma  longitudinal y transversal en el  Área Urbana de nuestro Departamento, por lo que el sistema de triplas se adapta óptimamente  en cuanto a impactos en los cruces (vías-calles) en donde no existen puentes elevados, a diferencia de trenes con gran longitud, causantes de impactos negativos en la circulación vehicular.

Que el proyecto en GODOY CRUZ, contempla dos aspectos que se complementan y se potencian mutuamente y constituyen el punto disparador de  transformaciones urbanas:

      1-
PUESTA EN MARCHA DE VEHÍCULOS ECOLÓGICOS PARA EL TRANSPORTE PÚBLICO DE PASAJEROS EN LA RED TRONCAL FERROVIARIA, completando y debiendo ajustar en forma progresiva el Sistema Polimodal en su totalidad, a nivel del Gran Mendoza, con paradores muy importantes en las Estaciones existentes y en lugares estratégicos del Departamento .

2- DESARROLLO URBANO

Se plantean dos estrategias específicas para el desarrollo urbano :

· 2.1-        CORREDORES FERROVIARIOS ..... VÍA  ECOLÓGICA 

              Se plantea una Estrategia para reorganizar el tejido urbano espacial en los   Corredores Ferroviarios con aperturas de calles en donde esto es factible, dotación de infraestructuras y servicios y ciclovías en todo su recorrido, parquizaciones, forestación, iluminación.

2.2- ESTACIONES FERROVIARIAS----PUNTOS ESTRATÉGICOS COMO CENTROS  DE DESARROLLO URBANO

                  Se plantea una Estrategia para las Estaciones Ferroviarias , que actuarán como Paradores Metropolitanos y Centros de Intercambios. 

Al planificarse Paradores  en la Zona Industrial , en el Parque Pescarmona , en Calle San Martín,  en Calle Carola Lorenzini, etc., esto genera  una propuesta integral urbanística para cada situación.
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Actuarán como punto disparador de innumerables actividades que se incorporarán positivamente en el perfil de nuestro departamento . Uno de ellos es el Turístico-Comercial.

Estación Centro Godoy Cruz, actuará como centro de intercambio del transporte público de pasajeros a nivel  Metropolitano , y forma parte del Sistema de Centralidades (Plan de Cualificación Ambiental y de Desarrollo Urbano-Territorial de Godoy Cruz) para articular el Centro Cívico-Histórico y Cultural de Godoy Cruz con los otros centros que se proponen en el Plan . Actualmente Zona de Reserva Cultural S/ Ordenanza  N° 4947/03.

Estación Gobernador Benegas, actuará por su posición estratégica como punto de transferencia del Trasandino-FTU. Articulará no sólo zonas residenciales del entorno y el cercano Centro Comercial Palmares Open Mall, sino que se  vinculará al Sistema de Centralidades en Godoy Cruz y se perfila a nivel internacional como Corredor Turístico. Actualmente Zona de Reserva Cultural S/ Ordenanza  N° 4947/03.

Que en reunión de la Comisión del día 23 de Mayo personal de la Dirección de Planificación Urbana  y  Ambiente concurrió a la misma a brindar las explicaciones y sugerencias que los Concejales del Cuerpo necesitaran.

Que atento a las consideraciones expuestas, se estima procedente acceder a lo solicitado.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

Art. 1:  Declárase Interés Municipal el PROYECTO FERROTRANVÍA URBANO, que impulsa el GOBIERNO DE LA PROVINCIA, que propone a nivel Metropolitano la puesta en marcha de ferrotranvías urbanos ecológicos como ramales troncales del transporte público de pasajeros, con el objeto de lograr un Sistema Integral  Polimodal, planteando una red de  Estaciones Ferroviarias y de  Paradores a nivel Metropolitano.

Art. 2: Declárase de Interés Municipal al PROYECTO VÍA ECOLÓGICA EN EL DEPARTAMENTO DE GODOY CRUZ, el que se 
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enmarca en el PROYECTO FERROTRANVÍA URBANO DEL GOBIERNO DE LA PROVINCIA, y conjuga distintas estrategias del Plan 

de Cualificación Ambiental y de Desarrollo Urbano-Territorial que  gestiona el Ejecutivo Municipal.

Art. 3: Declárase de Interés Municipal a la Estación Godoy Cruz y a la Estación Gobernador Benegas, actualmente Zona de Reserva Cultural,   como puntos estratégicos que se potencian como Centros de Desarrollo Urbano. 

En cuanto al posicionamiento de  la Estación Gobernador Benegas, la misma  se propone como terminal de pasajeros del Tren Turístico de Alta Montaña ( haciendo uso de las infraestructuras del Tren Trasandino)  y como Estación del recorrido del FTU en el Gran Mendoza, actuando como PUNTO DE TRANSFERENCIA: TREN TURÍSTICO DE ALTA MONTAÑA Y FTU.

Art 4: Queda prohibido en el ámbito del Departamento de Godoy Cruz el uso de la red viaria  existente  para  el tránsito de trenes de carga .

Art. 5: Autorízase al Departamento Ejecutivo a realizar las  gestiones  necesarias para  impulsar en el Departamento de Godoy Cruz, la primera instancia de cada una de las etapas, consistente en la preparación del contenedor para la futura puesta en marcha de las triplas, dado que las obras planteadas   no interfieren con el proyecto del FTU, por ser obras  indispensables y prioritarias para el ordenamiento y consolidación de la estructura urbana, a saber :

· Aperturas de Calles a ambos lados de las vías, en los espacios de servicios de  los Corredores y Cruces de Vías en los lugares en donde sean factibles, consolidando arterias que actualmente están  materializadas. 

· Cordón, cuneta y banquina

· Zonificación adaptada

· Propuesta de Ciclovías, senderos peatonales 

· Parquizaciones, iluminación.

Las mismas son complementarias de la segunda instancia del proyecto,  la que será implementada por el Gobierno de la Provincia con la puesta en marcha de los trenes ecológicos urbanos conforme al  PROYECTO FTU.
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Art. 6:  Autorícese al Departamento Ejecutivo a realizar las gestiones necesarias para que el inmueble  ubicado en zona industrial, en Calles Alsina, Independencia y Vías del FFCC, pueda ser apto para el desarrollo de industrias no contaminantes que puedan aportar un salto cualitativo en el uso y desarrollo de tecnologías de avanzadas.
Art. 7: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al Registro Municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

SR.

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS DOCE DÍAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL SEIS.

