ORDENANZA N° 5312/06
VISTO:

          El expediente Nº 2052-H-05, caratulado: “CONC. PEPE RUBI – E/PROY. DE REFORMA DE LA ORDENANZA 4908/02”; y

CONSIDERANDO:

            Que de la lectura de la ordenanza de marras se infiere hay acciones propuestas de difícil, escasa o nula factibilidad de concreción.

           Que es imperativo ratificar lo prescripto por la misma, en el sentido de velar por la protección y cuidado de los pequeños educandos que concurren a Guarderías Infantiles y/o Jardines Maternales, donde la actividad principal es la lúdica pero sin dudas propedéutica, porque los va preparando y colocando en aprestamiento para las actividades académicas que deberán asumir a futuro.

            Que tanto la Ley Federal de Educación Nº 24195 cuanto la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 1079, asignan a los municipios un rol fundamental como es la protección a la primera infancia y la corresponsabilidad de la educación primaria e institucional de nuestros vernáculos coetáneos infantiles.

            Que la fundamentación que le da sustrato a la Ordenanza 4908/02 está cabal y pertinentemente consignada en los considerandos por lo que entendemos innecesario ahondar en mayores detalles, pues coincidimos plenamente  con los mismos.

           Que no obstante ello es relevante el aporte realizado por un especialista en Educación Ambiental [Ing. en Petróleos e Ing. Ambiental Juan José Brain, Presidente de la O.P.E.A. (Personería Jurídica Nº 831/2003)], quien en una reciente investigación pudo inferir que la pintura denominada “ignífuga” es un tipo de recubrimiento que se utiliza sólo en maderas vírgenes, es decir, en  maderas  que no han sido tratadas con ningún  tipo de impregnantes ni pinturas. Está pensado para que penetre en los poros de la madera, para lo cual, si bien se puede pintar con pincel o soplete, lo ideal es sumergir la madera en dicha pintura, porque con ello se logra una adecuada penetración en su superficie.

           Que es importante destacar que, en caso de incendio, la función que cumple dicha pintura, en contacto con las llamas, es absorber el oxígeno del aire próximo y retardar la combustión de la madera, pero luego de un breve lapso de tiempo, inexorablemente entra en combustión.

           Que por otra parte, es menester mencionar que la mayoría de esas “pinturas”, que en realidad, como lo expresáramos precedentemente, son impregnantes de madera, tienen base acuosa (eso significa que el líquido que contienen los pigmentos ignífugos, es agua), ergo no puede aplicarse sobre maderas ya pintadas con esmalte sintético, pues al tener base aceitosa no habría adherencia.

           Que habiendo recorrido varios comercios locales son pocos los que la tienen a la venta, pero en todos los que la ofrecen, son de base acuosa. Puede encontrarse la marca “Venier” en cuyo prospecto de indicaciones de uso, taxativamente destaca debe utilizarse en maderas vírgenes.

           Que lo descripto ut-supra nos permite concluir que este tipo de pinturas no podría aplicarse en las actuales Guarderías Infantiles, Jardines Maternales o los propios Jardines de Infantes, por cuanto los mismos ya tienen sus puertas y ventanas colocadas y pintadas.

           Que además surgen interrogantes con respuestas condicionadas pues, aún cuando pudiesen pintarse esos elementos con dicha pintura, qué haríamos con la biblioteca de madera ubicada junto a la ventana, o el modular que está en la habitación, o las mesas y sillas que utilizan nuestros pequeños educandos pues son, mayoritariamente de ese material.
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           Que el artículo 3 de la mencionada ordenanza hace referencia a la prohibición de utilizar machihembre como revestimiento de paredes así como también todo material inflamable, y esto es de difícil o nula implementación pues el material didáctico utilizado por las docentes en esas instalaciones propedéuticas de la enseñanza sistematizada, generalmente está fabricado con cartón, papel, madera, tergopol, que son muy combustibles pero que no pueden reemplazarse fácilmente por hierro, cerámica, vidrio u otros considerados incombustibles.

           Que tendría mayor eficacia preventiva la correcta localización de cocinas y estufas haciendo hincapié sobre la absoluta prohibición de fumar dentro de dichos establecimientos, como asimismo la obligación del cumplimiento de lo prescripto en el Art. 18 de la Ley 18.284 (Código Alimentario Argentino).

           Que en el apartado correspondiente a Cocina se menciona: “las ventanas deben tener en sus vidrios papel contac en la parte inferior de los mismos, a fin de evitar roturas que provoquen accidentes”. Se entiende debería decir: “Los vidrios de ventanas y puertas deben estar protegidos en su totalidad con material autoadhesivo transparente o cruzados en toda su extensión con cinta adhesiva transparente ancha tipo embalaje  para evitar su caída, en caso de ruptura”.

           Que respecto a controlar el PH del agua del tanque para conocer su alcalinidad que debe realizarse cada seis meses, pensamos debería decir que quien tiene responsabilidad y competencia para hacerlo es el área de Higiene y Seguridad dependiente de la Dirección de Inspección General y Fiscalización certificando no la alcalinidad (PH del agua) por ser poco pertinente, sino la presencia de cloro residual, mediante un reactivo que al virar al color amarillo, indicaría que cuenta con la cantidad necesaria para evitar contagios por la presencia de microorganismos a consecuencia de la presencia de residuos orgánicos. Si se detectasen niveles que sobrepasen los rangos de normalidad, podría requerirse la intervención de Bromatología, también dependiente de la aludida Dirección, pues actualmente dispone del instrumental técnico adecuado para la detección de posibles focos infecciosos.

           Que en relación a los matafuegos señala debe existir uno de 10 Kg. (o bien dos de 5 Kg.) cada 200 mts. de superficie. La exigencia debería ser de un (1) matafuegos de 5 Kg. cada dos salas pues se podría interpretar que en un establecimiento de 200 mts. y 5 salas basta colocar un matafuegos de 10 Kg. junto a la puerta de entrada y cumplir con la reglamentación.

Que esto constituye un error por cuanto, y a modo de ejemplificación, si se tratase de personal femenino, de contextura delgada y de mediana a baja altura, es poco probable que ante una eventual situación de incendio, pudiese correr cargando un matafuegos que pesa aproximadamente 25 Kg., hasta la última sala del jardín.

Es por ello que resulta más lógico distribuir y ubicar estratégicamente elementos de 5 Kg. por ser empíricamente menos compleja su manipulación.

           Que los pisos deben ser lavables y no pueden ser de madera, goma o material combustible, la Estadística Inferencial da cuenta que si la madera es de buena calidad, en caso de incendio, éstos son los últimos en entrar en combustión.

           Que por otra parte, si los pisos son de ese material es porque la amortiguación de golpes, por frecuentes caídas de los niños, es mucho mayor que si fuesen pisos cerámicos o de otra calidad incombustible.
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POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

Artículo 1º: Modifícase parcialmente el Art. 2 de la Ordenanza Nº 4908/02, quedando redactado como sigue:

Artículo 2º: Una vez cumplimentado el Art. 1, el Municipio procederá a: 

a) Verificar a través del organismo municipal que corresponda, el cumplimiento de los requisitos para la habilitación pertinente.

b) Recursos humanos: todo el personal docente, directivo, profesional, técnico, administrativo y de servicio que se desempeña en las instituciones deberán acreditar su idoneidad y presentar los respectivos certificados de aptitud psicofísica, expedidos por organismos públicos y/o privados.

c) Recursos físicos: cada institución deberá contar con distintas salas y personal idóneo según la edad de los niños/as a saber:

1-Lactantes (45 días a 2 años) una maestra c/5 niños/as.

2-Deambulantes (2 años) una maestra c/6 niños/as.

3-Preescolar (3 años) una maestra c/15 niños/as.

4-Preescolar (4 años) una maestra c/20 niños/as.

También con material didáctico acorde al nivel evolutivo de los niños, una infraestructura edilicia donde cada institución deberá contar con distintas salas y espacios de recreación, considerando la edad cronológica de los niños.

AMBIENTE-PLANTA FÍSICA

SALAS:

· Las distintas salas o salones deben ser independientes unas de otras.

· Las paredes techos y pisos no deben presentar humedad.

· Los pisos deben ser lavables quedando prohibido el uso de madera, goma u otro material combustible para nuevos establecimientos, los locales preexistentes deberán adecuarse en los plazos previstos en la presente Ordenanza.

· Las ventanas, puertas u otro tipo de aberturas deben tener la protección adecuada a fin de evitarles a los niños posibles lesiones, ante eventuales intentos de trasponerlas para pasar de un sector al contiguo.

· Los enchufes deben estar a más de 1,20 mts. de altura con respecto al piso. En los existentes a menor altura se deben colocar tapas ciegas, anulándolos.
SUPERFICIE DE LAS SALAS

· Los salones de clases deben tener una superficie de 1,70 m2 por niño como mínimo, 2,00 m2 por niño como óptimo.

· Las instalaciones deben contar con espacios de recreación interior y exterior.

· La Dirección de Obras Particulares determinará el factor ocupacional de las guarderías.
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ILUMINACIÓN

· Cada salón que se use como aula o lugar de estar permanente de los niños, debe tener una ventana, o estar comunicado con uno que si la tenga, de modo que el aprovechamiento de la luz natural sea el máximo y óptimo posible evitando, en un marco de racionalidad, la utilización de luz artificial. No se permitirán juntos dos salones ciegos, es decir, carentes de las correspondientes aberturas, por donde ingresa luz natural.

VENTILACIÓN-CALEFACCIÓN

· El área cerrada debe ser ventilada para crear un ambiente saludable.

· Los aparatos de calefacción, deben estar ubicados a 1,20 mts. de altura por lo menos, o contar con efectiva protección.

ACCESO Y PASAJES INTERIORES

· Los accesos y pasajes interiores que permiten la circulación de los niños entre las diferentes dependencias deben ser seguros.

· El edificio destinado a estas actividades debe ser de una sola planta para evitar el uso de escaleras. En caso de poseer más de una, los accesos deben estar convenientemente anulados a fin de evitar el desplazamiento de los infantes hacia esas zonas.

ESPACIO EXTERIOR

· Debe ser adecuado a las edades de los niños para lo cual se debe evitar la instalación de juegos que impliquen riesgos (toboganes, maromas y otros de altura) u elementos cortantes y/o punzantes que puedan dañar la salud física de los infantes.

· De tener espacios verdes, éstos deben estar libres de malezas.

· La superficie debe ser proporcional a la cantidad de niños permitiéndoles desarrollar actividades (gimnasia, juegos, etc.) con amplitud y comodidad.

· No podrá realizarse ninguna actividad que implique la presencia de niños en terrazas o pisos superiores.

BAÑOS

· Los inodoros y lavatorios  para niños deben estar en una proporción de uno cada diez niños aproximadamente.

· El tamaño de los artefactos debe ser apropiado a los niños.

· Los baños destinados al personal deben ser de uso exclusivo del mismo.

· Las condiciones de higiene, en ambos casos deben ser las óptimas debiendo contar con revestimientos que permitan  la limpieza en forma adecuada(ej. azulejos, cerámicos, etc.), prohibiéndose el uso de machihembre o similar.
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COCINA

· La cocina debe contar con las mejores condiciones de higiene, estar provista de revestimiento que facilite una higiene adecuada y, obviamente, contar con agua caliente.

· Los residuos se acumularán en recipientes cerrados y con bolsa plástica adecuada al tamaño del recipiente, fuera del alcance de los niños.

· Los pañales desechados, deben ir en una bolsa aparte y dejados en un lugar exterior.

· Se prohíbe el uso de machihembre en las paredes como revestimiento así como todo material combustible, respetando lo que prescribe el art. 18 de la Ley Nº 18.284  (Código Alimentario Argentino). 

ELEMENTOS PARA LA RECREACIÓN EXISTENTES EN EL ESPACIO EXTERIOR

· Deben ser adecuados a las edades de los niños, estar en buenas condiciones para no ocasionar situaciones de riesgo.

· Las Instituciones NO deben contar con arenero.

· En caso de que hubiese piscina, deberá estar rodeada de rejas que no permitan el ingreso de los niños, salvo cuando estén cuidados por personal especializado y que cuenten con curso de la Cruz Roja.

Artículo 2º: Modifícase parcialmente el Art. 3 de la Ordenanza Nº 4908/02, el cual quedará redactado como sigue:

Artículo 3º: Las Guarderías Infantiles o Jardines Maternales deberán contar con:

· Edificación antisísmica.

· Certificado de Salubridad de la Municipalidad.

· Equipo de Primeros Auxilios.

· Cobertura de Emergencias Médicas

· Historial Clínico (información básica de salud) y fichas con datos personales de los niños.

MOBILIARIO

· La cantidad de elementos disponibles para los niños (mesas, sillas, sanitarios, lavamanos, bebederos y otros) deben estar en una proporción razonable al número de infantes, asegurándoles comodidad, confort e independencia.

· La calidad constitutiva del mobiliario a utilizar debe garantizar que, ante un uso racional del mismo, no se afecte la salud psico-física de los infantes, como así mismo se logre una razonable perdurabilidad en el tiempo.

· Se sugiere contar con espacios específicos para la actividad lúdica o recreativa y la expresión artística, como así también para comedor.

· La Dirección de Obras Particulares determinará el factor ocupación al permitido para cada local.
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SEGURIDAD

Las Guarderías Infantiles y Jardines Maternales no podrán albergar animales.

· Los vidrios de ventanas y puertas deben estar protegidos en su totalidad con material autoadhesivo transparente o cruzados en toda su extensión con cinta adhesiva transparente ancha del tipo embalaje para evitar su caída, en caso de ruptura.

· Si existen escalones en el lugar, se deberán colocar rampas con pisos antideslizantes.

· Las instalaciones eléctricas deben contar con un croquis que deberá estar ubicado al costado del tablero general, con la demarcación que indique qué térmica alimenta los distintos salones y/o aulas, a fin de localizar de forma inmediata dónde se ha producido algún desperfecto. También la ubicación de llave de corte, disyuntor diferencial, térmicas, como así también luces de emergencia y detectores de humo, deberán estar colocados sobre la instalación existente.

· El edificio debe contar con un (1) matafuegos de 5 kg. cada dos salas del tipo ABC reglamentario ubicados y distribuidos estratégicamente pues con ese tamaño se facilita su manipulación.

· El área de Higiene y Seguridad dependiente de la Dirección de Inspección General y Fiscalización será el ente responsable y con las competencias adecuadas para certificar el cloro residual necesario para evitar contagios por la eventual presencia de microorganismos a consecuencia de la existencia de residuos orgánicos. Si se detectasen valores que superen notoriamente el índice de normalidad, podría requerirse la intervención de Bromatología, también dependiente de la aludida Dirección, pues actualmente dispone del instrumental y tecnología apropiados para detectar y contrarrestar posibles focos infecciosos. En caso de ser necesario dicha Dirección podría determinar la alcalinoidad del agua, es decir, su PH, aunque las tablas de especificidad concreta medibles entre un rango de variabilidad de 0 a 14 lo sitúan en 7 que es el punto neutro, indicador de agua pura.

· Las Guarderías Infantiles y Jardines Maternales evitarán instalarse a menos de 100 mts. de locales que desarrollen actividades que pudiesen lesionar la salud psico-física y moral de los educandos. Tal sería por caso la cercanía de: control de líneas de colectivos, o negocios con movimiento de vehículos de gran porte, o la contaminación ambiental por gases tóxicos emanados por micros o camiones, o bares autorizados para la venta de alcohol, etc.
Artículo 3º: DE LA DENOMINACIÓN

Modifícase el Art. 6 de la Ordenanza Nº 4908/02, el cual quedará redactado como sigue:

Artículo 6º:

Se denomina Jardines Maternales a las Instituciones cuyos servicios estén orientados a la atención de niños de dos y tres años de edad, y Guarderías Infantiles a las que esten orientadas a la atención de bebés de cuarenta y cinco días a dos años de edad.

Artículo 4º: El plazo de adecuación de los  Jardines Maternales y/o Guarderías Infantiles existentes, será de un año a fin de encuadrarse en la nueva ordenanza.
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Artículo 5º: DE LAS SANCIONES

Las infracciones a la presente Ordenanza se penarán con multas de un mínimo de $ 100 (pesos cien) a un máximo de $1.000 (pesos mil), las que se graduarán de acuerdo con la gravedad del hecho y las circunstancias del caso, por parte del Departamento Ejecutivo, a través del área correspondiente.

Artículo 6º: Sin perjuicio de las sanciones previstas en el Artículo 5º, el Departamento Ejecutivo podrá disponer la clausura de estos establecimientos cuando el incumplimiento de las obligaciones sea reiterado.

Artículo 7º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

Sr.

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS TRES DÍAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL SEIS.
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