ORDENANZA N° 5313/06

VISTO:

             El expediente Nº 7078-I-05, caratulado: PLANIFICACIÓN URBANA Y AMBIENTE-CONCURSO DE IDEAS PARA EL PARQUE EX– MATADERO SECTOR 2 ACTIVIDADES DEPORTIVAS;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actividades, el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo Copia  de Contrato de Concesión de uso de un terreno ubicado en el Sector 2 del Parque San Vicente para la concreción de una cancha de césped  sintético de agua destinada a la práctica del deporte Hockey sobre césped.

Que por La ley Nº 7473/05 sancionada por la Honorable Legislatura de la Provincia de Mendoza, se declara de Interés Provincial las propuestas ganadoras del Concurso Provincial de Ideas San Vicente-Matadero, declarando de Interés Provincial todas las actividades y gestiones tendientes a la concreción material de los proyectos arquitectónicos y urbanísticos en el Área del Parque San Vicente- Mataderos.

Que por Ordenanza N° 5197/05 se declaró  de Interés Departamental las propuestas ganadoras del Concurso Provincial de Ideas  San Vicente – Matadero del Departamento de Godoy Cruz, en los puestos, declarando además de Interés Municipal todas las actividades y gestiones tendientes a la concreción material del proyecto de mejora de la zona del Parque San Vicente-Matadero.

Que a fs. 44, la  Asociación Amateur Mendocina de Hockey sobre Césped solicita se otorgue a esa Institución un terreno destinado a espacio deportivo en el Proyecto del Parque San Vicente, con el objeto de instalar allí la cancha de césped sintético de agua mencionada. 

Que esta solicitud obedece a un antiguo e imprescindible proyecto del Hockey mendocino, que permitiría colocar a la Provincia de Mendoza en igualdad de condiciones con otras plazas del País, manteniendo y aún mejorando el excelente nivel deportivo que tiene en el presente este Deporte.

Que atento a la solicitud de fs. 44, Dirección de Planificación Urbana y Ambiente elabora  a fs. 45, proyecto provisorio de convenio de comodato con la Asociación Amateur Mendocina de Hockey.

Que a fs. 46, obra plano de proyecto del Sector 2  que incluye la construcción de una cancha de Hockey sobre Césped, realizado por el Colegio de Arquitectos de Mendoza Federación Argentina de Entidades de Arquitectos, el Concurso Provincial del Ideas para el área del Parque San  Vicente – Matadero Ciudad de Godoy Cruz .

HOJA N° 2

ORDENANZA N° 5313/06
Que a fs. 47 y 48, Dirección de Planificación Urbana y Ambiente realiza planos y croquis de ubicación y cortes de la cancha de Hockey solicitada.

Que a fs. 49, Asesoría Legal de la Dirección de Asuntos Jurídicos sugiere  que para poder emitir dictamen respecto al otorgamiento del Comodato en cuestión, no sólo deben ilustrarse los aspectos relacionados con las obras en sí (memoria descriptiva), sino también los aspectos relacionados con la explotación ulterior (modalidades y características del uso propiamente dicho como si el mismo tendrá notas de exclusividad, gratuidad u onerosidad, público que tendrá acceso, mantenimiento de las instalaciones, coexistencia con otros eventuales concesionarios de diversas explotaciones o actividades.

Que de fs. 55 a 57, Dirección de Planificación Urbana y  Ambiente eleva memoria con las características del llamado a Concurso de Ideas para el Área San Vicente Matadero  y la gestión a partir des este llamado,  describiendo las actividades propuestas para el Sector 2, llamado Sector Deportivo que incluye la construcción de una cancha de Hockey sobre césped sintético.

Que de fs. 59 a 61, obra nuevo contrato de comodato con las modificaciones sugeridas por Asesoría Legal de la Dirección de Asuntos Jurídicos a  fs. 49.

Que a fs. 66,  Asesoría Legal de la Dirección de Asuntos Jurídicos sugiere nuevas modificaciones en distintas cláusulas del Convenio de Comodato.

Que de fs. 70 a 72, obra nuevo convenio de comodato con las modificaciones sugeridas.

Que por lo antes expuesto se estima procedente autorizar al Departamento Ejecutivo a realizar la firma del convenio obrante de fs. 70 a 72.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA
ARTÍCULO 1: Autorízase al Departamento Ejecutivo a firmar  con  la Asociación Amateur de Hockey sobre Césped el Convenio de Comodato obrante de  fs. 70 a 72, relacionado con la concesión de uso por 20 años del terreno ubicado en el Sector 2 del Parque San Vicente, con una superficie de 13.670 m2 (TRECE MIL SEISCIENTOS SETENTA METROS CUADRADOS),  destinado  a la realización de una cancha de césped sintético de agua, conforme lo describe la cláusula N° 12 del mencionado contrato y de acuerdo a las actuaciones obrantes en el expediente N° 7078-I-05.
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ARTICULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, desé al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

Sr.

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS DÍEZ DÍAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL SEIS.
