ORDENANZA N° 5325/06

VISTO:


El expediente Nº 974-S-04, caratulado: SECRETARIA DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS-ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTOS PARA OBRAS Y SERVICIOS MUNICIPALES;  y su acum. N° 4288-I-04;

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo un proyecto referido a la adquisición de equipamiento para obras y servicios municipales.

Que el proyecto contempla la incorporación de nueva tecnología a los procesos municipales con mecanismos de recupero de costos y obteniendo mayor flexibilidad horaria en el uso de las unidades facilitando lograr mayor eficiencia y organización en la labor municipal.

Que por Ordenanza N° 5083/04, sancionada el 26 de julio de 2.004, se autorizó al Departamento Ejecutivo a hacer uso del crédito con el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) para la ejecución del Proyecto de "Adquisición de equipamiento para obras y servicios municipales" por la suma de U$S 348.000 (DÓLARES ESTADOUNIDENSES TRESCIENTOS CUARENTA Y OCHO MIL).

Que con fecha julio de 2.006, Secretaría de Hacienda e Intendencia Municipal informan que la línea de crédito autorizada por la Ordenanza 5083/04 ha sido cancelada, sugiriendo la derogación por parte de este Cuerpo de la norma en cuestión.

Que se estima procedente derogar la Ordenanza mencionada.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

Artículo 1: Derógase la Ordenanza 5083/04, en mérito a lo expresado a fs. 266 del expediente N°  974-S-04 por Secretaría de Hacienda e Intendencia Municipal.

HOJA N° 2
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Artículo 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, desé al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

Sr.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS TREINTA Y UN DÍAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL SEIS.
