ORDENANZA N° 5330/06

VISTO:


El expediente Nº 2052-H-05, caratulado:  CONC. PEPE RUBÍ - E/ PROY. DE REFORMA DE LA ORDENANZA 4908/02;  y

CONSIDERANDO:

Que  a fs. 29, obra Ordenanza N° 5312/06 donde se  reforma la Ordenanza N° 4908/02.

Que a fs. 38 de la presente pieza administrativa, obran modificaciones sugeridas por la Dirección de Obras Particulares de este Municipio a la Ordenanza N° 5312/06.

Que a fs. 44 obra nota N° 857-H-06, donde el Conc. Arnaldo Pepe Rubí sugiere modificar la Ordenanza N° 5312/06.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE  DE GODOY CRUZ;

O R D E N A

Artículo 1: Modifícase parcialmente el Artículo 1 de la Ordenanza N° 5312/06, en los ítems que se detallan a continuación:


ILUMINACIÓN

· Cada salón que se use como aula o lugar de estar permanente de los niños, debe tener una ventana y/o puertas – ventanas, o estar comunicado con uno que sí las tengan, de modo que el aprovechamiento de la luz natural sea el máximo y óptimo posible evitando, en un marco de racionalidad, la utilización de luz artificial, de acuerdo a lo establecido en el Cap. II.2.3.4 de la Ord. 20/71. No se permitirán juntos dos salones ciegos, es decir, carentes de las correspondientes aberturas, por donde ingresa luz natural.

ACCESO Y PASAJES INTERIORES 

· Los accesos y pasajes interiores que permiten la circulación de los niños entre las diferentes dependencias deberán ajustarse a lo establecido en el Anexo VII, Capítulo 18 (protección contra incendios) de la Ley N° 19587.

/////

HOJA N° 2

ORDENANZA N° 5330/06

ESPACIO EXTERIOR 

* La superficie debe ser proporcional a la cantidad de niños permitiéndoles desarrollar actividades (gimnasia, juegos, etc.) con amplitud y comodidad, no pudiendo ésta, ser inferior a 3 (tres) metros cuadrados por cada uno. 

Artículo 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS SIETE DÍAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL SEIS.

