ORDENANZA Nº 5344/06

VISTO:
El expediente N° 12205-I-06, caratulado: " OBRAS PARTICULARES-S/ MODIFICACIÓN ORDENANZA N° 20/71 EN LO QUE RESPECTA A COCHERAS “;  y
CONSIDERANDO:
Que se han detectado problemas de interpretación por parte de los profesionales al momento de cumplimentar lo referido a cocheras, según lo dispuesto en la Ord. 20/71.

Que es necesario aclarar los capítulos referidos para evitar  la multiplicidad de criterios.

Que se ha producido en los últimos años un crecimiento en la demanda de construcciones de complejos y/o edificios destinados a vivienda.

Que se han generado conflictos al momento de aplicar la normativa vigente, resultando necesarias su adecuación y actualización.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

Artículo 1º: Modifíquese la Ordenanza N° 20/71, en sus Capítulos V.5; V.5.1.; V.5.2.; V.5.3; V.5.4; V.5.5.; V.5.6. y V.5.7., los cuales quedarán redactados de la siguiente manera: 

V.5. DE LA OBLIGATORIEDAD DE CONTAR CON COCHERAS Y/ O ESTACIONAMIENTOS

Todo nuevo edificio destinado parcial o totalmente a vivienda colectiva (más de 1 unidad habitacional), oficinas (se incluyen en los mismos estudios y/o consultorios, o toda aquella actividad que presuma actividad profesional alguna. (Comprendidos por más de 1 unidad funcional), hoteles (se incluyen en las mismas los apart hotel, Hostels, residenciales, o toda aquella actividad que presuma alojamiento de personas en forma temporal), está obligado a contar con una superficie libre ya sea cubierta o descubierta, para el estacionamiento de vehículos. 
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Podrá optarse asimismo por emplazar dichos estacionamientos o cocheras fuera del predio en el cual se construya el edificio, en otros edificios o predios cuya distancia a aquel no sea superior a los 200 mts. 

En este caso se garantizará la prestación del servicio de estacionamiento mediante la presentación del documento del condominio del predio o edificio destinado a estacionamiento, el que deberá estar debidamente inscripto en el Registro de la propiedad, para cada uno de los condominios, quedando este edificio o predio en condiciones de servidumbre del edificio a construir.

V.5.1. DETERMINACIÓN DE LA CANTIDAD DE COCHERAS

Deberá preverse en tal sentido una superficie necesaria equivalente al 10% de la superficie cubierta del edificio destinada al uso mencionado en el Cap. V.5. (incluidas en la misma las referidas a circulaciones comunes y muros), la misma estará en relación directa con la superficie estipulada en el Cap. V.5.3. que se establece para 1 cochera, de la que surgirá el número de cocheras a realizar, para lo que se fija la siguiente fórmula:     

Superficie      necesaria  = Nº de cocheras
  Sup. útil (s/cap. V.5.3)

Respecto a las fracciones que pudiesen surgir se adoptará la fracción entera mayor a partir de 0.5.

V.5.1.a) SECTOR “A” 

En la Zona comprendida por calles San Martín, Rivadavia, Perito Moreno, Urquiza, Colón, Lavalle, hasta San Martín y además la calle San Martín entre Irigoyen y Rivadavia, no se permitirá estacionamiento y/o cocheras con menor capacidad de 10 automóviles o con un mínimo de 300 m2 de superficie útil.

V.5.2. USOS

No se permitirá la utilización de los espacios destinados para cochera o estacionamiento para otros usos, por lo que la Dirección de Obras Particulares se reservará la facultad de autorizar o no la construcción de sanitarios y/o cocinas dentro de los mismos.
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V.5.3. ACCESOS Y SALIDAS 

Cada edificio, predio, local o espacio destinado a estacionamientos o garajes, deberá disponer como máximo de un acceso y una salida por cada frente, cuyos anchos oscilarán entre 2.20 m y 4 m. cada uno. En caso de accesos y salidas coincidentes, podrá llegarse a un máximo de 6 m.

Los accesos deberán estar ubicados a más de 10 m de la intersección de la línea de edificación y nunca en las ochavas.

Cuando acceso y salida no sean coincidentes entre ellos, deberá dejarse un espacio no menor de 2 m libre de la vereda.

Cuando la salida constituya un medio común de acceso y salida con un edificio de vivienda colectiva se diferenciará el paso destinado para las personas mediante vereda sobre elevada de un ancho no inferior a los 0,80 m. y la puerta del garaje estará ubicada detrás de la salida y/o acceso del edificio.

Las puertas de los garajes no podrán en ningún caso rebasar la línea Municipal, ya sean éstas rebatibles, corredizas o levadizas, debiendo preverse para este último caso que la proyección de rebatimiento se inscriba dentro de la línea municipal sin poder sobrepasarla sobre la vía pública.

La acera frente a la entrada no podrá tener desniveles hacia el predio. El solado de la vereda, en correspondencia con la entrada a edificios de cochera de más de 10 automóviles será de hormigón con tratamiento antideslizante. Cuando el arranque de la rampa esté próximo a la línea municipal, estará precedido de un rellano horizontal de longitud no menor de 6 m; este rellano se repetirá a nivel de cada piso.

El ancho de la rampa incluida vereda, no será inferior a 3 m debiendo ampliarse convenientemente en las curvas.

La pendiente no será mayor 0.20 m por cada metro. Las curvas serán peraltadas. La unión entre distintas pendientes se hará mediante curvas de transición de radio no menor de 2 m. En toda extensión de la rampa habrá una vereda de ancho no inferior a 0.80 m con su solado a 0.12 m de la rampa.
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En garajes a distinto nivel de la cota de vereda habrá por lo menos una escalera en comunicación directa al piso de acceso al edificio, la que deberá cumplir como mínimo con las especificaciones de escaleras secundarias.

Cualquier servicio complementario de la cochera, no deberá trascender a la vía pública ni tener acceso directo desde ella, salvo por los accesos propios del edificio.

Será obligatoria la colocación de dispositivos luminosos y sonoros que indique la salida de vehículos hacia la vía pública.

El solado del garaje y el de las rampas será de superficie impermeable y antideslizante.

La pendiente de los solados será del 2 % hacia los desagües, que se colocarán en la zona destinada a la circulación de los automotores en número suficiente.

Se evitarán los escurrimientos y filtraciones a los pisos inferiores.

V.5.3. DISTRIBUCIÓN DE VEHÍCULOS

La distribución de los vehículos dentro de la cochera y/o estacionamiento, se hará dejando calles de amplitud necesaria para su cómodo paso y maniobra, ubicándolos de forma tal que permanentemente quede libre el espacio de circulación, siendo el mismo directo desde la vía pública para lo que en tal sentido deberá presentarse un gráfico con el esquema de maniobras y movimiento de vehículos.

Se considerará como superficie útil el espacio de 2.50m x 5.50m, pudiendo reducirse el mismo en su ancho a 2.40m cuando se trate de cocheras múltiples (entiéndase sin división física entre cada una de ellas).

V.5.5. INSTALACIÓN ELÉCTRICA:

Deberá adecuarse a la Ordenanza N° 2146/83.

V.5.6. REVESTIMIENTOS:

Los parámetros de las cocheras serán revocados y contarán con revestimiento impermeable al agua, hidrocarburos, grasas y aceites; de superficie lisa y resistente hasta una altura de 1.20 m. medidos sobre el solado.
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Los muros y techos de separación con viviendas, deberán ser impermeables a los vapores de hidrocarburos y gases de combustión.

V.5.7. DEFENSAS:

Se colocarán defensas (tipo parachoques) empotradas en el solado y emplazadas de tal modo que eviten el choque contra muros divisorios o separativos con otras unidades locativas independientes del mismo edificio.

Artículo 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese

db

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS CUATRO DÍAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL SEIS.

