ORDENANZA N° 5363/06

VISTO:

El expediente Nº 12594-I-06, caratulado: PLANIFICACIÓN URBANA Y AMBIENTE-D.P.U.YA.-S/ PROYECTO PROLONGACIÓN J. V. GONZÁLEZ;  y 

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo a través de la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente eleva a consideración del Cuerpo un proyecto destinado a solucionar la problemática vial del nudo compuesto por las calles Joaquín V. González, Lago Aluminé, Laguna del Diamante, Río Vacas, San Martín Sur y Avenida del Trabajo en el Barrio Trapiche.

Que el proyecto en cuestión es un distribuidor vial teniendo en cuenta las calles y rotonda existentes y previendo la continuidad de calle Joaquín V. González y del Boulevard de calle Laguna del Diamante.

Que a fs. 02, obra planimetría de la obra a realizarse elaborado por el Departamento de planificación Urbana dependiente de la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente.

Que de fs. 05 a 15, obran los estudios referidos a las propiedades afectadas para la concreción del proyecto en cuestión, tales como planos de mensuras de las propiedades involucradas, croquis zonal y planchas de datos fijos de los inmuebles, suministrados por la Dirección de Catastro. Asimismo se adjuntan estudios de títulos con copia de las matrículas de Folio Real adquiridas en el Registro de la Propiedad, realizado por el Departamento de Agrimensura dependiente de la Dirección de Planificación Urbana  y Ambiente.

Que por lo antes expuesto se estima procedente declarar de interés público el proyecto mencionado.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

Artículo 1: Declárase de Utilidad Pública el proyecto referido a la implementación de un distribuidor vial teniendo en cuenta las calles y rotonda existentes y previendo la continuidad de calle Joaquín V. González, y del Boulevard de calle Laguna del Diamante, obrante en planimetría de fs. 02 del expediente N° 12594-I-06.

HOJA N° 2
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Artículo 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

Sr.

DADA EN SALA  DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS VEINTITRÉS DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL SEIS.

