ORDENANZA N° 5365/06

VISTO:

El Expte. Nº 11741-I-06, caratulado: “DECLARATORIA DE EDIFICIO DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE COMO PATRIMONIO CULTURAL DE GODOY CRUZ”, y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Sr. Intendente Cesar Biffi, a través de Secretaría de Ambiente, Obras y Servicios Públicos, Dirección de Planificación Urbana y Ambiente, Departamento de Patrimonio Cultural de Godoy Cruz, eleva a este Honorable Concejo Deliberante nota, requiriendo se declare Patrimonio Cultural de Godoy Cruz, al Edificio del Honorable Concejo Deliberante.

Que es importante destacar que el Edificio del Honorable Concejo Deliberante, es uno de los edificios públicos más antiguos de la Provincia de Mendoza, su construcción data de 1889, fue proyectada por el Ing. Federico Knoll, y construido por la prestigiosa empresa Knoll-Estrella-Carreras.
Que sus características arquitectónicas, responden a la arquitectura italianizante de fin de siglo XIX en la provincia, a la manera de la “villa” italiana, de composición simétrica, de planta octogonal, ubicado en el medio del predio, todos sus lados son fachadas a su entorno y lo convierte así, en un ejemplo único en su tipo para edificios públicos.

Que en este Edifico, funcionó originalmente el gobierno municipal y posteriormente el Honorable Concejo Deliberante, donde actualmente se desarrollan parte de sus funciones habituales como la de sesiones y otras actividades como por ej: disertaciones, exposiciones de arte, charlas, etc, que son organizadas por distintas dependencias del Municipio, siendo un espacio de usos múltiples para la comunidad. 

Que este Honorable Concejo Deliberante estima, que el Edificio del Honorable Concejo Deliberante es un lugar de referencia para todos los godoycruceños por sus valores tangibles e intangibles.

Que por todo lo expuesto este Cuerpo estima conveniente acceder a lo peticionado por la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente – Departamento de Patrimonio Cultural de este Municipio.

//////

HOJA Nº 2

ORDENANZA Nº 5365/06

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTICULO 1: El Honorable Concejo Deliberante de Godoy Cruz declara Patrimonio Cultural al EDIFICIO DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ por ser el edificio público más antiguo de Mendoza y testigo de la vida política – cultural del Departamento y de la Provincia.
ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese

db

DADA EN SESIÓN ORDINARIA EL DÍA TREINTA DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL SEIS EN CLUB ANDES TALLERES. 

