ORDENANZA N° 5367/06

VISTO:

El expediente N° 12669-I-06, caratulado: OBRAS PARTICULARES – E/ PROYECTO DE MODIFICACIÓN ORDENANZA 20/71 CAPÍTULO III.10 ASCENSORES; y 

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Dirección de Obras Particulares eleva actualización para artículos del acápite III.10. del código de edificación, en consecuencia de haberse detectado omisión o modificación de circunstancias (nuevos elementos de juicio, materiales o procedimientos).

Que se ha realizado un estudio por parte de la Comisión de lo expresado por la Dirección de Obras Particulares en el proyecto de fs. 02, 02 vta., 03 y 03 vta., determinando realizar las modificaciones propuestas.

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ: 

O R D E N A

ARTÍCULO 1: Modifíquese el Código de Edificación (Ordenanza 20/71) en lo referido a ascensores (Cap. III.10) el que quedará de la siguiente manera:

	Artículo/ inciso
	Texto Vigente
	Texto propuesto

	III.10. 

III.10.1.6.

III.10.1.6.a)

III. 10.1.6.b)

III.10.1.6.C)

III.10.1.6.d)

III.10.1.6.e)

III.10.1.6.f)

III.10.1.6.g)

III.10.1.6.h)

III.10.1.6.i)

III.10.1.6.j)

III.10.1.6.k)


	DE LOS ASCENSORES, MONTACARGAS Y ESCALERAS MECÁNICAS

Del Mantenimiento

Se deberá mantener limpio el hueco de la caja de recorrido, no permitiéndose en ningún caso la colocación de materiales, ni la acumulación de residuos.

La Municipalidad clausurará un ascensor cuando no esté en condiciones exigidas por el presente Código, exigiéndole al propietario su reparación.

El propietario será responsable del mantenimiento y de los daños que el mal funcionamiento del mismo pudiera ocasionar.


	DE LOS ASCENSORES, MONTACARGAS, RAMPAS, VEREDAS Y ESCALERAS MECÁNICAS

Del Mantenimiento

Cualquiera sea la modalidad optada por los propietarios de edificios para proveerse del mantenimiento para los equipos electromecánicos de elevación y descenso de personas y bienes (por administración, locación de servicio, etc.) los ejecutores responderán a un Responsable de Mantenimiento designado por aquellos, en la forma y oportunidad de realizarlo.

Serán designados al efecto profesionales con habilitación anualmente certificada por sus respectivos colegios. Serán presentados al organismo de supervisión por los propietarios o sus representantes acreditados, dentro de los quince días hábiles posteriores a la vigencia de la presente y en adelante con quince días de antelación al inicio de sus actividades. El cumplimiento extemporáneo será punible, salvo circunstancias de fuerza mayor.

Dentro de los últimos quince días hábiles de cada año, o los primeros a partir del inicio de su responsabilidad, cada Responsable de Mantenimiento presentará al organismo de supervisión el plan anual de mantenimiento preventivo de cada equipo que, comprendido en el presente capítulo hayan asumido mantener. Acompañado por una declaración Jurada del propietario o su representante, enunciativa de la totalidad de equipos del tipo existentes en el edificio y su estado operativo. El cumplimiento extemporáneo será punible, salvo razones de fuerza mayor.

El plan de mantenimiento comprenderá como mínimo las operaciones especificadas por el fabricante. Serán representadas en un gráfico en forma de planilla que se denominará “cronograma de mantenimiento”, con indicación en cada caso de las fechas mas tardías en que deberá ejecutarse cada tarea. En correspondencia, un espacio para la fecha real de ejecución, la firma y el sello del Responsable de Mantenimiento, quien de ese modo certificará el tiempo y forma en que fueron realizadas.

Una copia de cada “Cronograma de Mantenimiento”, con el sello y firma del responsable del organismo de supervisión, permanecerá dentro del edificio, instalada en lugar de libre acceso en horario administrativo y comercial, inmediato al aparato al que corresponda. En el interior de una caja anti vándalos con frente transparente, la que deberá permitir su fácil lectura en las condiciones de luminosidad e higiene del ambiente. En el caso de los ascensores para personas, en el interior del coche. La llave de la caja permanecerá en poder del Responsable de Mantenimiento.

La mera constatación del uso de un equipo comprendido en el presente sin Responsable de Mantenimiento designado o el transcurso del lapso previsto en el plan para una operación sin el asiento de la correspondiente certificación por éste, será causal de clausura del aparato. En aquellos cuya instalación es exigida por el código de edificación o que los sustituyan (ascensores, rampas o escaleras mecánicas, etc.) de la eventual restricción al uso de los niveles a los que por ellos se acceda. Motivará además la intimación al Responsable de Mantenimiento para subsanar el defecto en forma perentoria y ejercitar su defensa por el incumplimiento; sancionable según I.3.5.3 inc.h).

 La operación de un aparato clausurado será causal de sanción de los responsables, sin perjuicio de las acciones judiciales que cupieran.

De oficio a solicitud formal de quien exprese un interés, el organismo de supervisión dispondrá la constatación de la ejecución del mantenimiento de los aparatos instalados en su jurisdicción, mediante la inspección de los cronogramas y producirá las acciones consecuentes.

Se desempeñará como organismo de supervisión el Departamento de Electromecánica de la Dirección de Obras Particulares, el que podrá cuando lo estime oportuno para el mejor desempeño, realizar  consultas a otras unidades organizativas y dependencias oficiales, así como a organismo o empresas privadas.

Los procesos de consulta no interferirán en  la utilización de los equipos, a menos que así se determine fundado en razones de seguridad.

Son competentes en el procedimiento de constatación establecido por la presente, las actuaciones producidas por el personal de inspección de las Direcciones de Obras Particulares y de Inspección General y Fiscalización.

La separación de los Responsables de Mantenimiento, por decisión unilateral o consensuada deberá comunicarse al organismo de supervisión en forma conjunta o separada, con la presentación del reemplazante y precisión de la fecha de la transición, dentro de los términos establecidos por el inciso b).

Las actuaciones sucesivas relativas a los equipos instalados en un edificio; un sector de edificio o un único equipo deberán efectuarse sucesivamente en el mismo expediente conforme al procedimiento inicialmente instado. El organismo de supervisión, fundado en razones de mejor administración podrá disponer el desglose o unificación de estos expedientes, de lo que notificará a los titulares de las actuaciones.


ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

db

DADA EN SESIÓN ORDINARIA EL DÍA TREINTA DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL SEIS EN CLUB ANDES TALLERES. 
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