ORDENANZA N° 5397/06

VISTO:

El expte. Nº 13079-I-06, caratulado: “INSPECCIÓN GENERAL Y FISCALIZACIÓN – PROYECTO DE ORDENANZA NATATORIOS”; y

CONSIDERANDO:

Que la Dirección de Inspección Gral. y Fiscalización detecta  la necesidad de crear una norma municipal que regule la instalación y actividad de natatorios.

Que el Municipio tiene el deber de velar por la seguridad, higiene y seguridad pública.

Que  el H.C.D tiene la facultad de establecer normas para cumplir con tal fin.

Que esta Comisión, luego del tratamiento  del proyecto de Ordenanza obrante a fojas 01,02,03 y 04 de estas actuaciones, accede a lo requerido.

  POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

CAPITULO 1 – Definiciones, habilitaciones, inicios de temporada.

ARTICULO 1: Los natatorio públicos, semipúblicos o especiales deberán solicitar la factibilidad de habilitación municipal, trámite para el cual deberán cumplir con las condiciones generales en la materia y además con los siguientes requisitos:

a) Planimetría y aprobación vigente de equipos de circulación  y tratamientos de agua, y certificación vigente de uso de sustancias químicas permitidas a tal fin (ambas constancias expedidas por profesionales y organismos competentes).

b) Carpeta de antecedentes detallando listado de los responsables de las diferentes áreas , a saber: Médicos, Paramédicos, Guardavidas, encargados de mantenimiento. En todos los casos , los profesionales deberán adjuntar las certificaciones habilitantes correspondientes.

c) Adjuntar croquis demostrativos de los sectores conforme a las siguientes definiciones:

Natatorio Especial:

Conjunto constituido por la pileta de natación, el lugar que la circunda destinado a los

bañistas y los locales anexos. 

Recinto de pileta:

Espacio destinado al uso exclusivo de los bañistas que incluye la pileta y el lugar que la

circunda. 

Pileta de natación:

Receptáculo con agua destinado a la práctica de la natación. 

Natatorio público:

Se denomina así al utilizado con fines deportivos y/o recreativos con acceso permitido 

para cualquier persona. 

Natatorio semipúblico 

Se denomina así al utilizado con fines deportivos y/o recreativos cuyo acceso sea

restringido para socios, miembros, alumnos, huéspedes, etcétera. 

Natatorio especial:
Se denomina así al construido primordialmente con fines distintos al deportivo de esparcimiento. Se incluyen como natatorios especiales los destinados a fines terapéuticos, los utilizados exclusivamente por discapacitados, geronte, guarderías o escuelas de natación para niños pequeños menores de dos (2)años.

     d) Para el caso de los natatorios que poseen habilitación para funcionar, y reinician temporada, deberán presentar la solicitud correspondiente con por lo menos 45 días de antelación, acompañada de los requisitos exigidos en los incisos a) y b) del presente artículo, más la solicitud de inspección por parte de la Dirección de Obras Particulares.

//////

HOJA Nº 2

ORDENANZA 5397/06
CAPITULO II – Funcionabilidad

ARTICULO 2: Aprobados los aspectos constructivos por parte de la Dirección de Obras Particulares de la Municipalidad, los natatorios deberán ajustarse estrictamente a los siguientes detalles, previo a su funcionamiento:

a) El recinto de pileta, además de contar con un cercado perimetral de 0,85 m de altura, deberá contar con las siguientes señalizaciones:

1)Capacidad máxima de bañistas permitida.

2)Señalización de profundidades desde 1,40 mts. de profundidad y cada 0,40 mts de incremento de la misma(demarcadas en vereda perimetral).

3)Señalización con soga de flote a los 1,80 mts. de profundidad

4)Señalización de casilla de guardavidas.

5)Señalización del sector de asistencia médica.

6)Señalización de “Único ingreso por sector duchas”

7)Señalización de vestuarios.

8)Señalización de sanitarios.

b) El sector de ingreso al recinto de pileta deberá contar con carril de lava pies y ducha, con agua en circulación permanente, de modo tal que el usuario, al ingresar, deba pasar indefectiblemente por este sector.

c) El recinto de pileta deberá contar con bebederos de agua potable señalizados.

d) Toda señalización será de pintura inalterable y de color y ubicación fácilmente visible, disponiendo en el caso de carteles, alturas mínimas no inferiores a 2,40mts. a fin de evitar accidentes.

e) La cantidad máxima de personas permitidas en el recinto de pileta será igual a los metros cuadrados de superficie de planta de pileta. Ejemplo Sup. de planta de pileta = 200 m2, por lo tanto cantidad personas permitidas en recinto de pileta = 200 personas. 

f) El usuario, previo al ingreso al recinto de pileta, deberá acreditar aptitud médica vigente.

g) En el sector de ingreso, la persona encargada a tal fin, deberá contar con mecanismos adecuados, a fin de contabilizar el número de bañistas, (ejemplo medallas numeradas), de tal manera que no se supere la cantidad máxima de personas permitidas en el recinto, conforme lo expresado en el Inc. e) del presente artículo.

h) En el caso de que el natatorio funcione fuera de los horarios de luz natural, deberá contar con iluminación reglamentaria, quedando totalmente prohibida la instalación de dispositivos de iluminación subacuáticos, no así los subterráneos que cumplan normativa vigente.

i) Todo recinto de pileta deberá poseer vestuarios, los cuales deberán ser de construcción reglamentaria, separados por sexo, con capacidad mínima para un tercio de la capacidad máxima de personas permitidas en el recinto de pileta, tomando como factor de ocupación, 0,5 m2 por persona.

j) Todo recinto de pileta deberá contar con un local de sanitarios y sector duchas, de construcción reglamentaria, separado por sexo, con capacidad suficiente, conforme a normativa legal vigente. 

k) Todo recinto de pileta deberá contar con servicio médico y/o enfermería correctamente equipado, y en forma permanente en los horarios de funcionamiento, a los fines de verificar la aptitud médica correspondiente, y para casos de urgencia si los hubiere. Será obligatorio contar con la cobertura de un Servicio de emergencia y/o traslado.

CAPITULO III – Mantenimiento- higiene

ARTÍCULO 3: Todo personal que desempeñe tareas en los natatorios deberá poseer libreta sanitaria. Los natatorios dispondrán de un encargado responsable del cumplimiento de las presentes disposiciones. Dicho encargado deberá llevar un registro en un libro foliado y rubricado por la Dirección competente, en el que consten los siguientes datos:

a) Cloro residual: determinado cuatro (4) veces al día.

b) Cantidad diaria de bañistas.

c) Cualquier novedad relacionada con el funcionamiento del natatorio. 

d) Para poder ingresar al recinto de pileta toda persona deberá ser autorizada por el servicio médico quien será el encargado de efectuar la revisación previa por un profesional médico.
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e) Dentro del recinto de la pileta no se autorizará el ingreso, expendio y/o consumo de bebidas y alimentos en general. 

f) Queda prohibido el alquiler o provisión de mallas, toallas y cualquier otra indumentaria de baño. 

g)Durante el tiempo que la pileta de natación permanezca habilitada, el agua de la misma deberá cumplir los siguientes requisitos:

1) Tener la claridad suficiente como para permitir que un disco negro, pintado sobre fondo blanco, de 0,15 m de diámetro ubicado en la parte más profunda de la pileta, sea perfectamente visible desde un costado de la misma. 

2) No tener espumas ni cuerpos extraños flotantes así como tampoco depósitos de detritus. El fondo deberá estar libre de cualquier suciedad.

3) Cumplir con las siguientes condiciones químico bacteriológicas. 

- Cloruros: 200 mg/l;

- Colonias aerobias (agar 37° C en 24 horas); 20/ml;

- Pseudomona aeruginosa: ausencia;

- Bacterias coliformes no fecales: menos de 2/100 ml:

- Bacterias coliformes fecales: ausencia. 

La Dirección de Inspección General y Fiscalización solicitará análisis bacteriológicos cuando lo estime necesario. 

4) Conservar una ligera alcalinidad con un pH comprendido entre 7,2 y 7,8;

5) Mantener una temperatura no mayor de 28° C, durante la temporada estival. En los natatorios que funcionen durante la temporada invernal la misma deberá mantenerse entre los 24°C y los 30°C;

6) Ser desinfectada con cloro, debiendo mantener en forma permanente y en toda la masa del agua una cantidad de cloro residual total, comprendida entre 0,4 y 0,6 ppm como límites admisibles. Si se emplea cloramina, la cantidad de cloro residual total será de 0,7 a 1 ppm o efecto equivalente de otros desinfectantes con el ajuste del pH que corresponda. La determinación del cloro residual se hará por lo menos cuatro (4) veces por día y el pH, turbiedad y temperatura, dos (2) veces por día. 

7)Toda pileta deberá disponer de un sistema de recirculación con capacidad para circular el volumen total del agua, dentro de un tiempo máximo de 8 horas debiendo contarse con los elementos necesarios que permitan verificar su cumplimiento. El sistema de recirculación estará compuesto como mínimo por: trampa de pelos, equipos de bombeo, filtros, dosificaciones de soluciones químicas y las válvulas y conexiones necesarias para su correcto funcionamiento. Las bocas de desagüe deberán ubicarse en la zona de mayor profundidad y posibilitarán el vaciado de la pileta en un plazo máximo de 8 horas Estarán cubiertas con rejillas convexas de superficie libre, no menor de cuatro veces el área de la cañería de desagüe, aseguradas de modo tal que no puedan ser retiradas por los bañistas. El sistema de recirculación deberá estar en funcionamiento durante las horas en que la pileta se halle habilitada para su uso.  El desagote  de la pileta debe ser instrumentado en horarios en que NO hay bañistas.

CAPITULO IV – Prevenciones – Emergencias

ARTICULO 4:Todo natatorio, además de contar con lo estipulado en el Inciso k) del Artículo 2°, deberá contar durante las horas de funcionamiento de la pileta, con un  "guardavidas" como mínimo obligatorio, reconocido por autoridad competente y reválida de título y aptitudes, incrementándose este número según horario, dimensiones y cantidad de bañistas, que se ubicarán en los sectores señalados conforme al punto 4, inciso a) del Artículo 2°, ubicados en plataforma elevadas que deberán asegurar la fácil visualización de todos los bañistas, con por lo menos una en el sector de máxima profundidad. Deberán disponer de equipo de salvamento constituido por vara con gancho, sogas y salvavidas, el que se ubicará de manera tal que se asegure su fácil e inmediata utilización en casos de emergencia.
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CAPITULO V – Consideraciones

ARTICULO 5: Visto que en el Ejido Departamental, funcionan natatorios con anterioridad a la sanción de la presente norma, facúltese al Ejecutivo Municipal a aceptar de estos establecimientos   soluciones alternativas, y planes de obra, a no mas de un año de ejecución,  sobre requisitos de difícil cumplimiento, siempre que: no se desvirtúen los propósitos esenciales de las disposiciones generales, de la presente; estén aseguradas las condiciones mínimas de higiene, seguridad y salubridad, que cuenten con la aprobación de las oficinas técnicas competentes.

CAPITULO VI – Sanciones

ARTICULO 6:Por incumplimiento de lo prescripto en el Artículo 2° de la presente Ordenanza, se aplicarán multas desde un valor de $100,00 hasta $1.000,00 dependiendo de la gravedad de la infracción.

ARTÍCULO 7: Por incumplimiento de lo prescripto en el Artículo 3°, incisos a), b), c), d), e), y f), de la presente Ordenanza, se aplicarán multas desde un valor de $100,00 hasta $1.000,00 dependiendo de la gravedad de la infracción.

ARTICULO 8: Por incumplimiento de lo prescripto en el Artículo 4° de la presente Ordenanza, se aplicarán multas desde un valor de $100,00 hasta $1.000,00 dependiendo de la gravedad de la infracción.

ARTICULO 9: Cuando el agua no reúna las condiciones exigidas en la presente norma la Dirección de Inspección General y Fiscalización clausurará la actividad hasta que se dé cumplimiento a las exigencias mencionadas en el artículo 3° de la presente norma.

ARTICULO 10:En caso de reincidencias en cuanto a faltas prescriptas en los artículos N° 6,   N° 7 y N° 8, se duplicarán las multas impuestas. En caso de nueva reincidencia se procederá a la clausura del establecimiento.

ARTICULO 11:En caso de reincidencias, conforme lo prescripto en el Artículo 9°, se procederá a la clausura por el lapso de 15 días del establecimientos, procediéndose a la clausura por toda la temporada, en caso de una segunda reincidencia

ARTÍCULO 12: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

Db

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN EN CUARTO INTERMEDIO DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE DIA DOCE DE DICIEMBRE A LOS  DIECIOCHO DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE  DEL AÑO DOS MIL SEIS.

