ORDENANZA N° 5399/06
VISTO:

El expediente N° 1116-01, caratulado: UNIÓN VECINAL NTRA. SRA. DE LOS MILAGROS-S/ SUSPENSIÓN DE PAGOS DE TASAS POR SERVICIOS; y su acumulado N° 16173-U-01 H.C.D.;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Unión Vecinal Nuestra Sra. de los Milagros solicita la exención del cobro de las Tasas por Servicios a la Propiedad Raíz de las viviendas del barrio Jardín Victoria II.

Que a fs. 02 vta. Departamento de Forestación informa que existe una escasa línea de árboles en el barrio y no hay acequias.

Que a fs. 03 vta. Departamento de Higiene Urbana informa que no se prestan servicios en el lugar.

Que de fs. 06 a 51, obra detalle de las deudas que mantienen las viviendas del mencionado barrio con la Comuna.

Que a fs. 52, obra nuevo pedido de los vecinos del barrio mencionado solicitando nuevamente la eximición mencionada.

Que a fs. 70 y 71, obra detalle de las viviendas habitadas, demolidas y habitadas en juicio del barrio Jardín Victoria.

Que a fs. 72, Dirección de Vivienda informa que el emprendimiento mencionado se encuentra paralizado desde 1999 y sujeto a demolición total por asentamientos del suelo y cuestiones de seguridad edilicia que oportunamente se detectaron en las viviendas construidas. En julio y agosto de 2005 se efectuó una importante relocalización de las familias residentes en el nuevo barrio Nuestra Sra. de los Milagros, demoliendo las unidades desocupadas, expresando que actualmente permanecen en el lugar solo diez viviendas habitadas por familias cuyos titulares mantienen conflicto judicial con el I.P.V.

Que a fs. 75, Dirección de Asuntos Jurídicos informa que  para poder darle una solución al problema planteado por los vecinos del barrio Jardín Victoria II es conveniente que el H.C.D. elabore una norma legal que le permita al Departamento Ejecutivo eximir del pago de las Tasas Municipales al conglomerado urbano mencionado.

Que de fs. 77 a 186, obra nuevo detalle de las deudas que mantienen las viviendas involucradas.

Que por lo antes expuesto se estima procedente autorizar al Departamento Ejecutivo a dar de baja a las deudas que mantienen las viviendas del barrio Jardín Victoria II.
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ORDENANZA N° 5399/06
POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTICULO 1: Autorízase al Departamento Ejecutivo a dar de baja a las deudas que mantienen las viviendas del barrio Jardín Victoria II conforme al detalle que obra de fs. 77 a 185, y en un todo de acuerdo al dictamen de fs. 75 de la Dirección de Asuntos Jurídicos y solicitado a fs. 52 por los vecinos del barrio involucrado.

ARTICULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

Sr.

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN EN CUARTOINTERMEDIO DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA DOCE DE DICIEMBRE, A LOS DIECIOCHO DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL SEIS.

