Hoja Nº 2 continuación

ORDENANZA N° 5413/07
VISTO:

El expediente Nº 13244-I-06, caratulado: “SUBD. DE GESTIÓN AMBIENTAL - E/ PROYECTO DE MODIFICACIÓN ORDENANZA N° 5141/04”; y

CONSIDERANDO:

Que a través de la Ordenanza 5402/06, el H.C.D. modificó la Ordenanza  Nº 5141/04 atento al proyecto propuesto por la Subdirección de Gestión Ambiental.

Que la Unidad Funcional de Digesto advierte un error en la Ordenanza 5402/06 y sugiere rectificarla en su artículo 10 donde consigna “ ...pintado de los contenedores están especificados en el Anexo 2.”, y debe decir en el Anexo 1 donde se hace referencia a la pintura y características que deben poseer los contenedores.

Que a partir del tratamiento realizado al proyecto de ordenanza propuesto por la Subdirección de Gestión Ambiental para modificar la Ordenanza Nº 5141/04, obrante en fojas 02 y 03 de estas actuaciones, se advierte que el mencionado error se deriva del aludido proyecto.

Que esta Comisión accede a lo requerido, atento a lo sugerido por el Departamento de Gestión Ambiental en fojas 17 y 17 vta.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
Artículo 1º: Modifícase la Ordenanza Nº 5402/06, en el artículo que se detalla a continuación:


 “Artículo 10°: Las empresas que operen en el departamento de Godoy Cruz con servicios de transportes de áridos y/o residuos de construcción, deberán adecuar los contenedores en su repintado exterior, condiciones de higiene, franjas de peligro, para su visualización durante el día y la noche e identificación de la empresa. Las características técnicas del pintado de los contenedores están especificadas en el Anexo 1. Para el transporte de sustancias o residuos peligrosos deberán tener la autorización correspondiente de la autoridad competente. A tales efectos se establece un plazo de 180 días a partir de la fecha de publicación de la presente, renovable por otro periodo igual a solicitud del interesado y por causas 
justificadas. ”

 
ORDENANZA N° 5413/07
Artículo 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al Registro Municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

P.L.

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS VEINTISEIS DÍAS DEL MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL SIETE
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