ORDENANZA Nº 5418/07
VISTO:

El expediente N° 12171-I-06, caratulado: DEPARTAMENTO EJECUTIVO-S/ AUTORIZACIÓN PARA REALIZAR AJUSTES CONTABLES  CUENTAS EX BANCO MENDOZA;  y

CONSIDERANDO:

Que el 9 de abril de 1999 el Banco de Mendoza Sociedad Anónima cesa en su actividad financiera.

Que la Municipalidad mantenía una fluida relación a través de múltiples cuentas corrientes y cajas de ahorro cumpliendo el Banco la función de Agente Financiero.

Que al momento del cese se mantenían innumerables movimientos pendientes de contabilización, tantos de débitos como créditos realizados por el Banco, como movimientos en uno u otro sentido registrados en la Contabilidad y no por el Banco.

Que con fecha 05/09/97 se forma el expediente Nº 3877/97 con el objeto de centralizar en una sola pieza administrativa toda la documentación de los movimientos no concordantes. 

Que a  través del Decreto Nº 1777/98, se designa al Contador General Francisco Martín para que realice todas las gestiones administrativas ante dicha Institución Bancaria, tendiente a resolver las citadas diferencias. Del mismo y como consecuencia del cese de actividad del Banco de Mendoza S.A. no surgieron soluciones concretas a los diferentes movimientos conciliados.

Que con fecha 31/10/02 por Nota Nº 1196 la Municipalidad se dirige al Ente de Fondos Residuales (E.F.O.R.) actual Dirección de Administración de Activos de ex Bancos Oficiales (D.A.A.B.O.) con el objeto de solicitarle la colaboración de ese Organismo para poder depurar y conciliar las diferencias. Dicho Ente con fecha 12/11/02 responde que no es continuador de las Personas Jurídicas de los ex Bancos de Mendoza S.A. y de Previsión Social S.A., por lo tanto corresponde dirigirse al Fideicomiso Mendoza – Fiduciario del Banco Regional de Cuyo S.A.-, quien mantiene la custodia de la documentación del ex Banco Mendoza S.A.    

Que con fecha 12/11/02 por Nota Nº 1269 la Comuna se dirige al Fideicomiso del Banco Regional de Cuyo S.A., con el objeto de solicitarle el aporte y la colaboración a fin de poder depurar las diferencias y más teniendo en cuenta que está a su cargo la guarda de la documentación del ex Banco Mendoza S.A. Si bien en la contestación el Fideicomiso en principio informa que no habría dificultades en efectivizar dicha tarea, pone como reparo que no cuenta con los recursos humanos necesarios para realizarla, por lo que el costo de esa mano de obra sería a cargo de la Comuna. Luego de numerosas gestiones se llega a un acuerdo para que la búsqueda de la información se realice en forma conjunta.

Que a pesar del acuerdo alcanzado, presupuestariamente en el ejercicio 2003, no se había previsto partida alguna para contratar los servicios de terceros por lo que las tareas se derivaron al ejercicio siguiente
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Que a partir del 01/06/04 al 31/08/04 la Municipalidad contrata, mediante Ex. Nº 864/04, a la profesional Licenciada Mónica Andrea Maldonado para realizar la tarea específica de revisión y búsqueda de la totalidad de los comprobantes que respalden los movimientos conciliados. Que la tarea es retribuida parte en forma fija y parte en función a los resultados obtenidos. La profesional a los efectos de poder llevar a cabo la tarea, tuvo que concurrir al lugar donde se encontraba archivada la documentación, y además contar con la colaboración del personal del Fideicomiso y de la Comuna del área contable. La Licenciada produjo sus informes por los meses de  Junio, Julio y Agosto del 2004. A través de los mismos, respaldados por planillas, fotocopia de documentación encontrada en el archivo del Fideicomiso, se puede notar claramente los avances con las soluciones, principalmente al analizar dichas planillas resumen, que muestra la situación precedente y posterior. Con estos resultados el Departamento Contable realiza los ajustes pertinentes. Hay que destacar la intensa tarea realizada por la profesional contratada y del personal contable del Fideicomiso y de la Municipalidad, a los efectos de poder obtener la mayor cantidad de documentación respaldatoria. 

Que, posteriormente y a pesar de las gestiones realizadas ante el Fideicomiso Mendoza del Banco Regional de Cuyo que culminan con la presentación de la Nota Nº 869 de fecha 20/10/2005 y su respuesta de fecha 24/10/2005, puede considerarse agotada la búsqueda de antecedentes. 

Que el Tribunal de Cuentas ha insistido reiteradamente en la necesidad de producir un ajuste de las citadas conciliaciones como son: a) Las observaciones a  la cuenta general de los ejercicios 2000, 2001 y  2002 y sus respectivas respuestas; b) el requerimiento Nº 05/2005 que en el punto 4) expresa: “ . . . debería realizarse un ajuste que permite reflejar en los registros contables la situación patrimonial real de la Comuna”; c) el requerimiento Nº 07/2005 que en el punto 4) expresa: “. . . no obstante ello, después de haber pasado tantos años sin poder recuperar los fondos adeudados por el ex Banco, debería realizarse un ajuste que permite reflejar en los registros contables la situación patrimonial real de la Comuna”.

Que los montos pendientes remanentes en las conciliaciones son los que se detallan en las mismas, cada una de las cuales se adjuntan al presente y cuyo resumen es el siguiente:

 - Monto de los débitos realizados por el Banco, no contabilizados:
       ($ 24.597,53)

 - Monto de los créditos realizados por el Banco, no contabilizados:
         $ 37.390,94

-  Montos  de los créditos realizados por la Municipalidad, y no por el Banco: ($   5.834,85)

- Monto cuenta “1.1.4.15.07.00  Créditos Banco Mendoza Cese Actividades”  ($ 27.217,18)

Que la Comuna ha realizado a través del tiempo las acciones útiles tendientes a obtener la solución definitiva.-

Que fundadamente puede concluirse, que la Municipalidad ha realizado todas las acciones tendientes a regularizar las diferencias surgidas en períodos de gestión  anteriores  al de actuación de las actuales autoridades.-

Que ya por entonces las anteriores autoridades habían procurado, sin éxito su solución.
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Que luego del largo proceso de búsqueda de documentación y depuraciones  realizadas no parecen existir otras instancias útiles y por ende deberían darse por agotadas las mismas.
Que el Honorable Tribunal de Cuentas sostiene la necesidad de realizar un ajuste que permita reflejar la situación patrimonial real de la Comuna en este tema.  

Que efectivamente los Estados Contables de la Municipalidad deben reflejar adecuadamente su situación Patrimonial, Económica y Financiera.
Que ya se realizaron ajustes aumentando el Patrimonio Municipal contando con los comprobantes de soporte respectivos por la suma de $ 34.523,87.
Que el ajuste propuesto significa, por un lado un aumento de Hacienda Municipal de $ 37.390,94 y por el otro una disminución de $ 30.433,38 (pendientes en las conciliaciones de las diferentes cuentas) y de $ 27.217,18 (saldo de la Cuenta del Activo)

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
Artículo 1: Autorízase al Departamento Ejecutivo a realizar los ajustes contables contra Patrimonio que fueren necesarios para reflejar la situación patrimonial, económica y financiera real de la Comuna por la totalidad de los movimientos no depurados que se detallan a continuación:

- Monto de los débitos realizados por el Banco, no contabilizados:        
           ($ 24.597,53)

- Monto de los créditos realizados por el Banco, no contabilizados:                      ($ 37.390,94)
- Montos  de los créditos realizados por la Municipalidad, y no por el Banco:      ($  5.834,85)

- Monto cuenta “1.1.4.15.07.00 Créditos Banco Mendoza Cese Actividades”      ($ 27.217,18)

Artículo 2: En caso de que el Juzgado Concursal correspondiente determinase el origen de los débitos y créditos aquí descriptos los mismos deberán ser ajustados conforme a derecho.
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Artículo 3: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.
Sr.

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS DIECISÉIS DÍAS DEL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL SIETE.

