ORDENANZA Nº 5432/07

VISTO:

El expediente Nº 14596-I-07, caratulado: SECRETARIA DE HACIENDA-ADHESIÓN A LA LEY CONSEJO TRIBUTARIO PROVINCIAL;  y

CONSIDERANDO:

Que La Ley Nº 7658 que crea el “Consejo Tributario Provincial”, promulgada el 08 de marzo de 2007, en su artículo 9º invita a los Municipios a adherir a la misma y en su artículo 1º indica que las jurisdicciones no adheridas no podrán integrar dicho Consejo.


Que a fs. 03, 04, 05 y 06, obra copia de la mencionada Ley.

Que se considera conveniente la participación de la Municipalidad de Godoy Cruz en dicho órgano toda vez que será de carácter consultivo y entre sus objetivos está el intercambio y homogenización de la información y de las acciones tendientes a mejorar las bases de recaudación y la disminución de la evasión, encarando acciones conjuntas provincia-municipios y entre municipios.

Que la provincia puede constituirse como nexo entre los Municipios y la AFIP en la coordinación de políticas de recaudación extrajudicial y judicial a través del apremio, compartiendo información vital para el éxito de la gestión.

Que esta posibilidad disminuye los riesgos de superposición de funciones, a la vez que sirve como auditoria indirecta del accionar de otros organismos, en tanto beneficie las posibilidades de recaudación propia del Municipio, como así también participar en las decisiones de eximiciones o rebaja de alícuotas impulsadas por la Provincia y que puedan afectar la coparticipación municipal futura.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA
Artículo 1: Adhiérase a la Ley provincial Nº 7658 de creación del Consejo Tributario Provincial.
HOJA N° 2
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Artículo 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

Sr.

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS SIETE DÍAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL SIETE.

