ORDENANZA Nº 5436/07

VISTO:

El expediente N° 14270-I-07, caratulado: PLANIFICACIÓN URBANA Y AMBIENTE-CONVENIO CON LA EMPRESA PALMARES FIDUCIARIA  S.A.;   y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones,  el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo el Convenio firmado entre la Municipalidad de Godoy Cruz y la Empresa Palmares Fiduciaria S.A. en la que la esta última ofrece como compensación ambiental  a la restricción de uso del  emprendimiento Palmares 3° etapa por el resto de la población  una serie de obras de mitigación.

Que para dar cumplimiento a lo expresado anteriormente La Empresa se obliga a realizar las obras de parquización de espacios ubicados en la zona de canales en calle Cartagena, desde calla Lago Argentino hacia el oeste hasta prolongación de Boulogne Sur  Mer y del terreno ubicado en  calle s Pontevedra y Vizcaya; Mantenimiento de los espacios hasta el tercer corte; obras de banquina, cordón y cuneta de riego en los perfiles de calles  perimetrales  al terreno ubicado en calles Pontevedra y Vizcaya (una sola margen); colocación e instalación de 6 (seis) columnas de iluminación; Parquización del sector plaza y lateral norte de canales, desde Lago Argentino hasta prolongación de Boulogne Sur Mer, nivelación y parquización ene el espacio verde de calle Pontevedra; Ejecución de las cunetas internas, perfiladas en tierra, para el mantenimiento del riego del espacio; colocación de especies forestales, 3 palmeras tipo washingtona y  un palo borracho; ejecución del veredín permitido de hormigón de 1,20 m de ancho con borde alisado de canto cuarta caña e interior con tratamiento antideslizante peinado y/o texturado frente a calle Pontevedra, Vizcaya y l La Coruña en el tramo comprendido entre calles Vizcaya y Lago Argentino.

Las obras mencionadas se ejecutarán según diseño y características técnicas, arquitectónicas y funcionales propuestas por el Municipio, quien tendrá la facultad de inspección, pudiendo en su caso ordenar a la Empresa la paralización, demolición y reconstrucción de las mismas en caso de mediar motivos fundados para ello.

El presente Convenio se encuentra ad-referendum de este Honorable Concejo Deliberante en todas sus partes y la Empresa se reserva el derecho  de no llevar a cabo el proyecto en el supuesto caso de no estar aprobado por este Cuerpo.

Que a fs. 05 y 06, obra detalle planimétrico de las obras a realizar.

Que por lo antes expuesto se estima procedente refrendar en todas sus partes el Convenio Firmado

POR ELLO:
 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

HOJA N° 2

ORDENANZA Nº 5436/07

ORDENA
ARTÍCULO 1: Refrendase en todas sus partes el Convenio firmado entre la Municipalidad de Godoy Cruz y la Empresa Palmares Fiduciaria, obrante a fs. 02,  03 y 04 del expediente N°  14270-I-07, conforme lo estipula el artículo 10° del mencionado convenio.

ARTICULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

Sr.

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS CATORCE DÍAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL SIETE.
