ORDENANZA Nº 5445/07
VISTO:

El expediente N° 14675-I-07, caratulado: “PLANIFICACION URBANA Y AMBIENTE - DEPARTAMENTO DE PATRIMONIO CULTURAL – DECLARATORIA EDIFICIO CRISTÓFORO COLOMBO COMO PATRIMONIO CULTURAL DE GODOY CRUZ”;    y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente, Departamento de Patrimonio Cultural al edificio CRISTÓFORO COLOMBO.
Que es importante destacar que su construcción data de comienzos del Siglo XX, siendo de relevancia arquitectónica.
Que el autor del proyecto para este edificio de 1913, fue Alfredo Nenciolini, según se desprende de un reportaje aparecido en la revista La Semana Año 1 N° 18 p.39-Mza 1918- bajo el título de “Nuestros Artistas”.

Que en lo alto de su fachada se encuentra una figura lampadaria con el escudo de la Casa de Savoia y la alegoría imperial de las águilas romanas que, según versiones, fue un regalo de la Corona Italiana; y en su interior los muros lucían frescos pintados por el artista italiano Marsonet.

Que el aludido edificio dio cabida a generaciones de inmigrantes que llegaron a esta Provincia, transformándose en un símbolo para la colectividad italiana residente en el Departamento de Godoy Cruz.

Que en fojas 03, el Centro Italiano Mendoza solicita al Departamento Ejecutivo realice las gestiones necesarias para que el H.C.D. declare a este inmueble como Patrimonio Cultural.

Que esta entidad en el año 1904 adquirió el terreno de calle Antonio Tomba 246, construyendo poco a poco una sede de significativa relevancia arquitectónica que permitió cabida a generaciones de inmigrantes que llegaron a esta provincia, en forma masiva, luego de las dos conflagraciones mundiales (1° y 2° Guerra), siendo un lugar de encuentro durante casi 100 años.
Que posteriormente este edificio sufrió, con el transcurrir del siglo XX, las transformaciones de su objeto inicial, prevaleciendo en las últimas épocas las iniciativas culturales, educativas, sociales y receptivas, que no solo cobijaron a la colectividad italiana, sino que ofrecieron sus servicios e instalaciones a toda la comunidad de Godoy Cruz.

Que desde hace unos años, el centenario edificio está totalmente abandonado y prácticamente en ruinas, favoreciendo su deterioro.
Que en el convencimiento de que se trata un edificio con un importante legado arquitectónico, histórico y cultural para la comunidad de Godoy Cruz, especialmente para la italiana, esta Comisión estima procedente su Declaratoria de Patrimonio Cultural con el objetivo de salvaguardarlo y valorarlo para las generaciones presentes y futuras.

ORDENANZA N° 5445/07

HOJA N° 2

Que por todo lo expuesto, este Cuerpo estima conveniente acceder a lo peticionado por el Departamento de Patrimonio Cultural de este Municipio. 
POR ELLO:
 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTÍCULO 1: Declárase de Patrimonio Cultural el Edificio del CRISTÓFORO COLOMBO, sito en calle Antonio Tomba 246 del Departamento de Godoy Cruz, por sus valores históricos, sociales y aquitectónicos precedentemente enunciados.
ARTICULO 2: Comuníquese al Departamento, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.  

S.v.
DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS VEINTIOCHO DÍAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL SIETE.
