ORDENANZA Nº 5510/07
VISTO:

El expediente Nº 16071-I-07,  caratulado: " PLANIFICACIÓN URBANA Y AMBIENTE-S/NOMINACIÓN DE CALLES B° LOS PARAISOS”;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente eleva un proyecto solicitando la nominación de calles del barrio Los Paraísos.-

Que se ha realizado la entrega de viviendas del Bº Los Paraísos, (erradicación de la Villa Talcomín), y considerando que no poseen nominación las calles, se procedió a realizar un estudio de campo, para definir las prolongaciones geográficas de los barrios aledaños manteniendo la temática del sector, se proponen:

· Bernardino Rivadavia a  la calle Norte del Barrio, con sentido Este-Oeste, entre Los Aguaribay y Ceferino Namuncurá, por ser prolongación de la existente en el Bº Villa Marini.

· General Lavalle a la calle Sur del Barrio, con sentido Este-Oeste, entre Los Aguaribay y Ceferino Namuncurá por ser la prolongación de la existente en el Bº Villa Marini.

· África a la 1ra calle desde el Oeste, con sentido Norte-Sur, entre Bernardino Rivadavia y Gral. Lavalle por ser prolongación de la existente en el Barrio Covitedyc.

· Asia a la 2da calle desde el Oeste, con sentido Norte-Sur entre Carola Lorenzini y Gral. Lavalle, por ser la prolongación de la existente en el Bº Corredor Urbano II.

· Europa a la 4ta calle desde el Oeste, con sentido Norte-Sur, entre Bernardino Rivadavia y Gral. Lavalle, por ser la prolongación de la existente en el Barrio Los Arrayanes I.

· Nicolino Locche a la 3ra. Calle desde el Oeste, con sentido Norte-Sur, entre Bernardino Rivadavia y Gral. Lavalle. 
Que a fs. 02, se  adjunta planimetría de ubicación.

Que se estima procedente acceder a lo solicitado.
POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTÍCULO 1: Nomínese las calles del Barrio Los Paraísos, en el Distrito Ciudad, según  el siguiente detalle:

· Bernardino Rivadavia a la calle Norte del Barrio, con sentido Este-Oeste, entre Los Aguaribay y Ceferino Namuncurá.

· General Lavalle a la calle Sur del Barrio, con sentido Este-Oeste, entre Los Aguaribay y Ceferino Namuncurá.

· África a la 1ra calle desde el Oeste, con sentido Norte-Sur, entre Bernardino Rivadavia y Gral. Lavalle.

· Asia a la 2da calle desde el Oeste, con sentido Norte-Sur entre Carola Lorenzini y Gral. Lavalle.

· Europa a la 4ta calle desde el Oeste, con sentido Norte-Sur, entre Bernardino Rivadavia y Gral. Lavalle.

HOJA Nº 2
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· Nicolino Locche a la 3ra. Calle desde el Oeste, con sentido Norte-Sur, entre Bernardino Rivadavia y Gral. Lavalle.

ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.
h.s.r. 
DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN EN SESIÓN EXTRAORDINARIA, A LOS CINCO DÍAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL SIETE.
