ORDENANZA Nº 5512/07
VISTO:

El expediente Nº 22630-E-06, caratulado: UNIÓN VECINAL LA PERLA-S/BANQUINA, CORDÓN Y CUNETA-CALLE NICOLÁS RODRÍGUEZ PEÑA;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Unión Vecinal La Perla solicita la construcción de la obra  de cordón, banquina, cuneta, Alcantarilla, Boca de Limpieza y Empalme de Hormigón de calle Nicolás Rodríguez Peña entre Sarmiento y Matheu.

Que a fs. 03, obra planimetría  de la obra en  cuestión.
Que a fs. 04 y 05, obra Cómputo, Presupuesto e Insumo de Materiales de la obra de banquina, cordón, cuneta, Alcantarilla, Boca de limpieza y Empalme de Hormigón de calle Nicolás Rodríguez Peña entre Sarmiento y Matheu que asciende a la suma de $ 26.932,56.
Que por Ordenanza Nº 5337/06 la obra fue declarada de Utilidad Pública y Sujeta al régimen de reembolsos.
Que a fs. 21 y 22, Dirección de Obras Municipales adjunta Liquidación Final y solicita al Cuerpo fije el monto definitivo de la obra.
Que se estima procedente acceder a lo solicitado.
POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTICULO 1: Fíjase el Monto Definitivo de la Obra de cordón, banquina, cuneta, Alcantarilla, Boca de Limpieza y Empalme de Hormigón de calle Nicolás Rodríguez Peña entre Sarmiento y Matheu de los padrones 8164, 16669 y 16508 por un valor que asciende a la suma de $ 2.372,10 (PESOS DOS MIL TRESCIENTOS SETENTA Y DOS CON DIEZ CENTAVOS) según surge la Liquidación Final de fs.22 elaborada por la Dirección de Obras Municipales.
ARTICULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.
Sr.

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN EN SESION EXTRAORDINARIA, A LOS CINCO DÍAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL SIETE.

