ORDENANZA Nº 5513/07

VISTO:

El expediente Nº 14065-I-07, caratulado: OBRAS MUNICIPALES-VECINOS CALLE PORTUGAL SOLICITAN OBRA DE INFRAESTRUCTURA;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, se tramita la realización de la obra de banquina, cordón y cuneta de calle Portugal entre calles Castroman y Aristóbulo del Valle.

Que a fs. 01, obra pedido de los vecinos involucrados.

Que a fs. 19, obra Cómputo y Presupuesto de la obra de banquina, cordón y cuneta de calle Portugal en los números 1713, 1723, 1733 y 1745, por un valor total que asciende a la suma de $ 10.786,21.

Que se estima procedente declarar de Utilidad Pública y sujeto a Reembolso  la obra mencionada.-

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTICULO 1: Declárase de Utilidad Pública y Sujeta al Régimen de Reembolsos la obra de construcción de banquina, cordón y cuneta de calle Portugal en los números 1713; 1723; 1733 y 1745, por un valor total de $ 10.786,21 (PESOS DIEZ MIL SETECIENTOS OCHENTA Y SEIS CON VEINTIUN CENTAVOS) según Cómputo y Presupuesto obrante a fs. 19 del expediente N° 14065-I-07, incluyendo la presente obra en los alcances de la Ordenanza 4761/01.

ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

Sr.

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERON EN SESION EXTRAORDINARIA, A LOS CINCO DÍAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL SIETE.
