ORDENANZA Nº 5514/07
VISTO:

El expediente Nº 1119-H-04, caratulado: "BLOQUE PD-S/CONSTRUCCION CORDON, BANQUINA Y CUNETA CALLE BOULOGNE SUR MER N° 400 AL 600"; y
CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones el Bloque Demócrata presenta un proyecto destinado a solicitar al Departamento Ejecutivo realice el cómputo y presupuesto de la obra de cordón, banquina y cuneta de calle Boulogne Sur Mer desde el 400 al 600.
Que esta obra no solamente contribuiría al embellecimiento de la zona, sino que también al ahorro municipal en cuanto a la limpieza de calles y/o cunetas cuando las mismas no son de material, ya que es necesario intensificar la limpieza con el objeto que no se acumule basura y/o residuos en estos lugares.
Que por Ordenanza N° 5191/05 se Declaró la Obra de Utilidad Pública y Sujeta a Reembolso a la obra de banquina, cordón, cuneta de hormigón, rampa peatonal, alcantarilla de hormigón armado y boca de limpieza de calle Boulogne Sur Mer N° 400 al 600 entre calles Salvador Arias y Dique Los Molinos por un monto que asciende a la suma de $ 11.297,38 con valores a Diciembre de 2004.
Que a fs. 16 vta., Dirección de Obras Municipales informa que se ha realizado Liquidación Final de la Obra en cuestión, la que se adjunta a fs. 17 y que asciende a la suma de $ 14.956,19, solicitando se apruebe la Liquidación Final de la misma.
Que se estima procedente acceder a lo solicitado.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTICULO 1: Fíjase el Monto definitivo de la obra de banquina, cordón, cuneta de hormigón, rampa peatonal, alcantarilla, losa de alcantarilla, boca de limpieza y puentes de calle Boulogne Sur Mer N° 400 al 600 entre calles Salvador Arias y Dique Los Molinos en un valor que asciende a la suma de $ 14.956,19 (PESOS CATORCE MIL NOVECIENTOS CINCUENTA Y SEIS CON DIECINUEVE CENTAVOS), según Liquidación Final obrante a fs. 17 del expediente N° 1119/04.
ARTICULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

Sr.

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN EN SESION EXTRAORDINARIA, A LOS CINCO DÍAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL SIETE.
