ORDENANZA Nº 5522/07
VISTO:

El expediente Nº 19553-V-2000, caratulado: VECINOS DEL Bº SOEVA II - S/CONSTRUCCION DE CUNETA CORDÓN Y BANQUINA, y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, se tramita la obra de cordón, banquina y cuneta del B° SOEVA II.
Que de fs. 03 a 15, obran planillas de adhesión de vecinos beneficiarios a la obra.
Que a fs. 16, obra Cómputo y Presupuesto Inicial de la obra de cordón banquina y cuneta del barrio mencionado, el cual asciende a la suma de $ 101.592, 96.
Que a fs. 17, obra Croquis de Ubicación de la Obra en cuestión.
Que a fs. 45 y 46, obra listado de frentistas a los cuales no se les debe incluir en el prorrateo ya que tienen obras ejecutadas. 
Que de fs. 50 a 73, obra listado de frentistas de la obra de referencia, emitido por el Departamento de Catastro.
Que a fs. 74, obra copia de la Ordenanza 3183/91, por la que se declaró la obra de Utilidad Pública y sujeta  al Régimen de Reembolso la Obra de Cordón, Banquina y Cuneta del Barrio SOEVA II.
Que por Ordenanza N° 4590/00, se aprobó el monto del Cómputo y Presupuesto Inicial de la Obra Banquina, Cordón, Cuneta y Obras Complementarias del Barrio S.O.E.V.A. II, obrante a fs. 16 del expediente Nº 19553/2000, que asciende a la suma de $ 101.592,96 (PESOS CIENTO UN MIL QUINIENTOS NOVENTA Y DOS CON NOVENTA Y SEIS CENTAVOS).
Que a fs. 114, Dirección de Obras Municipales solicita se fije el Monto Definitivo de la Obra de Banquina, cordón, cuenta, alcantarilla, rampas peatonales y puentes en calle Terrada entre Aristóbulo del Valle y Pehuajó (costado oeste).
Que a fs. 115, Obra Liquidación Final que asciende a la suma de $ 35.476,13.
Que esta Comisión estima Fijar el Monto Definitivo de la Obra.
POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTICULO 1: Fíjase el Monto Definitivo de la obra de construcción de banquina, cordón, cuneta,  alcantarilla, rampa peatonal y  puentes de calle Aristóbulo del Valle y Pehuajó (Costado Oeste) Barrio Soeva II en la suma de $ 35.476,13 (PESOS TREINTA Y CINCO MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y SEIS CON TRECE CENTAVOS), según Liquidación Final de fs. 115 realizado por la Dirección de Obras Municipales.
ARTICULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

Sr.

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN EN CUARTO INTERMEDIO DE SESION EXTRAORDINARIA DEL DÍA CINCO DE NOVIEMBRE, A LOS DOCE DÍAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL SIETE. 

