ORDENANZA Nº 5546/08
VISTO:

El expediente Nº 3015-H-08, caratulado: “BLOQUE ARI-S/MODIFICACIÓN ORD. N° 4947/03 ART. N° 2”;   y

CONSIDERANDO:

Que se encuentra en vigencia la Ordenanza Nº 4947/03 por la cual se dispone la adecuación de la zonificación del Departamento de Godoy Cruz; la cual en su Anexo Grupo A de Industrias Prohibidas no permite la instalación de PLANTAS DE TRATAMIENTO E INCINERACIÓN DE BASURA. 
Que dicha Ordenanza Nº 4947/03 en su Articulo Nº 1 modifica parcialmente las Ordenanzas Nº 3631/93 y 4532/00 estableciendo por Anexo una nueva zonificación por sectores de la ciudad de Godoy Cruz.
Que así también la Ordenanza Nº 4947/03 en su Articulo Nº 2 modifica los usos permitidos en cada zona, los que quedaron confeccionados de acuerdo a la Planilla determinada como Anexo I en la cual menciona  los usos permitidos y no permitidos en  cada zona.
Que menciona un listado de industrias las cuales tienen prohibida su instalación en el Departamento de Godoy Cruz, en el que figuran las plantas de tratamiento e incineración de basura.
Que el Departamento Ejecutivo de la Municipalidad de Godoy Cruz con fecha 03 de Septiembre de 2007 emitió un decreto Nº 1818 el cual en su Articulo Nº 1 expresa: Ratificar  la aprobación de la propuesta presentada por la Empresa Ambiental Cuyo S.A., para la instalación de una Planta Integral de tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos, efectuada por el Comité Ejecutivo Evaluador mediante Acta Nº 2, obrante a fs. 206 del expediente 24258/06.
Que este Cuerpo Deliberativo aprobó la Ordenanza Nº 5536/07 que en su Articulo Nº 1: Declara de Interés Público la puesta en práctica de una Planta Integral del tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos en el Departamento de Godoy Cruz.  

Que por lo expuesto es menester modificar la Ordenanza Nº 4947/03 permitiéndose la Instalación de una Planta Integral del tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos en el Departamento de Godoy Cruz.  

Que como se sabe, es deber de este Concejo Deliberante como así también el Departamento Ejecutivo velar por la integridad física y la salud de todos los habitantes de esta comunidad.
POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
HOJA Nº 2

ORDENANZA Nº 5546/08
ORDENA
ARTÍCULO 1: Modificase parcialmente la Ordenanza 4947/03 el Articulo Nº 2 de la Planilla determinada como Anexo I el cual deberá permitir la Instalación de  una Planta  Integral del tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos con mecanismos de desarrollo limpio (M.D.L.), en el Departamento de Godoy Cruz.
ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.
Sr.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESION ORDINARIA,  A LOS TRES DÍAS DEL MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL OCHO.
