ORDENANZA Nº 5572/08
VISTO:

El expediente N° 17784-I-08, caratulado: OBRAS PARTICULARES - E/PROYECTO DE INCLUSIÓN CAP. E. V. II. AL CODIGO DE EDIFICACIÓN;   y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones la Dirección de Obras Particulares eleva a consideración del Cuerpo la inclusión en el Código de Edificación Aprobado mediante la Ordenanza Nº 5519/07 de un capítulo que reglamente las normas sobre seguridad pública; conforme a las atribuciones conferidas al Honorable Concejo Deliberante otorgadas por el Art. 79 de la Ley 1079.


Que la inclusión del Capítulo mencionado se refiere a Seguridad Pública - Demoliciones.

Que a fs. 02 y 02 vta., obra el proyecto realizado por la Dirección de Obras Particulares.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTÍCULO 1: Inclúyase en el Código de Edificación de la Municipalidad de Godoy Cruz, aprobado por Ordenanza Nº 5519/07, el Capítulo “E. VII Seguridad  Pública” cuyo texto es el siguiente:

E. VII.  SEGURIDAD PÚBLICA

E. VII. 1. DEMOLICIONES

Por razones de seguridad, se ordenará la demolición de toda construcción en la cual se observen las siguientes situaciones:

a) Cuando los muros estén desplomados y las resultantes de los esfuerzos a los que estén sometidos, caigan fuera del tercio medio y/o presenten grietas que hagan peligrar su estabilidad.

b) Cuando el estado de: Cimientos, muros, columnas, vigas o techos, coloque a la construcción en inminente peligro de derrumbe.

c) Cuando las vigas y/o soleras en general tengan flechas superiores a las  admisibles, y no puedan ser reemplazadas o acondicionadas.

d) Cuando ante la ejecución de obras clandestinas, estas resultaran en contravención a normas vigentes y no fuese posible su adecuación, mediante cálculo previo que demuestre colocar a  la edificación en condiciones reglamentarias.
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e)  De obras paralizadas que no aseguren condiciones de estabilidad y/o seguridad de construcciones, edificios o también  de cualquier otro elemento, estructura, etc. que no garantice su solidez.

f)   De construcciones o edificios que su estado ruinoso no permita su reparación y presenten un peligro inminente.

g)  De las instalaciones de elementos constructivos, salientes, edificaciones, etc. que se efectúen fuera de línea y/o impidan, afecten o entorpezcan la libre circulación peatonal.

E. VII. 2. ALCANCE DE LAS DEMOLICIONES:
El Departamento Ejecutivo mandará demoler las partes afectadas establecidas en el Artículo  anterior, o toda la  construcción en caso de que la demolición parcial afecte la estabilidad de la totalidad de la construcción, cargando los gastos que esto ocasione al padrón municipal respectivo.

ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

h.s.r.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS CATORCE DÍAS DEL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL OCHO.

