ORDENANZA Nº 5587/08
VISTO:

El expediente Nº 3059-H-08, caratulado: BLOQUE PJ - E/PROYECTO DE ORDENANZA; y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Bloque Justicialista eleva un proyecto destinado a nominar al polideportivo del Barrio La Gloria con el nombre de Padre Jorge Contreras.

Que de fs. 02 a 05, obra adhesión de vecinos de la zona que solicitan la imposición del mencionado nombre.

Que esta solicitud se fundamenta en otorgar en vida el merecido reconocimiento a una personalidad tan distinguida y que ha brindado con sus permanentes acciones, tanto aporte a la comunidad en forma solidaria, sin distinciones de credos, ideologías ni edades, su asistencia, no solo espiritual sino material a las necesidades de los más desposeídos que tanto requerían de él y que nunca retaceó esfuerzo en beneficio del bien común para cubrir las necesidades de todo tipo que siempre le requerían.

Que a fs. 07, obra Dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos en donde expresa, que si bien la Ley 1079 expresa que las nominaciones no deberán significar un homenaje a persona alguna en vida,  es el Honorable Concejo Deliberante quien  deberá merituar si las circunstancias  del caso, los méritos y trascendencia de la persona a la que se quiere homenajear justifican el apartamiento fundado de esta restricción, y no violan la intención del legislador, puesto que, en su opinión, el espíritu plasmado en esta norma legal fue la de no entronizar a demagogos ni tiranos.

Que por lo antes expuesto se estima procedente imponer el nombre de “Padre Jorge Contreras “al Polideportivo N°  3 ubicado en el Barrio la Gloria de nuestro Departamento.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTÍCULO 1: Nomínase al Polideportivo Municipal N° 3 que se ubica en el Barrio Las Gloria como “PADRE JORGE CONTRERAS”.

ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.
h.s.r.
DADA EN ESCUELA JUAN DRAGHI LUCERO A LOS DIECINUEVE DÍAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL OCHO.

