ORDENANZA Nº 5599/08
VISTO:

El expediente Nº 18322-I-08, caratulado: SECRETARIA DE AMBIENTE, OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS-D.O.M. S/ILUMINACIÓN CALLE SANTIAGO DEL ESTERO (E) SAN VICENTE   Y CALLE BOWEN;  y
CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, se tramita  la obra de  construcción de alumbrado público de calle Santiago del Estero en el tramo comprendido por las calles San Vicente y Bowen de nuestro Departamento.
Que a fs. 02, Dirección de Obras Municipales informa que se hace necesario realizar la mencionada obra, dado que la misma ha sido asfaltada recientemente por el Municipio luego de haber realizado su apertura, solicitando se declare la obra de  utilidad Publica.
Que a fs. 03, obra Presupuesto Oficial para la ejecución de la obra mencionada, la que asciende a la suma de $ 49.970,57.
Que a fs. 04, 05 y 06, obra planimetría  de la obra en  cuestión realizado por el Departamento de Electromecánica del Municipio.
Que por lo antes expuesto se estima procedente declarar la obra de  Utilidad Pública.
POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTICULO 1: Declárase de Utilidad Pública la obra de Construcción de alumbrado público de calle Santiago del Estero en el tramo comprendido por las calles San Vicente y Bowen de nuestro Departamento por un valor que asciende a la suma de $ 49.970,57 (PESOS CUARENTA Y NUEVE MIL NOVECIENTOS SETENTA CON CINCUENTA Y SIETE CENTAVOS) que es lo correspondiente a materiales, equipo contratado y mano de obra, según surge del Presupuesto Oficial  de fs. 03, conforme a lo solicitado por la Dirección de Obras Municipales a fs. 02 del expediente N°  18322-I-08.
ARTICULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

Sr.

DADA EN SALA DE SESIONES MARÍA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS NUEVE DÍAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL OCHO.

