ORDENANZA Nº 5606/08
VISTO: 

El Expte. N° 3105-H-08, caratulado “BLOQUE PARTIDO JUSTICIALISTA E/PROYECTO DE ORDENANZA”.

CONSIDERANDO:

Que a través de estas actuaciones el Bloque Justicialista eleva proyecto de Ordenanza para nominar nuevas calles de nuestro Departamento con el nombre de un Vecino Honorable fallecido.
Que la Ordenanza 5124/04 otorga reconocimiento público a personas con significación social, cultural y/o educativa para la comunidad godoicruceña.
Que la aludida norma en uno de los apartados textuales dice: “Que este reconocimiento debe ir más allá de lo simbólico y expresarse de modo tal que perdure en el tiempo”.
Que precisamente, una de las maneras de perdurar en el tiempo, es la asignación de “VECINO HONORABLE”.
Que en este sentido es justo que al fallecer un Vecino Honorable, asignar su nombre a una nueva calle del Departamento, es un homenaje póstumo a quien en vida con sus nobles acciones comunitarias contribuyo al bien común.
Que la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente comunica que vista estas actuaciones que la nominación de calles, paseos, plazas y demás lugares de utilidad publica de jurisdicción municipal es dependencia exclusiva del H.C.D., según lo dispone el Art. 78 de la Ley Orgánica de Municipalidades, aclarando que dicha normativa también establece que estas nominaciones “…no signifiquen un homenaje a persona alguna en vida”.

Que en virtud de lo expuesto esta Comisión entiende que no hay objeciones para aprobar el proyecto de Ordenanza obrante a fojas 01 de estas actuaciones.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTÌCULO 1: El Departamento Ejecutivo, a través de la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente, arbitrará las medidas administrativas necesarias para que el Honorable Concejo Deliberante asigne el nombre de “Vecinos Honorables” fallecidos a nuevas calles departamentales.

ARTÍCULO 2: El Departamento Ejecutivo, a través de la Dirección de Cultura, deberá elevar a la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente un listado periódico de Vecinos Honorable fallecidos para dar cumplimiento a lo dispuesto en Artículo 1º.

ARTICULO 3: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.
Sr.

DADA EN SESION EXTRAORDINARIA A LOS SIETE DIAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL OCHO EN ESCUELA MARIA ELENA CHAMPEAU.

