ORDENANZA Nº 5607/08
VISTO: 
El expediente N° 18315-I-08, caratulado: CATASTRO-OBRAS PARTICULARES-PROYECTO ORDENANZA COCHERAS EN ESQUINA;  y
CONSIDERANDO: 
Que existe en el ejido departamental un gran número de lotes ubicados en esquina con dimensiones reducidas, que si bien cumplen con la Ley de Loteos Nº 4341/79, la morfología y/o desarrollo de sus frentes no permiten el acceso a cocheras y/o espacios para estacionamiento por no ajustarse a lo establecido en el punto U.I.4.1.3. de la Ord. 5519/07.

Que toda construcción compuesta por dos o más unidades locativas deben contar con espacio para cochera y/o estacionamiento. 

Que la actual normativa impide ubicar el acceso vehicular a menos de 10 (diez) metros de distancia de la intersección de líneas de edificación.

Que es fundamental contar en los inmuebles con espacios destinados a cocheras, con el objeto de reducir la permanencia de automóviles en la vía pública.

Que se estaría privando al propietario del inmueble a hacer uso libremente del mismo, tendiendo a generar allí un vacío urbano.

Que teniendo en cuenta que el espíritu de la actual normativa tiene referencia con establecer una medida de seguridad respecto de la eventual salida desde una cochera constituida a menos de 10 metros de la intersección de líneas de edificación, no contemplando el sentido de circulación de las calles y por consecuente su emplazamiento respecto a este.

Que todo lo expuesto conduce a la posibilidad de analizar cada caso en particular para permitir el acceso al inmueble a menor distancia de lo establecido.

Que sería necesario crear una comisión interdisciplinaria que estudie y analice cada caso en particular-

Que se estima procedente acceder a lo solicitado.-

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
HOJA Nº 2
ORDENANZA Nº 5607/08
ORDENA 
Articulo 1º: Incorpórese  a la Ordenanza N° 5519/07(Código Urbano de Edificación) el 

Punto U.I.4.1.3.a el que quedará redactado de la siguiente forma: 

Punto U.I.4.1.3.a: Para los casos de terreno ubicados en esquina, intersección de calles públicas, y que por su morfología o dimensiones de los lados frentistas a esas calles no permita dar cumplimiento al punto precedente, será motivo de estudio de una Comisión Interdisciplinaria, compuesta por: La Comisión de Planificación, Desarrollo Urbano, Vivienda, Obras, Servicios Públicos y Seguridad del Honorable Concejo Deliberante, el Sr. Secretario de Obras y por los Señores Directores de Planificación Urbana y Ambiente y Obras Particulares del Departamento Ejecutivo, la misma será Presidida por el Presidente de la Comisión de Planificación, Desarrollo Urbano, Vivienda, Obras, Servicios Públicos y Seguridad del Honorable Concejo Deliberante y  la decisión de sus miembros debe darse  por simple mayoría de votos, en caso de empate,  decidirá con su voto, el Presidente de la Comisión. Solamente  en el caso que la Comisión reunida en mayoría emita informe favorable a la petición formulada,  el Departamento Ejecutivo actuará en consecuencia.-

ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

PL

DADA EN SESIÓN ORDINARIA A LOS SIETE DÍAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL OCHO EN ESCUELA MARÍA ELENA CHAMPEAU

