ORDENANZA Nº 5628/08
VISTO: 

El expediente N° 2071-H-05, caratulado: CONC. CALDERON ALEJO-B° BATALLA DEL PILAR S/PEDIDO DE INFORME S/TERRENO  BALDIO SOBRE CALLE EL SOSNEADO, VALLE GRANDE Y VOLTA;  y

CONSIDERANDO:

Que los vecinos de  esta zona han manifestado su preocupación  sobre la necesidad de saber a quien  pertenece el terreno ubicado en calle  El Sosneado, Valle Grande y Volta.

Que parte de este terreno que se encuentra al lado  de calle El Sosneado Nº 819, se le ha realizado el correspondiente cierre perimetral, seguramente adoptando las necesarias medidas de seguridad y cumpliendo con las ordenanzas establecidas por este Municipio. Se adjunta fotografía del lugar.
Que además una parte del terreno referido que se encuentra entre Valle Grande y Volta, se encuentra iluminado con la columna correspondiente al alumbrado público,  supuestamente espacio verde.

Que a fs. 25, Dirección de Planificación Urbana informa que  los terrenos involucrados  han sido entregados en comodato, no cumpliendo las instituciones beneficiadas por estos comodatos con  las obras que debían realizar.
Que a fs. 26, Dirección de Asuntos Jurídicos informa que dado que el objeto de los comodatos no ha sido cumplido por parte de los comodatarios, daría lugar a la caducidad de sus derechos, lo que así debiera disponerse por medio del H.C.D..
Que por lo antes expuesto se estima procedente dejar sin efecto los comodatos otorgados.-

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
Artículo Nº 1 :  Autorízase al Departamento Ejecutivo a dejar sin efecto el convenio de comodato que se celebró  oportunamente  con el Sindicato de Luz y Fuerza de Mendoza por los terrenos que se ubican en calle El Sosneado,  Juan XXIII  y Volta.
Artículo N° 2: Derógase la Ordenanza 4213/97.
Artículo Nº 3: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
PL

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS ONCE DÍAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL OCHO.

