ORDENANZA Nº 5633/08

VISTO: 
El expediente N° 3229-H-08, caratulado: BLOQUE PARTIDO POR LA CONCERTACIÓN – E/ PROY. DE ORDENANZA;  y

CONSIDERANDO:
Que a través de estas actuaciones, el Bloque de la Concertación solicita adherir en todos sus términos a la Ley Provincial Nº 7805, que obliga reemplazar el tendido de Cables Aéreos Subterráneos en los Servicio de Telefonía, Televisión por Cable y Electricidad en zonas urbanas.
Que la mencionada norma, se encuentra vigente desde noviembre del año 2007 y se adjunta a fs. 02 del expediente de marras.
Que este tendido subterráneo deberá considerar la posibilidad de utilizar la misma cavidad donde se agrupen otros servicios procurando que su trazado se realice por la calzada con un sistema de perforación por túnel. 
Que su Artículo 6º, establece que los Municipios deberán dictar las normativas necesarias para acompañar la aludida norma provincial.
Que analizada esta propuesta, se considera necesario adherir a la Ley 7805/07.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

Artículo Nº 1 :  Adhiérase en todos sus términos a la Ley Provincial Nº 7805/07 que obliga reemplazar el tendido de Cables Aéreos Subterráneos en los Servicios de Telefonía, Televisión por Cable y Electricidad en zonas urbanas.
Artículo N° 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EL PRIMER DÍA DEL MES DE SETIEMBRE DEL AÑO DOS MIL OCHO.
