ORDENANZA Nº 5642/08

VISTO: 

El expediente N° 3241-H-08, caratulado: FUNDACIÓN SALUD Y DESARROLLO – E/ DONACIÓN;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Fundación Salud y Desarrollo (FUNSAD) y la Cooperativa Farmacéutica de Mendoza (COFARMEN) donan al Municipio diversos medicamentos, como así también pañales y apósitos para adultos, todo con destino a la población de nuestro Departamento. 
Que a fs. 01, 02 y 03, obra el detalle de los medicamentos, apósitos y pañales ofrecidos en donación. 
Que la función de FUNSAD, es educar a la población sobre temas relacionados con la salud y facilitar el acceso a medicamentos a la sociedad con menos recursos, a través de la figura  del profesional farmacéutico, para mejorar su calidad de vida. 
Que a fs. 05, Dirección de Desarrollo Social informa que los insumos (pañales y apósitos) ofrecidos en calidad de donación, se ajustan a las necesidades de la población beneficiaria de Godoy Cruz.
Que a fs. 06, Dirección de Salud del Municipio expresa su total adhesión a la donación realizada. 
Que por lo antes expuesto, se estima procedente aceptar la donación ofrecida. 
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

Artículo Nº 1 :  Aceptase la donación realizada por la Fundación Salud y Desarrollo (FUNSAD) y la Cooperativa Farmacéutica de Mendoza (COFARMEN), consistente en medicamentos, apósitos y pañales para adultos conforme al detalle obrante a fs. 01, 02 y 03 del expediente Nº 3241-H-08.
Artículo N° 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, A LOS QUINCE DÍAS DEL MES DE SETIEMBRE DEL AÑO DOS MIL OCHO.
