ORDENANZA Nº 5649/08


VISTO:

El expediente Nº 17235-I-08, caratulado: "CENTRO DE MEDIACION-MEDIACION COMUNITARIA-PROYECTO DE ORDENANZA DE UTILIDAD PÚBLICA INMUEBLE CRISTOFORO COLOMBO”;  y

CONSIDERANDO:

Que el edificio que perteneciera a la Sociedad Italiana de Socorros Mutuos Cristóforo Colombo, sito en calle Antonio Tomba 246 de Godoy Cruz, ha sido declarado Patrimonio Cultural mediante Ordenanza de este Honorable Cuerpo Deliberante N° 5445/07.
Que, según consta a fs. 1, se hicieron gestiones tendientes a realizar un convenio que posibilitara que personal de la Municipalidad de Godoy Cruz ingresara en dicho inmueble a fin de restaurarlo y acondicionarlo, en miras de darle un destino de utilidad para la comunidad, con resultado negativo dado que no hay institución o particular que pueda acreditar la titularidad registral del referido inmueble; en virtud de lo cual  se advierte la necesidad de expropiación  para concretar el destino que se le pretende dar, solicitándose a tal efecto los  informes técnicos y jurídicos pertinentes.

Que a fs. 2, obra informe del Departamento de Patrimonio Cultural de la Dirección de Planificación Urbana, considerándose conveniente la expropiación del inmueble en cuestión, fundamentando el informe en los valores culturales y sociales que representa este edificio, en la situación de indefinición legal en la que se encuentra la propiedad de dicho inmueble y en el consecuente abandono que ha sufrido el mismo durante la última década. Que debe agregarse que esta circunstancia ha provocado que en fecha 15 de Septiembre de 2008 el edificio haya sido ocupado por terceras personas usurpadoras. Se considera a este bien un edificio destacado dentro del Centro Histórico Institucional de Godoy Cruz, dado el valor de sus cualidades arquitectónicas; siendo un fiel representante de la integración y el desarrollo social y cultural de miles de inmigrantes que llegaron a nuestra provincia y al Departamento de Godoy Cruz, resultando un símbolo para la colectividad italiana residente en nuestro departamento. Por  último se considera la conveniencia de la realización por parte del municipio de un proyecto de puesta en Valor que incluya la restauración del edificio y la programación de actividades de interés socio-cultural en gestión compartida con instituciones interesadas.  

Que conforme al estudio de titulo que obra a fs. 5, el bien se encuentra inscripto a nombre de la Sociedad Italiana de Mutuos Socorros de Belgrano. Encontrándose en los términos previstos por el Art. 4 in fine del Decreto- Ley 1447/75.  

Que del dictamen jurídico que obra a fs. 11 surge que en caso de expropiación de un inmueble de propiedad privada la calificación de utilidad pública tiene gran importancia o trascendencia; ello, conforme a la doctrina, se debe a dos razones: a)- a que dicha utilidad pública es la causa que justificará la expropiación; b)- porque la exigencia de que concurra esa utilidad pública implica una garantía constitucional a la inviolabilidad de la propiedad. Se considera que debe entenderse por utilidad pública todo aquello que satisface una necesidad generalmente sentida, o las conveniencias del mayor número. Por último en dicho informe se manifiesta que la existencia o no de la causa de “Utilidad Pública”, atribución discrecional del Departamento Ejecutivo, aparece ilustrada por el informe del Departamento de Patrimonio Cultural. 

Que este Honorable Cuerpo Deliberante aprecia la importancia y valor arquitectónico de este edificio, cuya construcción data de comienzos del S. XX y cuenta con elementos de sumo valor cultural, poniéndose en valor que históricamente dicho inmueble albergó no solo a la colectividad Italiana, que se configuró como consecuencia de la llegada de inmigrantes a nuestra provincia en forma masiva luego de la primera y segunda guerra mundial resultando ser éste su lugar de encuentro por más de 100 años, sino que también cobijó en su seno a toda la comunidad de Godoy Cruz, quienes se beneficiaron de las actividades culturales, educativas y sociales que se desarrollaron. El Honorable Cuerpo Deliberante declaró como patrimonio cultural este edificio con el objetivo de salvaguardarlo y valorarlo para las generaciones presentes y futuras y teniendo en cuenta el estado de abandono, desuso total y grave deterioro, encontrándose prácticamente en ruinas, este Cuerpo Colegiado considera entonces de suma importancia que se lleven a cabo las acciones tendientes a restaurar el edificio a fin de lograr recuperar esta importante pieza arquitectónica, transformándolo en un espacio apto para brindar nuevamente un servicio en beneficio de la comunidad de Godoy Cruz, a través de la planificación y puesta en marcha de actividades culturales, educativas, recreativas y sociales que involucren diversos actores de nuestra comunidad.

Que por todo lo expuesto este Honorable Cuerpo Deliberante estima acreditada la existencia  de utilidad pública, extremo exigido para que resulte procedente la expropiación de inmuebles de propiedad privada, resultando por tanto no ser violatorio del Derecho Constitucional de Propiedad.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
ORDENA
ARTICULO 1: Declárese de Utilidad Pública el inmueble que perteneciera a la Sociedad Italiana de Socorros Mutuos de Belgrano (Cristóforo Colombo), sito en calle Antonio Tomba 246 de Godoy Cruz Mendoza, constante de una superficie total de 1189 metros cuadrados aproximadamente con una superficie cubierta de 800 metros cuadrados aproximadamente; inscripto en el Registro de la Propiedad con el registro de Dominio: 1° Inscripción N° 774. Fs. 493 del Tomo 4- Godoy Cruz, fecha 21/11/1904; e inscripta en el Padrón Municipal bajo el N° 6385.  

ARTICULO 2:   Remítase al Ejecutivo Municipal a fin de que, conjuntamente con los antecedentes del caso, se gire a la Legislatura de Mendoza el proyecto de ley de utilidad pública y sujeto a expropiación del edificio Cristóforo Colombo, cumpliendo con el trámite de ley para llevar a cabo expropiaciones.

ARTICULO 3: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.
p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS SEIS DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL OCHO. 

