ORDENANZA Nº 5654/08
VISTO:

El expte. Nº 15129-I-07, caratulado: “PLANIFICACION URBANA Y AMBIENTE DEPARTAMENTO PATRIMONIO CULTURAL- DECLARATORIA DE CONJUNTO INDUSTRIAL MATADERO FRIGORIFICO REGIONAL, COMO PATRIMONIO CULTURAL”; 
CONSIDERANDO:

Que a través de las presentes actuaciones, el Departamento de Patrimonio Cultural – Dccion. de Planificación Urbana y Ambiente- solicita a este H.C.D. la declaratoria de Patrimonio Cultural de Godoy Cruz al Conjunto Industrial Matadero Frigorífico Regional.
Que la inauguración del Conjunto Industrial Matadero Frigorífico Regional pone en relieve la importancia de este emprendimiento para el desarrollo de la ganadería regional y para el comercio exportador, a través del Pacífico, de carnes heladas a principios del Siglo XX.

Que esta iniciativa de fomentar la ganadería a gran escala, en aquel momento,  respondió a una de las alternativas económicas de Mendoza  para generar ingresos a la provincia y dejar atrás la necesidad de importar carnes desde las haciendas del Litoral.
Que a fines del siglo XIX y principios del XX, el estado sanitario de la población mendocina era deplorable dado que la mayoría de sus habitantes sufría problemas gastrointestinales por la falta de agua potable y por el estado de las carnes que se comercializaban en sistemas antiguos y faltos de higiene, además no existían frigoríficos en toda la provincia.

Que el matadero de Godoy Cruz fue el primero en nuestra Provincia que se construyó siguiendo los sistemas más modernos y científicos que se aplicaban en ese momento en los centros europeos, con una inversión de Dos Millones de Pesos, y por sus normas de control e higiene en sus instalaciones fue el primero en la República Argentina.
Que  el aludido establecimiento centralizó la matanza y faenamiento de la hacienda cuya carne se destinaba para el consumo de la población de Capital, Godoy Cruz, Las Heras, Guaymallén, Maipú y Luján; alentando el desarrollo de la creación de granjas familiares y la expansión agrícola ganadera. Esta situación significó para Godoy Cruz muchos puestos de trabajo y un avance notable en materia de sanidad para un extenso sector de la población mendocina.
Que  el mencionado conjunto  fue proyectado por el ingeniero Ivanisevich y Villanueva, y llevado a cabo por el Ministro Leopoldo Suárez a quien se le deben las obras de mayor visión futurista de esos años.

Que el Matadero Frigorífico Regional fue inaugurado oficialmente el 23 de septiembre de 1923, propiedad de la firma Juan B. Mosso e Hijos S.A., la cual gozaba  de una concesión para centralizar la matanza y faenamiento de las haciendas.

Que como estrategia de distribución se lo ubicó en el centro del área a servir, eligiéndose 20 hectáreas de terreno con viñas pertenecientes a la Sociedad Anónima El Globo y Parmenia Ceretti, que fueron declarados de Utilidad Pública, ubicación beneficiosa también por su proximidad a dos líneas férreas, el FC Pacífico y el FC Trasandino, con ramales previstos para el interior del establecimiento para la distribución y traslado de las carnes.
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Que sus construcciones principales fueron agrupadas en un cuadrilátero de cinco hectáreas, hacia el oeste del sector, rodeados de grandes espacios abiertos para la circulación  de vehículos y la ventilación de los locales.
Que por equipamiento, tecnología y nivel funcional fue innovador, constituido por una sucesión de naves de hormigón armado donde funcionaban las salas de faenamiento y cámaras frigoríficas, una sección de máquinas, una fábrica de hielo, un edificio destinado a la elaboración de  de subproductos, corrales para el descanso de la hacienda, un sector de tanques y piletas para alimentar todas las cañerías del establecimiento y un pabellón para la higiene del personal, comprendiendo once piezas de baños con W.C. con agua fría y caliente. También contemplaba la construcción inicial de 10 casas para obreros-operarios que fueron levantadas al sur del establecimiento.

Que en lo referente al aspecto estilístico arquitectónico, los edificios responden a distintas tipologías. El edificio de Administración (actual Juzgado de Tránsito) corresponde al Pintoresquismo, los galpones de faenamiento, frigorífico y las casas de los obreros responden al estilo funcionalista, donde las necesidades funcionales determinan la arquitectura, resaltando en fachada los elementos estructurales: vigas, columnas y otros elementos.
Que por todo lo expuesto, el Honorable Concejo Deliberante estima procedente declarar de Patrimonio Cultural al Conjunto Industrial Matadero Frigorífico Regional.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTICULO 1: Declárase al CONJUNTO INDUSTRIAL MATADERO FRIGORIFICO REGIONAL, conformado en la actualidad por el antiguo edificio administrativo, las casas de los operarios, el sistema de tanque y piletas de agua, el edificio de depósito, la casa del veterinario y  laboratorio, como PATRIMONIO CULTURAL de Godoy cruz.
ARTICULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
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DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS VEINTE DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL OCHO
