ORDENANZA Nº 5656/08

VISTO: 

El expediente Nº 3262-H-08, caratulado: CONC. OSCAR WUILFE – E/ PROY. DE ORD. S/ DIFUSIÓN PRESUPUESTO PARTICIPATIVO; y 

CONSIDERANDO:

Que a través de la adopción de la metodología de presupuesto participativo se procuraba reflejar en el Presupuesto de Gastos y Recursos Municipales las necesidades prioritarias de los vecinos del Departamento.
Que asimismo, esta novedosa herramienta permitiría fortalecer los lazos entre el Municipio y la ciudadanía, superando el tan cuestionado distanciamiento entre las instituciones y la Comunidad.
Que además, esta iniciativa incentivaría la participación ciudadana en los ámbitos gubernamentales, introduciendo de esta forma, instituciones tendientes a la consolidación de un modelo de democracia participativa.
Que pese a ser la esencia de esta herramienta la participación de organizaciones intermedias y, principalmente, de los vecinos del Departamento, a este Bloque se ha acercado residentes manifestando el desconocimiento de este mecanismo.

Que es elemental optimizar la difusión de esta herramienta a los fines de asegurarles  a TODOS los contribuyentes las mismas oportunidades de formar parte de este proceso.

Que por los motivos precedentemente expuestos, una forma de solucionar las actuales limitaciones en materia de difusión de este instrumento, consistiría en adjuntar un documento explicativo de la metodología del presupuesto participativo al envío de las tasas por servicios a la propiedad raíz.

Que de esta manera  se garantizaría la divulgación de esta herramienta en la totalidad de los hogares de la comuna y, consecuentemente, se ampliaría la participación de la ciudadanía, logrando una mayor aproximación a las necesidades más acuciantes de los vecinos.
Que por medio de este mecanismo de difusión también se aseguraría un mayor aprovechamiento del instrumento.

POR ELLO:


EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

ARTÍCULO 1: AGREGAR  al Artículo 3, inc. a) de la Ordenanza Nº 4822/02 lo siguiente: … “A los efectos de garantizar la divulgación de las “Audiencias Públicas sobre Presupuesto Municipal”se enviará junto a las tasas por servicios a la propiedad raíz, un documento explicativo de la metodología a implementar, en el que conste la descripción de la herramienta, las fechas y lugares de realización de talleres de capacitación y toda información correspondiente a los procedimientos de la etapa de Audiencias Públicas previas”.
ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN ESCUELA ANGEL CERVERA, A LOS VEINTISIETE DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DE DOS MIL OCHO.
