ORDENANZA Nº 5657/08
VISTO:

El expediente Nº 3311-H-08, caratulado: DEPARTAMENTO EJECUTIVO-S/PRORROGA PRESENTACION PRESUPUESTO 2009; y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo solicita prórroga para la presentación del Proyecto de Presupuesto General correspondiente al año 2009, hasta el día 10 de noviembre del corriente.

Que este pedido se fundamenta en que se hace necesario contar con información más certera en materia de recursos participables y coparticipables tanto de origen provincial como nacional. Que a la fecha, esos datos  no han sido comunicados por el Ministerio de Hacienda de la Provincia, lo que condiciona la financiación de las erogaciones programadas para el próximo ejercicio presupuestario. 

Que en función, de la crisis mundial en materia económica y financiera de público conocimiento, obliga al Departamento Ejecutivo  a realizar una exhaustiva revisión de la proyección de gastos y recursos a los efectos de atenuar su posible impacto en materia fiscal y por tanto, en el presupuesto municipal para el ejercicio 2009.
Que la Ley 1079 en su artículo 119 expresa textualmente que: La Intendencia deberá remitir el Proyecto de Presupuesto antes del 1° de noviembre del año anterior al que deba regir, acompañado de un detalle de las entradas habidas en cada rubro en los dos últimos Ejercicios.

Que el pedido de prórroga para la presentación del proyecto de presupuesto en cuestión, ha sido ingresada en este Cuerpo el día 24 de octubre del corriente año.

Que se estima procedente acceder a lo solicitado.

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
O R D E N A
ARTÍCULO 1: Autorízase al Departamento Ejecutivo, a realizar la presentación del Proyecto General de Gastos, Recursos y Financiamiento correspondiente al Ejercicio 2009 hasta el 10 de Noviembre de 2008.
ARTICULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.
p.n.

DADA EN ESCUELA ÁNGEL CERVERA, A LOS VEINTISIETE DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL OCHO. 
