ORDENANZA Nº 5659/08
VISTO: 
El expediente N° 18518-I-08, caratulado: PLANIFICACION URBANA Y AMBIENTE-S/URBANIZACION CALLES SIN SALIDA;  y
CONSIDERANDO: 

Que se ha generado una problemática que se plantea en las calles sin salida, que no están sujetas a prolongación, en el plan de aperturas municipal, y que topan en inmuebles particulares, dado que dichos frentes no poseen obras de urbanización, sucediéndose los siguientes inconvenientes:

· Líneas de edificación que coincidiendo con el título de propiedad, hacen que los accesos peatonales y vehiculares se materialicen directamente desde la calzada, sin vereda peatonal.

· Interrupción de la red de acequias de desagües, al no existir continuidad entre los dos frentes existentes, lo que hace que los desagües pluviales de la propiedad, no tengan salida.

· Problemas de pendiente en la vereda y calzada ya que el desnivel, disminuye hacia la propiedad donde topa la calle.

· Los accesos vehiculares a las propiedades colindantes laterales, se dificultan por la superposición de los mismos, y de puentes y veredas.

· Se produce la interrupción de circuito peatonal de las veredas laterales, dificultando el tránsito y la llegada de las propiedades fondistas.

· No se materializan las obras de forestación, acequias, cordón, cuneta y banquina, alcantarillas y veredas correspondientes, produciéndose una discontinuidad de la imagen urbana. 

Que con la finalidad de reglamentar la situación planteada, la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente procedió a elaborar  un  proyecto de ordenanza, que es ampliatoria y complementaria de Capítulo U.I. – Normas de Trazado Urbano de la Ordenanza N° 5519/07.

      Que se estima procedente acceder a lo solicitado.
POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA
Artículo 1: Modifícase la Ordenanza N° 5519/07 (Código de edificación), agregando al Capítulo U.I. – Normas se Trazado Urbano, el siguiente articulado:

CONC. PEDRO ECHEVARRIA
         A/C PRESIDENCIA

          HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE

             MUNICIPALIDAD DE GODOY CRUZ
Hoja Nº 2

ORDENANZA Nº 5659/08
U.I.5. Calles sin Salida

Todos los inmuebles que sean frentistas a calles sin salida, que no están sujetas a prolongación, en el plan de aperturas municipal, y que cuyo frente sea el tope de la misma, deberán solicitar instrucciones previas de urbanización en la Dirección de Planificación y Ambiente.

U.I.5.1. Instrucciones de Urbanización

La Dirección de Planificación Urbana y Ambiente, otorgará Instrucciones de Urbanización, en forma conjunta con el informe de Línea y Nivel que establece el Art. U.I.1.2.

U.I.1.2. De los Niveles y Veredas

U.I.1.2.1. Consideraciones Generales


e) Los frentistas con líneas de edificación perpendiculares a una calle sin salida, definida en el Art. U.I.5., podrán disminuir el ancho de la vereda hasta 1,00 mt. 


f) Para la realización de las obras de urbanización instruidas en el informe municipal previsto en el Cap.U.I.5.1., se podrá desplazar la línea municipal de edificación, hacia el interior del inmueble frentista, con la finalidad que las mismas no interfieran en el normal funcionamiento de las obras (veredas, cordón, acequia y espacio de servicio), accesibilidad propia y de los inmuebles colindantes afectados.

Artículo 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
PL

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS TRES DÍAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL OCHO
CONC. PEDRO ECHEVARRIA

         A/C PRESIDENCIA

        HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE

           MUNICIPALIDAD DE GODOY CRUZ
