ORDENANZA Nº 5691/09
VISTO:

El expediente Nº  3397-H-09, caratulado: DEPARTAMENTO EJECUTIVO-S/MODIFICAR ART. 2° ORD. Nº 5583/08;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo un proyecto destinado a modificar la Ordenanza Nº 5583/2008. 

Que la  Ordenanza mencionada  autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal al endeudamiento con el Gobierno Provincial por un monto de hasta pesos cuatro millones ($ 4.000.000) a fin de adquirir bienes de capital detallados en el Artículo 2. En uso de las facultades delegadas el Departamento Ejecutivo debe suscribir el convenio de préstamo para la compra de dos equipos para transporte y  elaboración de hormigón, contenidos en el Artículo 2, y un camión liviano con grúa percha para 3.500 kg, el cual no se encuentra entre los bienes listados.  

Si bien el monto total del endeudamiento es de pesos un millón seiscientos mil ($1.600.000), inferior al autorizado, se solicita una modificación al Artículo 2 de la Ordenanza 5583/2008 a fin de que la grúa sea incluida en el listado de bienes autorizados a adquirir.

Que el Departamento Ejecutivo ha evaluado las necesidades de bienes de capital de las distintas dependencias.
Que se compatibilizaron las necesidades de bienes de capital y un monto de endeudamiento que sea sustentable a la capacidad fiscal del Municipio.
Que del análisis se consideró como óptima la adquisición de dos camiones para transporte y elaboración de hormigón y un camión liviano con grúa percha para 3.500 Kg.
Que a fs. 02 y 03, se agrega copia de la Ordenanza 5583/08.
Que atento a lo antes expuesto se estima procedente modificar el Artículo 2 de la Ordenanza en cuestión.
POR ELLO:


EL CUERPO CONSTITUIDO EN COMISION, eleva a consideración del Cuerpo el 
siguiente:

PROYECTO DE ORDENANZA

ARTÍCULO 1: Modifíquese el Artículo 2 de la Ordenanza 5583/2008 el que quedará redactado de la siguiente manera:

El préstamo será destinado a la adquisición de dos equipos para transporte y elaboración de hormigón y un camión liviano con grúa percha para 3.500 kg.

ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento ejecutivo, dése al registro municipal respectivo y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA  DUARTE DE PERÓN, A LOS DIECISEIS DÍAS DEL MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL NUEVE.
