ORDENANZA Nº 5700/09
VISTO:

El expediente N° 21128-I-09, caratulado: DPTO. PROMOCION ECONOMICA-
CONSORCIO ZONA INDUSTRIAL MENDOZA;  y
CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo la documentación referida al Master Plan, sugiriendo se declaren de interés público las obras del mismo en el marco de la Ley Provincial N° 7639.
Que por la mencionada ley se crea el Consorcio Mixto Zona Industrial Rodríguez Peña, como Ente Público no Estatal, integrado por las Municipalidades  de Godoy Cruz, Maipú, Guaymallén y la Asociación Rodríguez Peña (ADERPE).
Que el artículo 9° de esta Ley establece que las obras públicas y servicios que deba realizar el Consorcio, deberá estar contenida  en una planificación aprobada por los Concejos Deliberantes de los Municipios.
Que a fs. 44, Dirección de Promoción Económica solicita se declaren de interés público las obras del Master Plan.
Que de fs. 45 a 60, obran los antecedentes del ganador del concurso para  la realización del anteproyecto del Master Plan de la Zona Industrial Rodríguez Peña de Mendoza.
Que se estima procedente declarar de utilidad pública las obras detalladas de fs. 45 a 60.-

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
O R D E N A
ARTÌCULO 1: Declárense de Interés Departamental las obras contenidas en el proyecto ganador del concurso para la realización del Anteproyecto del Master Plan de la Zona Industrial Rodríguez Peña Mendoza, obrante de fs. 45 a 60.
ARTÌCULO  2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dèse al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.
p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÒN, A LOS VEINTITRES DÌAS DEL MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL NUEVE. 

O.R.P.
