ORDENANZA Nº 5718/09
VISTO:


El expediente Nº 21965-I-09, caratulado: SECRETARIA DE HACIENDA-DEPARTAMENTO EJECUTIVO S/AUTORIZACION MODIFICACION PARTIDAS DE CAPITAL;  y
CONSIDERANDO:


Que tras las negociaciones salariales entre el Departamento Ejecutivo Municipal, la Federación de Sindicatos Municipales y el Sindicato de Obreros y Empleados Municipales de Godoy Cruz se ha llegado a un acuerdo paritario en fecha 28 de abril de 2009.


Que el mencionado acuerdo implica otorgar un aumento salarial desde el mes de abril del corriente año de $ 200,00 para las categorías 3-A a la 8-E, y de $180,00 desde la categorías 9-F a la 13-I,  a partir de setiembre de 2009 se incrementa en $ 30,00 dicha suma para todas las categorías, revistiendo este adicional el carácter de suma fija no remunerativa y no bonificable, fijando nueva fecha de paritaria para el mes de agosto del corriente año con el fin de tratar la incorporación de este adicional al básico municipal.

Que asimismo el Departamento Ejecutivo considera conveniente mantener la condición de igualdad de los agentes que prestan servicios al municipio siendo necesario otorgar un incremento a las locaciones de servicios.


Que con fecha 6 de mayo del corriente año el Departamento Ejecutivo Municipal en reunión con los Sindicatos Municipales y el Sindicato de Obreros y Empleados Municipales de Godoy Cruz acordó realizar un incremento de $10,00 sobre el ítem Refrigerio del personal municipal que actualmente es de $35,00 efectivo a partir del mes de mayo de 2009.


Que por Decreto Nº 582, de fecha 06 de mayo de 2009, el Departamento Ejecutivo ordena la liquidación del aumento salarial descripto en los párrafos anteriores.


Que las medidas antes citadas implican un aumento de las erogaciones corrientes no previsto en el presupuesto de gastos para el presente ejercicio.


Que es de público conocimiento el fuerte impacto de la crisis internacional en los niveles de crecimiento económico que venía registrando nuestro País en los últimos años, situación que producía un impacto favorable sobre los recursos fiscales de los tres niveles de gobierno, es decir en los recursos fiscales del Gobierno Nacional, Provincial y especialmente Municipal, generando importantes aumentos de recaudación que permitían absorber los incrementos salariales año a año.


Que atento a lo descripto, el Departamento Ejecutivo tomó medidas preventivas a comienzos del presente año con el fin de reducir gastos previstos en el presupuesto operativo de la Comuna con el objeto de compensar la caída de la recaudación observada en los primeros meses del ejercicio 2009 para así poder mantener la prestación de servicios esenciales al funcionamiento del Gobierno Municipal.

HOJA N° 2

ORDENANZA Nº 5718/09

Que por lo expuesto, para afrontar el aumento salarial  el Departamento Ejecutivo  necesita reducir los gastos de capital votados por la Ordenanza Nº 5677/08 que fija el presupuesto municipal para el ejercicio 2009, a fin de dotar de crédito suficiente a las partidas de erogaciones corrientes.

POR ELLO:


EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
O R D E N A
ARTÍCULO 1: Autorízase al Departamento Ejecutivo a disminuir las partidas de capital a fin de aumentar las partidas corrientes. A dichos efectos, exceptúase al Departamento Ejecutivo de la limitación establecida por la Ley Nacional N° 25.917 en su artículo 15 y Ley Provincial N° 7.314, artículo primero. 

ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.
p.n.

DADA EN ESCUELA Nº 4-131 MAHATMA GANDHI, A LOS DIECIOCHO DÍAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL NUEVE. 
