ORDENANZA Nº 5729/09

VISTO:
El expediente Nº 22058-I-09, caratulado: SECRETARIA DE GOBIERNO-COMODATO CON MINISTERIO DE SEGURIDAD;     y

CONSIDERANDO:
Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo eleva a consideración la solicitud de autorización para la firma de un convenio de comodato con el Ministerio de Seguridad.
Que el Convenio de Comodato mencionado es para la instalación de una sub-comisaría en el barrio La Gloria, en las instalaciones del Polideportivo propiedad de la Municipalidad. 


Que los antecedentes de planimetría, croquis etc. figuran en el expediente 2972-C-96.
Que a fs. 02, Intendencia Municipal y Secretaría de Gobierno solicitan se dé prioridad a este proyecto, dado que se trata de una problemática con propiedad en el entorno de la zona del barrio La Gloria, requiriendo autorización para la firma del convenio respectivo.
Que por Ordenanza Nº 4092/96 se otorgó en comodato a la Cooperadora Policial el terreno en cuestión.
Que por Ordenanza Nº 5203/05, se Derogó la Ordenanza Nº 4092/97 y se dejó sin efecto el Convenio firmado entre la Municipalidad de Godoy Cruz y la Cooperativa Policial del Barrio La Gloria de fecha 21 de marzo de 1997.
Que se estima procedente autorizar al Departamento Ejecutivo a celebrar contrato de comodato con el Ministerio de Seguridad de la Provincia por el predio ubicado en calle Vélez Sarsfield esquina Puerto Bahía Aguirre, colindante con  terrenos del Polideportivo del Barrio La Gloria Nº 3 Padre Contreras y que consta de una superficie de 482,16m² (CUATROCIENTOS OCHENTA Y DOS METROS CUADRADOS CON DECISEIS DECIMETROS CUADRADOS) y por el término de 30 (Treinta) años, el que deberá ser destinado a la construcción de la Sub-Comisaría del barrio La Gloria, debiendo realizar el 30 % (Treinta por Ciento) de las mejoras dispuestas en el término de 02 (Dos) años y completar el 100% (Cien por Ciento) de las obras a los 05 (Cinco) años, caso contrario, caducará la cesión precitada, quedando las construcciones realizadas a favor de la Municipalidad sin tener derecho la institución a efectuar reclamo indemnizatorio o reembolso alguno.
Que se estima procedente acceder a lo solicitado.
POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
O R D E N A
ARTICULO 1: Autorízase al Departamento Ejecutivo a celebrar contrato de comodato con el Ministerio de Seguridad de la Provincia por el predio ubicado en calle Vélez Sarsfield esquina Puerto Bahía Aguirre, colindante con  terrenos del Polideportivo del Barrio La Gloria Nº 3 Padre Contreras, que consta de una superficie de 482,16m² (CUATROCIENTOS OCHENTA Y DOS METROS CUADRADOS CON DIECISEIS DECIMETROS CUADRADOS) y por el término de 30 (Treinta) años, el que deberá ser destinado a la construcción de la Sub-Comisaría del barrio La Gloria, debiendo realizar el 30 % (Treinta por Ciento) de las mejoras dispuestas en el término de 02 (Dos) años y completar el 100% (Cien por Ciento) de las obras a los 05 (Cinco) años, caso contrario, caducará la cesión precitada, quedando las construcciones realizadas a favor de la Municipalidad sin tener derecho la institución a efectuar reclamo indemnizatorio o reembolso alguno.
HOJA Nº 2
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ARTICULO 2:Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS OCHO DÍAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL NUEVE. 

