ORDENANZA Nº 5748/09
VISTO:

El Expediente Nº 20613-I-08, caratulado: "PLANIFICACIÓN URBANA Y AMBIENTE – DEPARTAMENTO DE PATRIMONIO CULTURAL – PROYECTO CENTRO DE DESARROLLO Y ALTO RENDIMIENTO DE LA UNION DE RUGBY DE CUYO. SECTOR 5 AREA SAN VICENTE MATADERO;  y

CONSIDERANDO:
Que por las presentes actuaciones, la Unión de Rugby de Cuyo solicita se le otorgue en comodato por tiempo razonable, un terreno destinado a espacio deportivo en el área del Parque San Vicente, conocido como ex Matadero sito entre calles Italia y Cipolleti de Godoy Cruz.

Que  desde fs. 04 a 12, se adjunta una memoria descriptiva del proyecto que involucra una propuesta de ocupación de un predio dentro del Sector 5 del Área San Vicente – Ex Matadero, elaborado por la Dirección de Planificación Urbana
Que en fs. 25 y 26 obra proyecto de contrato que se celebrará con la Unión de Rugby de Cuyo y la Unión de Rugby de Argentina y cuyo objeto es la concesión del uso del inmueble antes nombrado y de propiedad municipal para la Construcción de un Centro Deportivo de Alto Rendimiento.
Que  a través de la  Ordenanza Nº 5322/06, el H.C.D. autoriza al D.E. a disponer de los terrenos de todos los sectores, según lo establecido en el marco del Concurso Provincial de Ideas para el Área del Parque San Vicente – Ex Matadero.
Que en este sentido,  Intendencia  a fs. 32 eleva Contrato de Concesión de Uso entre la Unión de Rugby de Cuyo y  la Municipalidad de Godoy Cruz, para la realización de actividades deportivas, culturales y educativas contempladas entre los usos del Sector 5.
Que habiendo tomado conocimiento  de estas actuaciones, se estima procedente refrendar el CONVENIO  DE CONTRATO DE CONCESIÓN DE USO  entre  la Unión de Rugby y la Municipalidad de Godoy Cruz.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
O R D EN A 
ARTICULO 1: Refréndase en todos sus términos el CONTRATO DE CONCESION DE USO entre Unión de Rugby de Cuyo y la Municipalidad de Godoy Cruz,  obrante de fojas 32 a 35 de la pieza administrativa referenciada en el Visto.
ARTICULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese. 
p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS TRES DÍAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL NUEVE. 

