ORDENANZA Nº 5768/09
VISTO: 

EL EXPEDIENTE N° 23000-I-09, caratulado: RENTAS-PROYECTO DE ORDENANZA PRORROGA DE FINALIZACION SEGUNDA ETAPA MORATORIA 2009; y

CONSIDERANDO

Que por las presentes actuaciones el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo un Proyecto de Ordenanza destinado a prorrogar la vigencia de la Ordenanza 5726/09 (MORATORIA).
Que se mantienen con validez los considerandos del Decreto Nº 872/09, el  que hace referencia a la situación epidemiológica que atraviesa nuestra Provincia con motivo de la propagación de la influenza A/H1 N1, la cual dio  lugar a que el Gobierno de Mendoza declare la emergencia sanitaria a través del Decreto Nº 1395, del 01/07/2009, donde además en el ámbito específico de la Municipalidad de Godoy Cruz se ha decidido adoptar medidas en sintonía con el Gobierno Provincial a los efectos de disminuir la transmisión viral en aquellos lugares de concurrencia masiva de público que están bajo su jurisdicción.
Que, la gravedad y excepcionalidad de la situación, exigió tomar decisiones inmediatas, con el objeto de prevenir situaciones que pusieran en riesgo la integridad física de la población, por lo que se prorrogó los plazos de finalización de la primera etapa de la Moratoria 2009 pero no así los  plazos de finalización de la segunda etapa, quedando esta última con vigencia de nueve días hábiles.
Que si bien esta segunda etapa es la que otorga menores beneficios se observa una tendencia creciente en la adhesión de contribuyentes para regularizar sus obligaciones tributarias. Que va desde 66 planes por día en Mayo sin Moratoria a 110 ciento diez  planes por día en Junio y Julio con Moratoria, llegando a 120 por día en Agosto.
Que la buena acogida que ha tenido en los contribuyentes la moratoria 2009 y encontrándose ésta en un pico de demanda y lo antes considerado,  hace conveniente atender el requerimiento de los vecinos prorrogándo hasta el 30 de Septiembre los beneficios otorgados por la segunda etapa.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTICULO 1: DISPÓNESE prorrogar los beneficios de la Ordenanza nº 5726/09 – Moratoria  para Planes especiales de pagos de tributos, contribuciones o cualquier concepto (Tasas Municipales, Derechos de Comercio, Multas, Derechos de Inspección, etc.) que se encuentren vencidos a la fecha de acogimiento de la misma, cuya aplicación, percepción y fiscalización se halla a cargo de la Dirección de Rentas, de la siguiente forma:

Segunda Etapa: Prorróguese su fecha de finalización hasta el 30 de septiembre de 2009.

ARTICULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
PL

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON A LOS TREINTA Y UN DÍAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL NUEVE
