ORDENANZA Nº 5773/09
VISTO:

El expte. Nº 3563-H-09, caratulado: “BLOQUE P.J. –S/MODIFICACION ART. 9 ORD. Nº 5582/08”; y
CONSIDERANDO:

Que a través de estas actuaciones, el Bloque Justicialista solicita la modificación de la Ordenanza Nº 5582/08 sobre la distinción de “Mujer Notable” en el Departamento.
Que el Artículo 9 de la citada norma establece que en los meses de enero y febrero de cada año, la Comuna debe realizar la promoción de las pautas para la presentación de las correspondientes carpetas de antecedentes de las postulantes.
Que atento a ello se considera oportuno modificar dicha fecha para que la comunidad educativa tenga posibilidades de participar en virtud de que su año lectivo finaliza en diciembre.
Que se considera procedente acceder a lo requerido.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
O R D E N A
Artículo 1: Modifíquese el Artículo Nº 9 de la Ordenanza Nº 5582/08, el que quedará redactado de la siguiente manera:
“Artículo Nº 9: La Oficina de Prensa y la Dirección de Comunicación Social del Departamento Ejecutivo  tendrán a su cargo la promoción de las pautas para la presentación de las Mujeres Notables durante los meses de noviembre, diciembre, enero y febrero a través de los medios de comunicación, organismos civiles, instituciones radicadas en Godoy Cruz y otras.”
Artículo 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN A LOS SIETE DÍAS DEL MES DE SETIEMBRE DEL AÑO  DOS MIL NUEVE. 

