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Honorable Concejo Deliberante

Godoy Cruz





ORDENANZA Nº 5785/09 

VISTO:

El expediente Nº 23217-I-09, caratulado: DEPARTAMENTO EJECUTIVO-REF. /CONVENIO INTERJURISDICCIONAL DE PRESTACION DE SERVICIOS PUBLICOS; y

CONSIDERANDO:

Que  por las presentes actuaciones, eleva a consideración del Cuerpo un Convenio de compromiso interjurisdiccional de prestación de servicios públicos entre la Municipalidad de Godoy Cruz y la Municipalidad  de Luján de Cuyo.

Que este Convenio se refiere a propender al manejo armónico, coordinado y racional del recurso hídrico, acordando las partes a la coordinación interinstitucional, multidisciplinaria y permanente para realizar todos los estudios previos y las acciones útiles tendientes a prestar el servicio de agua y saneamiento en la zona del piedemonte que no cuenta con servicios a la firma del presente convenio y que se encuentran dentro de las jurisdicciones departamentales definidas en la cláusula tercera.

Que el presente acuerdo se suscribe ad-referéndum de los respectivos Concejos Deliberantes, entrando en vigencia  a partir de su aprobación.

Que se estima procedente refrendar el Convenio firmado, obrante de fs.02 a 06 de la presente pieza administrativa.

POR ELLO:


EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A

Artículo 1: Refréndase en todas sus partes el Convenio de compromiso interjurisdiccional de prestación de servicios públicos firmado entre la Municipalidad de Godoy Cruz y la Municipalidad  de Luján de Cuyo, obrante de fs. 02 a 06 del expediente N° 23217-I-09, referido a propender al manejo armónico, coordinado y racional del recurso hídrico, acordando las partes a la coordinación interinstitucional, multidisciplinaria y permanente para realizar todos los estudios previos y las acciones útiles tendientes a prestar el servicio de agua y saneamiento en la zona del piedemonte que no cuenta con servicios a la firma del presente convenio y que se encuentran dentro de las jurisdicciones departamentales definidas en la cláusula tercera del mismo convenio. 

Artículo 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese. 

p.n.

DADA EN ESCUELA PROFESOR ATILIO ANASTASI, A LOS CINCO DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL NUEVE. 
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