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Honorable Concejo Deliberante

Godoy Cruz





ORDENANZA Nº 5790/09

VISTO:

El expediente Nº 18595-I-08, caratulado: CONTROL DE TRÁNSITO – CONVENIO ENTRE MUNICIPALIDAD DE GODOY CRUZ Y DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y CRÉDITOS PRENDARIOS;  y

CONSIDERANDO:


Que  a través de estas actuaciones, la Dirección de Tránsito Municipal eleva proyecto de convenio a celebrarse con la Dirección Nacional de los Registros Nacionales de la Propiedad del Automotor y Créditos Prendarios, dependiente del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos de la Nación, con el objeto de incorporar a la comuna de Godoy Cruz al Sistema SUGIT (Sistema único de Gestión de Infracciones de Tránsito).

Que la Dirección de Asuntos Jurídicos comunica que habiendo compulsado estas actuaciones sugiere su remisión, a fin de que tomen conocimiento, las áreas que tendrán incumbencia funcional en la ejecución del presente convenio.

Que las áreas municipales correspondientes informan que no existen observaciones compartiendo los criterios y el dictamen de Asesoría Legal. 

Que en fojas 64 a 67 obra Convenio de Complementación de Servicios celebrado entre la Dirección Nacional de los Registros Nacionales de la Propiedad del Automotor y de Créditos Prendarios y la Municipalidad de Godoy Cruz. 


Que venidas estas actuaciones al H.C.D. para su tratamiento, en cumplimiento con lo dispuesto en los Artículos 73 inc. 5º de la Ley Nº 1079 y 37º de la Ley Nº 3909, se considera procedente refrendar el aludido convenio. 
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

O R D E N A

ARTICULO 1: Refréndase el Convenio de Complementación de Servicios celebrado entre la Dirección Nacional de los Registros Nacionales de la Propiedad del Automotor y de Créditos Prendarios y la Municipalidad de Godoy Cruz, obrante desde fojas 64 a 66, y su Anexo, obrante a fojas 67, del expediente Nº 18.595/I/08. 
ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.
p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS DIECISEIS DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL NUEVE. 
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