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Honorable Concejo Deliberante

Godoy Cruz





ORDENANZA Nº 5812/09

VISTO:

El  expediente Nº 21642-I-09,  caratulado: SUB-DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS – E/ PROYECTO ACTUALIZACIÓN ORDENANZAS TRIBUTARIAS EN EL MARCO DEL PROGRAMA TU APORTE NOS IMPORTA;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo los ganadores del concurso municipal de proyectos “Tu Aporte nos importa”.

Que a fs. 01, Sub-Dirección de Recursos Humanos expresa que todos los proyectos son remitidos a las áreas de incumbencia. 

Que de fs. 02 a 06, obra copia del Proyecto Actualización de Ordenanzas Tributarias que se emplean en la Dirección de Rentas de la Municipalidad de Godoy Cruz.
          
 Que a fs. 07, Dirección de Rentas sugiere la remisión del Proyecto mencionado al H.C.D. para que se contemple la posibilidad de su implementación.  

Que se remitieron las presentes actuaciones al Departamento Ejecutivo para que a través de la dependencia municipal que corresponda se realizara un estudio sobre el proyecto ganador del concurso “Tu Aporte nos importa”  y posteriormente se realizara un proyecto de Ordenanza en el que se contemple la implementación del mismo. 


Que  a fs. 13, obra el proyecto de Ordenanza realizado por la Dirección de Rentas.

         
Que se estima procedente autorizar al Departamento Ejecutivo a instrumentar el proyecto en cuestión.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA
ARTÍCULO 1: Autorícese al Departamento Ejecutivo que a través de la Dirección de Rentas instrumente el proyecto ACTUALIZACIÓN DE ORDENANZAS TRIBUTARIAS QUE SE EMPLEAN EN LA DIRECCIÓN DE RENTAS DE LA MUNICIPALIDAD DE GODOY CRUZ, PRESENTADO EN EL MARCO DEL CONCURSO DE PROYECTOS “Tu Aporte nos importa”, obrante de fs. 02 a fs. 06 del Expediente Nº 21642-I-09
ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese. 

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, A LOS TREINTA DÍAS DEL  MES DE NOVIEMBRE  DEL AÑO DOS MIL NUEVE. 
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