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Honorable Concejo Deliberante

Godoy Cruz





ORDENANZA Nº 5813/09

VISTO:

El Expte. Nº 24012-I-09, caratulado: DEPARTAMENTO EJECUTIVO ADHESION LEY 8128;  y
CONSIDERANDO:


Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo la solicitud de adhesión a la Ley 8128 del Gobierno de la Provincia de Mendoza.

Que la mencionada Ley en su artículo 6° establece una autorización  al Poder Ejecutivo a  transferir a los Municipios la suma de pesos sesenta millones ($ 60.000.000=) en forma proporcional, según los porcentajes correspondientes a la Participación Municipal vigente. La transferencia de fondos autorizada por este artículo, se realizará en carácter de subsidio por un monto de pesos cuarenta millones ($40.000.000=), siendo el saldo de pesos veinte millones ($ 20.000.000=) otorgados exclusivamente con carácter de préstamo y en idénticas condiciones al tomado por la Provincia. El Gobierno Provincial deberá priorizar la transferencia a los Municipios del recurso indicado como subsidio dentro de los diez (10) días de la disponibilidad efectiva de los fondos obtenidos mediante el financiamiento autorizado. Podrán acceder al Monto determinado en concepto de subsidio aquellos Municipios que adhieran a la presente Ley.

Que a fs. 03, obra copia de la Ley 8128, publicada en el Boletín de la Provincia de Mendoza.
Que se estima procedente adherir en todos sus términos a la Ley 8128.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ: 
O R D E N A
Artículo 1: Adhiérase en todas sus partes a la Ley Nº 8128 del Gobierno de la Provincia de Mendoza.
Artículo 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese. 

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, EN SESIÓN ESPECIAL DEL DÍA CATORCE DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL NUEVE. 
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