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Honorable Concejo Deliberante

Godoy Cruz



                                                                                   

ORDENANZA Nº 5932/11

VISTO:

El expte. Nº 28645-I-11, caratulado: “SECRETARIA DE HACIENDA – E/CONVENIO CON PROPIETARIOS DE CINE PLAZA”; y

CONSIDERANDO:

Que a través de estas actuaciones, el Departamento Ejecutivo eleva Convenio firmado con los propietarios del Cine Teatro Plaza para tratamiento de este H.C.D.

Que la Cláusula Décima Segunda del aludido Convenio dispone: “El presente contrato se firma Ad Referéndum del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de Godoy Cruz, entendiéndose implícita la resolución del contrato para el supuesto de que dicho órgano deliberativo no diere su aprobación, sin que por tal causa LOS LOCADORES tengan derecho a reclamar ninguna indemnización a LA LOCATARIA.”

Que en su Primera Cláusula establece que el Cine Teatro Plaza  está destinado a actividades culturales, sala cinematográfica, teatral, científica, y uso conforme a  sus características  edilicias. Asimismo se podrá afectar la sede para el pago de haberes de empleados de La Locataria o jubilados.

Que habiendo tomado conocimiento de las actuaciones remitidas por Intendencia, se considera procedente su homologación  atento  a lo instituido en su Cláusula Décima Segunda.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA
Artículo 1º: Homológase el Contrato de Locación, obrante en fojas 03 del expediente Nº 28645-I-11,   rubricado por el Departamento Ejecutivo de la Municipalidad de Godoy Cruz y los propietarios del Cine Teatro Plaza , sito en calle Colón 27 de este Departamento, el que fuera firmado Ad Referéndum del Honorable Concejo Deliberante.

Artículo 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA ONCE DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL ONCE.
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