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Honorable Concejo Deliberante

Godoy Cruz



                                                                                   

ORDENANZA Nº 5936/11

VISTO:

El expte. Nº 27737-I-10, caratulado: “CONTROL DE TRANSITO – OTORGAMIENTO LICENCIAS DE CONDUCIR”; y

CONSIDERANDO:

Que a través de estas actuaciones el Departamento Ejecutivo, en el marco de la Ley Nº 6082,  eleva proyecto de convenio entre el Ministerio de Seguridad de Mendoza y la Municipalidad de Godoy Cruz  con el objeto de realizar en nuestro Departamento los trámites de renovación y primera licencia de conducir.

Que la cláusula octava  del aludido convenio establece que su vigencia está sujeta a las correspondientes aprobaciones por parte del Poder Ejecutivo Provincial, según lo dispuesto por el art. 2º, inc. G) de la Ley 6366 y por el Honorable Concejo Deliberante, según lo normado por el art. 105, inc. 19 de la Ley 1079.

Que a fojas 12, 13, 14 y 15 se adjunta copia del convenio  suscripto entre el Departamento Ejecutivo y el Ministerio de Seguridad de la Provincia.

Que no habiendo objeciones para formular,  este Cuerpo considera procedente aprobar dicho convenio, como lo estipula su cláusula octava.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
ORDENA
Artículo 1º: Apruébese el convenio, obrante en fojas 12, 13, 14 y 15 del expediente        Nº 27737-I-10, celebrado entre el Ministerio de Seguridad de Mendoza y la Municipalidad de Godoy Cruz  con el objeto de habilitar y poner en marcha una Oficina de Licencias de Conducir en Godoy Cruz para que los ciudadanos puedan tramitar el otorgamiento y la renovación de los permisos de conducir en el marco de la Ley Nº 6082, atento a lo señalado en la cláusula  octava del mencionado contrato.

Artículo 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA DIECIOCHO DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL ONCE.
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