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ORDENANZA Nº 5949/11

VISTO: 

El expediente N° 24288-I-10, caratulado: EMPLAZAMIENTO 58851 OBRAS PARTICUALRES-S/CORREGIR ANCHO DE VEREDA SEGÚN LO INFORMADO POR AGRIMENSURA MONTES DE OCA 885 P.M. 15670;   y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones se emplazó al Instituto de Juegos y Casinos de Mendoza a que corrigiera el ancho de vereda del inmueble ubicado en calle Montes de Oca 999, Hipódromo de Mendoza.
Que atento a este emplazamiento el Instituto de Juegos y Casinos eleva descargo solicitando se apruebe el ancho de 1 metro de mínimo  para las veredas que circundan al  Hipódromo Provincial.
Que a fs. 17 y 17 vta., Dirección  de Planificación Urbana y Ambiente  informa que habiendo realizado un estudio de campo se observa que las veredas de calle Armani, realizadas por el municipio en los frentes del Jockey  Club y de la Dirección del menor poseen un ancho de 1 metro lo que se considera suficiente para el tránsito peatonal existente en el sector, sugiriendo al final de este informe que se incluya  la modificación del capítulo U.I.1.2.2. consideraciones técnicas de las veredas, incluyendo  a la zona parque recreación definidas por ordenanza 3631/92, en los mismos términos que la zona industrial, es decir un ancho mínimo de 1 metro.
Que por lo antes expuesto se estima procedente acceder a lo peticionado por la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente a  fs. 17 y 17 vta.
POR ELLO

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA
ARTICULO 1º: Modifícase la Ordenanza 5519/07 (Código Urbano y de Edificación del Departamento de Godoy Cruz en su punto U.I.1.2.2. el que quedará redactado de la siguiente forma:

U.I.1.2.2 CONSIDERACIONES TÉCNICAS

 a) Las veredas tendrán el ancho que se establezca en cada zona, con un mínimo de 1,00 m. para la zona industrial y para la Zona Parque Recreación y de 2,00 m, para el resto de las zonas.-
ARTICULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
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