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Honorable Concejo Deliberante

Godoy Cruz



                                                                                   

ORDENANZA Nº 5984/11

VISTO: 

El expediente N° 29149-I-11, caratulado: PLANIFICACION URBANA Y AMBIENTE-S/ESTACIONES DE SERVICIO;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo un proyecto de Ordenanza modificando el Código de Edificación en relación a los emprendimientos de estaciones de servicios.
Que de fs. 01 a 03, obra proyecto de Ordenanza realizado por la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente.
Que con la finalidad de promocionar actividades que generen servicios y empleo para la población;   y teniendo en cuenta que la Subsecretaría de Energía y el ENARGAS son los entes nacionales  que regulan y controlan la seguridad de las estaciones de servicios, es que se propone una modificación de las normas a fin de flexibilizar su instalación. 

Que en el proyecto presentado se procedió a diferenciar la escala de los emprendimientos por zonas, de acuerdo a la disponibilidad de inmuebles y funcionamiento del transporte de carga, estableciendo cuatro medidas mínimas de terrenos, también se procedió a disminuir la distancia mínima de 300 mts. a emprendimientos existentes, además se analizaron los aspectos proyectuales modificando medidas máximas de accesos  y distancias  a ochavas, y a surtidores, tomando como antecedentes Código de Edificación de Municipalidad de Capital.
Que de fs. 05 a 09, obran aportes  realizados por la Dirección de Obras Particulares al proyecto original.
Que de fs. 10 a 14 vta., obran contribuciones realizadas por la Dirección de Inspección General y Fiscalización.
Que a fs. 15 y 16, obra nuevo proyecto de Ordenanza realizado por la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente con el aporte realizado por la Dirección de Obras Particulares y la Dirección de Inspección General y Fiscalización.
Que atento a lo expuesto se estima procedente acceder a lo solicitado.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTICULO 1º: Modificase la Ordenanza Nº 5519/07-Código de Edificación-, según el siguiente detalle:

Modifícase el Capitulo E.VI.2.1. el que quedará redactado según planilla adjunta:

E.VI.2.1 De las Estaciones de Servicios

La instalación y funcionamiento de estaciones de servicios para el expendio de todo tipo de combustibles líquidos, sólidos y/o gaseosos, para uso automotor que se instalen en el radio urbano de Godoy Cruz, deberán instalarse en terrenos que posean una superficie de acuerdo a la siguiente tabla de localización.
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	UBICACIÓN
	SUPERFICIE MINIMA

	Zona Industrial I y II

Extensión Industrial

Pedemonte

Acceso Sur

Av. Juan D. Perón
	2500 m2



	Residencial Mixta
	2000 m2

	Comercial Mixta
	1800 m2

	Comercial
	1500 m2


E.VI.2.2 Permiso de Construcción

Se conserva texto de la Ordenanza Nº 5519/07.

E.VI.2.3 Definición y Ubicación

Se consideran estaciones de servicios a los establecimientos destinados a la atención de automotores, utilitarios, camiones, ómnibus en la venta de combustibles líquidos, sólidos y gaseosos, autorizados por la Secretaria de Energía y Combustibles de la Nación, y que puedan contar con instalaciones de lavado, engrase, gomería y además puedan contar con instalación de local para la venta de bebidas, golosinas y refrigerios. 

La ubicación de las mismas deberá estar fuera de un radio de 200 m (doscientos metros) una de otra, medido desde el punto extremo del terreno de la ya existente más cercano a la proyectada, a 100 m (cien metros) de establecimientos educacionales, hospitales y centros asistenciales de salud, locales de espectáculos públicos y/o recreativos, centros sociales, medidos de la forma consignada.

E.VI.2.3.a Equipamiento mínimo

La instalación y funcionamiento de Estaciones de Servicios para el expendio de todo tipo de combustibles líquidos, y/o gaseosos, para uso automotor que se instalen en el radio del Departamento de Godoy Cruz, deberán prever el siguiente equipamiento mínimo:
1- Luces de emergencia en playas de carga, sanitarios, drugstores y surtidores de agua y aire.

2- Surtidores de agua en playa de carga 1 por isla y de aire con un estacionamiento reservado como mínimo.

3- Sanitarios públicos separados para cada sexo, con un mínimo de 2 retretes, 2 lavamanos y 3 mingitorios para hombres, y 3 retretes y 3 lavamanos para mujeres.

4- En caso de anexar rubros: salón comedor, sandwichería, bares o similares, deberán poseer baños adicionales a los ya previstos.

E.VI.2.3.b Equipamiento mínimo

Para la habilitación de la Estación de Servicio y para las existentes se asegurará el permanente y perfecto funcionamiento, mantenimiento y accesibilidad de equipamiento descripto en el Art. E.VI.2.3.a. asegurando el aseo e higiene del servicio sanitario.
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E.VI.2.5. Veredas

Las veredas serán construidas de acuerdo con lo dispuesto por las disposiciones vigentes al respecto, a excepción de los espacios destinados para acceso de vehículos que deberán ser de hormigón tipo calzada, de manera que no genere problema a la circulación peatonal.

E.VI.2.6. Rebaje cordón de la calzada.

Se conserva texto de la Ordenanza Nº 5519/07.

E.VI.2.6. Acceso para entradas y/o salidas de vehículos

Para el caso de estaciones de servicios ubicada en medio de la cuadra, se autoriza 02 (dos) accesos por frente, a 10,00 (diez) metros uno de otro, para el caso de estaciones de servicios ubicadas en esquina, podrá tener 02 (dos) accesos por cada frente ubicados como mínimo a 10,00 (diez) metros de la ochava con un ancho correspondiente de acuerdo a lo especificado en tabla adjunta, o 01 (uno) sola entrada con un máximo de 15,00 (quince) metros de ancho. No se computarán en esta norma los accesos a garajes anexos a la estación de servicios con capacidad mínima para los vehículos ni los accesos que correspondan a fosas de lavado y engrase cuando estén resueltos por un sistema denominado “túnel o pasante”. Estos accesos estarán separados de los anteriores por islas de vereda de 02 (dos) metros como mínimo. Dichos accesos estarán debidamente señalizados con las franjas reflectivas en el rebaje de la calzada, además de los carteles correspondientes. La longitud de cada acceso deberá corresponderse con la ubicación de la estación de servicios, de acuerdo a la siguiente tabla:

	UBICACIÓN
	LONGITUD DE ACCESOS

	Zona Industrial I y II

Extensión Industrial

Pedemonte

Acceso Sur

Av. Juan D. Perón
	06,00 a 12,00 mts



	Residencial Mixta
	06,00 a 08,00 mts



	Comercial Mixta
	

	Comercial
	


E.VI.2.3 7 Instalación para Provisión de Servicios 

Las instalaciones de surtidores y maquinas expendedoras no podrán estar a menos de 05,00 (cinco) metros de la línea municipal y dispuestos de forma tal que el vehículo en aprovisionamiento quede alejado de la vereda peatonal.

E.VI.2.8 al E. VI.2.19

Se conserva texto de Ordenanza 5519/07. 

ARTICULO 2º: Se adhiere al Decreto Nº 2407/83 de la Subsecretaría de Energía, en lo referente a las medidas de seguridad para estaciones de servicio con respecto a Elementos contra Incendio, Especificación para Instalación Subterránea de Depósito y despacho de Combustible, Especificación para Construcción de Estaciones de Servicio y demás Bocas de Expendio de Combustible e Instalación eléctrica.
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ARTICULO 3º: El Departamento Ejecutivo a través de la Dirección de Obras Particulares, será la encargada de verificar, en el Expediente de Obra Civil, el cumplimiento de los requerimientos enunciados en la presente ordenanza, y a través de la Dirección de Inspección General y Fiscalización, de realizar inspecciones y controles periódicos de los servicios, enunciados en el Art. E.VI.2.3.a, como así también deberá verificar que los espacios reservados para carga y descarga no sean utilizados como playas de estacionamiento en horarios nocturnos y en estaciones próximas a los lugares de diversión nocturna, como así también deberá constatar  la colocación de mesas y sillas en época de verano en espacio no habilitado para tal fin; y establecerá las multas correspondientes al cumplimiento de la presente, pudiendo llegar a la inhabilitación del comercio.

ARTICULO 4º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
PL
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESION ORDINARIA DEL DIA OCHO DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL ONCE
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