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Honorable Concejo Deliberante

Godoy Cruz



                                                                                   

ORDENANZA Nº 5993/11

VISTO:

El expediente N° 4296-H-11, caratulado: INTERBLOQUE FRENTE CIVICO FEDERAL-S/DENOMINAR AL ESPACIO VERDE DEL B° SOLIDARIDAD  CON EL NOMBRE PLAZA DE LOS NIÑOS;  y

CONSIDERANDO:

Que a fs. 02, obra solicitud presentada por los vecinos de los barrios: Solidaridad, Jardín Sarmiento, Sol y Esperanza, Jimenez Herrero, Aconcagua y las organizaciones Arcor, Minetti, Nicolás, en el marco del proyecto: “Concretando Sueños”, generado por la Red del Oeste.
Que el mencionado proyecto tiende al mejoramiento del hábitat, la participación ciudadana, el mejoramiento continuo y la mejor calidad de vida de los habitantes de la zona.

Que solicitan se denomine al espacio ubicado entre las calles Concordia, Segundo Sombra y Presidente Perón, del Barrio Solidaridad, “Plaza de los niños”.

Que si bien este espacio carece aún de forestación, juegos, etc. Es un lugar de esparcimiento y recreación de los niños de la zona, pronto a ser forestado y a convertirse en un pulmón verde que mejorara la calidad de vida de sus vecinos.

Que quienes trabajan en estas populosas barriadas, como sus habitantes consideran que es una forma de marcar pertenencia el cuidado y acompañamiento del crecimiento de la zona, con ese fin solicitan la denominación de  “Plaza de Los Niños”, al mencionado lugar.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA

ARTICULO 1º: Nomínase al espacio, ubicado entre las calles Concordia, Segundo Sombra y Presidente Perón del Barrio Solidaridad “Plaza de los niños”, generando un espacio para la recreación y esparcimiento de los habitantes de las barriadas del lugar. 

ARTICULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
PL

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESION ORDINARIA DEL DIA DOCE DE SETIEMRE DEL AÑO DOS MIL ONCE
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