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Honorable Concejo Deliberante

Godoy Cruz



                                                                                   

ORDENANZA Nº 6016/12
VISTO:
El expediente Nº 31819-I-12, caratulado: SECRETARIA DE AMBIENTE, OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS – CONVENIO ENTRE MINISTERIO DE SEGURIDAD Y MUNICIPALIDAD DE GODOY CRUZ COMISARIA Bº LA GLORIA;   y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones,  el Departamento Ejecutivo a través de la Secretaría de Ambiente, Obras y Servicios Públicos eleva a este Cuerpo el Convenio suscripto entre la Municipalidad de Godoy Cruz y el Ministerio de Seguridad por la Comisaría 52 del Barrio La Gloria. 

Que de fs. 11 a 16, obra copia del convenio mencionado.

Que en este convenio de colaboración mutua, el municipio de Godoy Cruz, se compromete a efectuar los actos útiles que permitan la construcción de un edificio de una huella de 181,50 m² y una superficie total cubierta de 363 m² ubicado dentro de un terreno municipal de mayor superficie que se encuentra ubicado en el sector norte del polideportivo del Barrio La Gloria, el que, una vez finalizada su construcción será otorgado en comodato al Ministerio de Seguridad por 50 años y cuyo destino será la sede de la Comisaría 52 del Barrio La Gloria.

Que el compromiso del Ministerio de Seguridad, es la realización de los actos útiles que permita el otorgamiento a favor del Municipio de un Subsidio de $ 1.400.000 los que serán afectados a la construcción del inmueble citado anteriormente.

Que el presente convenio entrará en vigencia una vez aprobado por el Honorable Concejo Deliberante y la ratificación por Decreto del Poder Ejecutivo Provincial.

Que atento a lo expuesto se estima procedente aprobar el Convenio firmado en todas sus partes.

POR ELLO:  

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
ORDENA
Artículo 1º: Apruébese en todas sus partes el Convenio suscripto entre la Municipalidad de Godoy Cruz y el Ministerio de Seguridad por el que el municipio de Godoy Cruz se compromete a efectuar los actos útiles que permitan la construcción de un edificio de una huella de 181,50 m² y una superficie total cubierta de 363 m² ubicado dentro de un terreno municipal de mayor superficie que se encuentra ubicado en el sector norte del polideportivo 
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del Barrio La Gloria, el que, una vez finalizada su construcción será otorgado en comodato al Ministerio de Seguridad por 50 años y cuyo destino será la sede de la Comisaría 52 del Barrio La Gloria y por el cual el Ministerio de Seguridad se compromete a la realización de los actos útiles que permitan el otorgamiento a favor del Municipio de un Subsidio de             $ 1.400.000 los que serán afectados a la construcción del inmueble citado anteriormente, todo conforme a actuaciones obrantes en expediente Nº 31819-I-12.
Artículo 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA VEINTISEIS DE MARZO DEL AÑO DOS MIL DOCE.
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