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Honorable Concejo Deliberante

Godoy Cruz



                                                                                   

ORDENANZA Nº 6023/12
VISTO:

El expediente Nº 4438-H-12, caratulado: INTERBLOQUE FRENTE CÍVICO FEDERAL - S/DEROGACIÓN DE ORDENANZAS;   y

CONSIDERANDO:

Que a través de estas actuaciones,  Concejales del H.C.D. elevan un proyecto de ordenanza con el objeto de derogar normas que fueron dictadas por el comisionado municipal en el “proceso de reorganización nacional”.
Que el fin de estas ordenanzas, era prohibir la venta al público de revistas de interés general, libros sobre salud, medios de difusión partidarios, proscriptos por el gobierno militar, entre otros. 
Que el aludido “proceso…” fue un esquema gubernativo ilegítimo, inconstitucional y con un fuerte desprecio por el libre pensamiento de los argentinos, violando toda norma internacional sobre la expresión de las ideas.
Que estas medidas represivas, sólo se pueden aplicar en un sistema de temor en la sociedad, implican un liso y llano terrorismo de estado; con las secuelas nefastas que dejó tras más de siete años y medio de innecesaria persecución, tortura y muerte de muchísimos argentinos.

Que estas normas inconstitucionales ya no tienen razón de tener vigencia, ni siquiera en los archivos de esta comuna, máxime al estar cercanos a los veintinueve años de vigencia de la democracia conseguida por todos los argentinos.

Que este proyecto, es un gesto legislativo para reivindicar a la Democracia como forma de gobierno y de vida, entendiendo que refleja la pluralidad y diversidad de ideas expresadas con la más absoluta libertad.

POR ELLO:  

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

ARTÍCULO 1°: Deróganse las Ordenanzas Nº 1909 (15/12/77), 1929 (08/08/1978), 1967 (1979), 1963 (sin fecha estimada), 1962 (1979) y 1980 (1979), dictadas por el comisionado municipal durante el autodenominado “proceso de reorganización nacional” y toda otra norma similar que atente, viole o censure el libre pensamiento de los vecinos, atento a los fundamentos expuestos Ut – supra.
ARTÍCULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESIÓN ESPECIAL DEL DÍA VEINTITRES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL DOCE.
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