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Honorable Concejo Deliberante

Godoy Cruz



                                                                                   

ORDENANZA Nº 6039/12
VISTO: 


El expediente N° 31434-I-11, caratulado: SECRETARIA DE HACIENDA-CONVENIO REESTRUCTURACION DE LA DEUDA MUNICIPAL; y

CONSIDERANDO: 


Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo a través de la  Secretaría de Hacienda eleva a consideración del Cuerpo el Convenio firmado entre el Gobierno  de la Provincia de Mendoza y la Municipalidad de Godoy Cruz por  el cual se conviene que el Municipio reconoce adeudar a la Provincia de Mendoza la deuda originada en el ACUERDO DE REORDENAMIENTO FISCAL ENTRE LA PROVINCIA DE MENDOZA Y LA MUNICIPALIDAD DE GODOY CRUZ suscripto con fecha 19 de febrero de 2004, ratificando por el artículo 1° del Decreto Provincial 1445 de fecha 30 de julio de 2004 la suma de $ 17.516.219,58.

Que por el artículo 2° del Convenio el MUNICIPIO acepta los recursos provenientes del Fondo de Aportes del Tesoro Nacional, creado por el artículo 5° de la Ley 23548, cuyo monto asciende a la suma de $ 2.578.504,40.

Que en su artículo 3° el Convenio expresa que el Municipio cede irrevocablemente a la Provincia en los términos de los artículos 1434 y subsiguientes del Código Civil,  y la Provincia acepta los recursos a los que se hace referencia en el artículo 2° del presente, a los fines de la cancelación parcial de la deuda que al 31 de mayo de 2010, el MUNICIPIO tiene con la PROVINCIA  y  que se describen en el artículo 1° de la presente.

Que el artículo 4° se refiere a que la PROVINCIA acuerda que la deuda que surge de la aplicación de los artículos 1° al 3° del presente Convenio, alcanza a la suma de $ 14,937.715,18. Que será reembolsada por el Municipio a la Provincia con un período de gracia  hasta el 31 de diciembre de 2011 para el pago de la amortización e intereses, la amortización del capital se efectuará en 227 cuotas mensuales y consecutivas equivalentes al 0,439 % y una última cuota equivalente al 0,347 % del capital, los Intereses se capitalizarán hasta el 31 de diciembre de 2011 y serán pagaderos mensualmente, siendo la tasa de interés aplicable del 6% nominal anual; y el pago de los servicios de capital e intereses vencerán el último día hábil de cada mes y serán pagaderos mediante la retención de los recursos previstos en el artículo 6° del presente convenio Bilateral cuyo primer vencimiento operará el 31 de diciembre de 2012.

Que en su artículo 7° se establece que el presente convenio bilateral entrará en vigencia una vez que se apruebe en el ámbito del Municipio a través de la norma que corresponda, la cual deberá dictarse dentro del plazo de 20 días  hábiles a partir de la suscripción del presente convenio.
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Que por Ordenanza N° 6014/11, se aprobó en todos sus términos el convenio firmado entre el Gobierno de la Provincia y el Municipio.

Que por la Ley Provincial 8399 se ratificó el Decreto N° 3263/11 fue publicado en el Boletín Oficial en fecha 19 de enero de 2012, entrando en vigencia a partir de los 8 días de su publicación, por lo que el plazo para obtener la autorización correspondiente por parte de la Secretearía de Hacienda del Ministerio de Economía y Finanzas Públicas de la Nación, resultó en la práctica imposible de realizar.

Que a fs. 24 y 25, obra Adenda del Convenio de Reestructuración de deuda entre la Municipalidad de Godoy Cruz y la Provincia de Mendoza, por la cual las partes acuerdan modificar el artículo 7°  del Convenio.

Que atento a lo expuesto se estima procedente aprobar en todos sus términos la adenda mencionada.
POR ELLO:


EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
ORDENA
ARTICULO 1º:  Apruébase en todos sus términos la adenda al Convenio de Reestructuración de Deuda  firmado entre el Gobierno  de la Provincia de Mendoza y la Municipalidad de Godoy Cruz  y cuya copia obra a fs.  24  y  25 del expediente  31434-I-11 y  conforme a las actuaciones obrantes en la presente pieza administrativa.
ARTÍCULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA VEINTITRES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL DOCE.
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