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Honorable Concejo Deliberante

Godoy Cruz



                                                                                   

ORDENANZA Nº 6056/12
VISTO:

El expediente Nº  4497-H-12, caratulado: INTERBLOQUE FRENTE CIVICO FEDERAL CONC. MABEL GUERRA-DEROGUESE LA ORDENANZA N° 5566/08;  y


CONSIDERANDO:

Que por el Artículo Nº 2 de la Ordenanza 5566/08  se autoriza al Departamento Ejecutivo a celebrar convenio de comodato por el término de 30 años, con la Fundación “RUCA CAHUIN”, Personería Jurídica Nº 1390, por el terreno de propiedad municipal, ubicado en la calle España N° 680, Padrón Municipal 55579, de una superficie de 1.005,49 metros cuadrados, quedando a cargo de la Fundación la construcción de su sede, consultorios que serían utilizados por la Municipalidad para la atención de discapacitados de escasos recursos del Departamento  y un Salón de Usos Múltiples, en un plazo no mayor a los tres años, contados a partir de la firma del convenio, se adjunta ordenanza Nº 5566/08 a fs. 03/04.

Que con fecha 06 de mayo de 2008, se firmó el respectivo convenio,  el cual se adjunta copia a fs. 5/6.

Que numerosas Organizaciones Civiles de nuestro Departamento solicitan la cesión en comodato de terrenos de propiedad municipal, para construir su sede y/o realizar sus actividades comunitarias.

Que el Municipio de Godoy Cruz cuenta con escasos terrenos que reúnan las condiciones adecuadas para esos fines.
Que, por otra parte es de especial interés del Municipio preservar dichos terrenos evitando posibles usurpaciones.
Que a fs. 7/11 de las presentes actuaciones corre Testimonio Acta Protocolar de Constatación, elaborada por la Escribana Municipal Andrea del Carmen Morcos, mediante la cual constata que en el terreno cedido en comodato a la Fundación “RUCA CAHUIN”, no se ha efectuado ninguna obra de las comprometidas en el Convenio.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA
ARTÍCULO 1º: Deróguese la Ordenanza Nº 5566/08 y en consecuencia déjase sin efecto el Convenio de Comodato firmado por el Departamento Ejecutivo y la Fundación “Ruca Cahuin” por incumplimiento por parte de la comodataria  de lo establecido en el mencionado  convenio.

ARTÍCULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA VEINTIOCHO DE MAYO DEL AÑO DOS MIL DOCE.
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