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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6061/12

VISTO:

El Expte. Nº  32936-I-12, caratulado: SALUD DONACION DE COMPUTADORA E IMPRESORA DESDE PLAN NACER A DIRECCION DE SALUD DEL MUNICIPIO; y

CONSIDERANDO:

Que a través de estas actuaciones, el Director de Salud informa que se ha recibido en donación del Ministerio de Salud de la Nación, a través del plan Nacer  de una computadora completa y de una impresora láser.
Que de fs. 02 a 05, obra Acta de Transferencia desde el Ministerio de Salud de la Nación al Municipio de Godoy Cruz de la donación realizada.
Que atento a lo expuesto se estima procedente aceptar la donación realizada.
POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTÍCULO 1°: Acéptase la donación realizada por el Ministerio de Salud de la Nación, a través del plan Nacer  de una computadora completa marca HP con monitor color LCD HP y de una impresora láser marca HP, según detalle de fs. 02 y 03, conforme a actuaciones obrantes en expediente N° 32936-I-12, caratulado: SALUD DONACION DE COMPUTADORA E IMPRESORA DESDE PLAN NACER A DIRECCION DE SALUD DEL MUNICIPIO.
ARTÍCULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA DIECIOCHO DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL DOCE.
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