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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6075/12

VISTO: 

El expediente N° 33395-I-12, caratulado: SECRETARIA DE HACIENDA-
ACTA CONVENIO SEGÚN LEY 6082 DE TRANSITO Y LEY 
PROVINCIAL 5800; y

CONSIDERANDO: 

Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo a través de la  Secretaría de Hacienda eleva a consideración del Cuerpo el Convenio firmado entre el Gobierno  de la Provincia de Mendoza y la Municipalidad de Godoy Cruz por  el cual se conviene que la Provincia transferirá al municipio el importe coparticipable por la suma de $ 1.522.439,79.
Que el monto mencionado será  afectado específicamente  y  en su totalidad al costeo de las obras de sustitución en cabezales de semáforos del sistema lumínico con lámparas incandescentes por sistema Led, a la modernización de controladores electrónicos de tránsito y a las obras complementarias a tal fin.
Que los fondos coparticipables no podrán,  por ninguna circunstancia o concepto, ser destinados  a la atención de erogaciones o gastos corrientes del Municipio.
Que el Municipio una vez realizada la transferencia bancaria respectiva deberá presentar la rendición documentada de dichos fondos dentro de los treinta días hábiles de ejecutadas las obras ante el Tribunal de Cuentas de la Provincia.
Que el Convenio mencionado en su artículo sexto expresa que debe ser aprobado por el Honorable Concejo Deliberante del Municipio involucrado.

Que se estima procedente aprobar el Acta Convenio firmado.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
ORDENA
ARTICULO 1º:  Apruébese en todos sus términos la adenda al Convenio de Reestructuración de Deuda  firmado entre el Gobierno  de la Provincia de Mendoza y la Municipalidad de Godoy Cruz por  el cual se conviene que la Provincia transferirá al municipio el importe coparticipable por la suma de $ 1.522.439,79,  monto que  será  afectado específicamente  y  en su totalidad al costeo de las obras de sustitución en cabezales de semáforos del sistema lumínico con lámparas incandescentes por sistema Led, a la modernización de controladores electrónicos de tránsito y a las obras complementarias a tal fin  y cuya copia obra de fs.  2 a 5 del expediente  33395-I-12 y  conforme a las actuaciones obrantes en la presente pieza administrativa.
ARTÍCULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.
DADA EN ESCUELA  ATILIO  ANASTASI, EN SESION ORDINARIA DEL DIA TRECE DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DOCE.
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