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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6079/12

VISTO:

El expediente N° 4391-H-11, caratulado: CCT MARGARITA CORVALAN-S/DONACION;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Dirección de Producción y Empleo de la Comuna solicita se realice el acto administrativo pertinente para concretar la donación de un pirómetro al Centro de Capacitación del Trabajo Margarita Corvalán.

Que a fs. 02, se adjunta copia de Orden de Compra  de un pirómetro para horno cerámico monofásico con tablero digital y control automático.
Que a fs. 03, Intendencia Municipal y  Secretaría de Gobierno expresan que conforme a la documentación incorporada y la intención de realizar la donación de este instrumento al CCT mencionado.
Que por Ordenanza N° 6062/12 se realizó la donación al Centro de Capacitación del trabajo Margarita Corvalán de un pirómetro para horno cerámico monofásico con tablero digital y control automático.
Que realizada la compra del pirómetro en cuestión, la Directora de  la Escuela Margarita Corvalán expresa que el elemento comprado no es el que mejor se adapta a las necesidades de la escuela, dando el nombre, el modelo y el lugar donde se puede conseguir el mismo.
Que a fs. 14, Intendencia Municipal eleva a consideración del Cuerpo informando que el pirómetro comprado en su oportunidad ha sido devuelto a la empresa proveedora, comprometiéndose que en un futuro se iniciará trámite para una nueva compra del elemento en cuestión.
Que atento a lo expuesto se estima procedente derogar la Ordenanza 6062/12.
POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

ARTÍCULO 1°: Derógase la Ordenanza N° 6012/12, en mérito a los considerandos expuestos ut-supra.
ARTÍCULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, EN SESION ORDINARIA DEL DIA TRES DE SETIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DOCE.
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