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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6107/12

VISTO:

El expte. Nº 4522-H-12, caratulado: “CONC. BAÑOS MABEL INTERBLOQUE FRENTE CIVICO FEDERAL – E/ORDENANZA BENEFICIOS PARA EL EMPLEADO MUNICIPAL”; y

CONSIDERANDO:

Que el Departamento de Godoy Cruz, cuenta con una importante oferta en lo Comercial e Industrial, como así  también en materia de Servicios.

Que el Municipio cuenta con una Planta de Personal de alrededor de dos mil empleados  que resulta una cartera atractiva de probables clientes para cualquier  Empresa.

Que las acciones antes detalladas contribuyen al desarrollo local donde ambas partes se benefician, siendo provechoso para el sector comercial de Godoy Cruz contar con clientes del mismo municipio, como así también para los empleados municipales ser privilegiados con descuentos por sus compras.
Que atento a lo expuesto, este Cuerpo sancionó la Ordenanza Nº 6069/12, la que fue vetada por Decreto Nº 1211/12 del D.E., en el que Secretaría de Gobierno observa  que lo dispuesto por dicha norma, en su Artículo 2º: “… no resulta conveniente”.
Que esta Comisión considera aceptar el veto y modificar el inciso b), quedando redactado de la siguiente manera: “El Departamento Ejecutivo, determinará la competencia de aprobación de las propuestas”.
Que es necesario expedirse al respecto para darle operatividad a la norma en cuestión.

POR ELLO :
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE  DE GODOY CRUZ:
ORDENA
Artículo 1º: Modifíquese al Artículo 2º de la Ordenanza Nº 6069/12 en su inciso b), el que quedará redactado de la siguiente manera: “El Departamento Ejecutivo, determinará la competencia de aprobación de las propuestas”.
Artículo 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, EN SESION ORDINARIA DEL DIA VEINTINUEVE  DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL DOCE.
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