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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6121/12

VISTO:

El expediente Nº 22885-I-09, caratulado: CATASTRO-PASAJE OTTONE (PM 6761);    y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, se tramita la restitución de 38 m2 de terreno afectado al ensanche del Pasaje Ottone.
Que a fs. 22, Sub-Dirección de Catastro informa que del análisis efectuado en el empadronamiento del inmueble ubicado en pasaje Ottone  163 surge que del padrón municipal 6761, se desglosó por error en dos oportunidades, la superficie afectada al ensanche del citado pasaje.
Que a fs. 41,  Escribanía Municipal informa que la anterior titular del inmueble ofreció al Municipio en dos oportunidades la donación de la porción de terreno mencionado, por lo que se produjo el error mencionado por Sub.-Dirección de Catastro.
Que a fs. 43 y 44,  Intendencia Municipal, mediante Resolución 2259/12, enmienda el error cometido ad-referendum de este Honorable Cuerpo.
Que atento a lo expuesto se estima procedente refrendar el acto administrativo correspondiente.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
ORDENA
ARTICULO 1°: Refréndase en todas sus partes la Resolución de Intendencia Municipal N° 2259/12, obrante  a fs. 43 y 44 del expediente N° 22885/09.
ARTÍCULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, EN SESION ORDINARIA DEL DIA DIECINUEVE  DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DOCE.
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