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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6129/12

VISTO:
El expte. Nº 34959-I-12, caratulado: “PLANIFICACION URBANA Y AMBIENTE – PROYECTO DE MODIFICACIÓN ORDENANZA Nº 5268/06 (SIN ANTECEDENTES)”; y

CONSIDERANDO: 

Que a través de estas actuaciones, la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente eleva un proyecto para modificar la Ordenanza Nº 5268/06.
Que en virtud de ello, dicha repartición fundamenta que la implementación de la norma mencionada se observa que en las Zonas Comerciales y Comercial Mixta existen Centros Comerciales que poseen grandes superficies libres, con estacionamiento disponible que pueden servir para el emplazamiento de Circos y Parques de Diversiones, sin causar grandes molestias, ni trastornos en el entorno y que de todos modos, los posibles impactos negativos, pueden ser corregidos o mitigados mediante el cumplimiento de la Ordenanza Nº 4584/00 de Preservación Ambiental.

Que como antecedentes se pueden citar, los funcionamientos del Circo Español y el Circo Tacony, en el Hipermercado Libertad (Playa Sur y Playa Norte, respectivamente), el Circo del Parque de la Costa Le Cirque, en el Portal de Los Andes (Playa Sur), Circo sobre Hielo en el Carrefour San Martin (Playa Oeste).

Que teniendo en cuenta que de acuerdo a la Planilla de Usos del anexo de la Ordenanza Nº 4947/03, la oferta de terrenos para la instalación de Circos y Parques de Diversiones, queda circunscripta a las zonas industriales, Parque de Recreación y Reserva Cultural, es conveniente la inclusión de los inmuebles descriptos, ubicados dentro de las zonas Comerciales y Comercial Mixta, y que la normativa existente en referencia a Circos y Actividades Recreativas y de Esparcimiento, regulan su funcionamiento, a saber:

· Ordenanza Nº 5274/06: Reglamentación de Habilitación y Funcionamiento de Espectáculos Públicos de Eventos Transitorios.

· Ordenanza Nº 5375/06: Prohibición de Espectáculos que involucren a animales salvajes y domésticos.

· Ordenanza Nº 5419/07: establece Normas de Seguridad adicionales para espectáculos en general, inclusive circos y parques de diversiones.

Que en virtud de los considerandos arriba, expuestos se concluye lo siguiente:

· Demanda de espacios para instalar Circos y Parques de Diversiones en el Departamento.

· Empuje de empresa de espectáculos para hacer uso de los espacios.

· Normativa restrictiva para la ubicación y regulatoria y de control para su funcionamiento.

· Antecedentes de funcionamiento.

· Instalaciones provisorias, no permanentes.

· No utilización de la vía pública, para el funcionamiento.

· Funcionamiento en horarios diferentes que el de los centros comerciales.

Que por lo tanto se considera procedente modificar la Ordenanza Nº 5268/06.
POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
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ORDENANZA Nº 6129/12

ARTICULO 1º: Modifíquese el artículo 3º de la Ordenanza 5268/06, el que quedará redactado de la siguiente manera: “En las Zonas Comerciales y Comercial Mixta, se podrán instalar provisoriamente y por tiempo determinado, no superior a 90 (noventa) días, el rubro Esparcimiento: Circos y Parques de Diversiones, únicamente en los inmuebles categorizados como Comercio del Grupo 3: Playas de estacionamiento de Supermercados, Centros Comerciales, Shoping y Mall.
ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
PL

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA DIEZ DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DOCE 
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