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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6131/12

VISTO:

El expediente Nº 35111-I-12, caratulado: VIVIENDA-EXIMICION PAGO TRANSFERENCIA MUNICIPAL-BARRIO CAMPO PAPA;   y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo una propuesta realizada por la Dirección de Vivienda del Municipio referida a la eximición por parte de la Comuna de los gastos que generen los gastos de escrituración del Barrio Campo Papa.
Que se realizará  un  plan global de escrituración de las viviendas adjudicadas del barrio Capo Papa y que el mismo abarca cerca de 900 escrituraciones.
Que este pedido se realiza debido a que  los preadjudicatarios de este conglomerado urbano,  se encuentran debajo de la línea de pobreza y su escasa capacidad económica para hacer frente a los gastos y honorarios de escrituración.
Que la Dirección de Vivienda propone que se otorgue al adjudicatario al que se va a efectuar la transferencia, la eximición del pago de todas las gabelas y derechos que gravan la inscripción de la transferencia en el Municipio. Así como cualquier otra tasa o derecho municipal que se aplique a dicha transferencia.
Que además agrega, que para poder acceder a esta eximición, los vecinos deberán cumplir con los requisitos necesarios y que estén en condiciones para realizar el acto escriturario. 

Que se estima procedente acceder a lo peticionado.-

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTICULO 1°: Autorízase al Departamento Ejecutivo que por la Dependencia Municipal que corresponda otorgue la eximición del pago de todas las gabelas y derechos que gravan la inscripción de la transferencia en el Municipio, así como cualquier otra tasa o derecho municipal que se aplique a dicha transferencia  de las viviendas ubicadas en el barrio Campo Papa  a los adjudicatarios que cumplan con los requisitos necesarios y que estén en condiciones para realizar el acto escriturario.
ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
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DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA VEINTE DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DOCE 
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