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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6139/13

VISTO: 

El expediente N° 4667-H-12, caratulado: BLOQUE DEMOCRATA DENOMINACION PARA ESPACIO VERDE;  y

CONSIDERANDO:

Que de fs. 04 a 22, obra adhesión de vecinos, de la comunidad educativa del Instituto San Vicente Ferrer, Parroquia San Vicente Ferrer, Obreras Catequistas, Consulado de la República de Eslovenia, Sociedad Eslovena de Mendoza, Caritas Arquidiocesana Mendoza, Colegio P Nº 18 Cia. de María, Colegio Nuestra Sra. del Rosario, Parroquia Ntra. Sra. de Fátima, Arzobispo de Mendoza, al proyecto del Bloque Demócrata para que se denomine con el nombre del Presbítero JUAN TOMAZIC, un espacio verde del Municipio en  reconocimiento a su trayectoria.                      

Que el Padre Juan Tomazic nació el 18 de Noviembre de 1912 en la ciudad de Lubiana (Liubliana-Ljubljana), capital y mayor ciudad de Eslovenia y su entrega al Señor comenzó en su patria cuando corría el año 1930. Siendo Pentecostés deja de dudar en la presencia real de Jesús en la Eucaristía y decide entrar al Seminario, donde pasa una etapa muy feliz, sin sobresaltos, con el apoyo de su familia y de su comunidad.

Su padre le dijo en oportunidad de tomar la decisión de hacerse sacerdote que:”tenía que ser o buen sacerdote o nada” y su Madre le recordó que: “siempre fuimos pobres, nunca te olvides de los pobres”. Estos dos mandatos los cumplió fielmente en su vida sacerdotal. 

Es ordenado sacerdote el día 5 de Julio de 1936 y se desempeña como formador del Seminario de Lubiana, en momentos muy difíciles dado que transcurría la 2da. Guerra mundial, donde pasa una experiencia durísima.
En el año 1945 hay un hecho histórico debido a la entrada del Comunismo en Eslovenia, a través del Mariscal Tito, que unifica Croacia, Eslovenia y Serbia, formando Yugoslavia. 

En ese momento reciben la orden  que los sacerdotes jóvenes debían huir porque el régimen tiene instrucciones de matarlos a todos, debido a esto mueren muchos sacerdotes y es conocida la anécdota de que se despide de sus padres y hermanos compartiendo pan casero y queso que le acercaron en una servilleta.

Entre los años 1946/1949, se encuentra en Tirol (Austria), donde vive escondido en las montañas, toma una amplia experiencia como pastor, pasando invalorable tiempo de reflexión, de nostalgia, de encuentro consigo mismo y el Señor, pero también de dolor al enterarse de la muerte de su hermano.

El comunismo los descubre y tiene que huir, en 1949 viaja a Estados Unidos en barco, allí no los reciben y desde ahí, viajan a la Argentina donde sí los reciben, tras un viaje difícil, largo, donde sufren hambre y la incertidumbre al no tener noticias de sus padres,  no encuentra ambiente sacerdotal.

Llega a Buenos Aires, ya con 37 años,  pero no se siente a gusto y decide no quedarse, llegando a MENDOZA por contactos con eslovenos amigos.

Está tres meses con el Padre Álvarez en San Martín y de allí a su querida Santa Rosa.

No sabía hablar castellano, lo aprende, se mete en la gente y pasan 17 años.

Deseaba traer a sus padres, pero ellos no querían venir y al poco tiempo lo encuentran llorando con una carta en las manos que le comunica la noticia de la muerte de su querida madre.

Debido a su gran desempeño en el Departamento de Santa Rosa es declarado “Ciudadano Ilustre” el día 25 de Febrero del año 1963, por la Municipalidad y Pueblo del Departamento de Santa Rosa.   

En el año 1967, ante una situación muy difícil el Obispo Santiago Maresma, a cargo del gobierno de la Iglesia mendocina, le pide que vaya a San Vicente Ferrer, al sumir se compromete al decir: “Mis queridos, voy a dar mi vida por esta comunidad”.
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Así lo hizo durante 30 años , en dos oportunidades se queda sin nadie que le ayude en la actividad pastoral, eso no es inconveniente para él que reconstruye la Parroquia, siendo un ejemplo como sacerdote, fue su Pastoral “LA PASTORAL DE LA PRESENCIA: SIEMPRE ESTABA DONDE DEBÍA ESTAR”.
Había adquirido un gran respeto por parte de los sacerdotes, convirtiéndose en formador de sacerdotes nuevos cuando empieza a funcionar el Seminario Menor y más tarde el Seminario para los que no habían terminado su secundario. Además hay que destacar que tiene gran presencia junto a los seminaristas en las vacaciones y lo nombran primer Director Espiritual del Seminario Mayor, en su reapertura.

Recibe la trágica noticia del fallecimiento de su padre que le ocasiona un nuevo dolor, sufre enfermedades y pierde un ojo, en esa circunstancia habría expresado” me queda el otro” y después padece un neurisma cerebral, del que nunca se quejó, y logra salir adelante, comprobando el amor que le tenía la gente que se ofrecía para cuidarlo.

Hizo siempre todo para salir adelante, y cumplió 9 años más, donde se destaca su carisma como confesor, estando siempre en su sillón esperando para reconciliar al que se acercara. Decide dejar la parroquia y cuando se retira expresa y solicita: “cuando nos vamos, que me velen y entierren en San Vicente Ferrer, junto al Padre Arce…para que la gente rece por mí” Así fue, se cumple su deseo y hoy su casa definitiva se encuentra en la entrada de la Iglesia San Vicente Ferrer. 

En el año 1996  festeja sus sesenta (60) años de sacerdote, en un mundo que deja de lado al anciano, él vivió una ancianidad feliz, lleno de amor y del cariño de los que lo cuidaban, donde no se sintió una carga, donde se sintió querido, donde lo único que cambió fue su físico que se fue deteriorando cada vez más, pero no su persona que cada vez se hizo más digna, más tierna, mas comprensible más querible, será por aquello de que: “los que han dejado, casa, hermanos, hermanas, padre, madre, hijos o propiedades por amor de mi Nombre, recibirán cien veces más lo que dejaron y tendrán por herencia la Vida Eterna” .      

Empieza a decaer y les dice a los médicos que lo venían a ver: “Hagan todo,  pero sólo necesito a Cristo”.
También dijo: “Fui muy feliz como sacerdote y volvería a serlo si volviera a nacer”, “he sido pecador, pero Dios va a tener misericordia de mí”.
Muere en la madrugada del 05 de Junio de 1997, un Jueves Sacerdotal, gracia que Dios le concedió, porque lo que siempre mostró en su vida fue lo que era, sacerdote de Jesucristo, de su Iglesia y de la humanidad. 

Que se solicitó  al Departamento Ejecutivo  que a través de la dependencia municipal  correspondiente emitiera informe  sobre  si el espacio verde ubicado en calle Paraná lateral Sur, entre calles O´Higgins  Santos Dumont  puede  denominarse  Presbítero JUAN TOMAZIC.
Que a fs. 28, Dirección de Planificación Urbana y Ambiente eleva informa donde expresa su conformidad a la nominación del espacio verde ubicado en calle Paraná Latereal Sur entre calles  O´Higgins y Santos Dumont como Presbítero Juan Tomazic.
Que se estima procedente acceder a lo peticionado.
POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTÍCULO 1º: Denomínase Presbítero JUAN TOMAZIC al espacio verde ubicado  en calle Paraná lateral Sur, entre calles O´Higgins  Santos Dumont.
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ARTICULO 2º: Por el Departamento Ejecutivo a través de las dependencias municipales correspondientes deberán tomar las medidas necesarias para dotar de la cartelería correspondiente.
ARTICULO 3º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
PL

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESION ORDINARIA DEL DIA VEINTICINCO DE MARZO DEL AÑO DOS MIL TRECE
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