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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6167/13
VISTO: 

El expediente N° 41589-E-09, caratulado: ARQ. MARIO ESTRADELLA NOTA 43973-E-08-SISTEMA DE CONSTRUCCION SISMOTERMICO NEWPANEL;  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del  Cuerpo el sistema constructivo  no tradicional denominado “NEW PANEL CONSTUCCION SISMOTERMICA.
Que el sistema está constituido por dos tableros estructurales formados por hojas perpendiculares de un espesor de 10 mm cada uno, unidos entre sí por un bastidor perimetral constituido por listones de madera de pino, el mismo se rellena con espuma de poliuretano inyectado de 40 mm de espesor y alrededor de 40 kg./m3 de densidad.
Que conforme a los distintos antecedentes y análisis técnicos aportados en la presente pieza administrativa se observan los antecedentes que se describen a continuación.  Aprobación de los Municipios de Ciudad y Guaymallén,  Informe del INTI,  Certificado de aptitud técnica otorgado por la Subsecretaria de Desarrollo Urbano y Vivienda dependiente del Ministerio de Planificación Federal,  Certificado de Aptitud sismorresistente, Aprobación de la Dirección de  Bomberos Gobierno Mendoza,  Evaluación por parte de la D.E.T.I. - U.N.C. y demás estudios, arrojando  un resultado positivo respecto de la de la evaluación técnica correspondiente a su materia.
Que del análisis técnico efectuado por la  Dirección de Obras Particulares, el mismo arrojó distintas observaciones que oportunamente fueron subsanadas con las  presentaciones realizadas por los profesionales intervinientes a través de las distintas certificaciones otorgadas por la Instituciones competentes.
Por todo lo antes expuesto, se estima procedente la aprobación del sistema constructivo no tradicional denominado NEW PANEL CONSTRUCCION SISMOTERMICA.
POR ELLO

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTÍCULO 1°: Apruébese el sistema constructivo no tradicional denominado “NEW PANEL CONSTRUCCION SISMOTERMICA“para ser utilizado en la construcción de viviendas unifamiliares, conforme a especificaciones técnica expresadas en la presente pieza administrativa.
ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA VEINTINUEVE DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL TRECE.
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