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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6172/13
VISTO:

El expediente Nº 36228-I-13, caratulado: CONTADURIA GENERAL-DIVISION INVENTARIO Y PATRIMONIO-SUBASTA DE BIENES EN DESUSO;   y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, se tramita la venta de bienes en desuso de diversas dependencias municipales.
Que estos bienes  no cumplen ninguna función y  se encuentran depositados en diferentes lugares a efectos de su preparación y conformación de lotes para su enajenación por medio de remate público.
Que es el H.C.D.  quien debe autorizar el remate  de los mismos conforme lo explicita la Ley 1079 en su  artículo 73 inciso 3º, el que expresa textualmente:  

                   Administración y enajenación de las propiedades municipales

“proveer a la administración de las propiedades, municipales, no pudiendo enajenarlas o gravarlas, en cualquier forma, sino con el voto de los dos tercios del total de los miembros del concejo. Solo  podrán enajenarse o gravarse los bienes de dominio privado de la municipalidad y en todo caso, previa licitación o remate público,  anunciados con un mes de anticipación por lo menos. No se podrá enajenar ni gravar los edificios destinados a servicios públicos, y demás bienes del dominio público, sin autorización previa de la  legislatura".
Que de fs.  02 a 39, obran los listados de los bienes mencionados.
Que se estima procedente acceder a lo solicitado.
POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
ORDENA

ARTICULO 1°: Autorícese al Departamento Ejecutivo a realizar el remate de los bienes en desuso según el detalle adjunto de fs. 02  a 39 del expediente Nº  36228-I-13.
Artículo 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESIÓN ORDINARIA  DEL DÍA TRECE DE MAYO DEL AÑO DOS MIL TRECE.
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