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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6188/13
VISTO: 

El expte. Nº 4800-H-13, caratulado: “DEPARTAMENTO EJECUTIVO – S/RECTIFICACION ORDENANZA Nº6160/13” y

CONSIDERANDO: 

Que las Ferias Francas constituyen una herramienta de la Economía Social que genera movimientos económicos beneficiosos para toda comunidad; ya que este sistema de comercialización se caracteriza por un bajo nivel de intermediación que conlleva a una reducción significativa en los precios.
Que a través de la Ord. 6160/13, este Cuerpo estableció el marco regulatorio de la creación y funcionamiento de  las Ferias Francas de Godoy Cruz.

Que en fs. 07 del expediente referenciado, Intendencia sugiere la modificación del Art. 12º de la norma mencionada.

Que analizada dicha sugerencia, se considera procedente proceder  realizar la rectificación aludida.

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
ORDENA
ARTICULO 1º: Modifíquese el artículo 12º de la Ordenanza Nº 6160/13, el que quedará redactado de la siguiente manera: “ARTÍCULO 12º: Los responsables de cada puesto de comercialización deberán abonar el importe de manera anticipada que,  en concepto de “Derecho de Uso de Quioscos, Puestos y Mercados en General,” establezca la Ordenanza Tarifaria Vigente en cada ejercicio.

ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESIÓN ORDINARIA  DEL DÍA VEINTICUATRO DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL TRECE.
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