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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6215/13
VISTO:

EL EXPTE. Nº 37557-I-13: “SECRETARIA DE AMBIENTE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS – E/ CONVENIO CON LA EMPRESA OPEN MALL S.A. – CONSTRUCCIÓN DE CASILLA DE VIGILANCIA Y CONTROL POLICIAL”; y

CONSIDERANDO:

Que a través de estas actuaciones, el Departamento Ejecutivo remite a este Cuerpo el convenio, celebrado entre el Municipio y Palmares Open Mall S.A., para construcción de una casilla de vigilancia policial, a ubicarse en ruta Panamericana al 2600 esquina Humahuaca de Godoy Cruz.
Que dicha casilla estará compuesta por una oficina y un sector de apoyo (Kitchenette y baño), y una dársena para móviles, y se implementará estratégicamente en el centro del boulevard de ruta Panamericana no obstaculizando la visión ni la circulación de automovilistas, lo que permitirá un rol muy importante en la lucha contra el delito, dado que podrá tener desde allí un acceso muy rápido a los barrios periféricos como son Flor de Cuyo, Fuchs, Praderas del Trapiche, etc., como así también a los variados centros comerciales y de servicios que se desarrollan en la zona. 
Que en fs. 04 y 05, obran los planos de arquitectura y estructura de la obra en cuestión. 
Que la Municipalidad de Godoy Cruz viene desarrollando un plan de mejoramiento ambiental basado en la recuperación, restauración y desarrollo de espacios verdes tornando más eficiente la vialidad departamental e interjurisdiccional.
Que todo este movimiento urbano requiere un gran esfuerzo y mayor actividad de la policía, enfocada en prevenir delitos a las personas y disuadiendo a vándalos de dañar la propiedad pública. 
Que analizados estos actuados, se estima procedente refrendar el convenio aludido obrante en fojas 02 y 03 de estos actuados. 
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA
Artículo 1º: Refréndese en todos sus términos, el convenio celebrado entre el  Municipio de Godoy Cruz y Palmares Open Mall S. A., obrante en fojas 02 y 03, para la construcción de una casilla de vigilancia policial, a hubicarse en ruta Panamericana al 2600 esquina Huamahuaca de Godoy Cruz, en virtud de los fundamentos obrantes UT – SUPRA.
HOJA Nº 2

ORDENANZA Nº 6215/13
Artículo 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA TREINTA DE SETIEMBRE DEL AÑO DOS MIL TRECE.
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