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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº   6276/14
VISTO:

El expte. Nº4912-H-13, caratulado: “RODRIGUEZ EDGARDO –S/OTORGAR EL NOMBRE DE EXEQUIEL ALEJANDRO PACHELE PLAZA Bº LOS TONELES” y

CONSIDERANDO:

Que  a través de estas actuaciones, vecinos de la plaza del barrio Los Toneles  solicitan  se nomine a dicho lugar con el nombre de “Exequiel Pachele”. 

Que el Señor Exequiel Alejandro Pachele “El Kapanga”, era un vecino del barrio,  que participaba en distintas actividades sociales, desde muy joven colaboró con la Capilla Nuestra Señora de Guadalupe dando clases de catecismo en el barrio Los Pajaritos, por su generosidad  e interés daba clases de malabares y teatro en la escuela Rawson, colaboraba en el centro cultural “La Fábrica”, en “El Taller”, en el teatro “Ketek” y en los barrios La Gloria, Campo Papa y en la murga de la zona.

Que además participó de diversos acontecimientos y culturales, entre ellos, Síndrome de Rock, Godoy Cruz de Pura Cepa, Puro Arte, 30 años desde la dictadura, Vendimia Departamental, Al mismo tiempo organizaba cumpleaños, recitales, fiestas, obras de teatro, dando al que necesitaba.

Que llevó su arte a distintas Provincias del País, siempre dispuesto a enseñar lo que sabía  desinteresadamente, solamente por el amor al otro.

Que también colaboró con Caritas, en forma activa juntando ropas y alimentos que distribuía en los barrios.

Que desgraciadamente muere víctima de un accidente de tránsito cuando circulaba en bicicleta por la ruta 7 hacia Córdoba, embestido por un camión a la altura del Departamento de Rivadavia, el 1º de febrero de 2009. 

Que en fs. 03/23 obran planilla de firma de los vecinos avalando esta propuesta.

Que por Minuta de Comunicación Nº 145/13, este Cuerpo remitió  estas actuaciones al Departamento Ejecutivo que, a través de las áreas competentes, estudie la factibilidad del proyecto en cuestión.

Que en fojas 31, Dirección de Planificación Urbana informa que, habiendo tomado conocimiento de la citada Minuta de Comunicación, es factible otorgar a la plaza del barrio Los Toneles el nombre de “Exequiel Alejandro Pachele” ya que no figuran dichos espacios con esa denominación en Godoy Cruz.

HOJA Nº 02

ORDENANZA Nº   6276 /14

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTÍCULO 1 Desígnase con el nombre “Exequiel Alejandro Pachele”  a la plaza del barrio Los Toneles  de Godoy Cruz, en mérito a los fundamentos expuestos UT-SUPRA.

ARTICULO Nº 2: Por las dependencias correspondientes del Departamento Ejecutivo se deberá dotar de la cartelería correspondiente, conforme a lo dispuesto en el artículo 1º de esta disposición.

ARTICULO 3°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
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DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESION ORDINARIA DEL DIA TREINTA Y UNO DE MARZO DEL AÑO DOS MIL CATORCE 
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