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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº   6284 /14
VISTO:

El expte. Nº37.217-I-13, caratulado: “SECRETARIA DE GOBIERNO – AMPLIACION VIGENCIA DEL CONTRATO DE COMODATO – ASOCIACION KUMELEN – UNA ESCUELA PARA TODOS JARDIN MATERNAL MI ANGELITO” y

CONSIDERANDO:

Que a través de estas actuaciones, la Asociación Kumelén  solicita la ampliación del plazo de vencimiento del Contrato de Comodato por el inmueble, sito  en calle Volcán Santamaría al 1400, en donde funciona su Jardín.

Que realizan esta petición dado que las empresas y organismos que le entregan subsidios y donaciones les plantean la situación del pronto vencimiento del Comodato de Asociación.

Que mediante Ord. Nº 4619/2000, el H.C.D autorizó al D.E. a ceder en calidad de uso precario (comodato) a la Asociación Kumelén, dos fracciones de terreno por el término de 20 años, situados en calle Pehuajó entre las arterias Trapal y Volcán Santamaría pertenecientes a esta Municipalidad.

Que en fs. 42 obra el informe de avance de obra emitido por el Inspector-Dcción. De Obras Privadas.

Que en fs. 47 vta., Dirección de Asuntos Jurídicos manifiesta que se debe incorporar a esta pieza administrativa el modelo de ADDENDA para ser evaluado por este Cuerpo.

Que en fs. 49, obra ADDENDA CONTRATO DE COMODATO, entre esta Municipalidad  y la Asociación Kumelén, cuyo objetivo es modificar  el plazo de vigencia originariamente establecido en la cláusula primera del contrato de comodato que vinculas las partes, el cual deberá entenderse que regirá por el plazo de Treinta (30) años a partir de su celebración.

Que además  dicho contrato  aclara que las cláusulas y condiciones restantes, no previstas en la presente ADDENDA, regirán inalterables tal cual están establecidas en el contrato originario, las que subsistirán y tendrán sus efectos conforme el marco jurídico que regirá la presente contratación.

Que en fs. 50 obra  Plano de Planimetría  de la obra Construcción del Jardín Infantil “MI Angelito”, elevado por la Dirección de Obras Municipales de Godoy Cruz.
Que analizadas estas actuaciones, se acuerda acceder a lo requerido.

HOJA Nº 02

ORDENANZA Nº   6284/14

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTÍCULO Nº 1: Autorizase al Departamento Ejecutivo proceda a la firma de la ADDENDA CONTRATO DE COMODATO entre la Municipalidad de Godoy Cruz y la Asociación Kumelén, por medio de la cual se prorroga por 10 (DIEZ) años el Contrato de Comodato que vincula las partes aludidas a partir de su celebración, en virtud de los fundamentos expuestos UT-SUPRA.

ARTICULO 3°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
gm

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESION ORDINARIA DEL DÍA SIETE DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL CATORCE 
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