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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6288/14
VISTO:

El expediente Nº 39530-I-14, caratulado: GENERAL DE RENTAS Y CATASTRO-S/MODIFICACION ART. 68 DE LA ORDENANZA TARIFARIA 6231/13; y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el  Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo un proyecto destinado a modificar la Ordenanza Tarifaria en su Artículo 68º.
Que el mencionado artículo se expresa sobre los valores a aforar por los derechos de transcripción, rectificación y/o anulación de transferencias de dominio, hipotecas, oficios, sucesiones, juicios supletorios, y demás documentación susceptible de inscripción que deba contar en los Registros Municipales.
Que el proyecto de modificación  agrega un párrafo que fija un descuento del 80% sobre los valores que fija dicho artículo,  descuento que estará destinado a aquellas viviendas que estén consideradas como clase 2 o para aquellos contribuyentes que se encuadren  en los requisitos de exención de acuerdo al artículo 31 bis del Código Tributario (jubilados y pensionados o carenciado) o exención para discapacitados.
Que el objetivo de la propuesta es realizar un descuento  sobre los derechos de inscripción de propiedades, para aquellos contribuyentes que se encuentran más  vulnerables por las dificultades económicas reinantes, de manera de permitir a su vez, a los mismos,  regularizar su situación registral ante el municipio.
Que se estima procedente acceder a lo peticionado.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
ORDENA
ARTÍCULO 1°: Incorpórese al Artículo 68º de la Ordenanza Tarifaria 6231/13, el siguiente párrafo:
“Los contribuyentes cuyas viviendas estén consideradas como clase 2 y aquellos contribuyentes que se encuadren en los requisitos de exención de acuerdo al artículo 31 bis  del Código Tributario (jubilados, pensionados y carenciados) y exención para discapacitados, obtendrán un descuento del 80 % sobre los valores fijados por el presente artículo”.
ARTÍCULO 2º:Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.
p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA DIECINUEVE DE MAYO  DEL AÑO DOS MIL CATORCE. 
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