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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6297/14

VISTO: 

El expte. Nº 38200-I-13, caratulado: “PLANIFICACION URBANA Y AMBIENTE –CONVENIO CON MUNICIPALIDAD DE GUAYMALLEN PARA LA REMODELACION Y REFUNCIONALIZACION DE NUDO EN CALLE PROGRESO Y CALLE CERVANTES ”; y

CONSIDERANDO:

Que mediante las actuaciones de referencia, el Departamento Ejecutivo eleva a este Cuerpo el Convenio  y la Adenda firmados entre la Municipalidad de Godoy Cruz y la Municipalidad de Guaymallén, cuyo objeto es coordinar acciones institucionales y financieras conjuntas a fin de ejecutar la obra de refuncionalización (rotonda) del nudo vial de las calles  Avenida Progreso y Cervantes de Godoy cruz y el asfalto de calle Remedio de Escalada y Washington Lencinas de Guaymallén.

Que a fs 2/3 obra Proyecto del Convenio, no mereciendo el mismo ninguna objeción  legal dado que cumple con los requisitos esenciales que exige el ordenamiento jurídico administrativo (arts, 31 y ss Ley 3909), según se desprende del Dictamen Jurídico obrante en fojas 05 de estos actuados.

Que  en fojas 09, la Secretaría de Ambiente, Obras y Servicios Públicos eleva a la Dirección de Asuntos Jurídicos para Dictamen Legal el Proyecto de Adenda de Convenio presentado por la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente de esta Municipalidad.

Que en fojas 10, la Dirección de Asuntos Jurídicos informa que no hay objeciones legales que formular respecto al Proyecto de Convenio y Adenda y sugiere dar curso a los mismos.

Que habiendo tomado conocimiento de esta presentación, este Cuerpo considera procedente acceder a lo requerido, atento a lo expresado en el Artículo 2º de la Adenda citada.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTICULO 1°: Apruébase el Convenio firmado de Cooperación y Obras y la Adenda firmada del Convenio de Cooperación y Obras, celebrados entre  la Municipalidad de Godoy Cruz y la Municipalidad de Guaymallén, obrantes en fojas 13 y 15 de estos actuados respectivamente, cuyo objeto es coordinar acciones institucionales y financieras conjuntas a fin de ejecutar la obra de refuncionalización (rotonda) del nudo vial de las calles  Avenida Progreso y Cervantes de Godoy Cruz y el asfalto de calle Remedio de Escalada y Washington Lencinas de Guaymallén.

ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo y cumplido archívese.

PL

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESION ORDINARIA DEL DIA NUEVE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL CATORCE
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