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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6303/14

VISTO:

El expediente Nº 19740-V-00, caratulado: VILLEGAS JORGE-COMUNICA REALIZACION DE LOTEO BUEN AIRE;  y

CONSIDERANDO:

Que  por las presentes actuaciones,  se tramita la aprobación del Loteo  del Barrio Buen Aire.
Que  a fs. 133, el Instituto Provincial de la Vivienda dona a la Municipalidad de Godoy Cruz la calle N° 1  y Ochavas  del Barrio Buen Aire consistente en una superficie según mensura de 1481,48 m2y según título de 1422,92 m2.
Que de fs. 142 a 145 del expediente 19740/00, obra Resolución Nº 963/07 emanada del Ministerio de Hacienda del Gobierno de Mendoza por la que se aprueba en forma definitiva el loteo ejecutado en el inmueble propiedad del Instituto Provincial de la Vivienda.

Que a fs. 147 de las presentes, obra Plano de Mensura y Loteo del loteo en cuestión.
Que se estima procedente aceptar la donación ofrecida.-

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA

ARTICULO 1°: Acéptese la donación sin cargo ofrecida a  fs. 133, por el Instituto Provincial de la Vivienda de la calle N° 1  y Ochavas  del Barrio Buen Aire consistente en una superficie según mensura de 1481,48 m2 (MIL CUATROCIENTOS OCHENTA Y UN METROS CUADRADOS CON CUARENTA Y OCHO DECIMETROS CUADRADOS y según título de 1422,92 m2 (MIL CUATROCIENTOS VEINTIDOS METROS CUADRADOS CON NOVENTA DOS DECIMETROS CUADRADOS).
ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

PL

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESION ORDINARIA DEL DIA VEINTITRES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL CATORCE
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