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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6320/14
VISTO:

El expte. Nº 40093-I-14., caratulado: “RELACIONES CON LA COMUNIDAD – RENOVACION COMODATO CENTRO DE JUBILADOS SONRISAS OTOÑALES”; y 

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Centro de la Tercera Edad Sonrisas Otoñales solicita la renovación o donación del inmueble ubicado en calle Montes de Oca esquina Lautaro de Godoy  Cruz.

Que por Ordenanza Nº5012/13, este Cuerpo autorizó al D.E. a suscribir convenio con las autoridades del  Centro de la Tercera Edad Sonrisas Otoñales Personería Jurídica 1039, cediéndole en comodato por el término de 10 años, un terreno de dominio municipal, sito  entre calles Lautaro y Lamadrid al Oeste Escuela Leonardo Da Vinci, destinado a la construcción de la sede social y actividades recreativas.

Que a fs. 2/4 la entidad interesada informa las acciones y obras ejecutadas en el inmueble en cuestión durante la vigencia del contrato cuya prórroga se pretende en estas instancias.

Que a fs. 14 obra el contrato  objeto de prórroga.

Que atento a los antecedentes obrantes en estos actuados, el informe de Asuntos Jurídicos, obrante en fs. 15,  informa que  la decisión de prorrogar dicho contrato se encuentra dentro de las facultades discrecionales del Departamento Ejecutivo, por lo cual perfectamente puede disponer  la continuidad del vínculo.

Que sin perjuicio de ello, la prórroga está sujeta a la aprobación del Honorable Concejo Deliberante en su condición de administrador  de las propiedades municipales (art. 73 inc. 3 Ley 1079).

Que en el caso de estimarlo conveniente, el D.E. puede establecer limitaciones a los derechos otorgados, o bien imponer la ejecución, o dar participación a otras entidades de la comunidad, etc.

Que atento a los antecedentes presentados por dicha entidad social, se estima procedente autorizar al Departamento Ejecutivo  a otorgar en comodato el terreno citado al Centro de la Tercera Edad Sonrisas Otoñales.

HOJA Nº 2

ORDENANZA Nº 6320/14

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

ARTÍCULO 1º: Autorícese al Departamento Ejecutivo a prorrogar el Convenio  de Comodato, obrante en fojas 42,  con las autoridades del Centro de la Tercera Edad Sonrisas Otoñales Personería Jurídica 1039, cediendo en calidad de uso precario (comodato) por el término de 5 (Cinco) años un terreno de domino municipal ubicado entre calles Lautaro y Lamadrid al Oeste Escuela Leonardo Da Vinci, en caso de no cumplir con lo pactado concluirá el comodato en forma automática, sin necesidad de previa interpelación judicial o extrajudicial.

ARTÍCULO 2º:Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.
p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA ONCE DE AGOSTO  DEL AÑO DOS MIL CATORCE. 
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