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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº   6321/14
VISTO:
El expte. Nº 5070-H-14, caratulado: “BLOQUE UNION CIVICA RADICAL CONCEJAL CATTANEO CESAR – S/MODIQUESE ARTICULO Nº 1 DE LA ORDENANZA Nº 6160/13 FERIAS FRANCAS”;  y

CONSIDERANDO:

Que mediante estas actuaciones, el Bloque de la Unión Cívica Radical  presenta un proyecto  para modificar el artículo Nº 1 de la Ordenanza 6160/13. 

Que las Ferias Francas de consumo popular se han constituido en una eficaz herramienta de ahorro para la población.

Que por su periodicidad y variedad de productos, han propiciado  que el público las haya incorporado dentro de los hábitos su consumo.

Que el mismo consumidor solicita que amplíe la cantidad de rubro  y se incorpore productos de la canasta básica.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTÍCULO Nº 1: Modifíquese el artículo 1º de la Ordenanza Nº 6160/13, el que quedará redactado de la siguiente manera: “Artículo1º: Creánse las Ferias Francas de consumo popular, con el objeto de propiciar la adquisición de productos de sólo de primera necesidad”
ARTÍCULO Nº 2: Modifìquese el artículo Nº2 de la Ordenanza 6160/13, el que quedará redactado de la siguiente manera: “Artículo 2º: Denomínase Ferias Francas al conjunto de puestos, de carácter  no permanente de comercialización al público de productos de primera necesidad para la canasta  familiar, con el propósito de abaratar el costo de vida, beneficiando además a los posibles consumidores con la exposición y venta  de los mismos en zonas cercanas a su domicilio”.
ARTICULO Nº 3°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
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DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESION ORDINARIA DEL DÍA ONCE DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL CATORCE 
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