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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6324/14
VISTO:

El Expte. Nº  40201-I- 2014 - SECRETARIA DE GOBIERNO ENAJENACION TERRENO CALLE ESPAÑA 680- PADRON MUNICIPAL 55579; y 

CONSIDERANDO:

Que a fs. 01 el Departamento Ejecutivo comunica  que entre las políticas de Desarrollo Humano que lleva a cabo el  Municipio  de Godoy Cruz, se encuentra la de promover e  incentivar el desarrollo de instituciones, tanto públicas como privadas,   que aporten positivamente a la mejora de la calidad de vida de  grupos vulnerables, tales como discapacitados, menores, ancianos, droga dependientes, etc. Por lo que sería  beneficioso que la comunidad de Godoy Cruz y del Gran Mendoza, contara  con un espacio  dedicado a la  educación, guarda y esparcimiento psico-físico de las personas mencionadas precedentemente.

Que la Comuna de Godoy Cruz  cuenta con un terreno adecuado para el logro de esos objetivos, que pertenece al dominio privado del Municipio,  está ubicado en la Calle España Nº 680, Padrón Municipal: 55579,  con una superficie, de 1005,49 m2;  entre las calles Ing. Cipolletti y Ulises Fourcade, el que  podría ser enajenado para permitir la construcción de un Centro  que preste tales servicios.

Que teniendo en cuenta las características morfológicas, las instalaciones existentes en el entorno y su excelente ubicación con respecto al Gran Mendoza, resulta pertinente  el uso de este terreno, para la construcción de un Centro de tales características, sin perder de vista    los objetivos arquitectónicos y urbanos de las gestiones de puesta en valor del Parque San Vicente y sus inmediaciones. Todo esto favorece al desarrollo  de un polo educativo y cultural que jerarquiza no sólo al predio, sino también a sus alrededores, en distintos ámbitos: educativo: Escuela Santiago del Estero y la UNIVERSIDAD Católica Argentina;  deportivo/recreativo: Club YPF, Estadio Provincial de Hockey,  Campus del Club Mendoza de Rugby,  Club Municipal; centros comerciales, etc. 

Que a fs. 3/6 obra valuación del terreno mencionado anteriormente, emitido por la Comisión Valuadora de la Sub Dirección de Catastro del Municipio.

Que a fs. 7 obra dictamen legal emitido por la Dirección de Asuntos Jurídicos.

Que este Honorable Cuerpo  estima procedente autorizar al Departamento Ejecutivo a la enajenación del inmueble del dominio privado del Municipio, en las condiciones que estable la Ley Orgánica de Municipalidades, Nº 1079.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA:

ARTÍCULO Nº 1º: Autorícese al Departamento Ejecutivo a realizar la venta,  con cargo, del terreno del dominio privado del Municipio, ubicado en la calle España N º 680, entre Ing. Cipolleti y Ulises Fourcade, Padrón Municipal 55579, nomenclatura catastral: 05-01-20-0040-000005-0000-0,  de una superficie de 1005,49 m².

ARTÍCULO Nº 2º: La venta se realizará por licitación pública, según lo establecido en la Ley Nº 1079, en su 
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art. 73, inciso 3. La base será de $ 657.000.- (PESOS SEISCIENTOS CINCUENTA Y SIETE MIL), valor establecido por la Comisión Valuadora de la Municipalidad de Godoy Cruz, que consta a fs. 3/6 del presente expediente, pudiendo aceptarse ofertas que sean iguales o superiores a la base mencionada. 
ARTÍCULO Nº 3º: El cargo al que hace referencia el art. Nº 1 de la presente se encuentra receptado en el artículo 559 y cc. del Código Civil, por lo que reviste una condición resolutoria en caso de no cumplirse; el mismo consiste en:  la construcción de un inmueble con las características adecuadas, destinado a la educación, capacitación, guarda y esparcimiento psico-físico y toda otra acción que contribuya al mejoramiento de la calidad de vida de las personas que constituyen  grupos vulnerables tales como discapacitados, menores, ancianos, etc.- No podrá darse al terreno otro uso distinto, bajo apercibimiento de cumplirse el hecho generador de la resolución de la obligación, según lo dispuesto en los artículos 2668/69 y concordantes del Código Civil. En caso de otorgar sobre el inmueble Contrato de Locación con un tercero, deberá hacerse constar el único uso que tiene permitido el mismo, no pudiendo otorgar ningún contrato que implique la cesión del uso y/o goce que exceda del plazo de 5 años.
ARTÍCULO Nº 4º: El plazo que se establece para la construcción es de 36 meses, a partir del momento en que el adquirente  se encuentre en posesión del inmueble; debiendo estar en pleno funcionamiento en un plazo no mayor a  un año desde el momento de culminada la construcción.

ARTÍCULO Nº 5º: Los gastos notariales e impuestos que surjan de la venta serán costeados por el comprador. Será obligación del Notario Público que intervenga en la inscripción del inmueble a nombre del adquirente, hacer constar en el Título de la propiedad, que se ha adquirido un Dominio Imperfecto sobre el mismo, haciendo exhaustiva referencia al cargo impuesto bajo condición resolutiva.

ARTÍCULO 6º:Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.
p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA VEINTICINCO DE AGOSTO  DEL AÑO DOS MIL CATORCE. 
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