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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6325/14
VISTO:

El Expte. Nº  40203-I- 2014 – ESCRIBANIA – GLADYS HAYDEE CABRERA – S/ DONACIÓN SIN CARGO P.M. 18113; y 

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Sra. Gladys Haydee Cabrera, por sí y en representación de Maria Inés Cabrera y de Luis Antonio Cabrera, y el Sr. Pablo Damián Tebes ofrecen en donación las superficies destinadas al ensanche de calle Mariano Moreno 625 y Pasaje Comunero.
Que a fs. 2 a 5, obra ofrecimiento de donación, certificando firmas Escribana Pública.
Que a fs. 21, obra Plano de Mensura y Fraccionamiento donde constan las superficies afectadas. 
Que a fs. 24 y 25,  obra informe de la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente, donde expresa que es conveniente la aceptación de la donación ofrecida. .

Que a fs. 26, Sub-Dirección de Catastro no presenta objeciones respecto a la donación realizada.
Que atento a lo expuesto se estima procedente aceptar la donación sin cargo realizada. 
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA:

ARTÍCULO Nº 1º: Acéptese la donación sin cargo ofrecida por la Sra. Gladys Haydee Cabrera, D.N.I. nº 12.436.657, por sí y en representación de María Inés Cabrera D.N.I. Nº 12.436.695 y de Luis Antonio Cabrera, D.N.I. Nº 22.597.867 y el Sr. Pablo Damián Tebes, D.N.I. Nº 31.282.457, de la superficie destinada a calle Mariano Moreno 625, Pasaje Comunero de Indivisión Forzosa, consistente en una superficie según Título y Mensura de 8,04 m² (OCHO METROS CUADRADOS CON CUATRO DECÍMETROS CUADRADOS), conforme se desprende de las actuaciones obrantes en expediente Nº 40203-I-14.
ARTÍCULO Nº 2º: Por Escribanía Municipal y División Inventario y Patrimonio, se deberán tomar las medidas tendientes a inscribir en el erario municipal, los terrenos aceptados en donación por el Artículo 1º.
ARTÍCULO Nº 3º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese.
p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA UNO DE SETIEMBRE  DEL AÑO DOS MIL CATORCE. 
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