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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6334/14
VISTO:

El expte. Nº 5158-H-14, caratulado: BLOQUE UNION CIVICA RADICAL CONCEJAL GUERRA MABEL- E/PROYECTO ORDENANZA SOBRE EXIMICIÓN PAGO DE AFOROS CONEXION ELECTRICA VIVIENDA CLASE 2; y

CONSIDERANDO:

Que a través de estas actuaciones, la Concejal Guerra Mabel  eleva un proyecto de Ordenanza  para autorizar al Departamento Ejecutivo a eximir del aforo de conexión eléctrica previsto en el art. 17, inciso a)-residentes- de la Ordenanza Tarifaria vigente, a aquellas personas que lo soliciten y que habiten  en viviendas categorizadas como “clase 2” por la Dirección General de Rentas y Catastro, previa presentación de certificación extendida por la Dirección de Viviendas (constancia de residencia para gestionar energía eléctrica).

Que mediante las Ordenanzas Nº 2643/87 y 4746/01 se facultó  al D.E. a proceder a la eximición del pago de derechos, sellados y aforos por gestión de permisos de conexiones eléctricas a los habitantes de los asentamientos precarios, para lo cual debían encontrarse registrados en los censos provinciales poblacionales efectuados por el municipio, a través de la Dirección de Viviendas.

Que existen barrios construidos por el Instituto Provincial de la Vivienda, que si bien no tienen las características de precariedad constructiva, propia de una villa inestable, en lo que se refiere a sus habitantes son personas con alta vulnerabilidad social, con escasos recursos económicos, y no obstante ello han logrado acceder a una vivienda digna, y hoy se encuentran con que deben abonar los aforos respectivos para que el Municipio autorice a la Cooperativa Eléctrica a prestar el servicio de electricidad domiciliaria.

Que se estima procedente sancionar una norma que autorice al Departamento Ejecutivo a eximir del pago de los aforos mencionados a aquellos vecinos  que viven en barrios caracterizados como “Clase 2” por la Dirección General de Rentas y Catastro, en función de su situación económica y que habitan en casas construidas por el IPV, debiendo estos vecinos estar expresamente autorizados por la Dirección de Viviendas.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
ORDENA
ARTICULO 1º: Autorícese al Departamento Ejecutivo a eximir del aforo de conexión eléctrica previsto en el art. 17, inciso a)-residentes- de la Ordenanza Tarifaria vigente, a aquellas personas que lo soliciten y que habiten  en viviendas categorizadas como “clase 2” por la Dirección General de Rentas y Catastro, previa presentación de certificación expedida por la Dirección de Viviendas (constancia de residencia para gestionar energía eléctrica).

ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese. 

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA VEINTIDOS DE SETIEMBRE DE DOS MIL CATORCE.
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