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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6356/14

VISTO:

El expediente Nº 41259-I-14, caratulado:  SECRETARIA DE AMBIENTE, OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS-CONVENIO ENTRE LA MUNICIPALIDAD DE CAPITAL Y LA MUNICIPALIDAD DE GODOY CRUZ-CONSTRUCCION PUENTE VEHICULAR PEATONAL SOBRE CANAL FRIAS;   y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo el Convenio firmado entre la Municipalidad de Godoy Cruz y la Municipalidad de la Ciudad de Mendoza.
Que el Convenio mencionado se firma a los efectos de realizar en forma conjunta un puente vehicular y peatonal que una los dos departamentos, comunicando a través de éste las calles Huarpes de Capital con calle José Penna del Departamento de Godoy Cruz.
Que a fs. 06, obra Dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos en donde no presenta objeciones respecto al Convenio firmado.
Que el Convenio mencionado establece que la obra ascendería a la suma de $ 2.700.000 y el Municipio de Godoy Cruz se compromete a realizar esta  obra,  para lo cual aportaría la Ciudad de Mendoza la suma de $ 1.350.000  a la Municipalidad de Godoy Cruz en concepto de cancelar anticipo y certificados de la obra básica, destinado a la ejecución de las obras de infraestructura municipal correspondiente al 50% de la obra en cuestión. Este Convenio tiene  sujeta su validez  a la aprobación de los Concejos Deliberantes.

Que se estima procedente aprobar el Convenio Firmado.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTICULO 1º: Apruébase el Convenio firmado entre la Municipalidad de Godoy Cruz y la Municipalidad de la Ciudad de Mendoza  para concretar las obras viales y urbanísticas tendientes a la construcción de un Puente Vehicular-Peatonal sobre el Zanjón Frias que una las calles Penna (GODOY CRUZ)  y la calle Huarpes  (CIUDAD DE MENDOZA), por un valor presupuestado que asciende a la suma de $ 2.700.000.
ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

PL

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESION ORDINARIA DEL DIA DIEZ DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL CATORCE
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