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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6374/14

VISTO:

El expediente Nº 2327-H-06, caratulado: OLGUÍN ROSA-CENTRO 3RA EDAD NACE UNA ESPERANZA S/ADJUDICACIÓN DE TERRENO; y su acumulado 3509-H-09;   y
CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Presidenta del Centro de la Tercera Edad Nace una Esperanza solicita la posibilidad de adjudicación de un terreno en su barrio para construir una sede para su institución.

Que a fs. 02 y 03, obra Copia del Acta Constitutiva del Centro de la Tercera Edad en cuestión.

Que a fs. 04, obra nómina de autoridades del centro Nace una Esperanza.

Que a fs. 18, obra informe de la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente en donde se expresa que considera factible el otorgamiento de un espacio par ala construcción de la sede solicitada.

Que de fs. 26 a 30, obra documentación que acredita que el Centro de la Tercera Edad Nace una Esperanza cuenta con Personería Jurídica.

Que por Ordenanza  5520/07 se autorizó al Departamento Ejecutivo a ceder en Comodato, al Centro de la Tercera Edad Nace una Esperanza, con Personería Jurídica Nº 841/05, el terreno de propiedad municipal, ubicado en la Manzana 12 del Barrio Dolores Prats de Huisi, individualizado en el croquis elaborado por la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente, que corre a fs. 18 vta. Del expediente Nº 2327-H-06., con una vigencia de VEINTE AÑOS (20) contados a partir de la firma del mismo, pudiendo prorrogarse por igual periodo si el Centro de la Tercera Edad así lo solicitara y con un cargo que deberá cumplimentar el Centro de la Tercera Edad Nace una Esperanza consistente  en la construcción de su sede social, debiendo culminar las obras de infraestructura en un plazo de tres (03) años, contados a partir de la firma del convenio respectivo, caso contrario el inmueble deberá ser restituido al Municipio con las mejoras que se hayan realizado, sin que el Centro pueda reclamar indemnización alguna.

Que se estima procedente autorizar al Departamento Ejecutivo a rescindir el contrato de Comodato autorizado por Ordenanza 5520/07 y su modificatoria Ordenanza 5746/09, firmado con el Centro de la Tercera Edad Nace una Esperanza, con Personería Jurídica Nº 841/05, por el terreno de propiedad municipal, ubicado en la Manzana 12 del Barrio Dolores Prats de Huisi, autorizando al Departamento Ejecutivo a solicitar la recuperación del inmueble en cuestión, conforme lo establece el artículo 3° de la Ordenanza 5520/07.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
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ARTICULO 1°: Autorízase al Departamento Ejecutivo a rescindir el contrato de Comodato autorizado por Ordenanza 5520/07 y su modificatoria Ordenanza 5746/09, firmado con el Centro de la Tercera Edad Nace una Esperanza, con Personería Jurídica Nº 841/05, por el terreno de propiedad municipal, ubicado en la Manzana 12 del Barrio Dolores Prats de Huisi, autorizando al Departamento Ejecutivo a solicitar la recuperación del inmueble en cuestión, conforme lo establece el artículo 3° de la Ordenanza 5520/07.
ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
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DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESION EXTRAORDINARIA DEL DIA DIEZ DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL CATORCE
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