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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6399/15
VISTO:

El expediente Nº 42040-I-15, caratulado: ESCRIBANIA–JORGE CESAR LUIS MARECHAL GABRIELA LOURDES PERALTA  P.M. 69074  FRACCION I S/DONACION SIN CARGO;  y

CONSIDERANDO:

Que  por las presentes actuaciones,  el Sr. Jorge Cesar Luis Marechal y la Sra. Gabriela Lourdes Peralta, ofrecen en donación sin cargo  la superficie destinada al ensanche de  calle  Colón 1299.
Que  de  fs.  02 a  02 vta.,   obra ofrecimiento de  donación, certificando firmas Escribana Pública.
Que a  fs.  16,  obra Plano  de Mensura y Fraccionamiento donde constan  las superficies afectadas.
Que a fs. 18 y 19,   obra informe de la Dirección de Planificación Urbana  y Ambiente donde expresa que es conveniente  la aceptación de la donación ofrecida.
Que a fs. 20,  Dirección General de Rentas y Catastro no presenta objeciones respecto a la donación realizada.
Que atento a lo expuesto  se estima procedente acceder a lo solicitado.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
ORDENA
ARTICULO 1°: Acéptese la donación sin cargo ofrecida por  Jorge Cesar Luis Marechal, D.N.I.  N° 24.333.139 y la Sra. Gabriela Lourdes Peralta, D.N.I. N° 28.024.522 de la superficie destinada al ensanche de  calle Colón 1299, consistente en una superficie según  Mensura de 3,99 m² (TRES METROS CUADRADOS CON NOVENTA Y NUEVE DECÍMETROS CUADRADOS), conforme plano aprobado 05-51432, conforme se desprende de las actuaciones obrantes en expediente  42040-I-15.
ARTICULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESION ORDINARIA DEL DIA TRECE  DE ABRIL  DEL AÑO DOS MIL QUINCE.
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