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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6423/15

VISTO: 
El expediente N° 5337-H-15, caratulado: SECRETARIA DE AMBIENTE, OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS-S/MODIFICAR EL CODIGO URBANO Y EDIFICACION;  y
CONSIDERANDO:

La modificación realizada al Código Urbano y de Edificación mediante Ord. 6327/2014 respecto de cierres provisorios.
Que según informe del Departamento de Despacho obrante  a fs. 01 sugiere ciertas modificaciones en los Cap. E.IV.3.3. y EIV.3.4, originadas por la Sanción de la Ordenanza 6327/14.
Que  a fs. 15 Dirección de Obras Particulares, emite informe donde coincide con las modificaciones propuestas por Despacho.

Que se estima procedente acceder a lo peticionado.
POR ELLO:


EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTICULO 1º: Modificase la Ordenanza Nº 5519/2007 en los siguientes capítulos y conforme al siguiente texto:

E.IV.3.3 DIMENSIONES Y UBICACIÓN DEL CIERRE 

El alto mínimo del cierre será de dos metros y la separación del mismo respecto a la línea municipal, no será mayor que la mitad del ancho de la acera, debiendo dejar un paso libre de setenta centímetros de ancho entre el cierre y la línea de los árboles o postes de servicio. 

El cierre no deberá rebasar los límites laterales de la acera del predio. 

Cuando existan motivos especiales, la Dirección de Obras Particulares podrá autorizar, a pedido del interesado, la colocación de cierres que no se ajusten a los anchos establecidos precedentemente, hasta concluirse la estructura de planta baja. Cuando dicho cierre no deje espacio libre de setenta centímetros de ancho para circulación peatonal, se ejecutará una pasarela sobre la calzada, de 0,90 m (noventa centímetros) de ancho, con la baranda exterior de defensa pintada de rojo y blanco a franjas inclinadas, y con la luz roja durante la noche en el ángulo exterior que enfrenta al tránsito de vehículos. 

En los casos que se hubiere quitado el pavimento de la acera, se colocará uno practicable a juicio de la Dirección, como mínimo precario de hormigón hasta la confección del definitivo. 

E.IV.3.4 RETIRO DEL CIERRE
Tan pronto deje de ser necesaria la ocupación de la vía pública, a juicio de la Dirección de Obras Particulares, o que la obra estuviera paralizada por el término de tres meses, el cierre de obra será trasladado a la línea municipal. 

En caso de no cumplirse con el traslado del cierre, se aplicarán las penalidades que correspondan, verificándose el cumplimiento en sucesivas inspecciones en períodos de quince y veinte días como máximo y mínimo, respectivamente, motivando cada uno de los incumplimientos, nuevas penalidades, sin perjuicio de que el trabajo se realice por administración y con cargo a la propiedad. 
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Cuando el ancho total de la acera quede liberada, se ejecutará sobre ella el solado correspondiente, el que será como mínimo, de acuerdo a lo indicado en el punto U.I.1.2.1. 

ARTICULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

PL

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESION ORDINARIA DEL DIA QUINCE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE
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