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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº 6424/15

VISTO: 
El expediente N° 5099-H-14, caratulado: BLOQUE UNION CIVICA RADICAL CONCEJAL RODRIGUEZ EDGARDO-E/PROYECTO DE ORDENANZA INCORPORESE AL CODIGO DE URBANISMO Y DE EDIFICACION SOBRE LAS INSTALACIONES EN LA VIA PUBLICA;  y

CONSIDERANDO:
Que por las presentes actuaciones, el Concejal  Edgardo Rodriguez presenta un proyecto destinado a incorporar al Código de Edificación normas sobre las instalaciones en la vía pública referido a las casillas de seguridad privada y en su acumulado la regulación a la normativa presentada.
Que la ley provincial Nº 1.079 Orgánica de Municipalidades, la ley provincial Nº 6.441, Regulación para las Empresas de Vigilancia Privada, la Ordenanza Municipal Nº 5.519 Código Urbano y de Edificación del departamento de Godoy Cruz.
Que existe una real necesidad de dar respuesta a los pedidos de los vecinos en los casos que hacen referencia a seguridad.

Que si bien el tema de seguridad es de competencia Provincial, pero aun así, desde el municipio de Godoy Cruz se adoptan medidas para colaborar y complementar las acciones que lleva adelante el Gobierno Provincial a los fines de prevenir actos de inseguridad en el territorio departamental.

Que en la ordenanza Nº 5.519 Código Urbanístico y de Edificación de Godoy Cruz en su PRIMERA PARTE: DEL URBANISMO, CAPÍTULO U.I DE LAS NORMAS DEL TRAZADO URBANO, U.I.2: Sobre las Instalaciones en la vía pública, hace referencia a que solo se permitirá la colocación de quioscos, postes para señalización, canteros, papeleros, cabinas telefónicas, alumbrado o carteles publicitarios en la vía pública.

Que la problemática de la inseguridad hace necesario que se considere de manera seria y responsable la instalación de casillas de seguridad privada en espacios públicos.

Que la ubicación de las casillas de seguridad ocupa el espacio de dominio público.

Que la ubicación de estas no deberá ocasionar problemas para la circulación peatonal, no dificultar la visual de los automovilistas, especialmente en las intersecciones y que las mismas deberán tener medidas y características regladas por esta norma.

Que se estima procedente acceder a lo peticionado.
POR ELLO:


EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA

ARTICULO 1º: Incorpórese al Código Urbanístico y de Edificación del departamento de Godoy Cruz en su PRIMERA PARTE: DEL URBANISMO, CAPÍTULO U.I DE LAS NORMAS DEL TRAZADO URBANO, U.I.2: SOBRE LAS INSTALACIONES EN LA VÍA PÚBLICA, a las casillas de seguridad privada.
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ARIICULO 2º: De acuerdo al artículo 1º de la presente ordenanza el Código Urbanístico y de Edificación, en su PRIMERA PARTE: DEL URBANISMO, CAPÍTULO U.I DE LAS NORMAS DEL TRAZADO URBANO, U.I.2: SOBRE LAS INSTALACIONES EN LA VÍA PÚBLICA,  quedará redactado de la siguiente forma: “Se permitirá la colocación de quioscos, postes para señalización, canteros, papeleros, cabinas telefónicas, alumbrado, carteles publicitarios y casillas de seguridad, siempre que éstos sean autorizados por la Municipalidad en forma expresa”.

ARTICULO 3º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

PL

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN SESION ORDINARIA DEL DIA QUINCE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE
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