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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº   6428/15
VISTO:

El expte. Nº 43077-I-15, caratulado: OBRAS PARTICULARES-ARQ. CARLOS LAPARRA S/HOMOLOGACION SISTEMA CONSTRUCTIVO CONCRE HAUS, y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes 
actuaciones el  Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo el sistema constructivo  CONCRE HAUS  para su aprobación, expresando a fs. 01 que ofrecen como modelo la obra en construcción de 44 viviendas en el barrio Sol y Sierra del I.P.V.  que esta empresa construye, encontrándose en etapa de plateas de fundación con algunas viviendas con placas montadas pero no revestidas.

Que  a fs. 02  a 193, obra la descripción del sistema constructivo no tradicional.-

Que de las presentes, se desprende que CONCRE HAUS  es un sistema constructivo integral, sismorresistente y aislante termo acústico de última generación, habiendo sido aplicado con excelentes resultados en la construcción tanto de viviendas como de naves industriales, edificios y construcciones especiales con una importante reducción de costos. El sistema lo integran una amplia gama de paneles que permiten materializar todos y cada uno de los elementos estructurales,  y de cerramientos necesarios para ejecutar totalmente una obra, por compleja que ésta sea.   

Que los paneles CONCRE HAUS están compuestos básicamente por dos mallas de acero de alta resistencia, vinculadas entre sí mediante conectores electro soldados, entre los que se intercala una placa ondulada de poliestireno expandido, de espesor y densidad adecuada a la resolución de cada necesidad particular.
Que a estas placas se les aplica, luego de su montaje, una capa de concreto de espesor predeterminado, a través de dispositivos neumáticos de proyección, ya sean manuales o continuos. Una vez proyectada esta capa de concreto, las placas CONCRE HAUS se convierten en elementos estructurales sismorresistentes de muy alta capacidad de carga; monolíticamente vinculadas entre sí, sin interposición de juntas de ninguna clase. Al mismo tiempo, los cerramientos así construidos proporcionan una excelente aislación térmica que sobrepasa con holgura los requerimientos prácticos o normativos.

Que en las fundaciones también se obtiene una gran economía debido a su bajo peso. Además, la transmisión de cargas a través de los tabiques permite simplificar la ejecución de las bases, encadenados y armaduras en vigas de fundación. La fundación normalmente utilizada y de mayor eficiencia para este sistema es la platea en la que se deja una armadura  para el anclaje de los paneles.

Que el comportamiento del sistema bajo el efecto de cargas dinámicas es sobresaliente, gracias a la respuesta del conjunto poliestireno expandido – hormigón armado, que involucra una resiliencia y una ductilidad que además de haber sido confirmada por  los ensayos de 
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laboratorio, ha sido verificada en la realidad al haber soportado sin ningún tipo de daño sismos de intensidades tales que alcanzaron a destruir construcciones realizadas con sistema sismorresistentes tradicionales. 

Que a fs. 193,  obra informe de la Dirección de Obras Particulares de donde se desprende que no hay observaciones respecto a la documentación presentada  respecto al Sistema Constructivo CONCRE HAUS, agregando que no ha presentado boleto o certificado del Consejo Profesional.
Que a fs. 195,  se adjunta el certificado de habilitación profesional emitido por el Colegio de Arquitectos de Mendoza.
Que atento a lo expuesto se estima procedente aprobar el sistema constructivo CONCRE HAUS.
POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
ORDENA
Artículo 1º: Apruébese el Sistema Constructivo  CONCRE HAUS, presentada por el Arq. Carlos Laparra  de fs. 01 a 193 del expediente N° 43077-I-15, caratulado: OBRAS PARTICULARES - Arq. CARLOS LAPARRA S/HOMOLOGACION SISTEMA CONSTRUCTIVO CONCRE HAUS.
Artículo 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo,  dése al Registro Municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA SEIS DE JULIO DEL AÑO DOS MIL  QUINCE.
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