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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº   6429/15
VISTO:

El expediente N° 42942-I-15, caratulado: CONTADURIA GENERAL-DIRECCION DE CONTADURIA GENERAL ELEVA FALLO DEL HONORABLE TRIBUNAL DE CUENTAS  N° 16339  CORRESPONDIENTE AL  EJERCICIO  2013 PARA SU APROBACION; y
CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Dirección de Contaduría General sugiere la remisión del  fallo 16339  al Cuerpo para la aprobación definitiva de la rendición  de cuentas del  ejercicio  2013.

Que la  rendición de cuentas del año  2013  ha  sido aceptada  por este Cuerpo a través de la Ordenanza  6291/14  dejando sujeta su aprobación a lo que disponga el Honorable Tribunal de Cuentas de la Provincia.

Que a través del fallo  16339  del Honorable Tribunal de Cuentas de la Provincia da por aprobada  la  rendición  de cuentas mencionada  y libera  de cargos a los funcionarios responsables.

Que atento a lo expuesto y conforme lo establece la Ley 1079 en su artículo 73 inciso 4º que expresa que es facultad de este Cuerpo examinar, aprobar o desechar las cuentas anuales de la Administración, presentadas por el Departamento Ejecutivo, previo informe de la Comisión Especial de su Seno, debiendo remitirlas puntualmente cada año al Tribunal de Cuentas, es que se estima procedente aprobar la  rendición  de cuentas del ejercicio  2013.- 

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ: 
ORDENA
Artículo 1°: Apruébese la  Rendición  de Cuentas del Ejercicio 2013  de la Municipalidad de Godoy Cruz, aceptada por este Honorable Concejo a través de la Ordenanza  Nº 6291/14, en un todo de acuerdo con lo expresado en  el fallo  16339  del Honorable Tribunal de Cuentas de la Provincia de Mendoza.

Artículo 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo,  dése al Registro Municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA VEINTISIETE DE JULIO DEL AÑO DOS MIL  QUINCE.
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