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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº   6464/15
VISTO:

EL EXPTE. Nº 5375-H-15, caratulado: “BLOQUE UNION CIVICA RADICAL CONCEJAL CATTANEO CESAR – S/DESIGNAR PLAZOLETA DE LA MUSICA ESPACIO VERDE DE LA CALLE TALCAHUANO  Y LA PAZ DE VILLA DEL PARQUE”; y

CONSIDERANDO:

Que  a través de esta presentación, el Concejal Cattaneo Cesar solicita la designación con el nombre Plazoleta de la Música al espacio verde ubicado en calle Talcahuano y La Paz de Villa del Parque.

Que es importante seguir trabajando en la recuperación de los espacios públicos de Godoy Cruz.

Que el 22 de noviembre se conmemora en el mundo el día de la Música para recordar a Santa Cecilia, Patrona de la Música.

Que la Municipalidad de Godoy Cruz y la Dirección de Cultura vienen realizando actividades culturales a lo largo y ancho de la comuna, y la cultura representa una herramienta de transformación, desarrollo, inclusión y  educación.

Que por Minuta de Comunicación Nº 089/15, este Cuerpo solicita al Departamento Ejecutivo informara sobre la factibilidad de designación con el nombre Plazoleta de la Música al espacio verde ubicado en calle Talcahuano y La Paz de Villa del Parque.

Que en fojas 09, Dirección de Planificación Urbana y Ambiente manifiesta que es factible designar con el nombre Plazoleta de la Música  al citado espacio.

Que en virtud de lo expuesto, se considera procedente acceder a lo requerido en fojas 01 y 02 de estos actuados.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA
Artículo 1º: Desígnese con el nombre de “Plazoleta de la Música” al espacio verde ubicado en calle Talcahuano y La Paz de Villa del Parque de Godoy Cruz,
en virtud de los fundamentos expuestos UT-SUPRA.
Artículo 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo,  dése al Registro Municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA DIECISEIS DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL  QUINCE.
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