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Honorable Concejo Deliberante





ORDENANZA Nº   6465/15
VISTO:

EL EXPTE. Nº 5446-H-15, caratulado: “BLOQUE UNION CIVICA RADICAL CONCEJAL CATTANEO CESAR – S/NOMBRAR AL ESPACIO VERDE UBICADO EN GARCIA LORCA SOLDADO BAIGORRIA Y EL CANAL CACIQUE GUAYMALLÉN CON EL NOMBRE PLAZA DE LOS TRABAJADORES DE LA CERVEZA”; y

CONSIDERANDO:

Que  es necesario denominar al espacio verde ubicado en Soldado Baigorria y el Canal Cacique Guaymallén con el nombre “Plaza de los Trabajadores de la Cerveza”.
Que la Cervecería Andes, desde su fundación en 1921, ha impactado social y culturalmente en la comunidad departamental.
Que los espacios de gran opulencia modifican, hábitat y costumbres regionales teniendo como consecuencia idiosincrasias que delinean la historia social de Godoy Cruz.
Que la planta de elaboración de cerveza en Godoy Cruz desde su instalación participó activamente en la vida en comunidad, desarrollando clubes de fomento y deportivos, como así también eventos festivos y culturales en conjunto con los vecinos del departamento. 
Que es importante el fortalecimiento de la identidad y pertenencia a un espacio, a partir del reconocimiento y puesta en valor de los trabajadores que han transitado por la industria de la cerveza.
Que los trabajadores son referentes importantes en la conformación del tejido social como así también pilares esenciales para la cohesión de la comunidad en la que están inmersos. 
Que analizadas estas actuaciones, se estima procedente acceder a lo solicitado.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA
Artículo 1º: Nomínese al espacio verde ubicado en Soldado Baigorria y Canal Cacique Guaymallén con el nombre “Plaza de los Trabajadores de la Cerveza”,
en mérito a los argumentos expuestos ut – supra.  
Artículo 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo,  dése al Registro Municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES MARIA EVA DUARTE DE PERÓN, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA DIECISEIS DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL  QUINCE.
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