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ORDENANZA Nº 6476/16
VISTO:
El expediente N° 5275-H-15, caratulado: PIZZOLO JUAN - S/INTERVENCION DEL H.C.D. CAMBIOS DE DIRECCION DE CALLES TRANSVERSALES A BELGRANO;  y  
CONSIDERANDO:
Que por las presentes actuaciones vecinos de la zona aledaña a calle Belgrano solicitan  modificar el sentido circulatorio de algunas arterias para mejorar la circulación vehicular del sector.
Que por Minuta de Comunicación N° 05/15 se solicitó al Departamento Ejecutivo el estudio del presente pedido.
Que de fs. 07 a 11, obran diversos informes emanados de distintas Direcciones.
Que de los estudios técnicos efectuados por las áreas de Tránsito y Planificación Urbana de esta Municipalidad, resulta conveniente acceder a lo peticionado modificando en consecuencia, el sentido circulatorio de las calles Los Álamos y Fernando Fader. Otorgándole al sector una mayor fluidez y seguridad vial.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA
ARTÍCULO Nº 1: Modifíquese el sentido circulatorio de calle Los Álamos, en el tramo comprendido por calles Minuzzi y Honorio Barraquero, de doble sentido a único Norte – Sur.
ARTÍCULO Nº 2: Modifíquese el sentido circulatorio actual de calle Fernando Fader de Este a Oeste, quedando sentido único Oeste a Este.

ARTÍCULO Nº 3: El Departamento Ejecutivo, a través de la Dirección de Tránsito del Municipio, deberá realizar campañas de concientización sobre los cambios producidos, no pudiendo labrar actas por el término de 60 (Sesenta días) desde la implementación de los cambios aprobados.

ARTÍCULO Nº 4: Por la dependencia que corresponda, se procederá al cambio de la señal ética vial correspondiente.

ARTICULO 5°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
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DADA EN SESION ORDINARIA DEL DIA VEINTIUNO  DE MARZO DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS 
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