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ORDENANZA N° 6479/16

VISTO: 

El expediente Nº 5454-H-15, caratulado: DIRECCION DE DEPORTE Y RECREACION-E/DONACION DE PATINES; y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Sr. Director de Deportes y Recreación del Municipio cursa el pedido realizado por la Profesora de patinaje artístico referido a la donación de un par de patines para la Srta. Nadia Eusebio.

Que esta persona es no vidente y practica el mencionado deporte en el polideportivo municipal N° 7 y la misa no posee los recursos para poder acceder a estos patines.

Que a fs. 02 obra copia de orden de suministro para la compra de los patines en cuestión.

Que se estima procedente donar a la Srta. Nadia Eusebio los patines adquiridos bajo la solicitud de suministro 1324-01-2015, autorizando a la Dirección de Deportes y Recreación a entregar el bien donado.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIEBRANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

ARTICULO 1º: Autorícese al Departamento Ejecutivo para que a través de la Dirección de Deportes otorgue en calidad de donación un par de patines, para la práctica de patinaje artístico, a la Srta. Nadia Eusebio, los cuales fueron adquiridos por esa dirección a través de la Orden de suministro 1324-01-2015.

ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dese al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SESION ORDINARIA DEL DIA VEINTIOCHO DE MARZO DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS.
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