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ORDENANZA Nº 6484/16
VISTO:
El expediente 44074-I-15, caratulado: DIRECCIÓN DE PLANIFICACIÓN URBANA Y AMBIENTE” –CARATULADO “PROYECTO MODIFICATORIO DE LA ORDZA. 3816/94, EN SU ARTÍCULO 1º, SOLO LO REFERENTE A CALLE CAROLA LORENZINI, TRAMO 6º (“CANAL JARILLAL AL ESTE, HASTA CALLE ARTURO ILLIA AL OESTE”); y
CONSIDERANDO:
Que es necesario dar continuidad a calle Carola Lorenzini, dentro del marco de gestión integral que lleva a cabo el Municipio de Godoy Cruz sobre la refuncionalización de nudos viales.
Que es conveniente determinar una mejor circulación Vial, completando las vías de conexión en

sentido Oeste-Este y viceversa, faltantes en la faz urbana del Departamento de Godoy Cruz.
Que contribuye a distribuir, el tránsito de vehículos en arterias como calle Salvador Arias, Rio

Juramento, Paraná entre otras.
Que esta apertura de calle, permite además de la vinculación necesaria de las arterias principales de circulación Norte Sur (Corredor del Oeste y calles Arturo Illia y Chuquisaca), la recuperación de sectores degradados.
Que con la recuperación de dichos espacios permite prever e implementar programas de recuperación de sectores altamente degradados y generar el ámbito necesario para actividades que promuevan el desarrollo social, económico y ecológico del sector.
Que a fs. 13, Dirección de Asuntos Jurídicos informa que se ha analizado el proyecto de Ordenanza, no presentando objeciones respecto al mismo.
Que se estima procedente modificar la Ordenanza 3816/94.
POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA
ARTICULO 1°: Modifíquese la Ordenanza 3816/94 en su Artículo 1º, solo lo referente a calle LORENZINI CAROLA, el que quedará redactado de la siguiente manera:
LORENZINI CAROLA:

Tramo 1: Desde Av. San Martín al oeste costado sur hasta vías del FF.CC, ancho de doce(12) metros amedir del borde rectificado del Canal Maure.
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Tramo 2: Desde Vías del FF.CC al oeste costado sur hasta calle O'Higgins, línea de existente predominante; ancho dieciocho (18) metros a medir del borde rectificado del Canal Maure. 
Tramo 3: Desde calle O'Higgins al oeste costado sur, calle Álvarez Condarco, respetar línea existente y predominante en terreno, con un ancho variable que va de los dieciséis (16) metros a los veintiséis (26) metros a medir del borde rectificado del Canal Maure.
Tramo 4: Desde calle Álvarez Condarco al oeste costado Sur hasta calle Paso de los Andes, ancho dieciséis (16) metros a medir del borde rectificado del Canal Maure.
Tramo 5: Desde calle Paso de los Andes al oeste costado sur hasta Canal Jarillal, respetar línea existente y predominante en el terreno, con un ancho variable que va desde los catorce (14) metros hasta los treinta y dos (32) metros a medir del borde rectificado del Canal Maure.
Tramo 6: Fíjese el ancho, Línea de Cierre y de Edificación de calle Carola Lorenzini, en el tramo Canal Jarillal al Este, costado Sur del Canal Maure hasta calle Arturo Illia al Oeste, costado Sur, respetando Línea existente y predominante en el terreno, con un ancho mínimo y variable de 20 metros, medido desde el borde exterior del Canal Maure rectificado y ancho de calzada 10 mts.; hasta los últimos 60 mts. (Sesenta mts.) antes de llegar a calle Arturo Illia, cuyo ancho final, en este último tramo es de 75 mts. (setenta y cinco metros) medido desde el borde exterior del Canal Maure rectificado.
ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
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