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ORDENANZA Nº  6495/16
VISTO:

El expediente N° 5254-H-14, caratulado: BLOQUE DEMOCRATA CONCEJAL BARACCHINI GUSTAVO - S/ DENOMINESE GOBERNADOR ELECTO EMILIO JOFRE AL ESPACIO VERDE UBICADO EN EL MARGEN

ESTE DEL CANAL CACIQUE GUAYMALLEN Y CERVANTES; y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Bloque Demócrata eleva a consideración del Cuerpo un proyecto destinado a denominar Gobernador Electo Emilio Jofré al espacio verde ubicado en el margen este del Canal Cacique Guaymallén y Cervantes, en el tramo comprendido entre las calles Sarmiento y Vergara del Departamento.

Que el Dr. Emilio Jofré (h) nació en Mendoza el día 02 de Abril de 1.907, hijo del eminente jurista y educador Dr. Emilio Jofré y de  Inés Morales Guiñazú. Cursó sus estudios secundarios en el “Colegio del Salvador” perteneciente a la Compañía de Jesús en Buenos Aires. Ingresó a la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad de Buenos Aires, de donde egresó con el título de Abogado en 1.931, luego se instaló en nuestra ciudad e inició su actividad profesional y política.

Que contrajo matrimonio con Angélica Suárez Civit de cuya unión nació su única hija Ana Angélica, la que con el correr de los años se desposa con el Dr. Héctor Corvalán Lima y lo hacen abuelo de cinco nietos que alegraron sus últimos años.

Que en los años treinta, la dedicación del Dr. Jofré a la docencia era notable, ya que se desempeñó en varias cátedras de la Universidad Nacional de Cuyo, fue vicedecano de la Facultad de Filosofía y Letras, con una destacada labor desarrollada no solamente en la docencia sino también como autor de varias publicaciones referidas a la educación, federalismo, petróleo y economía, entre las que podemos nombrar:

Que se solicitó al Departamento Ejecutivo que a través de la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente sugiera a este Cuerpo algún otro lugar para colocar el nombre de Gobernador Electo Emilio Jofré.

Que a fs. 20, Dirección de Planificación Urbana sugiere la colocación del nombre propuesto al espacio ubicado en el margen Este del Canal Cacique Guaymallén esquina Sarmiento y Cervantes.

Que se estima procedente acceder a lo sugerido por la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente a fs. 20.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA 
Artículo 1°: Nomínese como Gobernador Electo Emilio Jofré al espacio ubicado en el margen Este del Canal Cacique Guaymallén esquina Sarmiento y Cervantes de nuestro Departamento.

Artículo 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dese al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SESION ORDINARIA DEL DIA ONCE DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS
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