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ORDENANZA 6504/16  
  
VISTO:

El expediente Nº 44733-I-16, caratulado: ESCRIBANIA–MARIA DELIA GRAVIELA GONZALEZ   P.M. N°  5068 (MATRIZ)  SEGÚN DONACION SIN CARGO;  y    

CONSIDERANDO:

Que  por las presentes actuaciones,  la Sra.  María Delia Graviela González,  ofrece en donación  sin cargo la superficie destinada al ensanche de calle Fernando Fader 365.

Que  de  fs.  02 a 03,  obra ofrecimiento de  donación, certificando firmas Escribano Público.

Que a  fs. 14,   obra Plano  de Mensura en Propiedad Horizontal donde constan  las superficies afectadas.

Que a fs. 17 y 18,  obran informes de la Dirección de Planificación Urbana y Ambiente  donde se  expresa que es conveniente  la aceptación de la donación ofrecida.

Que atento a lo expuesto se estima procedente aceptar la donación sin  cargo realizada.

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

ARTICULO 1°: Acéptese la donación sin cargo ofrecida por la Sra.  María Delia Graviela González,  D.N.I. 2.516.712, de la superficie destinada al ensanche de calle Fernando Fader 365,  constante de una superficie  según  Título  de 13,32 m2 y  Mensura de  14,90 m2,  conforme se desprende  de las  actuaciones obrantes en expediente N° 44733-I-16.

ARTICULO  2°: Por Escribanía Municipal y División Inventario y Patrimonio se deberán tomar las medidas tendientes a inscribir en el erario municipal los terrenos aceptados en donación por el artículo 1°.

ARTICULO3°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dese al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.
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