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ORDENANZA Nº 6524/16
VISTO:

El expediente Nº 77622-E-16, caratulado: AGENTES DEPARTAMENTO DE CONTACTO CIUDADANO- S/PAGO SUPLEMENTO POR RIESGO; y 

CONSIDERANDO: 

Que por las presentes actuaciones, Agentes del Departamento de Contacto Ciudadano solicitan la inclusión en el pago del suplemento por riesgo conforme lo prevé el artículo 58 de la ley 5811, debido a que desempeñan tareas de telefonistas durante una jornada laboral completa.

Que a fs. 58, Comisión Técnica informa que debido que los peticionantes realizan tareas habituales y permanentes de con los conmutadores telefónicos corren riesgos entre otros de audición principalmente y ergonómicos, los que podrían llegar a contraer una enfermedad profesional por la exposición continua durante la jornada laboral, dado el tiempo que insumen las tareas en la recepción de reclamos de contribuyentes, la cual es una dedicación exclusiva, sugiriendo incorporar estas a tareas a la ordenanza 5257/05 con una bonificación del 13 % teniendo en cuenta el NIVEL MEDIO DE RIESGO, exceptuando las tareas del puesto de verificador de reclamos de pedidos por tratarse de tareas de un nivel de riesgo bajo.

Que a fs. 61, Intendencia Municipal y Secretaría Legal y Técnica solicitan al Cuerpo se agreguen a la Ordenanza 5257/05 las nuevas tareas mencionadas en el anexo II punto 52.

Que se estima procedente acceder a lo peticionado.

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

 Artículo 1°: Modifíquese la Ordenanza 5257/12 en su anexo II agregando las tareas que a continuación se detallan como punto 52: 

	52
	Departamento de Contacto Ciudadano: Personal que se desempeña en forma habitual y permanente como operador de telefonía con cabezal telefónico permanente (vincha) y carga simultanea de datos en el sistema informático.




Artículo 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dese al Registro Municipal  respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.
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