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ORDENANZA Nº 6525/16     

VISTO:

El expediente Nº 44490-I-16, caratulado: “SECRETARIA LEGAL Y TECNICA – PROYECTO ADHESION ART. 95 LEY 8701”, y 

CONSIDERANDO: 

Que a través de estas actuaciones, el D.E eleva un proyecto de Ordenanza para adherir a lo dispuesto en el 95 de la Ley Nº 8701 – Presupuesto General de la Provincia para el Ejercicio 2014 - que tipifica una falta disciplinaria pasible de la pena de Cesantía, incluyendo también como sujetos pasivos de la conducta punible a los agentes comprendidos en el sistema de cobertura de riesgos del trabajo contratado por los Municipios, de manera que se considera conveniente, a los efectos legales, que exista una Ordenanza Municipal que adhiera a dicha normativa provincial. 

Que el artículo 95 de la Ley 8701, dispone que incurrirán en causal de cesantía los agentes comprendidos en el sistema de cobertura de riesgos del trabajo que simularen, fingieren o denunciaren falsamente un accidente de trabajo o enfermedad profesional, incluyendo entre los sujetos pasibles de esta conducta punible a los agentes municipales comprendidos en la cobertura de la A.R.T. contratada por el Municipio. 

Que, en aras de la protección del Principio de Autonomía Municipal, consagrado en los arts. 5 y 123 de la Constitución Nacional, tiene dicho nuestra Suprema Corte de Justicia que las normas provinciales “rigen en el ámbito municipal en tanto y en cuanto no impidan el ejercicio de atribuciones municipales que les son propias conforme los preceptos constitucionales.” (SCJM, Battel de Del Río, Rosa Liliana c/Municipalidad de Godoy Cruz p/A.P.A., 30/08/1999). 

Que tratándose de materia estatutaria y relacionada directamente con el principio de estabilidad del empleado público, no existen dudas al respecto de las facultades de la Municipalidad para regularla, las que la Ley Orgánica de Municipalidades ha conferido al Concejo Deliberante en su artículo 73º inc. 8º, por el que: “Corresponde al Concejo…”…”Dictar las ordenanzas que aseguren estabilidad y escalafón del personal municipal…”, y en virtud de las cuales este Cuerpo adhirió expresamente al Estatuto Escalafón Municipal, Ley 5892, mediante la Ordenanza 3732/94. 

Que en virtud de lo expresado resulta necesario y conveniente adherir a esta norma legal, a fin de evitar eventuales planteos de nulidad por su aplicación en el ámbito municipal sin esta adhesión expresa. 

POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTYE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

ARTÍCULO 1º: Adhiérase a lo dispuesto en el artículo 95 de la Ley Nº 8701 que expresa: “Denuncias falsas de accidentes de trabajo o enfermedades profesionales – Incurrirán en el causal de cesantía los agentes comprendidos en el sistema de cobertura de riesgos de trabajo contratado por la Administración Pública Provincial, los entes descentralizados, autárquicos, empresas del Estado Provincial y los Municipios, que simularen fingieren o denunciaren falsamente un accidente de trabajo o enfermedad profesional o enfermedades culpables o inculpables.”. 
Artículo 2°Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dese al Registro Municipal  respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.
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