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ORDENANZA Nº 6526/16
VISTO:

El expediente Nº 79646-E-16, caratulado: “ESTACION DE SERVICIOS LA PUNTILLA S.R.L. – OBRA MENOR DEMOLICION P.M. 11430” y

CONSIDERANDO:

Que a través de estas actuaciones, en fojas 01, los propietarios de la Estación de Servicio S.R.L. solicitan a esta Municipalidad el permiso para demoler vivienda existente en calle Lavalle Nº 122 de Godoy Cruz.

Que en fojas 04 obra la Memoria Descriptiva del Plan de Demolición del citado inmueble y en fojas 05 Plano de Cierre de Obra presentados el recurrente.

Que en fs. 08 obra Croquis de Ubicación de la propiedad en cuestión, visado por la Dirección Provincial de Catastro conforme a normativas vigentes.

Que en fojas 24, Dirección de Obras Particulares gira las presentes a la Dirección, Cultura y Patrimonio para que tome conocimiento de esta presentación y realice informe vinculado del Patrimonio según lo dispuesto por Ord. 6063/12.

Que en fojas 25, Departamento de Patrimonio y Arte comunica que ha tomado conocimiento de lo actuado y que habiendo procedido al relevamiento técnico del inmueble, determina que la demolición de dicho inmueble no perjudicará el entorno Patrimonial y Cultural del Centro Cívico de la ciudad.

Que analizada estas actuaciones, se considera procedente acceder a lo requerido.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA
ARTÍCULO 1º: En el marco de lo dispuesto en la Ordenanza Nº 6063/12, apruébase la demolición de la vivienda existente en calle Lavalle Nº122 de Godoy Cruz – Padrón Municipal Nº 11430 – Nomenclatura Catastral 05-01-16- 0002-000052-0000-6, solicitado en fojas 01 de estas actuaciones por sus propietarios: Sr. Pedro Daniel Farruggia y Sra. Liliana Patricia Farruggia, en virtud de los fundamentos expuestos UT-SUPRA.

ARTÍCULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
PL
DADA EN SESION ORDINARIA DEL DIA SEIS DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS
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