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ORDENANZA Nº 6539/16   

VISTO:
El expediente Nº 45946-I-16, caratulado: “SECRETARÍA DE HACIENDA – SOLICITA AUTORIZACIÓN DISPOSICIÓN TERRENO MUNICIPAL PARA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS”; y 

CONSIDERANDO: 

Que por ley Nº 8763 se autorizó la transferencia a la Municipalidad, en carácter de donación con cargo efectuada por el Gobierno de Mendoza, del inmueble ubicado en calles Cacique Guaymallén y Sarmiento, Departamento Godoy Cruz, Padrón Municipal N° 49617, Nomenclatura Catastral 05-04-03-0007-000040-0000-9, superficie total del terreno Una Hectárea Cuatro Mil Ochocientos Cuarenta y Cuatro metros con Cinco decímetros cuadrados (1 ha. 4.844,05 m2.), Matrícula de Folio Real 84.93615 As.A-1. 

Que el cargo de la donación lo constituye el destino que deberá darse al predio, y que, de acuerdo al Artículo 3º de la ley, es el de construir en el mismo viviendas de tipo social. 

Que, asimismo, es competencia de este Honorable Cuerpo, según lo dispone el Artículo 75 inc. 8º de la Ley 1079, “ordenar la construcción de casas habitación para obreros sobre solares de su pertenencia o que adquiera.”. 

Que, a los fines de dar cumplimiento al cargo impuesto, el Ejecutivo Municipal deberá estar facultado a disponer del terreno en cuestión, a fin de efectuar su aporte de acuerdo a los planes o programas de vivienda que implemente para su ejecución. 

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA:

Artículo 1°: Autorizase al Departamento Ejecutivo municipal a disponer o enajenar el terreno cuya donación por la Provincia de Mendoza a la Municipalidad de Godoy Cruz fue autorizada por Ley Nº 8763, a los fines de implementar la ejecución del cargo impuesto de destinar el mismo a la construcción de vivienda social.
Articulo 2°:Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dese al Registro Municipal  respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES A LOS ONCE DIAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS.
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