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ORDENANZA Nº 6547/16   

VISTO:
El expediente Nº 2847-H-07, caratulado: CLUB UNION MENDOZA-S/TERRENO; y 

CONSIDERANDO: 

Que por las presentes actuaciones, el Club Unión Mendoza solicita la posibilidad de que se le otorgue un terreno en comodato para la realización de un proyecto deportivo.

Que de fs. 02 a 19, obra el proyecto elaborado por la entidad solicitante.

Que de fs. 26 a 39 vta. obra informe de la Dirección de Catastro en donde se enumeran diversos terrenos que se ubican en la zona noroeste de nuestro departamento y con parcelas mayores a 5.000 metros.

Que mediante ordenanza 5697/09 se autorizó al Departamento Ejecutivo a celebrar convenio de comodato con el Club Unión Mendoza, por el terreno de propiedad municipal, ubicado en calle Lautaro 2224.

Que el mencionado convenio establecía que la cesión en comodato del inmueble identificado en el artículo 1º tendrá una vigencia de treinta (30) años, llevando el cargo por parte del Club Unión Mendoza de iniciar las obras proyectadas y haber realizado un avance de obra en un plazo que no podrá exceder los dos (02) años a partir de la firma del contrato respectivo y deberán ser concluidas en un plazo de diez (5) años contados a partir del vencimiento de los dos años de inicio de obra. Por lo tanto la obra deberá estar indefectiblemente terminada en un plazo de siete (7) años a partir de la firma del convenio de comodato en cuestión.

Que de fs. 63 a 72, distintas dependencias municipales informan que no se ha cumplido con el cargo impuesto en el convenio firmado, por lo que se estima procedente la derogación de la Ordenanza en cuestión.

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

ARTICULO 1°: Deróguese en todos sus términos la Ordenanza 5697/09, dejando sin efecto el convenio firmado entre la Municipalidad de Godoy Cruz y el Club Unión Mendoza.
ARTICULO 2°:Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dese al Registro Municipal  respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES EL PRIMER DIA DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS.
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