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ORDENANZA Nº 6553/16
VISTO:
El expediente Nº 45919-I-16, caratulado: SECRETARIA DE GOBIERNO-RENOVACION COMODATO CON EL CENTRO DE JUBILADOS Y PENSIONADOS ROSAS DE OTOÑO; y
CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo el Convenio de Comodato a firmar entre la Municipalidad de Godoy Cruz y el Centro de Jubilados y Pensionados Rosas de Otoño.

Que el Centro de Jubilados y Pensionados Rosas de Otoño ha recibido en comodato el terreno ubicado en calle Chuquisaca 610, dicho comodato ha vencido en el año 2013.

Que a fs. 28 y 29, obra proyecto de comodato otorgando por 20 años el terreno en cuestión al Centro de Jubilados.

Que a fs. 34, Dirección de Asuntos Jurídicos no presenta objeciones legales que formular al proyecto de comodato mencionado.

Que a fs. 35 y 36, obra Convenio de Comodato a firmar con el Centro de Jubilados por el terreno mencionado ut-sura.

Que se estima procedente aprobar el Convenio obrante a fs. 35 y 36.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTICULO 1°: Apruébase el Convenio de Comodato obrante a fs. 35 y 36 del expediente N° 45919-I-16, por el que el Municipio otorga el uso gratuito por el término de 20 años de la fracción de terreno de 445,5 m2, con frente a calle Chuquisaca 610, al Centro de Jubilados Rosas de Otoño, autorizando al Departamento Ejecutivo a firmar el mencionado Convenio.
ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
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