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ORDENANZA Nº 6556/16

VISTO:

El expediente Nº 42.801-I-15, caratulado: “DIRECCION DE CULTURA Y PATRIMONIO –PROYECTO –PUESTA EN VALOR DE LA SEDE Y BLOQUES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE” y 

CONSIDERANDO: 

Que a través de estas actuaciones, Dirección de Planificación Urbana y Ambiente – Departamento de Patrimonio Cultural- eleva un proyecto de Ordenanza para poner en valor el edificio del Honorable Concejo Deliberante. 

Que este proyecto consiste en una revalorización de los componentes arquitectónicos externos e internos del edificio citado. En una primera etapa se realizó el cambio de pisos de madera de los diferentes recintos. Esta obra del año 2014, permitió cambiar el entablonado existente y mejorar las condiciones de la estructura de soporte de piso y la cámara de aire bajo piso. 

Que en la segunda etapa se pretende completar esta puesta en valor, con las siguientes obras: 

• Retiro de equipos individuales de frío-calor existentes y colocación de equipos de sistema de aire   acondicionado centralizado. 

• Restauración de revoques y ornatos de fachada. 

• Pintura de fachada. 

• Colocación de luces ornamentales en fachadas. 

• Colocación de artefactos de iluminación en salón central. 

• Retiro de pisos existentes en la explanada del edificio y colocación de nuevos. 

• Colocación de luces ornamentales en el predio y columnas del cierre perimetral. 

Que además este proyecto contempla la puesta en valor de los bloques del H.C.D., en este sentido se consideran dos etapas, la primera es el arreglo del patio existente, mejoras en la cocina y baños existentes y la incorporación de una galería de accesos a los diferentes bloques. La segunda etapa es el arreglo interno de todas las oficinas existentes para mejorar su distribución, para lo cual se plantea la construcción de un bloque nuevo sobre la planta baja Oeste y poder así, realizar una distribución espacial equivalente para todos los ediles. 

Que en fs. 11/18 vta. obra Pliego de Especificaciones Técnicas Particulares. 

Que en fs. 19/20 obra Presupuesto Oficial de la obra de remodelación del H.C.D. 

Que analizados estos actuados, se estima procedente acceder a lo requerido. 

HOJA N°2

ORDENANZA N° 6556/06
POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

ARTÍCULO 1º: Apruébese el Proyecto de Puesta en Valor de la Sede y Bloques que componen el edificio del Honorable Concejo de Godoy Cruz, obrante en fojas 32 y 33 del presente expediente, atento a los fundamentos expuestos UT-SUPRA. 

ARTÍCULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES EL DIA OCHO DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS.
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