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ORDENANZA Nº 6567/16
VISTO:
El Expte. Nº 46166-I-16, caratulado: PLANIFICACION URBANA Y AMBIENTE - PROYECTO DE ORDENANZA CALLE GIBRALTAR; y
CONSIDERANDO:
Que, por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo un proyecto destinado a fijar el ancho y línea de edificación de calle Gibraltar. 

Que por Resolución N° 436-H, emitida por el Ministerio de Hacienda de la Provincia se aprueba en forma definitiva parcial el loteo ejecutado en el inmueble propiedad de Cerros de la Puntilla, conforme la Ley 4341, conteniendo los Planos de Loteo Aprobados, donde figuran los distintos anchos de las calles.

Que por Ordenanza N° 5207/05, se aceptó la donación sin cargo ofrecida por Cerros de la Puntilla S.A., de las calles, Pasajes, Espacios Verdes y Ochavas.

Que por Ordenanza 4551/00, se procedió a la nominación de las calles de los Barrios Cerros de la Puntilla I y II, del Distrito Gobernador Benegas y Presidente Sarmiento, respectivamente, y que en el Artículo 1º se nomina como Gibraltar a la calle que limita ambos Barrios.

Que posteriormente, por Ordenanza N° 4867/02, se fijó el ancho y línea de edificación de las calles de los Barrios Cerros de la Puntilla I y II, del Distrito Gobernador Benegas y Presidente Sarmiento, respectivamente, omitiendo el ancho y línea de edificación de calle Gibraltar, por su atipicidad, dentro de los perfiles tipos predominantes.

Que las construcciones realizadas respetan los anchos y líneas de edificación establecidas, de acuerdo a los Planos de Loteo Aprobados, consolidando dos perfiles tipos: para tramos vehiculares y tramos peatonales.

Que se estima procedente acceder a lo peticionado.
POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA
ARTICULO 1º: Fíjese el ancho y línea de edificación de la calle Gibraltar del Barrio Cerros de la Puntilla II, en sus diferentes tramos conforme a los siguientes dos perfiles:

• Perfil 1 (vehicular): ancho 20,00 (veinte) mts, línea de edificación a 10,00 (diez) mts de su eje: entre Madrid y Valencia, entre Murcia y Laguna del Diamante, entre Almería y Sevilla, entre Paul Harris y Milán, entre Parma y Vaticano, entre Nápoles y Venecia, entre Génova y Padre Kentenich.
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• Perfil 2 (peatonal): ancho 05,00 (cinco) mts, línea de edificación a 2,50 (dos con cincuenta) mts de su eje: entre Valencia y Murcia, entre Laguna del Diamante y Almería, entre Sevilla y Paul Harris, entre Milán y Parma, entre Vaticano y Nápoles, entre Venecia y Génova.
ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
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