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ORDENANZA Nº 6568/16

VISTO:

El expediente Nº 46167-I-16, caratulado: PLANIFICACION URBANA Y AMBIENTE-S/PROYECTO DE ORDENANZA DEL BARRIO BICENTENERIO; y
CONSIDERANDO:

Que resulta necesario contar con norma legal que establezca anchos de calles y líneas de edificación del Barrio Bicentenario.

Que por Ordenanza N° 6190/13 se estableció la nominación de las calles de este conglomerado urbano.

Que por expediente 35886/13 se tramita el Proyecto de Loteo.

Que se estima procedente dictar la Ordenanza correspondiente.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTICULO 1º: Fíjese al ancho y línea de edificación de las calles del Barrio “Bicentenario”, del Distrito Presidente Sarmiento, según el siguiente detalle:

• Tito Francia: entre calle Lorenzo Soler y calle Alfredo Zitarrosa, ncho 20,00 (veinte) mts., línea de edificación a 10,00 (diez) mts de su eje.

• Oscar Matus: entre calle Lorenzo Soler y calle Alfredo Zitarrosa, ancho 20,00 (veinte) mts., línea de edificación a 10,00 (diez) mts de su eje.

• Angel Bustelo: entre calle Lorenzo Soler y calle Alfredo Bustelo, ancho 20,00 (veinte) mts., línea de edificación a 10,00 (diez) mts de su eje.

• Draghi Lucero: entre calle Lorenzo Soler y Alfredo Zitarrosa, ancho 16,00 (dieciséis) mts., línea de edificación a 8,00 (ocho) mts de su eje..

• Tejada Gomez: entre calle Tito Francia y Oscar Matus ancho 16,00 (dieciséis) mts., línea de edificación 8,00 (ocho) mts de su eje.

• Mercedes Sosa: entre calle Tito Francia y Oscar Matus ancho 16,00 (dieciséis) mts., línea de edificación 8,00 (ocho) mts de su eje.

• Alfredo Zitarrosa: entre Pte. Arturo Illia y Los Jacarandas, línea de edificación a 12,00 (doce) mts de su eje.

• Astor Piazzola: entre Angel Bustelo y Los Jacarandaes, ancho 16,00 (dieciséis) mts, línea de edificación 8,00 (ocho) mts de su eje.
ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
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