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ORDENANZA Nº 6584/16

VISTO:

El expediente Nº 80131/E/2016; caratulado: MUSCIA DE MUSACCIO ELENA-S/ SOLICITUD DE DONACION (REF. PM. 3791)”; y 

CONSIDERANDO: 

Que, a través de la nota nº 97545/E/15, se presenta la notaria Elena Muscia de Musacchio e informa que del estudio de antecedentes de títulos realizado a efecto de someter a propiedad horizontal el inmueble ubicado en calle José Mármol Nº 1753, de Godoy Cruz, verifica que la superficie de 30 m2 , donada sin cargo, a favor del Municipio de Godoy Cruz, para el ensanche de la calle Mármol, ha sido transferida dos (2) veces, motivo por el cual solicita se proceda a distractar la segunda donación, y remitir al Registro de la Propiedad la escritura de distracto, a fin de que los actuales titulares recuperen la superficie citada.

Que del estudio de títulos efectuado por la Sub-Dirección de Catastro, sobre la propiedad empadronada bajo el Nº 3791, NC nº 05-01-02-0044-000022-0000-0, ubicado en calle Mármol Nº 1753, inscripto en el Registro de la Propiedad Raíz, bajo la Matrícula nº 376157/5 de folio real, surge que en el plano de mensura, obrante a fs 33, el profesional no ha mensurado el titulo respectivo, ha mensurado la posesión del inmueble, que al momento de su lectura, produce una falsa interpretación. Lo que corresponde es, superficie según título 365 m2, superficie según mensura 369,50 m2, y superficie en posesión sin título 30 m2, en conclusión, ha existido una única superficie afectada a ensanche de la calle Mármol (con frente al Nº 1763), la cual es de 30 m2 , perteneciente a una superficie de mayor extensión, inscripta en el Tomo 48-D de Godoy Cruz, a fs. 159, Asiento nº 4558. 

Que, el Apoderado Legal del Municipio, atento a la imposibilidad jurídica de “distracto” como figura aplicable, sugiere dictar la norma legal correspondiente, dejando sin efecto la aceptación de la precitada segunda donación y, en consecuencia, donar a los actuales titulares la superficie de esa segunda donación escriturada, quedando firme y vigente la donación a favor de la Municipalidad de Godoy Cruz, formalizada a través de escritura pasada ante el Escribano Francisco Sibecas e inscripta el 08 de enero de 1964 a Tomo 68 D, de Godoy Cruz, fs. 509, Asiento Nº 14667 del Registro Público y Archivo Judicial de la Provincia.

Que a fs. 66 y 67, por Resolución 1673/16 de Intendencia Municipal deja sin efecto la aceptación de la segunda donación de treinta (30) metros cuadrados del inmueble en cuestión, atento a que la donación de dicha superficie ya había sido escriturada a favor del Municipio y consecuentemente desglosada registralmente, conforme constancias de estos obrados, donando por su artículo segundo a favor de los actuales titulares del inmueble inscripto en Matrícula Nº 376157/5 – Folio Real Mendoza, la superficie de terreno de treinta (30) metros cuadrados donados al Municipio, todos estos actos ad referéndum del Honorable Concejo Deliberante según lo expresa su artículo 4°.

HOJA N° 2

ORDENANZA N° 6584/16

Que atento a lo expuesto se estima procedente refrendar en todos sus términos la Resolución de Intendencia Municipal N° 1673/16.

POR ELLO: 
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
ORDENA

ARTICULO 1°: Ratifíquese en todas sus partes la Resolución 1673/16 de Intendencia Municipal por la deja sin efecto la aceptación de la segunda donación de treinta (30) metros cuadrados del inmueble ubicado en calle Mármol N° 1753, atento a que la donación de dicha superficie ya había sido escriturada a favor del Municipio y consecuentemente desglosada registralmente, conforme constancias de estos obrados, donando por su artículo segundo a favor de los actuales titulares del inmueble inscripto en Matrícula Nº 376157/5 – Folio Real Mendoza, la superficie de terreno de treinta (30) metros cuadrados donados al Municipio, todos estos actos ad referéndum del Honorable Concejo Deliberante según lo expresa su artículo 4°.
Artículo 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES EL DIA VEINTISEIS  DE SETIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS.
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