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ORDENANZA Nº 6586/16

VISTO:

El expediente Nº 47102/I/2016; caratulado: SECRETARIA DE GOBIERNO-DONACION DE UN PLANO CONFECCIONADO EN 1943 TRAZA ESTACIONES PEDRO VARGAS EN SAN RAFAEL Y ESTACION MALARGÜE; y 

CONSIDERANDO: 

Que por las presentes actuaciones, Secretaría de Gobierno eleva a consideración del Cuerpo la donación realizada por el Agrimensor Hugo Ernesto Villegas, de un plano de los Ferrocarriles del Estado que corresponde a la Traza entre las Estaciones Pedro Vargas (San Rafael) y la Estación Malargüe.

Que el plano ha sido confeccionado en el año 1943 y sus dimensiones son de 0,97 de largo y 0,67 de ancho y contiene la traza mencionada, con detalles geográficos y toponimia del lugar.

Que el donante expresa que el destino de esta donación es para el Museo Ferroviario existente en la estación Benegas.

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

ARTICULO 1°: Acéptese la donación realizada por el Agrimensor Hugo Ernesto Villegas, de un plano de los Ferrocarriles del Estado que corresponde a la Traza entre las Estaciones Pedro Vargas (San Rafael) y la Estación Malargüe, el cual ha sido confeccionado en el año 1943 y sus dimensiones son de 0,97 de largo y 0,67 de ancho y contiene la traza mencionada, con detalles geográficos y toponimia del lugar, para ser incorporado al Museo Ferroviario.
Artículo 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES EL DIA TRES  DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS.
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