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ORDENANZA N° 6610/16

VISTO:
El expediente N° 47741-I-16, caratulado: INSPECCION GENERAL Y FISCALIZACIÓN –ESTACIONAMIENTO AVENIDA LAS TIPAS; y

CONSIDERANDO: 

Que por las presentes actuaciones, se plantea el problema que acarrea el estacionamiento de vehículos sobre Avenida Las Tipas en el sector Nor-Oeste donde actualmente se encuentran emplazados puestos de venta de verduras tipo feria franca sin autorización municipal.

Que a fs. 04 y 05, Dirección de Inspección General y Fiscalización expresa que los comercios de mini feria ubicados en calle Las Tipas no poseen habilitación municipal.

Que a fs. 06, Dirección de Planificación Urbana y Ambiente expresa que se está trabajando  en un proyecto para la construcción  de un micro estadio de hockey sobre césped sintético, un teatro y otras obra, en el inmueble ubicado en av. Las Tipas y Talcahuano para lo cual resulta necesario e imprescindible que el terreno de referencia e inmediaciones al mismo se encuentre libre de ocupantes.

Que de fs. 14 a 23, obra proyecto de  Convenio de desocupación y desmantelamiento de la feria mencionada en el cual se otorga comodato al Sr. Celedón un permiso por el término de 5 años renovables por única vez en calle San Vicente vereda este.

Que a fs. 24, Dirección de Asuntos Jurídicos expresa que analizado el proyecto de desocupación y comodato que obra de fs. 14 a 23  no presenta observaciones legales que formular.

Que se estima procedente autorizar al Departamento Ejecutivo a firmar  Convenio de desocupación y desmantelamiento de la feria ubicado en calle Las Tipas  y Santiago del Estero vereda Este como asimismo comodato con la nueva relocalización de esta feria en calle San Vicente vereda Este según Croquis de fs. 08.

POR ELLO: 
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ.

ORDENA

ARTÍCULO 1°: Autorícese al Departamento Ejecutivo a firmar  Convenio de desocupación y desmantelamiento de la feria ubicado en calle Las Tipas  y Santiago del Estero vereda Este como asimismo comodato con la nueva relocalización de esta feria en calle San Vicente vereda Este según Croquis de fs. 08, por el término de cinco años renovables por hasta cinco años más  y conforme a proyecto obrante de fs. 14 a 23 del expediente N° 47741-I-16.

ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dese al Registro municipal Respectivo, publíquese y cumplido archívese. 
p.n.
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