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ORDENANZA Nº 6642/17
VISTO: 
El expediente Nº 5007-H-14, caratulado: LAPADULA PABLO-S/INTERVENCION DEL H.C.D. y su acum. 65991-E-13; y

CONSIDERANDO: 
Que por las presentes actuaciones, el Sr. Pablo Lapadula solicita al Cuerpo la posibilidad de que interfiera ante el Departamento Ejecutivo por no haber podido acceder al beneficio que se les otorga a las personas discapacitadas en los aforos de  derechos de inspección y control de seguridad e higiene de comercios, industrias y actividades civiles.
Que el Sr. Lapadula es discapacitado y pretendía habilitar un comercio de “Oficina Administrativa” para recepción de trámites relacionados con seguros y acogerse a los beneficios de exención del pago de derechos de comercio por 8 meses para luego pagar el 50% del importe correspondiente, de acuerdo a ordenanza vigente.   
Que al realizar los trámites en el Municipio, el comercio fue clasificado dentro del rubro “Venta de Seguros” y, por lo tanto, al ser una actividad que supera el monto determinado por la Ordenanza que regula este tipo de exenciones, no fue incluido en los beneficios y comenzó a aforar el importe correspondiente. 

Que al advertir esta situación, el Sr. Lapadula se presentó a realizar el reclamo y la recategorización de su comercio, aduciendo errores de interpretación, de información por parte de los agentes municipales que lo atendieron y de encontrarse en una situación de escasos recursos que sólo le permitían habilitar el comercio en caso de no tener que tributar. 

Que el interesado, luego de unos meses, procedió al cierre de su comercio en razón de su escasa rentabilidad. 

Que el 8/6/2015 este HCD, luego de estudiar el tema de acuerdo a los Considerandos de fs. 14, emitió la Resolución Nº 107/15 por la cual se considera al comercio registrado bajo la Cuenta Nº 46512 como actividad Nº 40021, requiriendo de parte del DE la adecuación de los aforos determinados por la Ordenanza Nº 6108/12 teniendo en cuenta los alcances de la Ordenanza Nº 6216/13. 

Que nunca se procedió al cambio de actividad y por lo tanto los derechos de comercio continuaron aforándose y generando una deuda que fue detenida con la realización de un plan de pago y el abono de la primera cuota. 
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Que el Sr. Lapadula fue notificado de la Resolución del HCD el 24/6/2015 y entendió que con ello la categorización de su comercio se realizaba y su aforo se corregía al punto de eliminarse la deuda contraída. 

Que se hace necesario regularizar la situación y concluir las controversias administrativas entre las partes intervinientes. 
POR ELLO:  
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
ORDENA 
ARTICULO 1º: Condónese la deuda que por “Derechos de Inspección Comercio, Industria y Servicios” posee la Cuenta Nº 46.512 por los períodos 12/2013, 1 y 2 del 2014 y PFP caído en el marco de las posibilidades del D.E. sin afectar pagos a terceros en caso que hubiere. 
ARTICULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DIA DIECISIETE DE ABRIL DEL AÑO  DOS MIL DIECISIETE.
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