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ORDENANZA Nº 6665/17

VISTO: 
El expediente N° 49289-I-17, caratulado: OBRAS PARTICULARES-E/PROYECTO DE MODIFICACION ORD. 5519 CAP. E. II.1.1.2.F); y 
CONSIDERANDO: 

Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo un proyecto destinado a modificar la Ordenanza 5519/07.

Que la modificación mencionada se refiere a la inspección de instalación eléctrica de obra existente, con el objeto de agilizar el procedimiento de la verificación de los planos presentados.

Que se estima procedente acceder a lo peticionado.

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA
ARTICULO 1º: Modifíquese la Ordenanza 5519/07 en su Capítulo E.III.1.1.2, agregando el inciso f el que quedará redactado de la siguiente manera:
Cap. E.II. 1.1.2. 
f) “ Para las inspecciones de planos de: relevamiento, ampliaciones, remodelaciones ejecutadas sin autorización municipal y conforme a obra, sólo se verificarán la ubicación de bocas, o tomas, equipos especiales, el armado de tablero principal y seccionales. Por lo cual el responsable de la obra, deberá permitir el ingreso del inspector municipal a fin de verificar dichos trabajos, así como la calidad de materiales utilizados.

ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
PL

DADA EN SESION ORDINARIA DEL DIA CINCO DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE
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