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ORDENANZA Nº 6675/17

VISTO: 

El expediente Nº 49682-I-17, caratulado: EDUCACION -S/DONACION DE DOS ESCRITORIOS PARA ESCUELA JUAN DE CORIA BOHORQUEZ; y 

CONSIDERANDO: 

Que por las presentes actuaciones, la Dirección de la Escuela Juan de Coria Bohorquez solicita la posibilidad de que le donen escritorios, sillas y ventiladores de techo para el establecimiento escolar.

Que a fs. 03, División de Inventario y Patrimonio informa que cuenta con dos escritorios en buenas condiciones para donar, agregando que no cuenta con sillas en condiciones y no existen ventiladores para poder acceder a lo peticionado por la escuela.

Que a fs. 04, Secretaría de Gobierno no presenta objeciones a la donación en cuestión, sugiriendo la remisión de las presentes a este Cuerpo para su tratamiento.

Que atento a lo expuesto se estima procedente realizar la donación solicitada.

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

ARTICULO 1º: Dónese a la Escuela Juan de Coria Bohorquez dos escritorios en desuso para ser utilizados en el edificio donde funciona este Colegio, cuyo detalle obra a continuación: 

Escritorio N° de Inventario 400-445-396 

Escritorio N° de Inventario 400-445-177
ARTICULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dese al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.n.

DADA EN SESION ORDINARIA DEL DIA CUATRO DE JULIO DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE
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