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ORDENANZA Nº 6719/17

VISTO:

El Expte. Nº 50537-I-17, caratulado: PLANIFICACION URBANA Y AMBIENTE-DONACION DE REJAS DE LA CASA ANTONIO TOMBA POR EL ING. AGR. FRANCISCO A MELIS; y 

CONSIDERANDO: 

Que por las presentes actuaciones, el Ing. Agr. Francisco Alejandro Melis ofrece en donación sin cargo las rejas originales de la casa de Antonio Tomba.

Que estas rejas son de su propiedad como herencia de familia, adquiridas a principios de los setenta, cuando se demolió el Chalet de Antonio Tomba, de calle Rivadavia frente a plaza Godoy Cruz, donde actualmente se emplaza la Sucursal del Banco Nación.

Que el motivo de esta donación es la importancia que reviste en el Ing. Melis, historiador desde 1991 y actual Director del Museo de la Facultad de Ciencias Agrarias de la Universidad Nacional de Cuyo., lograr la conservación y preservación patrimonial de este bien para el Departamento de Godoy Cruz.

Que a fs. 03 y 04, obran fotos de las rejas a recibir en donación.

Que estima procedente aceptar los bienes donados.

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

 Artículo 1°: Acéptese la donación realizada por el Ing. Agr. Francisco Alejandro Melis, D.N.I. 13.335.438 de las rejas originales de la Casa de Antonio Tomba que se ubicaba en calle Rivadavia frente a plaza Godoy Cruz donde actualmente se emplaza la sucursal del Banco Nación y conforme al siguiente detalle: 

6 Rejas perimetrales de 3 m x 2,5 m cada una 

1 Puerta peatonal de ingreso de 2,5 m x 0,90 m 

1 portón doble hoja de 3 m x 1,40 m cada hoja

Artículo 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dese al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.

DADA EN SESION ORDINARIA DEL DIA DOS DE OCTUBRE  DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE
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