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ORDENANZA Nº 6736/17

VISTO:

El expediente Nº 50444-I-17, caratulado: “DEPARTAMENTO EJECUTIVO -SOLICITA CONVENIO DE USO CON UNION VECINAL POSTAS ARGENTINAS”, y su acum 50528/17, y

CONSIDERANDO:

Que a través de estas actuaciones, la Unión Vecinal Postas Argentinas, con Personería Jurídica Nº250/85, solicita la firma de un Convenio de Comodato con la Municipalidad de Godoy Cruz, para hacer uso del terreno, sito en calle Punilla Nº 1401 del barrio F.O.E.C.Y.T., Padrón Nº 56.067.

Que el objetivo de firmar este Convenio es trabajar de manera conjunta, Municipio y otras instituciones de la zona aludida, proyectos de integración comunitaria (deportivas, sociales y educativas).

Que en fojas 59/62 de esta pieza administrativa obra modelo de convenio citado y, en fs. 65 vta. , Dirección de Asuntos Jurídicos manifiesta que no hay observaciones legales al respecto.

Que este Cuerpo deliberativo considera que estas iniciativas favorecen un efecto positivo sobre la vida comunitaria, los niveles de salud física, mental y de bienestar psicosocial.

POR ELLO: 
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

ARTICULO 1°: Autorícese al Departamento Ejecutivo a realizar todos los actos útiles necesarios ante las autoridades correspondientes, a fin de concretar el Convenio entre la Municipalidad de Godoy Cruz con la Unión Vecinal Postas Argentinas, con Personería Jurídica Nº 250/85, para hacer uso de un salón de actividades sociales, culturales y deportivas que estimulen y favorezcan la integración comunitaria.
ARTICULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dese al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.n.

DADA EN SESION ORDINARIA DEL DIA VEINTISIETE  DE NOVIEMBRE  DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE
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