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ORDENANZA Nº 6742/17
VISTO:

El expediente N° 5972-H-17, caratulado: BLOQUE FRENTE CAMBIA MENDOZA -E/PROYECTO DE ORDENANZA - S/DEROGAR LA ORDNEANZA 6641/17; y
CONSIDERANDO:

Que por Ordenanza 6641/17 se modificó el sentido de marcha de calle Benavente a único sentido de circulación Oeste Este, en el tramo comprendido por las calles Primitivo de la Reta y Los Jazmines.
Que la solución de fondo está dada por el ensanche de la calle Benavente hacia el Norte sobre una propiedad privada, pero para ello es necesario el acuerdo del propietario o el trámite de expropiación, gestiones que se están realizando y se estima un tiempo prolongado de resolución.
Que en una reunión mantenida con vecinos de la zona se advirtió la problemática que el cambio implicaría para los automovilistas, principalmente los que ingresan y egresan a las viviendas de calles Los Claveles y Las Camelias.
Que, en virtud de ello, se decidió dejar sin efecto la mencionada Ordenanza hasta tanto se realice un estudio exhaustivo de la situación. 
Que una posible mejor solución, surgida de la charla entre vecinos y algunos concejales, es hacer sentido único a solo un tramo de calle Benavente, posiblemente entre Primitivo de la Reta y los Claveles o entre esta última y Los Jazmines.
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GOGOY CRUZ

ORDENA

ARTICULO 1º: Derógase la Ordenanza 6641/17. 
ARTICULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
PL

DADA EN SESION ORDINARIA DEL DIA VEINTISIETE DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE
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