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ORDENANZA Nº  6753/2018
VISTO:
El expediente Nº 5961-H-17, caratulado: “BLOQUE FRENTE CAMBIA MENDOZA CONCEJAL FUGAZZOTTO LUIS, CONCEJAL RODRIGUEZ EDGARDO – E/PROYECTO DE RESOLUCION CONVENIO CON EL CENTRO DE RETIRADOS DE LA POLICIA MENDOZA”, y 

CONSIDERANDO: 
Que la salud de los trabajadores es un requisito previo esencial para los ingresos familiares, la productividad y el desarrollo integral del espacio laboral.

Que se hace necesario Proteger, Promover, Implementar y acceder a una amplia variedad de servicios de salud que beneficien en un corto y/o mediano plazo el rendimiento del empleado municipal en sus puestos de trabajo. 

Que es de suma importancia establecer vínculos entre prestadores de salud de OSEP a fin de facilitar la atención de los empleados municipales que necesitan diversas especialidades médicas frente a posibles enfermedades. 

Que producto de una serie de reuniones a las que se sumaron el Secretario de Gobierno de Godoy Cruz Señor Ricardo Tribiño y el Director de Salud de la Municipalidad de Godoy Cruz el Dr. Alberto Jorge Rodríguez Assaf surge la posibilidad de firmar un CONVENIO entre esta institución y la Municipalidad de Godoy Cruz a fin de brindar una mejor prestación de servicios de atención médica a los empleados municipales. 

Que el Poder Ejecutivo municipal a través de sus Direcciones lleva adelante programas referenciados a mejorar la calidad de vida como así también generar un entorno laboral óptimo. 

Que el Honorable Concejo Deliberante ha trabajado en diversos proyectos que buscan promover el bienestar integral Bio-psico-social del empleado municipal como, por ejemplo: Controles Ginecológicos, Mamografías, el programa: Protegiendo Tu Vida, que consiste en la colocación de desfibriladores en diferentes dependencias municipales y en espacios de públicos, Godoy Cruz en bici destinados a los empleados municipales, prevención de HIV, Diabetes entre otros. 

Que el resultado de la firma de este CONVENIO permitiría al empleado municipal recibir atención primaria en diversas especialidades como: Otorrinolaringología, Ginecología, Cardiología, Psicología, Oftalmología, Ecografías, Kinesiología, Laboratorio de Análisis Clínicos, Odontología, entre otras. Comprometiéndose a mejorar el servicio de acuerdo a las necesidades. 

Que CERPOL pone a disposición la atención del empleado municipal en los mismos términos y beneficios que un asociado a su entidad, ofreciendo que sea atendido en sus instalaciones mediante un descuento del coseguro que se abona por contar con la obra social OSEP. 

HOJA N° 2

ORDENANZA N° 6753/18

Que para el logro de estos beneficios se hace necesario la firma de un Convenio Marco y Convenios Específicos de colaboración entre CERPOL y la Municipalidad de Godoy Cruz. 

Que es de suma importancia generar hábitos preventivos positivos en materia de salud que redunden en la mejora de las condiciones de trabajo de los empleados municipales. 
Que por Ordenanza 6707/17 se autorizó al Departamento Ejecutivo a realizar todos los actos útiles necesarios ante las autoridades correspondientes, a fin de concretar el Convenio con el Centro de Retirados de la Policía de Mendoza, que permita brindar una mejora en la prestación de los servicios de atención médica para los empleados de la municipalidad de Godoy Cruz. 
Que de fs. 23 a 25 obra Convenio de Mutua Colaboración entre el Centro de Retirados de la Policía de Mendoza y la Municipalidad de Godoy Cruz.

Que el objeto del Convenio mencionado es consensuar y trabajar conjuntamente en acciones de atención de la salud del Recurso Humano de la Municipalidad de Godoy Cruz por considerar que la misma es clave para mejorar la eficiencia en la asignación de recursos disponibles y facilitar la accesibilidad a los servicios que presta CERPOL.

Que a fs. 26, Dirección de Asuntos Jurídicos no presenta objeciones que formular al Convenio obrante de fs. 23 a 25, por lo que se estima procedente autorizar al Departamento Ejecutivo a la firma del Convenio mencionado.

POR ELLO: 
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTÍCULO 1º: Autorícese al Departamento Ejecutivo a firmar el convenio con CERPOL, obrante de fs. 23 a 25 el que tiene por objeto consensuar y trabajar conjuntamente en acciones de atención de la salud del Recurso Humano de la Municipalidad de Godoy Cruz por considerar que la misma es clave para mejorar la eficiencia en la asignación de recursos disponibles y facilitar la accesibilidad a los servicios que presta CERPOL.
ARTÍCULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo,  dese al registro municipal respectivo, publíquese  y cumplido, archívese.

p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES, A LOS VEINTE DÍAS DEL MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO.


