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ORDENANZA Nº  6766/2018
VISTO:
El expediente Nº 87258-E-17, caratulado: LUNA TOMAS FRANCISCO -S/PAGO ADICIONAL DE RIESGO; y

CONSIDERANDO:

Que a través de estas actuaciones, el Sr. Tomas Francisco Luna,  solicita la modificación del pago que percibe del ítem suplemento por riesgo.

Que a fs. 07, Departamento de Almacén informa que el agente en cuestión se desempeña en la tarea de expendio de combustible (gasoil y naftas) carga al sistema petrored el consumo de unidades y carga y descarga de mercaderías en los centros de acopio 1 y 2.

Que de fs. 09 a 18, División de Higiene y Seguridad Laboral después de un amplio informe, expresa que el puesto de trabajo está expuesto a disolventes orgánicos, tales como son las naftas, gasoil que son sustancias volátiles irritantes de la piel y de los pulmones, motivo por el cual corresponde asignar al puesto de trabajo el Nivel de Riesgo Medio.

Que a fs. 21 y 22, Comisión Técnica de Riesgo en base a la Ordenanza 5257/05 sugiere la incorporación al Anexo II de la Ordenanza 5257/05 correspondiente al 13 % de la asignación de la Categoría A al puesto de Operador de Bomba de Combustible.

Que a fs. 23, Sub Dirección de Recursos Humanos sugiere la elevación al Cuerpo a los efectos de incorporar a la Ordenanza 5257/05 el puesto mencionado.

Que se estima procedente acceder a lo peticionado.

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

ARTÍCULO 1º: Incorpórese al Anexo II de la Ordenanza N° 5257/2005 el siguiente punto:

PUNTO 54 
Operador de Bomba de Combustible 

	


ARTÍCULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo,  dese al registro municipal respectivo, publíquese  y cumplido, archívese.
p.n.

DADA EN SALA DE SESIONES, A LOS NUEVE DÍAS DEL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO.


