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ORDENANZA Nº  6788/2018
VISTO:
El expediente N° 5975-H-17, caratulado: BLOOUE FRENTE CAMBIA MENDOZA-CONCEJAL FUGAZZOTTO LUIS-S/COLOCACION DE ECOPARADAS;  y

CONSIDERANDO
Que es de gran importancia implementar y fomentar sistemas autosuficientes de iluminación y de energía en las paradas de colectivo.

Que es posible facilitar el acceso a la información mediante Wifi gracias a estas energías renovables y limpias.

Que las paradas de colectivos en determinadas zonas necesitan herramientas que promuevan la seguridad de todos los ciudadanos, siendo necesario iluminarlas.

Que uno de los desafíos de la administración pública es lograr un desarrollo amigable entre el usuario y el medio ambiente.

Que las nuevas tecnologías del mercado en lo referente a energías renovables como los paneles solares permitirían su aprovechamiento para iluminar y brindar otros servicios.

Que se propone un concepto diferente de paradas de colectivos que haga más agradable, segura y funcional la espera del viaje.

Que la propuesta tiende a que las estaciones tengan luminaria LED para encenderse sin precisar la red eléctrica y cuenten con sensores que registren la luz solar de la mañana para apagarse automáticamente.

Que se pretende integrar demás servicios, como Wifi gratuitos y otros.

Que lo propuesto precedentemente no requiere conexión a la red eléctrica, favorece al cuidado del medio ambiente (ya que es energía limpia y disponible las 24 horas) y es gratuita. Con una larga vida útil y un mínimo mantenimiento.

Que es de fácil instalación y está diseñado para trabajar hasta 3 días sin recibir ningún tipo de luz solar.

Que en el mundo se encuentran ejemplos similares, como en Dubái (Emiratos Árabes Unidos) donde incluso las cabinas para la espera del transporte son cerradas y provistas de aire acondicionado por las altas temperaturas. En San Francisco, (reconocida en 2012 como la ciudad más ecológica de EE.UU), se instaló en 2009, la primera parada de colectivos, ejecutada con materiales reciclados, y  con paneles fotovoltaicos para generar energía a partir de la luz solar.
Que a fs. 09, Dirección de Ambiente y Energía informa que se considera viable y positiva la propuesta realizada en el presente proyecto.

HOJA N° 2

ORDENANZA N° 6788/18

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

ARTÍCULO 1°: Establézcase la colocación de ECOPARADAS en donde considere conveniente el Departamento Ejecutivo con el objeto de:

a) Brindar iluminación a las Paradas de colectivos de forma permanente aportando seguridad a las mismas y a su entorno cercano.

b) Brindar acceso a Wifi y recarga para teléfonos celulares a disposición de los ciudadanos.

c) Incorporar las nuevas tecnologías del mercado en lo referente a energías renovables (paneles solares).

d) Promover el cuidado del medio ambiente mediante la implementación de energía limpia y disponible las 24 horas en forma gratuita.

ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dese al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido, archívese. 

p.n.
DADA EN SALA DE SESIONES, A LOS VEINTIUN DÍAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO.


