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ORDENANZA Nº 6796/2018
VISTO:
El expediente Nº 4540-D-17, caratulado: MINISTERIO DE SALUD-S/DONACION DE TERRENO DE MUNICIPALIDAD DE GODOY CRUZ; y

CONSIDERANDO: 

Que por las presentes actuaciones, el Ministerio de Salud, Desarrollo Social y Deportes solicita al Municipio de Godoy Cruz un terreno en donación.
Que este terreno lo solicitan debido a la implementación del programa de construcción de viviendas asistidas de salud mental, dicho programa es financiado por el BID a través del Ministerio de Salud y el Ministerio de Infraestructura de la Nación.
Que estas viviendas surgirán de un concurso nacional que tiene como tipología y características climáticas y edilicias de las distintas provincias.
Que a fs. 08 y 09, obra copia del proyecto del plan nacional de viviendas asistidas.
Que a fs. 14, Dirección de Desarrollo Humano y Hábitat del Municipio sugiere la donación de un terreno ubicado en calle Pismanta con salida a calle El Volcán.
Que a fs. 15 el Ministerio de Salud, Desarrollo Social y Deportes solicita la donación del terreno ubicado en calle Pismanta.
Que a fs. 16, Secretaría de Gobierno indica que existe la intención de donar el terreno en cuestión.
Que a fs. 38 y 39, obra plancheta y detalle catastral con los datos del terreno a donar al Ministerio de Salud.-
Que a fs. 41, Intendencia Municipal y Secretaría de Gobierno sugieren a este Cuerpo realice la norma necesaria para donar el terreno en cuestión, por lo que atento a lo expuesto se estima procedente realizar la donación expresada.
POR ELLO: 
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:
ORDENA
ARTICULO 1°: Dónese al Ministerio de Salud, Desarrollo Social y Deportes el terreno propiedad del Municipio empadronado bajo el número 67923 constante de una superficie según Título 402,31 m² y según Mensura 402,31 m², para la construcción de una vivienda que resulte del programa de construcción de viviendas asistidas de salud mental.
HOJA N° 2
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 ARTICULO 2°: Por Escribanía Municipal, se deberán tomar las medidas tendientes a desafectar del erario municipal el terreno donado al Ministerio por el artículo 1°.
p.m.
DADA EN SALA DE SESIONES, A LOS VEINTICINCO DÍAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO.


