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ORDENANZA Nº 6812/18
VISTO:
El expediente N.º 194-H-18, caratulado: BLOQUE FRENTE CAMBIA MENDOZA -  E/PROYECTO DE ORDENANZA DISTINCION A LA MUJER POLICIA;  y
CONSIDERANDO:
Que, el presente proyecto de Ordenanza busca adherir a la Ley Provincial Nº 9087 “Día de la Mujer Policía” en conmemoración al natalicio de la Oficial Ayudante Érica Bercich López.
Que, Érica Beatriz Bercich López nació en Mendoza el 14 de agosto de 1970. Ingresó a la Policía de Mendoza como agente del cuerpo auxiliar y cumplió funciones en la Dirección Judicial, en la sección de Dactiloscopia. Luego se inscribió en la Escuela de Policía de General San Martín, donde fue designada escolta de bandera.
Que, en el año 1997 obtuvo el título de Oficial Sub-ayudante del cuerpo de comando y fue destinada a la Compañía Motorizada, siendo su tarea destacada por el Comando Superior de la Policía de Mendoza.
Que, el 24 de marzo de 1999, mientras cumplía su rol como encargada de turno en el Servicio de la Compañía Motorizada, siendo las 2.15 hs debió acudir a la Estación Ferroviaria de Rodeo de la Cruz en el departamento de Guaymallén donde el personal oficial estaba siendo agredido con armas de fuego. En este viaje, el conductor perdió el dominio del vehículo y colisionó contra un árbol, lo que produjo la muerte del conductor y de Érica.
Que, a partir de este acontecimiento se instruyó el correspondiente sumario administrativo y por Resolución Nª 190- J del 24 de marzo de 1999 se estableció que la oficial Subayudante Érica Beatriz Bercich López debía ser ascendida Post Mortem al grado de oficial ayudante por haber perdido la vida en el cumplimiento del deber y acto heroico. En dicha resolución se afirmó que Érica fue la primera mujer policía caída en acto heroico, convirtiéndose en Héroe de Mendoza. 
Que, es visto con agrado en el ámbito departamental el reconocimiento a mujeres policías que, por su loable labor, aporten a mejorar la seguridad de las y los vecinos de Godoy Cruz.
HOJA N.º 02
ORDENANZA N.º 6812/18
POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTICULO 1º: DISTÍNGASE anualmente el 14 de agosto a mujeres policías que residan o presten servicios en el ámbito de Godoy Cruz, en el marco de la Ley Provincial Nº 9087 “Día de la Mujer Policía” en conmemoración al natalicio de la Oficial Ayudante Érica Bercich López. Dicha distinción se realizará a propuesta del Ministerio de Seguridad de la Provincia de Mendoza. 
ARTICULO 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
PL
DADA EN SALA DE SESIONES, A LOS TRECE DIAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO


