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ORDENANZA Nº 6858/18
VISTO:
El expediente Nº 303-H-18, caratulado: BLOQUE FRENTE CAMBIA MENDOZA - CONCEJAL SIMON YESICA - E/PROYECTO DE ORDENANZA MODIFICASE INCISOS A) B) Y AGREGUESE EL INCISO E) A LA ORDENANZA Nº 5619/07; y
CONSIDERANDO:
Que en el actual Código de Urbano y de Edificación del Departamento de Godoy Cruz (Ordenanza N° 5519) sancionada a los 12 días del mes de noviembre del 2007, no se contemplan las modificaciones de la Ordenanza N° 6821 del 2018 donde se hace mención a la colocación de cordones en ambos lados del puente peatonal y/o vehicular. 
Que en dicha Ordenanza se entiende a la discapacidad como una temática compleja, donde se impide a la persona realizar determinadas actividades, no por la deficiencia que posee; sino por las limitaciones impuestas por su contexto personal, es decir por su entorno físico y socio-cultural. 
Que los ciudadanos con discapacidad tienen la necesidad de contar con los elementos necesarios para su accesibilidad y su participación social, en todos los ámbitos. 
Que la Ley Nacional Nº 22.431 y sus modificatorias, en su Capítulo IV, Art. 20º hace mención de la accesibilidad para personas con movilidad reducida de gozar de las adecuadas condiciones de seguridad y autonomía como elemento primordial para el desarrollo de las actividades de la vida diaria, sin restricciones del ámbito físico urbano. 
Que los criterios técnicos para la eliminación de las barreras físicas urbanas y arquitectónicas se establecen y están contempladas en la Ley Nacional Nº 22.431 (Accesibilidad de Personas con movilidad Reducida) Capítulo 4, en su Artículo 20º, 21º y 22º con sus respectivas modificatorias. 
POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTICULO 1: Modifícanse los incisos a) y b) y agréguese el inciso e) a la Ordenanza N° 5519/07 (Código Urbano y de Edifcación), en su Capitulo U.I – Normas de Trazado Urbano, quedando redactado de la siguiente manera:
U.I.1.5.1. Puentes Peatonales, Vehiculares y/o unifcados
a) En cunetas con revestimientos de hormigón, los puentes serán construidos con losas de hormigón armado, apoyada sobre los bordes superiores de los tabiques laterales de la cuneta, deberán contar con zócalos laterales, con las siguientes especificaciones: para puentes peatonales, armadura de acero nervado de diámetro 6 mm, cruzado cada 0,20m. Recubrimiento, hormigón dosaje 1.3.3.
b) Puentes vehiculares tendrán armadura de acero nervado de 10 mm de diámetro, cruzado cada 0,20 m Recubrimiento de hormigón, y zócalos a ambos lados del mismo: dosaje 1.3.3.
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e) Los zócalos laterales de puente peatonales y/o vehiculares deberán ser de 0,10 m de alto y como mgnimo 0,05 m de ancho.
ARTICULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
PL
DADA EN SALA DE SESIONES, A LOS VEINTE DIAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO


