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ORDENANZA N° 6867/18
VISTO:
El expediente N.º 1926-I-18;  caratulado PLANIFICACIÓN URBANA - REGULACIÓN DE INSTALACIÓN Y HABILITACIÓN DE ELEMENTOS PUBLICITARIOS;  y
CONSIDERANDO:
Que se hace necesario de ampliar la normativa para la regulación de Nuevas Prácticas de Publicidad, sobre y/o hacia el ámbito de la vía pública, con el uso de nuevas tecnologías. Existiendo una Ordenanza que debe actualizar su campo de aplicación de estas actividades.
Que la Ordenanza vigente de Cartelería, ha quedado desactualizada frente al desarrollo de nuevas prácticas de publicidad con el uso de nueva tecnología.
Que la misma excluye en sus estamentos elementos publicitarios como los Mega carteles, prohibiendo su instalación, como así mismo no incluye la publicidad desarrollada con tecnología de tipo LED, LCD, Plasmas y similar.
Que la instalación de pantallas LED, LCD, Plasmas o similares, para ser colocadas en los espacios aéreos públicos o privados y sobre construcciones, destinados a la difusión de publicidad sobre la vía pública, debe ser regulada.
Que emprendimientos de este tipo ya han comenzado a desarrollarse, utilizando, frentes de edificios, locales comerciales, espacios públicos y domicilios particulares.
Que la instalación no regulada de este tipo de elementos publicitarios, (Mega carteles y el uso de nueva tecnología), provocan: contaminación visual. Dependiendo de su tamaño, intensidad lumínica y cantidad, genera un deterioro del paisaje urbano cultural y natural.
Que el desarrollo indiscriminado de este tipo de carteles y tecnología publicitaria presenta diversas controversias en nuestra sociedad: Mientras que, para algunos sectores, las recientes señalizaciones y publicidad de tecnología LED, LCD, son sustentables y necesarias, para los ecologistas: el exceso de cartelería va en desmedro del paisaje urbano, distorsionando el espacio público, tornándolo confuso. Este hecho se puede traducir en el alto nivel de estrés de sus habitantes, pudiendo generar daños a la salud de las personas, cambios en el estado emocional de los individuos y por consiguiente en los ritmos biológicos, daños al sistema nervioso.
Que el efecto adverso más perceptible, es la interferencia que provoca sobre el sistema de señalizaciones de seguridad viales, especialmente con los sistemas de semáforos.
Que para la autorización de este tipo de emprendimientos es necesario tener en cuenta aspectos relacionados con la seguridad vial y la conservación del patrimonio público histórico cultural, entre otros, salvaguardar intereses difusos de terceros y seguridad de la población.
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Que es necesario elaborar una nueva Ordenanza de Cartelería en la Vía Pública, la cual abarque y unifique la regulación de todos los Elementos Publicitarios y cartelería incluido las pantallas LEDS y megacarteles.
Que conforme a las atribuciones conferidas al Honorable Concejo Deliberante otorgadas por el Art. 79 de la Ley 1079, se estima procedente sancionar la Ordenanza correspondiente.
POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTICULO 1: OBJETO
La presente ordenanza regula la actividad publicitaria a desarrollarse  en el Departamento de Godoy Cruz, estando el ejercicio de la misma sujeto a las limitaciones y restricciones que se establecen en esta  Ordenanza y en las previsiones de los Códigos de Edificación (Ordenanza 5519/07) y Tributaria (Ordenanza N.º 1934/78).-
ARTICULO 2: FINALIDAD
Esta Ordenanza regula la instalación y habilitación de elementos publicitarios con la finalidad de de resguardar en forma eficaz  el ordenamiento físico, la estética y el paisaje de los distintos ámbitos urbanos del Departamento, preservando los valores culturales, patrimoniales e históricos  y salvaguardando la seguridad y la comodidad de los ciudadanos y sus bienes.
ARTICULO 3: DEFINICIONES:
ELEMENTO PUBLICITARIO (EP): Es toda estructura y las partes que la componen, que contengan  un anuncio publicitario, en cualquiera de sus formas.
ANUNCIO PUBLICITARIO: A toda leyenda, inscripción, signo, símbolo, dibujo, imagen, estructura representativa o emisión de onda sonora y/o luminosa que pueda ser percibida en o desde la vía pública o en los lugares de uso público, realizado o no con fines comerciales. No se considera anuncio publicitario a la actividad publicitaria exteriorizada en libros, diarios, revistas, radiofonía y televisión.
A los efectos de determinar el tipo de anuncio y su posterior aforo, se tendrán en cuenta las siguientes clasificaciones y definiciones:
SEGÚN EL CONTENIDO DE LOS ANUNCIOS:
a) AVISO: Anuncio publicitario de una marca industrial, comercial o de servicios colocado en un sitio y/o local.
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b) LETRERO: Anuncio publicitario colocado en el mismo sitio y/o local donde se desarrolla la actividad, comercio, industria y/o profesión que se publicita.
c) LETRERO COMBINADO: Anuncio publicitario colocado en el mismo local de comercio, industria o profesión y que publicita simultáneamente dicha actividad y productos o servicios que se expenden o prestan en dicho local. Queda exceptuada de tal definición, la actividad publicitaria efectuada en el interior de los locales habilitados para el ejercicio del comercio, referida a productos y/o servicios que en los mismos se ofrecen y/o venden.
d) LETRERO OCASIONAL: Anuncio publicitario que corresponde a una actividad circunstancial: como remate, venta, locación de inmuebles o cambio de domicilio o sede, liquidación de mercaderías y eventos temporales.
SEGÚN EL TIPO DE ELEMENTO PUBLICITARIO:
a) FRONTAL: Paralelo a la línea oficial, o de ochava, o de retiro obligatorio o del frente del edificio.
Los letreros colocados en los muros perimetrales de playas de estacionamiento deben ser colocados sobre una estructura previamente aprobada por la Dirección de Obras Particulares y según el Código de Edificación (ORD.5519/07).
b) SALIENTE: Perpendicular a la línea oficial o de retiro obligatorio.
c) COLINDANTE: Sobre muros colindantes de predio.
d) TOLDO: Cubierta no transitable, fija, móvil y/o rebatible de tela o de material similar con su estructura hacia la fachada.
e) MARQUESINA: Cubierta fija y no transitable sin soportes de apoyo sobre la acera, que puede conformar o no, un cajón de doble techo y que puede llevar anuncios en sus caras.
f) TELÓN: Elemento de tela o material similar colocado en forma vertical al frente de las obras en construcción, cubriendo la fachada y fijado a andamios o elementos similares.
g) EN TECHOS Y AZOTEAS: Soporte de elemento publicitario sobre techos o azoteas de edificios existentes.
h) CERRAMIENTOS DE OBRAS: Instalados en cierres de obras, baldíos y/o similares.
i) MARCO CARTELERA y/o PANTALLAS: Elemento destinado exclusivamente a la fijación de afiches cambiables.
j) MONOCOLUMNA Y MEGACARTEL: Soporte vertical de gran altura de característica aislada (sin arrimar a muros) y en el interior de predios.
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SEGÚN SUS CARACTERÍSTICAS:
a) AFICHE: Anuncio publicitario pintado o impreso en papel, vinilo o cualquier otro sustrato que se utilice a tales efectos, para ser fijado en carteleras, pantallas o vidrieras instaladas en lugares permitidos.
b) ILUMINADO: Anuncio publicitario que recibe luz artificial mediante fuentes luminosas externas, instaladas exprofeso delante, atrás, arriba, abajo o a uno o ambos costados del mismo.
c) LUMINOSO: Anuncio publicitario que emite luz propia porque el mensaje publicitario, texto y/o imagen está formado por elementos luminosos o porque consiste en una lámina translúcida o transparente, iluminada por detrás de la cara visible, que es el soporte del mensaje, texto o imagen publicitaria.
d) ELECTRÓNICO: Anuncio publicitario que funciona mediante la aplicación de circuitos electrónicos, para emitir, captar y reproducir mensajes e imágenes. Tipo LED o con características similares.
e)  MIXTO: Anuncio publicitario que reúne más de una de las características enunciadas en los incisos anteriores.
ARTICULO 4: INSTALACIÓN:
Queda totalmente prohibida la instalación de cualquier elemento publicitario sin la previa autorización municipal correspondiente.  A tal efecto el solicitante deberá cumplir  con los requisitos que se establecen a continuación:
- Por todo elemento publicitario, se requerirá autorización por escrito del o los propietarios del inmueble, dicha autorización deberá estar certificada por escribano público o ser realizada ante agente receptor municipal de la Dirección de Rentas.
- Todo elemento publicitario colocado deberá contener dentro de los límites de su estructura la identificación, en forma clara y visible del nombre de la empresa o propietario y el número de expediente por el cual se otorgó permiso; para lo cual deberá prever un área en un ángulo externo inferior del mismo para el fin indicado.
- En el caso de cerramientos de obras, en techos y azoteas, monocolumnas y megacarteles deberán presentar póliza de seguro de responsabilidad civil o certificado emitido por compañía aseguradora que cubra los posibles daños a personas o cosas durante el montaje, permanencia y desmonte de los mismos.
- En los casos de cartelería inclusiva, serán analizado en cada caso en particular por el Departamento Ejecutivo para permitir su habilitación.
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- Si las dimensiones de los elementos publicitarios individualmente son MENORES o iguales a 2m² (dos metros cuadrados): se deberá presentar croquis del elemento, con fachada del local o del inmueble, ubicación del elemento, medidas (altura, ancho, espesor y superficie total), forma de sustentación, características, distancias a medianeras, anclaje, ancho de vereda y ubicación del inmueble con su correspondiente registro catastral.
- Si las dimensiones de los elementos publicitarios son MAYORES a 2m² (dos metros cuadrados): se deberá presentar plano del elemento publicitario, con fachada del local o del inmueble, ubicación del elemento, medidas (altura, ancho, espesor y superficie total), forma de sustentación, cálculo de estructura, características, distancias a medianeras, anclaje, ancho de vereda y ubicación del inmueble con su correspondiente registro catastral. Los planos deberán estar debidamente intervenidos por un profesional competente debidamente matriculado, quienes deberán acreditar tal condición.
- Todos los elementos publicitarios a ubicar con frente a espacios verdes cualquiera sea su tipo: ciclovía, plazas, plazoletas, parques y/o boulevard, no podrán superar los 5m (cinco metros) de altura, ni afectar de manera negativa la calidad paisajística del espacio urbano.
ARTICULO 5: ESPECIFICACIONES:
DELIMITACION DE ZONAS :  a los fines de la autorización de la actividad publicitaria se deberá tener en cuenta el tipo y características de la cartelería, de acuerdo al Anexo I, que forma parte de la presente Ordenanza.
Todos los elementos publicitarios deberán cumplir según su TIPO las siguientes características:
a) FRONTAL: No podrá colocarse a menos de 2.50m (dos metros cincuenta centímetros) de altura de nivel de vereda terminada, con una altura máxima de 0.80m (ochenta centímetros).
b) SALIENTE: Dichos carteles no podrán colocarse a menos de 2.50m (dos metros cincuenta centímetros) sobre el nivel de vereda terminada y hasta los 4m (cuatro metros) de la altura sobre vereda terminada. La medida deberá tomarse desde la parte inferior del letrero o accesorio. Podrá apartarse 1.40m (un metro cuarenta centímetros) de la línea de edificación cuando el ancho de la vereda así lo permita.
c) COLINDANTE: Los anuncios publicitarios colindantes deben ajustarse a las siguientes condiciones:
- Los anuncios deben ser en lona y colocarse con un soporte publicitario debidamente acabado y pintado.
- La superficie publicitaria del anuncio no puede exceder el 50% (cincuenta por ciento) de la totalidad de la medianera visible.
- No se admite como tratamiento de fondo la fijación de lonas o cualquier otro elemento decorativo diferente al revestimiento de obra o pintura sobre el paramento.
HOJA N° 06
ORDENANZA N° 6867/18
- No se podrá colocar sobre muros de adobe.
d) CERRAMIENTO DE OBRAS: Podrán colocarse anuncios publicitarios en predios baldíos sobre su cerramiento de mampostería o muro reglamentario y como cerramiento de obra.
El tamaño de los marcos carteleras no deberá superar una altura y ancho de 5m (cinco metros) medido de la cota de vereda y en caso de ser iluminado una profundidad no mayor de 0.15m (quince centímetros).
- Los afiches solo podrán ser fijados en carteleras habilitadas a tal efecto por la autoridad municipal.
- Para proceder a la fijación de afiches, el anunciante deberá estar autorizado por el permisionario y/o propietario, caso contrario estará sujeto a sanciones.
-Quien tenga derecho sobre el predio, a fin de ceder el espacio para colocar publicidad deberá tener el cerramiento en muro de mampostería o sistema premoldeados de material en perfecto estado de conservación, pintado de color uniforme, con la vereda reglamentaria en debida forma. En caso de obras en construcción, deberá contar con cerramiento reglamentario. Asimismo, se exige el mantenimiento y limpieza del predio.
- Cuando se trata de muros ciegos de construcciones existentes se podrán colocar carteles, que deberán ubicarse a una altura de 1m (un metro) medido del nivel de vereda y la pantalla publicitaria deberá tener una altura de 2m (dos metros), a los fines de lograr una homogeneidad, manteniendo un nivel superior constante en tramos que no superen los 25m (veinticinco metros) de extensión, no debiendo quedar espacios de muro libre entre cartel y cartel, la profundidad de estos, no debe superar los 0.10m (diez centímetros).
De no cubrir en su totalidad el muro, éste deberá permanecer en buen estado de conservación y pintado de color uniforme.
- Cuando se utilicen como cierre de obra cierres metálicos cuyo frente pueda usarse para exhibición de afiches publicitarios, su fijación se deberá efectuar con postes metálicos correctamente cimentados y aplomados. Deberán proveerse a tales elementos de buena protección antióxido y un acabado en esmalte sintético o similar, con mantenimiento periódico por parte de la empresa publicitaria.
e) MONOCOLUMNA Y MEGACARTEL:
- En las Zonas 1, 2 y 3 la altura máxima de los mismos no podrá exceder la altura de basamento y podrá tener una superficie máxima hasta 10m² (diez metros cuadrados) por cara.
- En las Zonas 8 y 9 la altura máxima será de 24m (veinticuatro metros) y la superficie máxima para las monocolumnas podrá ser hasta 70m² (setenta metros) por cara y para los megacarteles 100m² (cien metros cuadrados) por cara. En el caso de que en la arteria a colocarse el mismo posea línea de cierre no coincidente con la línea de edificación, éste deberá
HOJA N° 07
ORDENANZA N° 6867/18
colocarse respetando la línea de edificación, y no podrá salir de los límites del terreno, tanto lateral, posterior los retiros laterales de 5m (cinco metros) y no podrá salir de los límites del terreno tanto posterior como frontal.
Se debe respetar una distancia mínima de 100m (cien metros) entre elementos publicitarios exceptuando los elementos publicitarios LED, donde la distancia mínima deberá ser de 300m (trescientos metros).
f) TECHOS Y AZOTEAS: Se podrán colocar sobre techos y azoteas con estructuras independientes y deberán presentar plano de cálculo de estructura, en cuanto a dimensiones y distancias se tomará el mismo criterio de las monocolumnas y megacarteles.
g) TOLDO: Dichos carteles no podrán colocarse a menos de 2.50m (dos metros cincuenta centímetros) de la altura sobre vereda y no podrán superar 1.40m (un metro y cuarenta centímetros) de altura.
h) MARQUESINA: Dichos carteles no podrán colocarse a menos de 2.50m (dos metros cincuenta centímetros) de la altura sobre vereda y no podrán superar 1.40m (un metro y cuarenta centímetros) de altura.
i) TELÓN: Se deberá pedir Pre-factibilidad para la colocación de los mismos, presentando memoria descriptiva, medidas, entre otra documentación.
j) ELECTRÓNICO: Para colocar carteles tipo LED o similar deberá presentar previa a su instalación un estudio de ensayo de impacto visual tanto para peatones como para vehículos, realizado por un profesional idóneo en luminotecnia. Una vez colocado el mismo deberá presentar para su habilitación definitiva, un estudio de Intensidad lumínica, altura, dirección de la proyección y niveles de luminancia, realizado por un profesional idóneo en luminotecnia; dicho estudio se verificará in situ a través de una inspección Municipal. El mismo deberá ser renovado anualmente.
Los carteles deberán respetar una distancia mínima de 15m (quince metros) de la intersección de las líneas municipales en el caso de esquinas.
Todo elemento publicitario que por su ubicación, magnitud, características o estructuras pueda afectar desde el punto de vista técnico urbanístico y cuyo entorno parcial o total sea motivo de estudio especial, debe tener intervención la Dirección de Planificación Urbana para su autorización o denegación.
ARTICULO 6: CONSERVACIÓN DE LA INSTALACIÓN
Deber de conservación. Los sujetos responsables de las instalaciones publicitarias deben mantenerlas en condiciones de seguridad, salubridad, ornato público y decoro, realizando los trabajos y obras precisas para el cumplimiento de tales fines.
ARTICULO 7: PROHIBICIONES
Publicidad no autorizada - de las prohibiciones.
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1. Un anuncio no debe:
· Atentar contra la dignidad de las personas y/o vulnerar los derechos y garantías reconocidos en la Constitución Nacional. En caso de verificarse tal publicidad, la autoridad de la aplicación debe ordenar el retiro inmediato de la misma, sin perjuicio de las sanciones que pudieran corresponder a los responsables de la misma.
· Afectar a la calidad ambiental por ninguno de los siguientes motivos:
a) Brillo de las luces o frecuencia en su encendido
b) Producir ruidos, sonidos y música.
c) Emitir radiaciones nocivas a la salud de las personas.
-   Producir sensación de movimiento por articulación de sus partes y/o por efectos de luces, medios mecánicos, eléctricos, electrónicos u otros.
· Contravenir las disposiciones contenidas en las normas de tránsito vigentes y su reglamentación.
· Perjudicar la visibilidad de la nomenclatura de calles y caminos, señales de tránsito u otras advertencias de interés general.
2. Quedan prohibidos los elementos publicitarios en los lugares que se indican a continuación:
a) Sobre rotondas y sus esquinas.
b) La exhibición de carteles cruza calles para promocionar comercios, productos y/o eventos de cualquier tipo.
c) El emplazamiento de carteles sobre vía pública, excepto los expresamente autorizados por Órgano Competente.
d) Publicidad sonora.
ARTICULO  8: DELIMITACIÓN DE ZONAS.
A los fines de la autorización de la actividad publicitaria se deberá tener en cuenta el tipo y características de la cartelería, de acuerdo al ANEXO I.
ARTICULO 9: PLAZOS DE VIGENCIA DE LOS PERMISOS:
- El plazo de vigencia de las autorizaciones de los EP regulados en esta Ordenanza es de tres (3) años desde la fecha de su otorgamiento, renovables con la presentación del informe técnico correspondiente.
- Quedan exceptuados del plazo de vigencia establecido, los permisos para las instalaciones correspondientes a letreros,  por estar vinculadas al desarrollo de la actividad propia del local y las instalaciones o actividades publicitarias de carácter temporal.
- La renovación del permiso. Se solicitará con una antelación mínima de treinta (30) días hábiles al vencimiento del plazo de vigencia, debiendo cumplir el pedido de renovación con las previsiones que se establezcan por vía reglamentaria.
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- En el supuesto que se hubiera requerido la subsanación de deficiencias de EP, no puede concederse la renovación hasta que se verifique  que aquellas han sido corregidas.
- En caso de no ser presentados los documentos necesarios para la prórroga de la autorización y/o subsanadas las deficiencias en el plazo señalado, la autorización municipal queda automáticamente sin vigencia.
ARTICULO 10: EXTINCIÓN DEL PERMISO
Los permisos para la instalación de elementos publicitarios, ya sea en sitios públicos o privados con acceso y/o vista al público, se extinguirán por las siguientes razones:
1. Por cumplimiento del plazo establecido en el Art. 9.
2. Por baja solicitada por el titular del mismo.
3. Por revocación fundada en razones de seguridad y/o salubridad, ocasionadas por un hecho ocurrido posteriormente a la habilitación otorgada oportunamente.
ARTICULO 11: PENALIDADES:
Las infracciones a esta Ordenanza serán penadas con multas desde 10.000 a 200.000 Unidades Contravencionales (U.C) establecidas en la Ordenanza Tarifaria Anual, las que serán aplicables al propietario del inmueble y al responsable de la instalación del elemento publicitario, quienes responderán de manera solidaria.
ARTICULO 12: RÉGIMEN SANCIONATORIO:
Comprobado el incumplimiento a las disposiciones de esta norma o aquellas que resulten de aplicación, la autoridad de aplicación procederá de la siguiente manera:
1. Verificada la colocación de un EP sin habilitación: Se intimará al responsable a  regularizar la situación, y se le aplicará  multa según la Ordenanza Tarifaria vigente.
2. Ante el incumplimiento a la intimación, se procederá al retiro inmediato del elemento publicitario, pudiendo recurrir al auxilio de la fuerza pública en caso de ser necesario.
ARTICULO 13: REGISTRO DE EMPRESAS DE PUBLICIDAD:
Toda persona humana o jurídica que realice despliegues publicitarios permanentes con fines lucrativos y comerciales en la vía pública o visible desde ella, en cualquiera de sus modalidades, dentro del Departamento de Godoy Cruz, será considerada Empresa de Publicidad y deberá encontrarse registrada en este Municipio. Las inscripciones en el mencionado registro se realizarán conforme a los requisitos y obligaciones que determine la reglamentación.
ARTICULO 14: PLAZO DE READECUACIÓN:
Todos los elementos publicitarios instalados que no se ajusten a los requisitos establecidos en la presente Ordenanza deberán ser readecuados en un plazo comprendido desde la sanción de la presente y hasta el 30 de Junio  de 2019 inclusive.
Vencido el plazo previsto en el presente artículo, la autoridad de aplicación podrá disponer la caducidad de los permisos y/o autorizaciones y el retiro de los anuncios en infracción.
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ARTICULO 15: Todos aquellos elementos publicitarios que se regularicen en el plazo establecido en el artículo anterior no serán susceptibles de la aplicación de las sanciones previstas en la presente Ordenanza.
ARTICULO 16: Todas aquellas empresas de publicidad que no hayan cumplimentado con lo dispuesto en el artículo 219 del Código Tributario Municipal, deberán realizar su presentación en el plazo comprendido desde la sanción de la presente y hasta el 31 de marzo de 2019 inclusive. Al efecto, y por única vez, no serán de aplicación las multas establecidas en los artículos 55 y 58 del mencionado Código.
Vencido el plazo previsto en el presente artículo, el Organismo Fiscal procederá a la verificación de las declaraciones juradas presentadas, las cuales deberán estar en consonancia con la fiscalización que oportunamente se realice.
ARTICULO 17: El Poder Ejecutivo quedará facultado a prorrogar los plazos establecidos en los artículos 13 y 15 de la presente por el tiempo que considere oportuno.
ARTICULO 18: Incorpórese el punto 8) al incido f) del artículo 60, de las Ordenanzas Nº 6727/17 y Nº 6835/18, que quedará redactado de la siguiente manera:
ARTÍCULO 60º: De la Ordenanza Nº 6727/17, por las actuaciones ante la Municipalidad, que no sean de oficio por ella, se pagará en concepto de sellados:
a- f) Solicitudes de inspección:
	8. Inspección por Pre Factibilidad de Instalación de Elementos Publicitarios
	$750,00


ARTICULO 19: Modifíquense los artículos del Código Tributario Municipal detallados a continuación, los que quedarán redactados de la siguiente manera:
ARTÍCULO 214º: Autorización previa. Para la realización de publicidad y/o propaganda deberá obtenerse la autorización municipal previa de acuerdo con el procedimiento y requisitos que al efecto se establezca. Se tributará como tasa provisoria desde que el Municipio toma conocimiento de la explotación del elemento publicitario y hasta tanto se obtenga la autorización definitiva el 100% más de la tasa correspondiente, los que quedarán sujeto a reajuste al valor real de la tasa definitiva. De dicha tasa no importa autorización definitiva ni genera derechos adquiridos.
ARTICULO 216º:  Derogado
ARTICULO 217º: Considerase contribuyente y/o responsable de pago de los Derechos legislados en este Título a la persona humana o jurídica que, con fines de promoción de su marca, comercio o industria, profesión, servicio o actividad, realiza, con o sin intermediarios de la actividad publicitaria, la difusión pública de los mismos.
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Serán solidariamente responsables del pago de los derechos, recargos y multas que correspondan, los responsables de los elementos publicitarios y los propietarios de los bienes donde la publicidad de exhiba, propague o realice. 
ARTICULO 218º: Determinación.El monto del derecho será determinado por criterios de medición que establecerá la Ordenanza Tarifaria Anual, atendiendo en cada caso a las particularidades del tipo de publicidad o propaganda de que se trate.
ARTICULO 221º: El derecho se abonará por los periodos que fije la Ordenanza Tarifaria Anual. Los avisos, abonarán el derecho anual no obstante su colocación temporaria. El Organismo Fiscal podrá requerir judicialmente a los contribuyentes el pago por cada año o período adeudado de una suma igual a la del último año fiscal o período declarado o los mínimos establecidos para cada período, cuando estos resulten mayores. El Organismo Fiscal podrá requerir judicialmente a los contribuyentes no inscriptos, el pago del doble del mínimo que corresponda a cada año fiscal. En ambos supuestos, el requerimiento judicial no obstará el posterior reajuste por declaración jurada o determinación de oficio.
ARTICULO 20: DERÓGASE la Ordenanza 2050/81 y la Ordenanza 5269/06 con su Decreto Reglamentario 061/14.
ARTICULO 21: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dese al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
PL
DADA EN SALA DE SESIONES, A LOS SIETE DIAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO.


