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ORDENANZA Nº 6875/18
VISTO:
El expediente Nº 2018-000011/I2-GC, caratulado: DIRECCIÓN DE PLANIFICACIÓN URBANA -S/REGULACIÓN DE INSTALACIÓN Y HABILITACIÓN DE DECKS;  y
CONSIDERANDO: 
Que por las presentes actuaciones la Dirección de Planificación Urbana eleva a consideración del Cuerpo un proyecto destinado a la regulación y habilitación de Decks en el Departamento.
Que existen comercios que han colocado y/o solicitan la instalación de Decks en la vía pública.
Que existe la necesidad de regular la colocación de decks en el vía pública, con el fin de establecer parámetros necesarios para habilitarlos.
Que de fs. 02 a 08, obra el proyecto mencionado.
Que de fs. 10 a 11, Dirección de Asuntos Jurídicos eleva dictamen respecto al proyecto en cuestión.
POR ELLO:

EL  HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ
ORDENA
ARTICULO 1: Incorpórese a la Ordenanza Nº 5519/07
U.I.1.5.4 Terrazas / Decks
a) Se autoriza la construcción de terrazas / decks, para el desarrollo de actividades gastronómicas en las zonas Comercial (excepto calle Brasil), Comercial Mixta, Residencial Mixta, Residencial y Centro Cívico.
Dimensiones
a) Los decks tendrán como máximo la extensión del frente del inmueble y de los colindantes con permiso expreso de los titulares, y se desarrollarán desde la vereda reglamentaria definida en el punto U.I.1.2.2 a).
b) Se deberá dejar un espacio libre, de 2 (dos) mts. mínimo de ancho, entre la línea municipal y el deck colocado, que permitan la circulación peatonal por la vereda.
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c) En el caso de que se permita el estacionamiento sobre la calzada, se deberá dejar un espacio libre de al menos 80 (ochenta) cm de ancho, desde el borde exterior del cordón hasta la terraza, para el posible descenso de los ocupantes del vehículo estacionado.
d) En el caso de existir una diferencia entre el nivel de vereda terminado y la terraza, se deberá prever la colocación de una rampa que permita el acceso a personas con movilidad reducida, con una pendiente máxima del 8%. El nivel de piso terminado de la terraza no podrá exceder 15,00 (quince) cm del nivel de vereda terminado. 
e) Se permitirán barandas de materiales, tipo y forma no opacos y que permitan la visión, hasta una altura máxima de 80,00 (ochenta) cm. colindante a la calle, en barandas ubicadas en las veredas podrán ser de material opaco con vegetación (ver anexo 3 y 4)
f) En todos los casos, será necesario la colocación de barandas, debiendo tener al menos 90 (noventa) cm de alto, que proteja al usuario ante la acequia y/o calzada. El ancho de la misma dependerá de la materialidad empleada (metal,madera, mixta, canteros,etc.)
g) En los inmuebles de esquina se permitirán terrazas en ambos frentes, dejando libre la proyección de la ochava y veredas reglamentarias.
h) El diseño y materiales a utilizar serán preferentemente estructuras livianas, de fácil remoción.
Consideraciones generales
a) Se tendrá especial cuidado en dejar libre de elementos de la terraza, las paradas de transporte público de pasajeros, los canteros del alumbrado público, de acuerdo a las especificaciones del punto U.I.1.6.
b) Se deberá prever, en el caso de que  la acequia se encuentre cubierta con una rejilla de limpieza reglamentaria, el deck deberá mantenr dicha abertura con bisagras y manija correspondiente para una correcta limpieza y mantenimiento, de acuerdo a las especificaciones del punto U.I.1.5.1.1., únicamente se permitirá el recubrimiento de cunetas en calle San Martin.
c) La estructura de la terraza, permitirá el escurrimiento del agua de la vereda hacia la acequia o boca de limpieza.
d) Los decks deberán estar en buen estado de mantenimiento y de conservación caso contrario es causal de retiro del permiso otorgado y el retiro del mismo a costa del que solicitó la colocación.
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Autorizaciones
a) Se deberá presentar la documentación técnica que contemple los puntos anteriores, para ser evaluada, en la Dirección de Planificación Urbana.
b) La autorización de construcción de la terraza, no significa la habilitación del espacio de la vía pública para uso comercial, la que se deberá tramitar en la Dirección de Inspección General y Fiscalización, con la habilitación del comercio.
c) Todos los permisos de instalación de terrazas que se otorguen en virtud de la presente Ordenanza tendrán carácter precario y sujetos a revocación por parte del Municipio, sin derechos de indemnización alguna, cuando por razones urbanísticas considere su modificación o erradicación.
d) Se establece un plazo de 60 (sesenta días) para que las terrazas existentes sobre la vía pública se adecuen a las especificaciones técnicas de la presente Ordenanza.
ANEXOS
1. Esquema (estacionamiento permitido en calzada)
2. Esquema (estacionamiento prohibido en calzada)
3. Esquema (prototipo propuesto)
ARTICULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
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DADA EN SALA DE SESIONES, A LOS SIETE DIAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO


