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ORDENANZA  N° 6891/19

VISTO:
El expediente Nº 1964-I-18, caratulado: EDUCACIÓN Y GESTIÓN DE EMPLEO-PROYECTO DE ORDENANZA  DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ  POR EXIMICIÓN DE COSTO DE CURSO DE MANIPULACIÓN DE ALIMENTOS, y
CONSIDERANDO:
Que, la Ordenanza Tarifaría Municipal 6727/18 en su artículo 69 inciso P en la que se fija un monto $138,09 para obtención de Certificado Curso de Capacitación para Manipulación de Alimentos.

Que el Código Alimentario Argentino en su artículo 21 - D) (Res Conj 195 y 1019, 04.12.01) La Dirección de la empresa, de acuerdo a lo establecido en la Resolución Nro 587/97 (MSyAS) que ha incorporado al Código Alimentario Argentino, la Resolución GMC 80/96, deberá, dentro del plazo de 1 (UNO) año, contado a partir del momento en que las personas obtengan la Libreta Sanitaria, efectuar la capacitación primaria del personal involucrado en la manipulación de alimentos, materias primas, utensilios y equipos a través de un curso instructivo. El mismo deberá contar como mínimo con los conocimientos de enfermedades trasmitidas por alimentos, conocimientos de medidas higiénico-sanitarias básicas para la manipulación correcta de alimentos, criterios y concientización del riesgo involucrado en el manejo de las materias primas, aditivos, ingredientes, envases, utensilios y equipos durante el proceso de elaboración. Los cursos podrán ser dictados por capacitadores de entidades Oficiales, Privadas o los de las empresas. El contenido de los cursos y los capacitadores deberán ser reconocidos por la Autoridad Sanitaria Jurisdiccional. La constancia de participación y evaluación del curso será obligatoria para proceder a la primera renovación anual de la Libreta Sanitaria
Que la Dirección de Educación y Gestión de Empleo, tiene como objetivo contribuir a la inserción laboral de desocupados y sub ocupados del Departamento de Godoy Cruz en la economía formal, a través de su servicio de intermediación laboral, buscando el encuentro de la demanda de empresas locales con los desocupados del departamento, como así también emprendimientos locales.

Que los mismos, en base a su condición de desocupado, no cuentan en su mayoría, con la posibilidad de abonar el arancel de Certificado Curso de Capacitación para Manipulación de Alimentos, más los gastos que se generan al iniciar el camino del empleo formal y esperar el primer pago.

Que una vez articulada la demanda con la oferta, las incorporaciones son inmediatas, como así también la presentación de requisitos y el ingreso de estos ciudadanos/as desocupados/as se ha visto frustrado en muchos casos por la falta de este requisito fundamental.

HOJA N° 2

ORDENANZA N° 6891/19

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA
ARTÍCULO 1: Modifíquese el Artículo Nº 3 de la Ordenanza N° 6110/12  DICTAR CURSOS DE MANIPULACIÓN DE ALIMENTOS, que quedará redactado de la siguiente manera:

“La Ordenanza Tarifaria Anual establecerá el monto que corresponde abonar en concepto de arancel por Curso de Manipulación de Alimentos, con la finalidad de solventar los gastos del dictado de capacitadores. Certificación, instalación, material, etc.

Exímase del pago del arancel mencionado en el presente artículo a aquellas personas que hayan sido seleccionadas para ocupar un puesto de trabajo o gestionar la habilitación de un emprendimiento, articulado a través de la Dirección de Educación y Gestión de Empleo. 

A tal fin, el beneficiario deberá presentar nota emitida y firmada por el Director/a de la Dirección de Educación y Gestión de Empleo, avalando la situación”.

ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dese al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.
p.m.
DADA EN SALA DE SESIONES EL DIA UNO DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE. 


