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VISTO:

El expediente Nº  2020-000030/H1-GC, caratulado: S/PRORROGA VIGENCIA DNU DECRETO Nº 0831/2020; y
CONSIDERANDO: 
Que, el Municipio, en el marco de la Emergencia Sanitaria adoptó diversas medidas mediante el dictado de los Decretos Nº 518/20, 570/20 y 619/20, las que fueron prorrogadas oportunamente mediante Decreto Nº 667 de fecha 01/04/20.
Que, a fin de garantizar el cumplimiento de la normativa nacional, de conformidad con lo prescripto por el art. 10 del Decreto de Necesidad y Urgencia N° 297/2020, el Municipio debe adoptar las medidas pertinentes.
Que, en este contexto, resulta necesario disponer la prórroga de todas las medidas dispuestas mediante los citados decretos, como consecuencia de la emergencia sanitaria.
Que, la Ley Orgánica de Municipalidades N° 1079, en su artículo 105o, inc. 25, faculta al Jefe del Departamento Ejecutivo a adoptar todas las medidas relacionadas con las epidemias, ya sea para disminuir sus estragos, remover las causas que las produzcan o las mantengan, así como todas aquellas que contribuyan a asegurar la salud y el bienestar de la población.

Que, la gravedad y excepcionalidad de la situación, exige tomar decisiones inmediatas, con el objeto de prevenir situaciones que pongan en riesgo la integridad física de la población, sin perjuicio de que las mismas sean puestas en conocimiento del Honorable Concejo Deliberante, para su aprobación.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ: 

ORDENA

ARTÍCULO 1:  Refréndase en todos su términos el Decreto de Intendencia Municipal N° 831/2020, por el que se prorroga hasta el día 26 de abril del 2020, inclusive, todas las medidas dispuestas mediante los Decretos N° 518/20, 570/20 y 619/20, cuyo vencimiento estuviera previsto el día 12/04/2020, siempre que fueren acordes a lo dispuesto por el Poder Ejecutivo Nacional en el Decreto de Necesidad y Urgencia N° 297/2020, y sus normas complementarias.

ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.m.

DADA EN SALA DE SESIONES, EN CONTINUIDAD DE SESION ESPECIAL DEL DIA DIECIOCHO  DE MARZO, A LOS  DIECISEIS  DIAS DEL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTE. 
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