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ORDENANZA Nº 7028/2020
VISTO:

El Expediente Nº 2020-000060/H1-GC, caratulado: BLOQUE FRENTE CAMBIA MENDOZA-CONCEJAL YÉSICA SIMÓN-E/PROYECTO DE ORDENANZA NOMINACIÓN DE LA CALLE DEL BARRIO SOLARES DE GODOY CRUZ,  y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones, la Concejal Yésica Simón eleva un proyecto destinado a  colocarle nombre a la calle ubicada en el nuevo barrio “Solares de Godoy Cruz”,  como Los Manantiales.
[bookmark: _GoBack]Que el nuevo barrio dispone de una sola calle y  la misma se encuentra  entre las calles Primitivo De la Reta y Juan Manuel Fangio, paralela a calles Cacheuta y Jacinto Benavente.
Que en la actualidad se han construido varias viviendas lo que hace imprescindible reconocer las calles públicas con nombres.
Que la ubicación de las propiedades resulta muy necesaria para los vecinos, para la recepción de correspondencia, notificaciones, requerimiento de servicios de transporte, servicios en caso de emergencias y la provisión de servicios públicos. 
Que el nombre presentado por los vecinos y vecinas continua con la tipología de las calles que se encuentran a su alrededor. 
Que la nominación elegida está avalada por una nota con firmas de vecinos y vecinas, que son quienes proponen el nombre, y que tienen sus propiedades en la calle a nominar.

POR ELLO:
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ: 

ORDENA

Artículo 1: Nomínese con el nombre de “LOS MANANTIALES” a la calle ubicada entre calles Primitivo De la Reta y Juan Manuel Fangio, paralela a calles Cacheuta y Jacinto Benavente en el nuevo barrio “Solares de Godoy Cruz.”.

Artículo 2: Por las dependencias municipales que correspondan se deberá proceder a la colocación del cartel con el nombre aprobado por el articulo No1 de la presente.
p.n. 

DADA EN SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ, EL DÍA DIECISEIS DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTE.







Secretaría Administrativa
HCD
Municipalidad de Godoy Cruz
www.godoycruz.gob.ar
Rivadavia 448- Godoy Cruz
+54-261- 4133051/53
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