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ORDENANZA N° 7087/2020

VISTO: 

El Expediente N.º 2020-000620/I1-GC caratulado: “DIRECCION DE PLANIFICACIÓN URBANA - DEMARCACION DEL LÍMITE DEPARTAMENTAL DE GODOY CRUZ SEGÚN SENTENCIA DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DEL AÑO 2017” y 

CONSIDERANDO: 

Que, por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo a través de la Dirección de Panificación Urbana eleva a consideración del Cuerpo un proyecto de Ordenanza con la demarcación del límite Departamental de Godoy Cruz conforme la sentencia de la Suprema Corte de Justicia del Año 2017.

Que, por las presentes actuaciones es necesario determinar fehacientemente el límite territorial del Departamento de Godoy Cruz.  

Que, la Suprema Corte de Justicia a través de la sentencia judicial del mes de noviembre de 2017, resolvió el conflicto limítrofe de los Departamentos de Lujan de Cuyo, Las Heras y Godoy Cruz, por lo que es necesario actualizar el límite territorial de Godoy Cruz.  

Que, Dirección de Catastro no presenta observaciones para dar curso al proyecto presentado.

Que, Dirección de Asuntos Jurídicos no presenta objeciones legales al proyecto de ordenanza mencionado.

Que, teniendo en cuenta lo mencionado en párrafos anteriores, se estima procedente sancionar la norma correspondiente a los fines de determinar el límite Departamental de Godoy Cruz.

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTÍCULO 1: Establécese como Límite Departamental de Godoy Cruz, los que se detallan a continuación: 

· NORTE: Límite con Departamento Capital y Guaymallén y continua por una línea poligonal (A) que, partiendo del eje del Zanjón Frías hasta el dique de igual nombre; continúe por el borde Oeste del mismo hasta el hito “LS2”, levantado por la Municipalidad de la Capital y desde allí con la línea que lo une con los hitos “LS3” y “LW1” de coordenadas x=6.360.000, y=2.504.000 (ya amojonados, según el convenio de límites celebrado el 5-9-2002 entre los intendentes municipales del Departamento de Godoy Cruz y de la Capital), continuando en dirección Oeste (paralelo al Ecuador) hasta interceder con la isolínea curva de nivel de 1.500 msnm. 
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· OESTE: Isolínea curva de nivel de 1.500 msnm (definida por el Decreto n° 1077/1955 como límite entre la zona de amortiguación externa del piedemonte y la zona de mayor naturalidad de la precordillera del Oeste del Gran Mendoza, o Sierra de Uspallata).  
· SUR: Límite con Departamento de Lujan de Cuyo y continua por una línea poligonal (B) que, iniciando en el eje del Río Seco Liniers, continúa -aguas arriba- por ese cauce (actualmente canalizado), primero de forma recta en sentido Oeste y luego en curva hacia el Suroeste hasta el punto de intersección con el eje de la sección 4 del Corredor del Oeste (que separa al Santuario de Schoensttat de La Puntilla y al barrio cerrado Palmares, por el Norte, con el Aeroclub Mendoza o Aeródromo de La Puntilla, por el sur); desde ese punto la poligonal gira y sigue por el eje de esa sección del Corredor del Oeste hasta el centro de la rotonda que sirve de intersección con el sector 3 del mismo Corredor (rotonda de Palmares); desde este punto la poligonal quiebra hacia el Oeste-Suroeste hasta la cima del Cerro Puntudo (1.477 msnm y coord. X=6.353.597, y=2.499.861,aprox.); y desde este punto sigue en línea recta al Oeste (en paralelo al Ecuador) hasta dar con la curva de nivel de 1.500 msnm. 
· ESTE: Límite con; Departamento Guaymallén-Maipú.

ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

PL

DADA EN SALA DE SESIONES EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA VEINTISIETE DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE. 
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ANEXO I
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Secretaría Administrativa
HCD
Municipalidad de Godoy Cruz
www.godoycruz.gob.ar
Rivadavia 448- Godoy Cruz
+54-261- 4133051/53
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