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ORDENANZA N° 7120/2020

VISTO: 

El Expediente Nº 2020-001269/I1-GC, caratulado: SECRETARÍA INNOVACIÓN, LEGAL Y TÉCNICA - S/AMPLIACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA PARA PROGRAMA MENDOZA ACTIVA; y

CONSIDERANDO:
Que mediante Ordenanza N° 7057/2020 se adhirió al Programa Mendoza Activa creado por Ley Provincial 9243.
Que en dicha norma se autoriza el Departamento Ejecutivo a disponer de las partidas presupuestarias necesarias para afrontar las erogaciones que requiere la ejecución del mencionado programa.
Que conforme la necesidad de cubrir la enorme demanda que dicho programa ha traído aparejado y resulta necesario ampliar la suma destinada originariamente a tal fin.
Que resulta pertinente emitir la normativa que disponga aprobaciones pertinentes, las afectaciones presupuestarias que resulten necesarias para concretar la adhesión municipal a los referidos Programas, el alcance del aporte municipal en el mismo y la forma y requisitos para la adhesión de los beneficiarios. 
POR ELLO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTÍCULO 1:  FACÚLTESE al Departamento Ejecutivo a ampliar por la suma de PESOS CINCO MILLONES ($ 5.000.000) las Partidas Presupuestarias previstas para afrontar las erogaciones que demande la ejecución del Programa Mendoza Activa (creado por Ley 9.243), que fuera autorizada mediante Ordenanza Nº 7057/2020 art. 6, debiendo en su caso, a efectuar las modificaciones y/o reestructuraciones de Partidas que resulten necesarias, en el marco del artículo 8º del presupuesto vigente. 

ARTÍCULO 2:  Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

PL

DADA EN SALA DE SESIONES, EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA CATORCE DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE
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