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del Trabajo Infantil


ORDENANZA N° 7160/2021

VISTO: 

El Expediente Nº 2021-000827/I1-GC, caratulado: SECRETARÍA DE HACIENDA - E/CUENTA GENERAL EJERCICIO 2020; y 

CONSIDERANDO: 

Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo eleva a consideración del Cuerpo la Rendición de Cuentas del Ejercicio 2020.

Que se ha tenido a disposición de Concejalas y Concejales la información correspondiente a la rendición de Cuentas en cuestión.

Que en consecuencia la Comisión de Hacienda, Presupuesto y Crédito Público considera que deberá enviarse al Tribunal de Cuentas de la Provincia, órgano competente para la evaluación y resolución de los presentes actuados. 

Que se estima procedente, sugerir al Tribunal de Cuentas, la posterior remisión a este Cuerpo de las observaciones que resulten, para conocimiento de este Concejo Deliberante. 

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ

ORDENA

ARTÍCULO 1: Acéptese la presentación de la Rendición de Cuentas del Ejercicio 2020, elevada por el Departamento Ejecutivo a este Honorable Concejo Deliberante a través del expediente Nº 2021-000827/I1-GC caratulado: SECRETARÍA DE HACIENDA - E/CUENTA GENERAL EJERCICIO 2020 dejando la aprobación sujeta a lo que disponga el Tribunal de Cuentas de la Provincia de Mendoza. 

ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

PL

DADA EN SALA DE SESIONES, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA SIETE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VINTIUNO



Secretaría Administrativa
HCD
Municipalidad de Godoy Cruz
www.godoycruz.gob.ar
Rivadavia 448- Godoy Cruz
+54-261- 4133051/53
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