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del Trabajo Infantil


[bookmark: _GoBack]ORDENANZA N° 7164/2021
VISTO: 

El expediente 2021-000791/I1-GC, caratulado: DIRECCION DE TESORERIA GENERALPROYECTO DE ORDENANZA; y 

CONSIDERANDO: 

Que por las presentes actuaciones, el Departamento Ejecutivo a través de la Dirección de Tesorería General eleva a consideración del Cuerpo un proyecto destinado a la inclusión de nuevas herramientas de compulsa en el marco de la inversión de fondos del tesoro autorizadas mediante Ord. 5539/08.

Que surge la necesidad de contar, no solo con la herramienta de compulsa prevista, sino que debe facultarse la posibilidad de optarse por herramientas tecnológicas para acelerar los tiempos de decisión. 

Que el dinamismo y operatividad con las entidades financieras actuales es demandante, esto quiere decir, que se debe actuar rápido con la finalidad de lograr mayor beneficio y preservar los recursos escasos con los que se cuenta. 

POR ELLO: 

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE GODOY CRUZ:

ORDENA

ARTÍCULO 1: Modifíquese el Artículo N° 3 de la Ordenanza N° 5539/08, quedando redactado de la siguiente manera: 

Artículo N° 3: Impleméntese como herramienta de compulsa, el “Formulario de Compulsa de tasas de interés para Inversiones Financieras en Entidades Financieras” y/o las denominadas “nuevas herramientas tecnológicas” tales como correo electrónico oficial y/o páginas oficiales, correspondientes a entidades financieras intervinientes.-

ARTÍCULO 2: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al registro municipal respectivo, publíquese y cumplido archívese.

p.m

DADA EN SALA DE SESIONES, EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA VEINTIOCHO  DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VINTIUNO.

Secretaría Administrativa
HCD
Municipalidad de Godoy Cruz
www.godoycruz.gob.ar
Rivadavia 448- Godoy Cruz
+54-261- 4133051/53
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